Complete Machining Solutions
WERKZEUGAUFNAHMEN




INHALTSVERZEICHNIS

=
(0]
=
T
<
=
LL
-
<
O
>
J
0
LLI
=

INhalt und EINleitung ... 925-937
Tooling-Systeme

DIN BOB7 T =A/B. ettt ettt ettt e e et e e ettt e et e et e e e e e e 938
DIN B8O HSK A/E .ttt 958
CAMEIX DIN 26868287 ...t e eiieiie ettt e et e e et e e e et e e e et e e e e e e e e annees 988
BT MAS-403 ..ottt 1004
DIN 2080, R-8 Bridgeport, Morse-KEgEl........couiiiiiiiie e 1031
Zylinderschafte und VDI-SChAME.........uiiiiiiiiii e 1037
FLEXFIT, CLICKFIT ..ttt ettt ettt e et e e et e e e nat e e e e e e e e nnneeeeas 1043
Ausrichtbare AUINANMEN ... 1049
Aufnahmen zum Gewindebohren und ReiDen ... 1055
ER-, SC- UND SHRINK-Spannzangenaufnahmen ...........ccccceiiiiiiiieeiiiiiieeeiee e 1062
HYDROFIT KitS UNA ZUDENOT ...ttt 1083
SPINJET KSS-betriebene SchnelllaufSpindelN............viviiiiiiiiiii e 1086
ZUSBIZOEIETE ...t 1094
ZUDENON UNA EFSAtZECIIE ... 1098

ISCAR




INHALT

DIN 69871-A/B Seiten 938-957

SPANN- AN THERMISCHE |AUFSTECK-
ZANGEN- GEWINDE- KRAFTSPANN- SCHRUMPE- | FRASER- | p anrRASER-
FUTTER SHORTIN  |SCHNEIDFUTTER|  CLICKFIT FLEXFIT FUTTER HYDROFIT FUTTER DORN AUFNAHME

940-941 941 956 956 957 942 943-944 946-948 949-950 950
KOMBI-
FRASER- MORSE- ADJ

DORN ADAPTER KEGEL FINEFIT

=
(0]
=
T
<
=
LL
»
<T
©,
>
|
0
LLI
=

952 953 954 955
DIN 69893 HSK A/E Seiten 958-987
SPANN- WELDON KOMBI- MAXIN-  |THERMISCHE
ZANGEN- WHISTLE AUFSTECK- | FRASER- | MORSE- KRAFTSPANN-| SCHRUMPF-

FUTTER | SHORTIN CLICKIN NOTCH CLICKFIT |FRASERDORN|  DORN KEGEL ROHLING | HYDROFIT FUTTER FUTTER
[ ] [o] '

960-964 965 984 970-971 985 978-980, 983 981 982 987 966-969 965-966 972-978

i

ADJ FINEFIT

o]

984

CAMFIX DIN 26623-1 Seiten 988-1003

SPANN- MAXIN- ITHERMISCHE| KOMBI-

ZANGEN- | KRAFTSPANN- SCHRUMPF-| FRASER-  |pANFRASER-

FUTTER FUTTER CLICKFIT  |scHAFTFRASER|  FUTTER DORN AUFNAHME FLEXFIT ~ |ADJ FINEFIT| ROHLING

& © rEj_’ ’_[]_‘
=] Ep— — E; = = =1< =

991-993 993 994 994-996 997-998 1000 1000 1001 1002 1003
BT MAS - 403 eiten 1004-1030
SPANN- MAXIN- SRKIN AUFSTECK-
ZANGEN- GEWINDE- KRAFTSPANN- | SCHRUMPF- | FRASER-  PLANFRASER-

FUTTER | SHORTIN CLICKIN  |SCHNEIDFUTTER|  FLEXFIT CLICKFIT | HYDROFIT FUTTER  |SPANNFUTTER|  DORN AUFNAHME

1006-1008 | 1008 1030 1029 1030 1029 | 1010-1012 | 1009-1010 | 1016-1020 | 1021-1023 | 1024
KOMB-
FRASER- ADJ

DORN JACOBS | ADAPTER FINEFIT WELDON

1025 1026 1027 1027-1028 1010-1015

Member IMC Group




INHALT

DIN 2080 Seiten 1031-1036 R-8 Bridgeport Morse-Kegel

SPANN- | WELDON | AUFSTECK- KOMBI- SPANN-
ZANGEN- | WHISTLE | FRASER- | pianemiser. | FRASER- | MORSE- ZANGEN-
FUTTER | NOTCH | DORN | AURNAHME | DORN KEGEL FUTTER
L/
1032-1034 | 1034 1085 1035 1086 1036 1036

=
(0]
=
T
<
=
LL
-
<
O
>
J
0
LLI
=

Zylinderschaft Pages 1037-1042 GTI - Gewindebohrfutter
ER- Gl - G ST AUSRICHTBARE
SPANNZANGEN- [GEWINDEBOHR- | PENDEL- | “iiaoes ERSC- ZYLINDER-
FUTTER FUTTER HALTER AUFNAHME | SPANNZANGEN DIN 69871 | BT MAS | SCHAFT |GTIN-ER
I ' I
=, ]( [
-~ -~

1038-1042 1056 1057 1051-1063 1042 956 1029 1056 1060-

1061
A oo B i e O o] B
ER-
ZYLINDER- | CF-FLEXFIT- MULTIMASTER-|  SHRINKIN- SPANNZ.-  |MITNEHMER-
DIN 69871 HSK BT SCHAFT | AUFNAHMEN | REDUZIERUNG | AUFNAHMEN | AUFNAHMEN |AUFNAHMEN RING

957 986-987 | 1029-1030 1045 1046 1046 1047 1047 1048 1048 1001

Einstellb.
Werkzeugaufnahmen

ADJ EXZENTER-
FINEFIT HULSE

1051,984, 1053
1002,
1050-1061

CLICKFIT Modulares Tooling-System

DIN 69871 HSK CAMFIX

1029
GFI -
Pendelaufnahmen Anzugs-
fiir Reibahlen bolzen
ZYLINDR.
ER-SPANNZ.-
FUTTER
1057 1098-
1100

ISCAR




INHALT

062-108
SPR SPR ABGEDICHTETE | ABGEDICHT. | SPANNZANGEN SCSPR/
SPANN- | prizigioNs- | JETSPANN- JET2- KITS FLEXFIT | saeenionrere | REDUZIER- | SHRINKIN
ZANGEN  |SPANNZANGEN | ZANGEN | SPANNZANGEN &SETS ER-ODP  [ReDuzERHULSEN | HULSEN ER-SRK GTIN ER

]

1006 1067 1068 1069 1080-1081 1048 1082 1085 1073-1075 | 1060-1061

W 1]
B Y e i

Zubeho Seiten 1098-1106

SPANN- SPANN- KLEMM- ANZUGS-  |MITNEHMER-
MUTTER  [SCHLUSSEL | SCHRAUBE | SCHRAUBE RING

gt

=
(0]
=
T
<
=
LL
»
<T
©,
>
|
0
LLI
=

1100-1101 | 11021103 | 1101-1102, | 1102 1103
1105
MRINKIN 1 mp nanme 940 V73
DIN 69871- | DIN 69871- | HSK-SRK/ | BT-SRKIN/ | ZYLINDER- NorTone | CLICKIN | SHRINKIN
SRKIN SRK SRKIN SRK SCHAFT | FLEXFT | ER-SRK GERAT | SHRINKIN | CAMFIX
947-948 972-978 | 1016-1019 | 1042 1047 | 10731075 | 1076-1077 | 1079 | 997-998
SPINJE Seiten 1091-1093
ER32- BT HSK- | CAMFIX- ST

SPINJET | SPINJET SPINJET SPINJET SPINJET

1091-1092 | 1091, 1093 1092, 1093 | 1092, 1093

0 panneinhe Montageblock
Dre o e
SRANNZANGE : ISO, CAMFIX
Bris, |, 95K | Tcag,
DINg9871 | ™™= 5,68
1096-1097 1095 1095 1095
-




CLICKFiT EINLEITUNG

Modulares Adaptersystem

Das CLICKFIT-Konzept

Beim Spannen wird der Werkzeugschaft in die
Passbohrung gedriickt und axial zurlickgezogen.
Dabei dehnt sich die Bohrung im elastischen Bereich
und schlieBt sich wieder, sobald der Schaft positioniert
ist. Somit wird eine komplette Plananlage und
formschlissige Schaftanlage von 180° sichergestellt. Das
Resultat: Vibrationsdampfung und Stabilitat wie bei
einem Kompaktwerkzeug.

=
(0]
=
T
<
=
LL
-
<
O
>
J
0
LLI
=

Aufnahmen

&
-

Modulare
Verlangerungen

ER-Spannzangenfutter

Aufsteckfraser

Schaftfraser

Modulares Adaptersystem
CLICKFIT-Spannung - fur langere Werkzeugstandzeit

WELDON- Vs CLICKFIT-KLEMMUNG
KLEMMUNG

WerkstUckstoff:
Legierter Stahl
Ve = 90 mm/min
f, = 0,15 mm

Weldon-Klemmung CLICKFIT-Klemmung

SPK D40-42-W32-10 SPK D40-42-CF4

Schnitttiefe = 25 mm Schnitttiefe = 40 mm gréBere Schnitttiefe
VIBRATIONEN! Vibrationsarme Bearbeitung!

ISCAR




Auswuchtelemente

EINLEITUNG

Auswuchtelemente

Einfiihrung

Auswuchten heiBt, die Masse eines Kdrpers so zu
verteilen, dass wéahrend der Rotation keine freien
Zentrifugalkréfte entstehen.

Durch das Auswuchten erreicht man eine Reduzierung
der Schwingungen, geringere Spindelbeanspruchungen
und bessere Werkstuckqualitaten.

Definitionen

G - Wuchtglte (mm/s)

e - Exzentrizitat (gxmm/kg)

Q - Winkelgeschwindigkeit (rad/s)
N - Drehzahl (min')

e =M =U=Mx e

Berechnung

Die restliche Unwucht errechnet sich aus der
Werkzeugmasse (M), multipliziert mit der Exzentrizitéat

Die Exzentrizitat ist das MaB fUr den radialen

Abstand, um den der Mittelpunkt der Werkzeugmasse

von der Rotationsachse verschoben wird.

Setzt man die Exzentrizitét in pm und die Werkzeugmasse
in kg an, so ergibt sich die Unwucht in Gramm x Millimeter.

Mit der heute verfigbaren Messtechnik kénnen
Unwuchten auf ein Minimum reduziert werden. Es
wadre jedoch unwirtschaftlich, die Auswuchtanspriche
zu Ubertreiben. Deshalb ist zu entscheiden, bis zu
welchem Niveau gewuchtet werden soll und wo ein
sinnvoller Kompromiss zwischen technischem Nutzen
und wirtschaftlichem Aufwand liegt.

M - Masse (kg)
m - Unausgeglichene Masse (g)
r - Radius der Unwucht (mm)
U - Restliche Unwucht (gxmm)
2nN 1IN
Q=760 30

Jede Kombination aus Masse und Exzentrizitét, die die
gleiche Unwucht ergibt, hat den gleichen Einfluss auf
das Werkzeug, so lange die Unwuchten in der gleichen
Ebene senkrecht zur Rotationsachse liegen, U=rxm.
Die Unwucht ist abhangig von der
Rotationsgeschwindigkeit; sie ist nur eine Funktion

der nicht ausgeglichenen Masse und deren

Abstand vom Rotationszentrum. Die Messung

der Unwucht erfolgt auf Wuchtmaschinen.

Auswuchtbare Spannzangenfutter

Auswuchtelemente

Beispiel 1

Die Unwucht U=2gxmm kann aus einer nicht
ausgeglichenen Masse m=2g im radialen Abstand von
r=1 mm entstehen oder aus m=0,1g und einem radialen
Abstand von r=20 mm usw.

Beispiel 2

Dieser Wert spiegelt die Unwuchtmasse und

ihren Abstand vom wahren Massenmittelpunkt

wider. Der Restunwuchtwert wird an
Auswuchtmaschinen gemessen.

=mxr=>m=—"=—- =029

Die Wuchtglte G gibt die Wuchtglte einer Werkzeug-
aufnahme unter Berlcksichtigung der Drehzahl (N) an.

nxN U UxNxm
G:Qxe:—so X

=M Mx30
G x 30
e="TxN
Beispiel 3

Eine Werkzeugaufnahme mit einer Masse von
M=2.000 g, einer Drehzahl von N=15.000 min-' und
einer Unwucht U=8gxmm erreicht eine Gitestufe von:

r

<

i U 8
G =35 XNxqr=735%15.000x5 555 =6.3 (mm/s)
U 8
e :m =€ :?: 4 (gxmm/kg)

Die Gutestufe G wird sich auf G=2.5 mm/s andern, wenn
die gleiche Werkzeugaufnahme mit einer Drehzahl
N=6.000 min-" rotiert wird und auf G=1.0 mm/s bei
N=2.500 min! rotiert wird.

Empfohlene Wucht-Gutestufen fUr verschieden
reprasentative Rotoren:

e Allgemeine Antriebe von Werkzeugmaschinen - G6.3

¢ Allgemeine Werkzeugaufnahmen und Werkzeuge - G2.5
e Rotoren von Schleifmaschinen - G1.0

e Spindeln von Prézisions-Schleifmaschinen - GO.4

Member IMC Group

=
(0]
=
T
<
=
LL
»
<T
©,
>
|
0
LLI
=




MAXIN EINLEITUNG

Kraftspannfutter

Bei diesem Kraftspannfutter reicht ein nur geringes
Anzugsdrehmoment, um hohe Klemmkréafte am
Werkzeugschaft zu erzeugen. Es wurde zum
Schrupp- und Schlichtfrésen entwickelt und
gewabhrleistet hohe Drehmomentubertragung,
maximale Genauigkeit, sowie sehr gute Stabilitat
bei gleichzeitig einfacher Handhabung.

Funktionen

Die Spannmutter ist nicht mit Gewinde versehen
(wie es bei ER-Spannzangenfuttern der Fall ist).
Zum direkten Spannen des Werkzeugschafts
mit maximaler Klemmkraft ausgelegt. Es sind
keine zusatzlichen Spannzangen erforderlich.

e Das Spannfutter ist komplett abgedichtet.

Kein axiales Zurlickziehen des Werkzeugschafts,
da die Spannperipherie fixiert ist.

Dickwandige Konstruktion, um radiale
Schnittkréfte zu kompensieren.

=
(0]
=
T
<
=
LL
-
<
O
>
J
0
LLI
=

Die starke Klemmkraft, die mit dem
MAXIN-Kraftspannfutter erzielt wird, ist auf den leicht
konischen, vorderen Aufnahmebereich von ca. 1°
zurlick zu fuhren. Es entsteht eine hohe Klemmbkraft,
wenn die Spannmutter (2) in axialer Richtung

gedreht wird. Die axiale Bewegung der Spannmutter
entsteht durch den leicht konischen, vorderen
Aufnahmebereich (1) in Verbindung mit dem winklig
angeordneten Nadellagerkafig (4) im Gehause.

Dieser auBergewodhnliche Klemmmechanismus
verhindert, dass sich das Werkzeug wahrend des
Spannvorgangs zurlickzieht und erleichtert damit den
Voreinstellprozess.

. . < 3xD
Rundlaufgenauigkeit
Der maximale Rundlauffehler bei 3xD Auskraglénge 007
ist <0,01 mm. /} ;
-t — - — - —-— D
1]

EinfUhrkonus
Spannmutter
Wendelnut
Nadellagerkafig
Frontdichtung
Entluftungsbohrung (Gewinde M4)
Gewinde fur Stellschraube
Kopfschraube (fir Stellschraube)
Voreinstellschraube
0. Geschliffene Aufnahmebohrung
1. Auszugsnut (Entfernen
der Reduzierhiilse)

ST 20NN

ISCAR




MAXIN EINLEITUNG

Kraftspannfutter

Montage und Demontage von Werkzeugschéaften
mit dem Spannschlissel

A\ Zichen Sie die Spannmutter mit dem Spannschlissel
soweit an, bis die Klemmung erreicht wird (auf Block).
L6ésen Sie die Spannmutter mit dem Spannschlissel,
um das Zerspanungswerkzeug zu entfernen.

A\ Hinweise fiir die korrekte Anwendung

Um eine Beschadigung des MAXIN-Mechanismus zu
verhindern, ziehen Sie die Spannmutter niemals an, 180
ohne dass sich in der Bohrung ein Schaft befindet. 170
Nachdem das Zerspanungswerkzeug aus dem
MAXIN-Kraftspannfutter entfernt wurde, muss die 140
Spannmutter um eine weitere Drehung zurlickgedreht
werden, damit eine Abschwéchung der Klemmbkraft
vermieden und eine maximale Klemmkraft sichergestellt wird.

Spannkraftvergleich

=
(0]
=
T
<
=
LL
»
<T
©,
>
|
0
LLI
=

A\ Voreinstellschraube
Zur Einstellung der Auskraglange des
Zerspanungswerkzeugs kénnen Sie eine Voreinstell-
schraube innerhalb der Bohrung des MAXIN
Kraftspannfutters (Ziffer 9) verwenden.
Diese muss separat bestellt werden. 20

Anzugsdrehmoment (kg.m)

,_.
=)

A\ Einsetzen von SC-Reduzierhiilsen und Schaften
Das Zerspanungswerkzeug sollte in die Reduzierhilse
eingesetzt werden, ehe es im MAXIN-Kraftspannfutter
gespannt wird. Klemmdurchmesser (mm)

Setzen Sie die Redumerhu!se SO We!t n an = ER-Spannzangenfutter MAXIN-Kraftspannfutter und
MAXIN-Kraftspannfutter ein, dass sie mit dem vorderen Hydro-Dehnfutter Reduzierhiilse

Ende des Spannfutters abschlieBt. = SRKIN == Kraftspannfutter

Damit maximale Stabiliat und Prézision erreicht werden,
fUhren Sie den Werkzeugschaft so weit ein, dass er sich im
geschliffenen Bereich der Spannzange befindet.

ER32 SPR16
ER32 SPR20
HYDRO 16
'YDRO 20
DRO 32
KIN 16
RKIN 20
KIN 32
SC20 SPR16
SC32 SPR25
MAXIN 20
MAXIN 32

H
H
SR
S
S

A Voreinstellschraube
Die Auskraglénge des Zerspanungswerkzeugs wird
mit einer Voreinstellschraube (optional, muss separat
bestellt werden) in der Spannzange eingestellt.
Wird im MAXIN-Kraftspannfutter eine SC-Spannzange
verwendet, kann die Rundlaufgenauigkeit beeinflusst werden.
Wenn das Zerspanungswerkzeug wahrend der Anwendung
beschadigt oder zerstort wird, ist zu untersuchen, ob das
MAXIN-Kraftspannfutter Schaden aufweist und die
Rundlaufgenaugikeit noch gewahrleistet ist.

1. Verwenden Sie keine Weldon-Schéfte.

2. Mindesteinspannldnge Lmin beachten.

3. Um eine feste Klemmung sicherzustellen, sollte die
OberflachengUte des Schafts mindestens N5 betragen.

Member IMC Group




=
(0]
=
T
<
=
LL
-
<
O
>
J
0
LLI
=

ADJ - Bedienungsanleitung

EINLEITUNG

Radial und axial einstellbare Werkzeugaufnahme

Spannen des Werkzeugs

Spannen Sie das Werkzeug in das Spannfutter und
stellen Sie sicher, dass die Schrauben (1) und (3)
angezogen werden, bis ein leichter Widerstand spurbar
ist.

Radiale Einstellung

Positionieren Sie die Messuhr (Genauigkeit 0,001 mm)
an der Position A, und stellen Sie den Rundlauf

auf 0,001 mm ein. Die Einstellung sollte mit

den 4 Schrauben (1) erfolgen, die sich auf dem
AuBendurchmesser der Werkzeugaufnahme befinden.

Axiale Einstellung

Positionieren Sie die Messuhr (Genauigkeit 0,001 mm)
an der Position B und stellen Sie den Rundlauf auf
0,001 mm ein, mit den 4 Einstellschrauben (2) auf der
Planflache des Spannfutters.

Finale Klemmung

Ziehen Sie die 4 Klemmschrauben (3) auf der Planflache
des Spannfutters leicht an und danach die 4

Schrauben (1) auf dem AuBendurchmesser.

Rundlaufgenauigkeit tGberprifen

Nach der Einstellung und Klemmung Uberprifen Sie
erneut die axiale und radiale Rundlaufgenauigkeit, um
sicherzustellen, dass diese 0,001 mm betragt.
Nehmen Sie eine Feineinstellung vor, falls notig.

RM-BN6 REIBKOPF

BM-BNT6

ER 32 SPR...

0,001

Voreinstellschraube

Schraube flr
Axialeinstellung i

Gleitleiste T

Schraube flr
Radialeinstellung

m —{E} 0,001

4 Klemmschraube

ISCAR




FINEFiT EINLEITUNG

GYRO - Radial und winklig einstellbare Werkzeugaufnahme

Einstellbare Werkzeugaufnahme mit einfacher
Korrekturmdglichkeit von radialen und winkligen
Abweichungen.

Anwendung

Gyro ist eine robuste, einstellbare Werkzeugaufnahme, die von
ISCAR/ETM entwickelt wurde, um Probleme beim Bohren,
Gewindebohren und Reiben auf CNC-Drehmaschinen und
Revolvermaschinen zu l6sen. Die einzigartige Konstruktion
ermdglicht eine einfache und stufenlose Korrektur

von radialen und winkligen Abweichungen

zwischen Spindel und Revolverachse.

L
Winklige
Einstellung 1°

=
(0]
=
T
<
=
LL
»
<T
©,
>
|
0
LLI
=

Gyro reduziert die Gesamtbearbeitungszeit durch die
Mdoglichkeit, Bohrungen in einem Schnitt herzustellen. Dabei
koénnen Toleranzwerte von 0,01 erreicht werden, so dass sich
anschlieBende Ausspindel- und Reiboperationen erlbrigen.
e Ein Durchbruch bei der Bearbeitung auf CNC-Drehmaschinen.
¢ Deutliche Verbesserung der Bearbeitungsergebnisse bei
reduzierten Kosten.

Funktionen

e Fertigt beim abschlieBenden Ausspindeln
auf CNC-Drehmaschinen hdchst prazise
Bohrungen mit einer Toleranz von h6.

e Reduziert die Bearbeitungszeit durch die Moglichkeit,
Bohrungen in einem Schnitt herzustellen. Nachtragliche
Ausspindel- und Drehoperationen kénnen entfallen.

e \erlangert die Standzeit der Zerspanungswerkzeuge
um das 10-fache und mehr, besonders bei
HSS-, Vollhartmetall- und gel6teten Bohrern,
Zentrierbohrern, Gewindebohrern und Reibahlen.

e Innere KUhimittelzufuhr durch den Schaft oder
Kuhlmittelzufuhr durch den Aufnahmeflansch.

1. Radiale Einstellschraube
Vorteile 2. Klemmschraube
e Einfache Einstellung zur Korrektur von Fluchtungsfehlern 3. Winkel-Einsteliring
zwischen Spindel und Revolverachse (Bohrer und Werkstick). 4. Vorderteil
e Prazise und wirksame Klemmung mit ER-Spannzangen 5. Dorn
und abgedichteten Spannzangen ER COOLIT Jet. 6. Buchse
e Schnelle Einstellung auf der Maschine 7. EB-Spannmutter
8. Hinterer

mit ISCAR-Ausrichtzubehor.
Kuhlmittelanschluss

Bearbeitung

Tipps fur die Anwendung sind der Broschure zu entnehmen,

die jeder Aufnahme beigeflgt ist. Hinweise

e FUr Bohrer mit Durchmessern von 3-20 mm und mit
inneren Kuhimittelbohrungen sollte der Kuhimitteldruck
minimal 10 und maximal 80 bar betragen (der

Um beim Einstellvorgang den
Durchmesser des Dorns zu

Uberprifen, sollte ein Dorn normale Druck von 4 bar reicht nicht aus).
aus weichem Werksttickstoff e Das Kuhimittel muss unbedingt gefiltert werden, damit die
verwendet werden. Kuhimittelbohrungen nicht mit Spénen verstopft werden.

e Um die maximale Leistung von GYRO zu gewahrleisten,
sollte das Spiel der Revolverschaltung und des
Vorschubmechanismus Uberprift und entsprechend
dem Standard der Maschine eingestellt werden.

Testdorn |

Anwender sollten zu Beginn ein GYRO-Kit erwerben,
in dem ein Dorn und eine Buchse enthalten sind,
damit der Einstellvorgang ausgefiihrt werden kann.

Member IMC Group




=
(0]
=
T
<
=
LL
-
<
O
>
J
0
LLI
=

Kurze Spannzangenfutter

EINLEITUNG

<«—— STANDARD

Kurze Spannzangenfutter

BT MAS-403
Seite 1008

HSK DIN 69893
Seite 965

DIN 69871
Seite 941

Vorteile
e Kurze Auskraglange
e Fir Standard- und Schrumpffutter
e Hohe Klemmkraft
® Reduziert Vibrationen
® \erbessert Rundlauf und Wiederholgenauigkeit
¢ Gewuchtet auf G2.5, 20.000 min-’!
e Symmetrisches Design fur die HSC-Bearbeitung
e Wirtschaftlich

Kurze ER-Spannzangenfutter

Kurze Aufnahme fir ER-Spannzangen und
Schrumpffutter flr maximale Stabilitat und bessere

Bearbeitungsbedingungen.

ISCAR




EINLEITUNG

ER - Spannzangenfutter - Eigenschaften

ER-TOP™ NUT

Hohe Genauigkeit

Anti-Reibmechanismus
Extrastarke Klemmkraft, 50-100 % hdher
im Vergleich zum herkdmmlichen Design

Kompaktes Design nach
DIN 6499

=
(0]
=
T
<
=
LL
»
<T
©,
>
|
0
LLI
=

HARD TOUCH-Beschichtung

Rundlaufgenauigkeit 0,01 / 0,005

Patentiertes Abdichtsystem

Korrosionsschutz
Polierte Ausfihrung

Spannbereich 1 mm

B P

B

Max. Rundlauffehler 0,003

Symmetrisches Design
flr hohe Drehzahlen

Hohe Oberflachenglte von
Ra 0,0004

Winkelgenauigkeit des Kegels nach DIN,
85 % Traganteil

Bohrung fr RFID Chip

Member IMC Group




EINLEITUNG

Aufnahmeoptionen fiir verschiedene Schafttypen

~<p-
i

1
-H—J

SRK/SRKIN ZYLINDERSCHAFT

=
(0]
=
T
<
=
LL
-
<
O
>
J
0
LLI
=

ER- ZYLINDERSCHAFT

SPANNZANGENFUTTER
DIN 6499

MAXIN- ZYLINDERSCHAFT

KRAFTSPANNFUTTER

1-'-"-'_5| =

WELDON-SCHAFT

EM
(DIN 1835
FORM A/B)

WHISTLE

(DIN 1835 FORME) ~ NOTCH-SCHAFT

ISCAR




Hydro-Dehnspannfutter

EINLEITUNG

ISCAR bietet als weiteres Werkzeug-Spannsystem das
Hydro-Dehnspannfutter. Diese Werkzeugaufnahmen
sind im Bereich von @ 6-32 mm verflgbar. Sie sind
sowohl fUr rotierende als auch fur Anwendungen im
nicht rotierenden Bereich (Drehmaschinen) geeignet.

Haupt-Anwendungen
e | eichte bis mittlere Frasanwendung
® Reiben
e Bohren
e Schlichtfrasen
¢ [nnendrehen

Funktionen

¢ Hochste Rundlauf- und Wiederholgenauigkeit
< 0,003 mm erhoht die Werkzeugstandzeit.

¢ Einfache Handhabung, geringe Anzugskréfte
generieren eine hohe DrehmomentUbertragung.

e | Angere Standzeiten und bessere
Oberflachengtten durch Vibrationsddmpfung.

¢ \Werkzeuglangen-Voreinstellung mittels
Einstellschraube

¢ Alle rotierenden Werkzeugaufnahmen sind
feingewuchtet und zul&ssig bis 15.000 min'.

e Gewindebohrungen am Umfang zum Feinstauswuchten
inklusive eingebauten Werkzeugen.

e Gleichbleibende kréftige Spannung im
gesamten Drehzahlbereich.

e Geeignet zum Einsatz von Weldon- und
zylindrischen Spannschaften.

e Sekundenschneller und sicherer Werkzeugwechsel

HYDROFIT-Dehnspannfutter sind in
2 Schaftadaptionen erhaltlich:
e Steilkegelaufnahmen fUr rotierende Anwendungen.
¢ VDI DIN 69880 in den GroéBen 30 und 40 fiir nicht
rotierende Bearbeitungen auf CNC-Drehmaschinen.

Klemm-
schraube

Spannhiilse

| Hydraulikol
Axiale
Einstellschraube

e 2.5xd >

Bedienungsanleitung

Um eine korrekte Funktion der Hydro-Dehnspannfutter
sicherzustellen, missen folgende Hinweise beachtet
werden:

Werkzeuge mit Zylinderschaft geman DIN 1835 - Form
A und B - und DIN 6535 - Form HA und HB - bis
zum Durchmesser 20 mm mussen gemal Toleranz

h6 hergestellt und Ramin = 0,3 mm entsprechen.
Werkzeuge mit DIN 6535 HE (Whistle Notch) Schaft
sollten nicht direkt gespannt werden.

Reinigen Sie das Spannfutter und den Werkzeugschaft
grundlich. Fuhren Sie das Werkzeug bis zum Anschlag
ein. Stellen Sie die Mindesteinspannlange sicher.

Drehen Sie die Klemmschraube mit dem
Sechskantschllssel im Uhrzeigersinn bis zum Anschlag.
Versuchen Sie nicht, das Spannfutter ohne Schaft zu
spannen. Dadurch kann die Spannhtilse zerstort werden.

Zum Ausspannen des Werkzeugs drehen Sie die
Klemmschraube 5 bis 6 x gegen den Uhrzeigersinn
und entnehmen Sie danach das Werkzeug.

Member IMC Group

=
(0]
=
T
<
=
LL
»
<T
©,
>
|
0
LLI
=




DIN 69871-A/B

DIN 69871-A/B

L ISCAR



DIN69871

Werkzeugaufnahmen -
Ausfiihrungen
DIN 69871 Form A/AD/B/ADB

I

1=

s o {fF

Typ A

Typ AD

Zentrale Kiihimittelbohrung

Typ B

Aufnahmeflansch

Kihlung durch den 300/

8°17'50"_§

Typ AD

Kiihlung durch die Spindel

I
<6 L7

M
g
~
00
0)
©
<
A

Typ ADB \&

gl

Typ B

Kiihlung durch den

Aufnahmeflansch
Schaft ax0.1 b (H12) d D1 G d3 (H7) d5 +0.05 dé d8 max 1 £0.1
SK 30 32 16.1 7 31.76 M12 13 59.30 50 45 1.1
SK 40 3.2 16.1 7 44.45 M16 17 72.30 63.55 50 111
SK 50 3.2 25.7 7 69.85 M24 25 107.25 97.50 80 11.1
Schaft 2 min 3-0.1 L1-0.3 L4 min. L5-0.3 L6 -0.4 L7 -0.4 el £0.1 d12 KONUS AT3
SK 30 35 19.1 47.80 24 15.0 16.4 19.0 21 4 0.002
SK 40 35 19.1 68.40 32 18.5 22.8 25.0 27 4 0.003
SK 50 35 19.1 101.75 47 30.0 35.5 31.7 42 6 0.004

Member IMC Group

(T [Tl 939



LPR M=

DIN69871 ‘ %‘ —

M
DIN 69871-ER (Form ADB T = & DCONNWS = N

2, DIN 69871-ER (Forr(n AD oder B)) SRR O Lone

MBI DIN 6499 ER-Spannzangenfutter % BD @D FB zomn @ ,r ’

Ne Form AD/B B0z [}

g ER 16-20 ER 25-50

@ O

i SS CSI  DCONNWS@ DCONXWS®  LPR LBX LB BD BD2 CRKS THID k)

°= DIN69871 30 ER16X 63 30 ER16 05 10.0 63.00 439 28.00 28.00 - M12 M10 0.46

D DIN69871 30 ER32X 65 30 ER32 20 20.0 65.00 459 32.00 50.00 40.40 M2 MI8X15 048
DIN69871 40 ER16X 63 40 ER16 05 10.0 63.00 439 - 28.00 - M16 M12 0.86
DIN69871 40 ER16X100 40 ER16 05 10.0 100.00 80.9 - 28.00 - M16 M12 1.05
DIN69871 40 ER16X160 (1) 40 ER16 05 10.0 16000 1409 85.00 28.00 40.00 M16 M12 1.52
DIN69871 40 ER20X 63 40 ER20 1.0 13.0 63.00 439 - 34.00 - M16 M12 091
DIN69871 40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 100.00 80.9 - 34.00 - M16 M12 1.16
DIN69871 40 ER20X160 (1) 40 ER20 1.0 13.0 160.00 140.9 91.00 34.00 44,00 M16 M12 1.72
DIN69871 40 ER25X 65 40 ER25 1.0 16.0 65.00 45.9 28.00 42,00 - M16 M16X2 0.90
DIN69871 40 ER25X100 40 ER25 1.0 16.0 100.00 80.9 - 42.00 - M16 M16X2 1.29
DIN69871 40 ER25X150 40 ER25 1.0 16.0 15000 1309 - 42,00 - M16 M16X2 1.81
DIN69871 40 ER32X 65 40 ER32 20 20.0 65.00 45.9 32.00 50.00 40.40 M6 M22X15 085
DIN69871 40 ER32X100 40 ER32 2.0 200 100.00 80.9 35.00 50.00 49,00 M6 M22X15  1.20
DIN69871 40 ER32X150 40 ER32 20 20.0 15000 1309 35.00 50.00 49,00 M6 M22X15 217
DIN69871 40 ER40X 70 40 ER40 30 26.0 70.00 50.9 32.00 63.00 50.40 M6 M28X15 089
DIN69871 40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 100.00 80.9 32.00 63.00 50.40 M6 M28X15  1.28
DIN69871 50 ER16X100 50 ER16 05 10.0 100.00 80.9 - 28.00 - M24 M12 2.76
DIN69871 50 ER16X160 (1) 50 ER16 05 10.0 160.00 1409 85.00 28.00 40.00 M24 M12 3.29
DIN69871 50 ER16X200 (1) 50 ER16 05 10.0 20000 1809 11000  28.00 40.00 M24 M10 352
DIN69871 50 ER20X100 50 ER20 1.0 13.0 100.00 80.9 - 34.00 - M24 M12 2.86
DIN69871 50 ER20X160 (1) 50 ER20 1.0 13.0 160.00 1409 86.00 34.00 45,00 M24 M12 3.50
DIN69871 50 ER25X100 50 ER25 1.0 16.0 100.00 80.9 - 42,00 - M24 M16X2 3.08
DIN69871 50 ER25X150 50 ER25 1.0 16.0 15000 1309 80.90 42,00 50.00 M24 M16X2 371
DIN69871 50 ER25X200 (1) 50 ER25 1.0 16.0 20000 1809 85.00 42,00 55.00 M24 M16X2 470
DIN69871 50 ER32X100 50 ER32 2.0 200 100.00 80.9 - 50.00 - M24  M22X15 320
DIN69871 50 ER32X150 50 ER32 20 20.0 15000 1309 - 50.00 - M24  M22X15 383
DIN69871 50 ER32X200 (1) 50 ER32 20 20.0 20000 1809 - 50.00 - M24  M22X15 451
DIN69871 50 ER40X100 50 ER40 30 26.0 100.00 80.9 - 63.00 - M24  M28X15 345
DIN69871 50 ER40X150 50 ER40 3.0 26.0 15000 1309 : 63.00 - M24  M28X15 451
DIN69871 50 ER40X200 (1) 50 ER40 30 26.0 20000 1809 - 63.00 - M24  M28X15 560
DIN69871 50 ER50X100 50 ER50 10.0 340 100.00 80.9 - 78.00 - M24  M36X1.5 351
DIN69871 50 ER50X150 50 ER50 10.0 34.0 15000 1309 - 78.00 - M24  M3BX15 522

() Gewuchtet auf G6.3/12.000 min-!
2 Mindestdurchmesser
() Maximaler Durchmesser

& | B

1099-1100 1065-1069 1063-1065

ISCAR




DIN 69871-ER (Form ADB)

Ersatzteile an
/ & & <
DIN69871 30 ER16X 63 NUT ER16 TOP WRENCH ER16" PRESET ER-JET 10X1.5* —
DIN69871 30 ER32X 65 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 18X1.5" PRESET ER-JET 18X1.5L" Ne
DIN69871 40 ER16X 63 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5° o0
DIN69871 40 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5° 1))
DIN69871 40 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5" O
DIN69871 40 ER20X 63 NUT ER20 TOP WRENCH ER20" PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L"
DIN69871 40 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L" Z
DIN69871 40 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20" PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L" =
DIN69871 40 ER25X 65 NUT ER25 TOP WRENCH ER25" PRESET ER-JET 16X2" PRESET ER-JET 16%2L* O
DIN69871 40 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25" PRESET ER-JET 16X2" PRESET ER-JET 16¥2L*
DIN69871 40 ER25X150 NUT ER25 TOP WRENCH ER25" PRESET ER-JET 16X2" PRESET ER-JET 16X2L*
DIN69871 40 ER32X 65 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5° PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN69871 40 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN69871 40 ER32X150 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L"
DIN69871 40 ER40X 70 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5"
DIN69871 40 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5°
DIN69871 50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.76L"
DIN69871 50 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L"
DIN69871 50 ER16X200 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5"
DIN69871 50 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20" PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L"
DIN69871 50 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L"
DIN69871 50 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25" PRESET ER-JET 16X2" PRESET ER-JET 16¥2L*
DIN69871 50 ER25X150 NUT ER25 TOP WRENCH ER25" PRESET ER-JET 16X2" PRESET ER-JET 16X2L"
DIN69871 50 ER25X200 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2" PRESET ER-JET 16%2L*
DIN69871 50 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN69871 50 ER32X150 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L"
DIN69871 50 ER32X200 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN69871 50 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5°
DIN69871 50 ER40X150 NUT ER40 TOP WRENCH ER40" PRESET ER-JET 28X1.5"
DIN69871 50 ER40X200 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5°
DIN69871 50 ER50X100 NUT ER50 UM WRENCH ER50*
DIN69871 50 ER50X150 NUT ER50 UM WRENCH ER50"
* Optional, bitte separat bestellen.
I /Y
DIN69871 SHORT i o
DIN 69871-ER-SHORT oonmws | IE %‘ ;
Kurze ER-Spannzangenfutter DCONXWS oy
Form AD/B { 20,000 RPM @ /r ’
B U<1.0 gmm
.
SS CSI DCONNWS®™  DCONXWS®@ LPR LB BD THSZWS  CRKS THID @
40 ER32 20 200 2510 6.0 4000  M4OX15 M16 - 0.58
DIN69871 50 ER32 SHORT 50 ER32 20 200 28,60 95 4000 M4OX15 M24  M22X15 238
50 ER40 30 260 28,60 95 5000 MSOX15  M24  Meexis 214

() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser

& | B

1099-1100 1065-1069 934, 1063-1065
Ersatzteile
S / & &
DIN69871 40 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
DIN69871 50 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN69871 50 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT WRENGH ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5"

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




an
g
~
00
)
©
<
A

DIN69871 MAXIN

DIN 69871-MAXIN
Kraftspannfutter mit Schaft o7
nach DIN 69871 Form AD/B b

'AT3 Taper @
pconws  [effd|lETg| §
= DCONXWS

|

AN

O
SS DCONNWS® DCONXWS® BD BD2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKs I

DIN69871 40 MAXIN 20X 95 40 6.0 20.0 51.00 53.00 95.00 76.0 13.00 69.0 M16 M16 1.20
DIN69871 40 MAXIN 32X106 40 6.0 32.0 69.00 70.00 106.00 87.0 13.00 83.0 M16 M16 1.42
DIN69871 50 MAXIN 20X105 50 6.0 20.0 51.00 53.00 105.00 86.0 13.00 69.0 M16 M24 3.20
DIN69871 50 MAXIN 20X105B (1) 50 6.0 20.0 51.00 53.00 105.00 86.0 13.00 69.0 M16 M24 3.16
DIN69871 50 MAXIN 32X100 50 6.0 32.0 69.00 70.00 100.00 81.0 14.00 84.0 M20x2 M24 3.17
DIN69871 50 MAXIN 32X100B (1) 50 6.0 32.0 69.00 70.00 100.00 81.0 14.00 84.0 M20x2 M24 3.16
DIN69871 50 MAXIN 32X135 50 6.0 32.0 69.00 70.00 135.00 116.0 14.00 85.0 M20x2 M24 4.20

e Unter Verwendung der Reduzierhilsen verringert sich die Klemmkraft um 25 %. ® B= Kihlung durch den Aufnahmeflansch.
) Mit Kiihlung durch den Aufnahmeflansch.

@ Mindestdurchmesser bei Verwendung einer Reduzierhiilse.

() Maximaler Durchmesser ohne Spannzange.

&| &

1080-1081 1099-1100 930-931

Ersatzteile

/ /

DIN69871 40 MAXIN 20X 95 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 40 MAXIN 32X106 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 20X105 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 20X105B WRENCH MAXIN 20 HOOK EXTRACTOR SC COLLETS
DIN69871 50 MAXIN 32X100 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 32X100B WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 32X135 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

* Optional, bitte separat bestellen.

DIN69871 £TS

MAXIN KIT

KIT SK-MAXIN

DIN 69871 mit MAXIN-
Kraftspannfutter und
Spannzangen in verschiedenen

|

-

BohrungsgroBen

SS DCONWS Anzahl @ Bereich

KIT SK40 MAXIN 20X95 6 SK40 20.00 6 6,8,10,12,14,16
KIT SK40 MAXIN 32X106 7 SK40 32.00 7 6,8,10,12,16,20,25
KIT SK50 MAXIN 32X100 7 SK50 32.00 7 6,8,10,12,16,20,25

¢ Jedes KIT enthélt ein Kraftspannfutter, ein Set SC-SPR-Spannzangen, Auswerferhaken und Spannschlissel.

ISCAR



DIN69871
HYDROFIT

HOLDING LINE

DIN 69871-HYDRO

Hydro-Dehnspannfutter mit Schaft

nach DIN 69781 Form ADB

DIN69871 30 HYDRO 6X60 (1)
DIN69871 30 HYDRO 16X90 (1)
DIN69871 30 HYDRO 20X90 (1)
DIN69871 40 HYDRO 6X68 (1)
DIN69871 40 HYDRO 8X68 (1)
DIN69871 40 HYDRO 10X72 (1)
DIN69871 40 HYDRO 12X77 (1)
DIN69871 40 HYDRO 14X77 (1)
DIN69871 40 HYDRO 16X80 (1)
DIN69871 40 HYDRO 18X80 (1)
DIN69871 40 HYDRO 20X82 (1)
DIN69871 40 HYDRO 25X117 (1)
DIN69871 40 HYDRO 32X117 (1)
DIN69871 50 HYDRO 6X68 (2)
DIN69871 50 HYDRO 8X68 ()
DIN69871 50 HYDRO 10X72 (2)
DIN69871 50 HYDRO 12X77 ()
DIN69871 50 HYDRO 14X77 (2
DIN69871 50 HYDRO 16X80 (2
DIN69871 50 HYDRO 18X80 (2)
DIN69871 50 HYDRO 20X82 (2)
DIN69871 50 HYDRO 25X87 (2)
DIN69871 50 HYDRO 32X91 (2

* Bei der Verwendung von Reduzierhllsen wird die Spannkraft um 25 % reduziert.

¢ Die Verschlussschrauben der Kihimittelzufuhr in Typ B kdnnen gegebenenfalls entfernt werden.
* SpannschlUssel (wrench HYDRO HEX 4) und Ausrichtdorn bitte separat bestellen.

) Gewuchtet auf G2.5/18.000 min-'.
) Gewuchtet auf G2.5/12.000 min™'.

Ersatzteile

Bezeichnung

DIN69871 30 HYDRO 6X60
DIN69871 30 HYDRO 16X90
DIN69871 30 HYDRO 20X90
DIN69871 40 HYDRO 6X68
DIN69871 40 HYDRO 8X68
DIN69871 40 HYDRO 10X72
DIN69871 40 HYDRO 12X77
DIN69871 40 HYDRO 14X77
DIN69871 40 HYDRO 16X80
DIN69871 40 HYDRO 18X80
DIN69871 40 HYDRO 20X82
DIN69871 40 HYDRO 25X117
DIN69871 40 HYDRO 32X117
DIN69871 50 HYDRO 6X68
DIN69871 50 HYDRO 8X68
DIN69871 50 HYDRO 10X72
DIN69871 50 HYDRO 12X77

DIN69871 50 HYDRO 14X77
DIN69871 50 HYDRO 16X80
DIN69871 50 HYDRO 18X80
DIN69871 50 HYDRO 20X82
DIN69871 50 HYDRO 25X87

= N
S ZEN — 71 | =
LI O - o canwsETED BD BD_2  [weum @ /r ’
i U<1.0 gmm
CRKS LB l
[THID, gy
LPR
SS DCONWS BTED BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS %
30 6.00 23.00 26.00 45.00 60.00 41.0 25.00 10.00 37.0 M5 M12 0.63
30 16.00 34.00 38.00 45.00 90.00 71.0 43.00 10.00 52.0 M12X1 M12 0.96
30 20.00 38.00 42.00 = 90.00 71.0 = 10.00 52.0 M12X1 M12 0.90
40 6.00 23.00 26.00 50.00 68.00 49.0 33.00 11.00 38.0 M5 M16 1.09
40 8.00 25.00 28.00 50.00 68.00 49.0 33.00 10.00 37.0 M6 M16 1.1
40 10.00 27.00 30.00 50.00 72.00 53.0 37.00 10.00 42.0 M8X1 M16 114
40 12.00 29.00 32.00 50.00 77.00 58.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M16 1.20
40 14.00 30.00 34.00 50.00 77.00 58.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M16 1.20
40 16.00 34.00 38.00 50.00 80.00 61.0 43.00 10.00 52.0 M12X1 M16 1.28
40 18.00 36.00 40.00 50.00 80.00 61.0 43.00 10.00 52.0 M12X1 M16 1.30
40 20.00 38.00 42.00 50.00 82.00 63.0 47.00 10.00 52.0 M12X1 M16 1.34
40 25.00 46.00 50.00 63.00 117.00 98.0 51.00 10.00 58.0 M16X1 M16 2.01
40 32.00 56.00 60.00 63.00 117.00 98.0 56.00 10.00 62.0 M16X1 M16 244
50 6.00 23.00 26.00 80.00 68.00 49.0 33.00 10.00 37.0 M5 M24 3.10
50 8.00 25.00 28.00 80.00 68.00 49.0 33.00 10.00 37.0 M6 M24 3.10
50 10.00 27.00 30.00 80.00 72.00 53.0 37.00 10.00 42.0 MB8X1 M24 3.20
50 12.00 29.00 32.00 80.00 77.00 58.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M24 3.20
50 14.00 30.00 34.00 80.00 77.00 58.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M24 3.34
50 16.00 34.00 38.00 80.00 80.00 61.0 45.00 10.00 52.0 M12X1 M24 3.41
50 18.00 36.00 40.00 80.00 80.00 61.0 45.00 10.00 52.0 M12X1 M24 2.57
50 20.00 38.00 42.00 80.00 82.00 63.0 47.00 10.00 52.0 M16X1 M24 3.50
50 25.00 46.00 50.00 80.00 87.00 68.0 52.00 10.00 58.0 M16X1 M24 3.73
50 32.00 56.00 60.00 80.00 91.00 72.0 56.00 10.00 64.0 M16X1 M24 4.01
¢ Hinweis: Reduzierhiilsen sind fur die Bohrungsdurchmesser 12, 20, 25 und 32 mm erhaltlich (separat zu bestellen).
1085 1099-1100 937
& & e

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* WRENCH HYDRO HEX 4*

DIN69871 50 HYDRO 32X91
* Optional, bitte separat bestellen.

M
g
~
00
0)
©
<
A

Member IMC Group




DIN69871 .
A ik
=l HYDROFIT - —
@ DIN 69871-HYDRO HD S S - S [ SR o D r ’
F: Kurze Hydro-Dehnspannfutter DCONWS ) S o
mit DIN 69781 Form ADB-Schaft CRKS TS
0 fUr die Schwerzerspanung ‘ l«<—1B—
(@)) <~— LPR —
© 5
Z SS DCONWS BTED BD BD_2 LPR LB LBX ADJRGA LSCWS THID  CRKS k)
— SK40 HYDRO 12X50 HD 40 12.00 32.00 42.00 999.00 50.00 31.0 999.00 10.00 46.0 M8X1 M16 1.1
D SK40 HYDRO 16X64.5 HD 40 16.00 38.00 49.25 999.00 64.50 45.5 999.00 8.00 51.0 M8X1 M16 0.00
SK40 HYDRO 20X64.5 HD 40 20.00 38.00 49.25 999.00 64.50 45.5 999.00 8.00 51.0 M8X1 M16 0.00
SK50 HYDRO 20X64.5 HD 50 20.00 38.00 49.25 999.00 64.50 45.5 999.00 8.00 51.0 M8X1 M24 0.00
SK50 HYDRO 32X81 HD 50 32.00 58.50 72.00 999.00 81.00 62.0 999.00 9.00 61.0 M8X1 M24 0.00
DIN69871 A[/10.005[A | AT3 Taper| 58-60 HRcl)|
DIN 69871-EM oliage ==
(DIN 6359 kurz) 5S { =
Kurze Weldon-Spannfutter — f K
Form AD/B

S 'bconws BP
CRKS] )

2 D
Ss DCONWS BD LPR LB CRKS kol &
DIN698 X

40 10.00 35.00 45.00 259 M16 0.93 SR M10X12 DIN1835-B
40 12.00 42.00 45.00 259 M16 0.99 SR M12X16 DIN1835-B
40 14.00 44.00 45.00 259 M16 1.02 SR M12X16 DIN1835-B
40 16.00 48.00 45.00 2569 M16 1.06 SR M14X16 DIN1835-B
40 18.00 49.00 45.00 259 M16 1.04 SR M14X16 DIN1835-B
40 20.00 49.00 45.00 259 M16 1.00 SR M16X16 DIN1835-B
40 25.00 49.00 45.00 259 M16 0.93 SR M18X2X10 EM SHORT
1099-1100
DIN69871 Fir DCONWS > 25 AT3 Taperl | 58-60 HRc |
| |2 NS
DIN69871-EM (DIN 6359-HB) =1
Weldonfutter mit Kihimitteldtsen M e [ —
777 11 f ] — T /?f
t 4 T Dconws  BP
CRKS
=z ¢
Bezeichnung SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS )
N698 0 6X 50 30 6.00 25.00 - 50.00 309 - M12 0.45 SR M6X10 DIN1835B
0 BX 50 30 8.00 28.00 - 50.00 30.9 - M12 0.49 SR M8X10 DIN1835-B
0 EM10X 50 30 10.00 35.00 s 50.00 30.9 . M12 0.55 SR M10X12 DIN1835-B
0 EM16X 6 30 16.00 48.00 - 63.00 43.9 - M12 0.81 SR M14X16 DIN1835-B
0 EM18X 30 18.00 50.00 . 72.00 52.9 > M12 0.96 SR M14X16 DIN1835-B
0 EM20X 30 20.00 52.00 - 72.00 52.9 - M12 0.96 SR M16X16 DIN1835-B
40 6X 50 40 6.00 25.00 - 50.00 309 - M16 0.89 SR M6X10 DIN1835B
40 EM & 0 40 8.00 28.00 ° 50.00 30.9 ° M16 0.91 SR M8X10 DIN1835-B
40 EM10X 50 40 10.00 35.00 - 50.00 30.9 = M16 0.96 SR M10X12 DIN1835-B
40 EM12X 50 40 12.00 42.00 ° 50.00 30.9 s M16 1.04 SR M12X16 DIN1835-B
40 EM14X 6 40 14.00 44.00 - 63.00 43.9 - M16 1.20 SR M12X16 DIN1835-B
40 EM16X € 40 16.00 48.00 - 63.00 43.9 - M16 1.20 SR M14X16 DIN1835-B
40 8X 6 40 18.00 50.00 - 63.00 43.9 - M16 129 SR M14X16 DIN1835-B
40 EM20X € 40 20.00 52.00 - 63.00 43.9 - M16 1.26 SR M16X16 DIN1835-B
40 EM25X100 40 25.00 65.00 49.00 100.00 80.9 65.00 M16 2.23 SR M18X2X20 DIN1835-B
40 EM32X100 40 32.00 71.00 49.00 100.00 80.9 65.00 M16 242 SR M20X2X20 DIN1835-B
0 6X 6 50 6.00 25.00 - 63.00 43.9 - M24 2.70 SR M6X10 DIN1835B
0 BX 6 50 8.00 28.00 - 63.00 43.9 - M24 273 SR M8X10 DIN1835-B
0 EM10X 6 50 10.00 35.00 s 63.00 43.9 : M24 2.83 SR M10X12 DIN1835-B
0 EM12X 6 50 12.00 42.00 - 63.00 43.9 - M24 2.93 SR M12X16 DIN1835-B
0 EM14X 6 50 14.00 44.00 ° 63.00 43.9 > M24 2.91 SR M12X16 DIN1835-B
0 EM16X 6 50 16.00 48.00 ® 63.00 43.9 ° M24 3.02 SR M14X16 DIN1835-B
0 EM18X 6 50 18.00 50.00 - 63.00 439 = M24 3.08 SR M14X16 DIN1835-B
0 EM20X 6 50 20.00 52.00 ° 63.00 43.9 s M24 3.07 SR M16X16 DIN1835-B
0 EM25X 80 50 25.00 65.00 - 80.00 60.9 - M24 3.70 SR M18X2X20 DIN1835-B
0 EM32X100 50 32.00 72.00 ° 100.00 80.9 ° M24 4.44 SR M20X2X20 DIN1835-B
0 EM40X100 50 40.00 90.00 79.90 100.00 80.9 43.00 M24 5.05 SR M20X2X20 DIN1835-B
0 EM50X125 50 50.00 98.00 79.90 125.00 105.9 90.00 M24 6.80 SR M24X2X25 DIN1835-B
1099-1100

ISCAR




DIN69871 oS Fiir DCONWS? 25 —

DIN 69871-EM o 4 o] pouch - = %‘ 2

(DIN p3g0-HE) i | T L

Whistle Notch-Spannfutter b % - N /r
o DCONWS |

CRKS

Einstellschraube mit o
Bezeichnung SS DCONWS BD BD2 LPR LBX LB LSCWS ADJRGA IK-Bohrung Schliissel®  CRKS k]

DIN69871 40 EM 8X 50E 40 8.00 28.00  28.00 5000 309 - 45.0 10.00 M6 3.00 M16 0.94
DIN69871 40 EM10X 50E 40 10.00 3500 3500 5000 309 - 49.0 10.00 M8 4.00 M16 1.00
DIN69871 40 EM12X 50E 40 12.00 42,00  42.00 50.00 309 - 54.0 10.00 M10 5.00 M16 1.07
DIN69871 40 EM16X 63E 40 16.00 48.00  48.00 63.00 439 - 57.0 10.00 M12 6.00 M16 1.28
DIN69871 40 EM18X 63E 40 18.00 50.00  50.00 63.00 439 - 57.0 10.00 M12 6.00 M16 1.31
DIN69871 40 EM20X 63E 40 20.00 5200  52.00 63.00 439 - 59.0 10.00 M16 8.00 M16 1.25
DIN69871 40 EM25X100E (] 25.00 6400 49.00 10000 809 65.00 64.0 10.00 M20X1.5 10.00 M16 2.18
DIN69871 40 EM32X100E [} 32.00 7100 4900 10000 809 65.00 68.0 10.00 M20X1.5 10.00 M16 2.40
DIN69871 50 EM10X 63E 50 10.00 35,00  35.00 63.00 439 - 49.0 10.00 M8 4.00 M24 2.86
DIN69871 50 EM12X 63E 50 12.00 42.00  42.00 63.00 439 - 54.0 10.00 M10 5.00 M24 2.98
DIN69871 50 EM14X 63E 50 14.00 4400  44.00 63.00 439 - 54.0 10.00 M10 5.00 M24 3.02
DIN69871 50 EM16X 63E 50 16.00 48.00  48.00 63.00 439 - 57.0 10.00 M12 6.00 M24 3.07
DIN69871 50 EM20X 63E 50 20.00 5200 52.00 63.00 439 - 59.0 10.00 M16 8.00 M24 3.11
DIN69871 50 EM25X 80E 50 25.00 65.00  65.00 80.00 609 - 64.0 10.00 M20X1.5 10.00 M24 3.67
DIN69871 50 EM32X100E [0} 32.00 7200 7200 10000 809 - 68.0 10.00 M20X1.5 10.00 M24 4.50
DIN69871 50 EM40X100E [l 40.00 9000 7990 10000 809 43.00 78.0 10.00 M20X1.5 10.00 M24 5.05

() Die Einstellschraube hat eine Kihimitteloohrung.

2 Sechskantschlissel fur Einstellschraube.

M
g
~
00
0)
©
<
A

&

1099-1100

Ersatzteile

W\ |\
&

DIN69871 40 EM 8X 50E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B
DIN69871 40 EM10X 50E SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
DIN69871 40 EM12X 50E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 40 EM16X 63E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM18X 63E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM20X 63E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
D] CEEY AR DN P10 -8 SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
DL R AREDE S EPD QDTS SR M20X2X20 DIN1835-B- PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM10X 63E SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
DIN69871 50 EM12X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM14X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM16X 63E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
DIN69871 50 EM20X 63E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
DIN69871 50 EM25X 80E SR M18X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E
DI CEYARETN S EP) LI B8 SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
DI R A RTS8 SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E

Member IMC Group
L 4 11 ]




an
g
~
00
)
©
<
A

DIN69871 SHRINK i

DIN 69871-SRK
Schrumpffutter

DIN69871 40 SRK 3X50
DIN69871 40 SRK 3X85
DIN69871 40 SRK 4X50
DIN69871 40 SRK 4X85
DIN69871 40 SRK 5X50
DIN69871 40 SRK 5X85
DIN69871 40 SRK 6X50
DIN69871 40 SRK 6X85
DIN69871 40 SRK 8X50

DIN69871 40 SRK 8X85

DIN69871 40 SRK 10X50
DIN69871 40 SRK 10X85
DIN69871 40 SRK 12X50
DIN69871 40 SRK 12X85

() Innensechskantschliissel fur Stellschraube.

- -+ LSCWS = rouy
BD 7:D9£GA . St
CF:KS —— - L 7T BTED : zs.n::-:m @
THD 1 T4y U<1.0 gmm
«—LB —= DCONWS ﬁ
LBX——
le—— [ PR——!

BTED BD LPR LBX LB  ADJRGA LSCWS THID Schliissel! CRKS &

40 3.00 1000 15.00 69.10 50.0 36.50 6.00 16.0 M6 3.00 M16 0.83
40 3.00 1000 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 16.0 M6 3.00 M16 0.89
40 4.00 1000 15.00 69.10 50.0 36.50 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0.82
40 4,00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0.90
40 5.00 1000 15.00  69.10 50.0 35.50 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0.84
40 5.00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0.89
40 6.00 11.00 16.00  69.10 50.0 36.50 6.00 24.0 M8 4.00 M16 0.84
40 6.00 11.00 20.00 104.10 85.0 64.10 6.00 24.0 M8 4.00 M16 0.82
40 8.00 1400 2000 69.10 50.0 42.50 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0.84
40 8.00 1400 23.00 104.10 85.0 63.90 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0.94
40 10.00 16.00 2200 69.10 50.0 42.40 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0.87
40 10.00 16.00 2450 104.10 85.0 60.30 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0.94
40 12.00 2000 26.00 69.10 50.0 42.30 10.00 42.0 M10 5.00 M16 0.92
40 12.00 20.00 2800 104.10 85.0 56.60 10.00 42.0 M10 5.00 M16 1.05

o Nur fUr den Einsatz von Hartmetallwerkzeugen. ® Gewuchtet auf G2.5/25.000 min'.
<
1099-1100 1070-1072 1076-1077

Ersatzteile

Bezeichnung

DIN69871 40 SRK 3X50
DIN69871 40 SRK 3X85
DIN69871 40 SRK 4X50
DIN69871 40 SRK 4X85
DIN69871 40 SRK 5X50
DIN69871 40 SRK 5X85
DIN69871 40 SRK 6X50
DIN69871 40 SRK 6X85
DIN69871 40 SRK 8X50
DIN69871 40 SRK 8X85
DIN69871 40 SRK 10X50
DIN69871 40 SRK 10X85
DIN69871 40 SRK 12X50
DIN69871 40 SRK 12X85

ISCAR

&

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M10X18 DIN913
SR M10X18 DIN913




DIN69871 SHRINK v Ms . =LSCWS [~ S ——— M
DIN69871-SRKIN ss T v =i %‘ D
Schrumpffutter S —— i . s j

A RN R g Iy _—Tr i BTED BD — smojzs,aoonm @

CRKS f | DCONWS ! e || g N

THID N~

- il o

~—1PR— )

©

SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Schlissel® CRKS s] =

DIN69871 40 SRKIN 6X80 (1) 40 6.00 2100 2700 8000 609 3800  11.00 36.0 M5 2.50 M16 099 —

DIN69871 40 SRKIN 8X80 (1) 40 8.00 21.00 27.00 80.00 60.9 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M16 1.00 D
DIN69871 40 SRKIN 10X80 (1) 40 10.00 2400 3200 8000 609 5050  11.00 420 M8 4,00 M16 1.05
DIN69871 40 SRKIN 12X80 (1) 40 12,00 2400 3200 8000 609 5080  16.00 470 M10 5.00 M16 1.04
DIN69871 40 SRKIN 14X80 (1) 40 14.00 27.00 34.00 80.00 60.9 44.20 11.00 47.0 M10 5.00 M16 115
DIN69871 40 SRKIN 16X80 (1) 40 16.00 2700 3400 8000 609 4420  11.00 50.0 M12 6.00 M16 1,07
DIN69871 40 SRKIN 18X80 (1) 40 18.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 50.0 Mi12 6.00 M16 1.21
DIN69871 40 SRKIN 20X80 (1) 40 20.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M16 1.16
DIN69871 40 SRKIN 25X100 (1) 40 25.00 4400 5300 10000 809  57.00  11.00 58.0 M20 8.00 M16 1.7
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 (2 50 6.00 21.00 27.00 80.00 60.9 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 M24 2.72
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 (2 50 8.00 21.00 27.00 80.00 60.9 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M24 2.1
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 (2 50 10.00 2400 3200 8000 609 5100  11.00 420 M8 4,00 M24 2,81
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 (2 50 12.00 24.00 32.00 80.00 60.9 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 M24 2.79
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 (2 50 14.00 2700 3400 8000 609 4500  11.00 470 M10 5.00 M24 284
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 (2 50 16.00 2700 3400 8000 609 4500  11.00 50.0 M12 6.00 M24 2.76
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 (2 50 18.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M24 2.90
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 (2 50 20.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M24 2.92
DIN69871 50 SRKIN 20X 80B (2) EGH) 20.00 3300 4200 8000 609  57.00  11.00 52.0 M16 8.00 M24 3.00
DIN69871 50 SRKIN 25X100 (2) 50 25.00 44.00 53.00 100.00 80.9 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 351
DIN69871 50 SRKIN 32X100 (2 50 32.00 4400 5300 10000 809  57.00  11.00 58.0 M18 8.00 M24 3.36

e Verwenden Sie fur SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat.
() Gewuchtet auf G2.5/25.000 min"!

@ Gewuchtet auf G2.5/20.000 min!

() Sechskantschliissel fur die Anschlagsschraube.

r 5

1099-1100 1070-1072 1076-1077
Ersatzteile

Bezeichnung @

DIN69871 40 SRKIN 6X80 PRESET M5X18B
DIN69871 40 SRKIN 8X80 PRESET M6X20B
DIN69871 40 SRKIN 10X80 PRESET M8X20B
DIN69871 40 SRKIN 12X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 14X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 16X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 18X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 20X80 PRESET M16X20B
DIN69871 40 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 PRESET M5X18B
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 PRESET M6X20B
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 PRESET M8X20B
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 PRESET M16X20B
DIN69871 50 SRKIN 20X 80B PRESET M16X20B
DIN69871 50 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 32X100 PRESET M16X25B

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




m DIN69871 Al/[0.003]A| D 50-"
Sl X-STREAM S G
I JET TOOLHOLDING " 4 * =
DIN 69871-SRKIN-CX conwe BTED BD s (5o one
N Schrumpfaufnahme mit [REONVS I I oo @
Dol DIN 69871-Steilkegelaufnahme
0 und Kuhlkanalen entlang f
OB (cr Schaftbohrung
© 0
= SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID Schiisseld CRKS A5
— DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX 40 6.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 34.0 9.50 M5 2.50 M16 0.99
D DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX 40 8.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M16 1.00
DIN69871 40 SRKIN 10X80CX 40 10.00 24.00 32.00 80.00 60.90 51.00 39.8 9.30 M8 4.00 M16 1.05
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX 40 12.00 24.00 32.00 80.00 60.90 51.00 448 9.30 M10 5.00 M16 1.05
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX 40 14.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45.00 44.8 9.30 M10 5.00 M16 1.156
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX 40 16.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45,00 478 9.30 M12 6.00 M16 1.07
DIN69871 40 SRKIN 18X80CX 40 18.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 47.8 9.30 Mi12 6.00 M16 1.21
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX 40 20.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M16 1.16
DIN69871 40 SRKIN25X100CX 40 25.00 44,00 53.00 100.00 80.90 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M16 1.71
DIN69871 40 SRKIN32X100CX 40 32.00 44.00 53.00 100.00 80.90 57.00 59.0 8.50 M16 8.00 M16 1.60
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX 50 6.00 21.00 27.00 80.00 61.00 38.00 34.0 9.50 M5 2.50 M24 2.72
DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX 50 8.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M24 2.71
DIN69871 50 SRKIN 10X80CX 50 10.00 24.00 32.00 80.00 60.90 51.00 39.8 9.30 M8 4.00 M24 2.81
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX 50 12.00 24.00 32.00 80.00 60.90 51.00 448 9.30 M10 5.00 M24 2.79
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX 50 14.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45,00 448 9.30 M10 5.00 M24 2.84
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX 50 16.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45.00 47.8 9.30 M12 6.00 M24 2.76
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX 50 18.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 47.8 9.30 M12 6.00 M24 2.90
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX 50 20.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M24 2.92
DIN69871 50 SRKIN25X100CX 50 25.00 44.00 53.00 100.00 80.90 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M24 351
DIN69871 50 SR 50 32.00 44,00 53.00 100.00 80.90 57.00 59.0 8.50 M16 8.00 M24 3.36

¢ Verwenden Sie fur SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat.
¢ Voreinstellschraube CX ermdglicht JET-KUhImittelzufuhr am Schaft - bitte nicht entfernen.
) Innensechskantschltssel fir Stellschraube.

Ersatzteile

Bezeichnung

&

DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13
DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12
DIN69871 40 SRKIN 10X80CX PRESET CX M8X16
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX PRESET CX M12X16
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX PRESET CX M16X14
DIN69871 40 SRKIN25X100CX PRESET CX M16X14
DIN69871 40 SRKIN32X100CX PRESET CX M16X14
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13
DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12
DIN69871 50 SRKIN 10X80CX PRESET CX M8X16
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX PRESET CX M12X16
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX PRESET CX M12X16
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX PRESET CX M16X14
DIN69871 50 SRKIN25X100CX PRESET CX M16X14
DIN69871 50 SRKIN32X100CX PRESET CX M16X14

ISCAR




DIN69871

DIN 69871-SEM
ISO 3937 Aufsteckfraserdorne

DCONWS BD

‘A[[0.005]A) AT3 Taperl| 58-60 HRcll
S &

DIN69871 30 SEM16X 35
DIN69871 30 SEM22X 50
DIN69871 30 SEM27X 50
DIN69871 40 SEM16X35
DIN69871 40 SEM22X 35
DIN69871 40 SEM27X 60
DIN69871 40 SEM32X 60
DIN69871 40 SEM40X 60
DIN69871 50 SEM16X35
DIN69871 50 SEM22X 35
DIN69871 50 SEM22X50X200
DIN69871 50 SEM27X 35
DIN69871 50 SEM32X 35
DIN69871 50 SEM32X78X370
DIN69871 50 SEM40X 50
DIN69871 50 SEM50X 60

Ersatzteile

Bezeichnung

DIN69871 30 SEM16X 35
DIN69871 30 SEM22X 50
DIN69871 30 SEM27X 50
DIN69871 40 SEM16X35
DIN69871 40 SEM22X 35
DIN69871 40 SEM27X 60
DIN69871 40 SEM32X 60
DIN69871 40 SEM40X 60
DIN69871 50 SEM16X35
DIN69871 50 SEM22X 35
DIN69871 50 SEM22X50X200
DIN69871 50 SEM27X 35
DIN69871 50 SEM32X 35
DIN69871 50 SEM32X78X370
DIN69871 50 SEM40X 50
DIN69871 50 SEM50X 60

* Optional, bitte separat bestellen.

O
ss DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS )
30 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M12 0.52
30 22.00 47.00 50.00 19.00 30.9 M12 0.80
30 27.00 58.00 50.00 21.00 30.9 M12 0.92
40 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M16 0.92
40 22.00 47.00 35.00 19.00 15.9 M16 1.02
40 27.00 58.00 60.00 21.00 40.9 M16 1.60
40 32.00 66.00 60.00 24.00 40.9 M16 1.78
40 40.00 82.00 60.00 27.00 40.9 M16 216
50 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M24 2.70
50 22.00 47.00 35.00 19.00 15.9 M24 2.80
50 22.00 50.00 200.00 19.00 180.9 M24 5.21
50 27.00 58.00 35.00 21.00 15.9 M24 2.94
50 32.00 66.00 35.00 24.00 15.9 M24 3.16
50 32.00 78.00 370.00 24.00 350.9 M24 15.76
50 40.00 82.00 50.00 27.00 30.9 M24 3.81
50 50.00 81.00 60.00 30.00 40.9 M24 4.85

1099-1100

&

/

M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M24 CLAMP SCREW SEM50

SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912

SR M6X20 DIN912

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*
WRENCH M24 SEMC 50"

Member IMC Group

M
g
~
00
0)
©
<
A




an
g
~
00
)
©
<
A

DIN69871

DIN 69871-SEM-C
ISO 3937 Aufsteckfraserdorne
mit KUhimittelbohrungen

A[/]0.005TA| p 8-60 HR
2 N
=1

G2.5
[SK 40=20,000 RPM|
|8K 50=15,000 RPM|

U<1.0 gmm

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C
DIN69871 50 SEM22X48X200C (1)
DIN69871 50 SEM22X61X300C (1)
DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C
DIN69871 50 SEM27X61X300C (1)
DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C
DIN69871 50 SEM32X78X370C ()

Q
SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS kol Abb,
40 16.00 38.00 35.00 17.00 156.9 M16 0.94 1,
40 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M16 1.48 1.
40 22.00 47.00 35.00 19.00 15.9 M16 1.02 1,
40 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M16 0.94 ilo
40 27.00 58.00 60.00 21.00 409 M16 1.20 1.
40 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M16 2.32 1lo
40 32.00 66.00 60.00 24.00 40.9 M16 1.69 i,
50 16.00 38.00 35.00 17.00 156.9 M24 2.68 1.
50 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M24 324 1o
50 22.00 47.00 35.00 19.00 156.9 M24 2.77 1.
50 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M24 3.59 1,
50 22.00 48.00 200.00 19.00 181.0 M24 5.00 2}
50 22.00 61.00 300.00 19.00 281.0 M24 8.75 2.
50 27.00 58.00 35.00 21.00 156.9 M24 2.88 1.
50 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M24 4.15 1o
50 27.00 61.00 300.00 21.00 281.0 M24 8.70 2.
50 32.00 66.00 35.00 24.00 16.9 M24 3.00 1,
50 32.00 66.00 100.00 24.00 80.9 M24 4.64 1lo
50 32.00 78.00 370.00 24.00 351.0 M24 15.42 2,

¢ (@ wenn Typ B bendtigt wird, muss die Verschlussschraube fiir Kiihlung durch den Aufnahmeflansch entfernt werden (hierfiir einen 2 mm Sechskantschliissel verwenden).
() Symmetrisches Design. Die Wuchtwerte fiir die Werkzeuge dieser Linie werden jedoch nicht garantiert.

Ersatzteile

Bezeichnung

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C
DIN69871 50 SEM22X48X200C
DIN69871 50 SEM22X61X300C
DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C
DIN69871 50 SEM27X61X300C
DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C
DIN69871 50 SEM32X78X370C
* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR

&

1099-1100
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 85 SR M3X10DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 85 SR M3X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 103 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 103 SR M4X10DING12
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 125 SR M5X12 DING12
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 85 SR M3X10DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 103 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 103 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 103 SR M4X10DINg12
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 125 SR M5X12 DINg12
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMG 27 DR.DOG 125 SR M&X12 DINg12
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32" DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN12
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X16S SR M5X20DIN912




DIN69871

DIN 69871-FM
DIN 6357 Aufsteckfraserdorne
flr Planfraser

Al /]0.005TA

=1

perfl| 58-60 HR|
S~
g

A

-+ THSZWS DCONWS BD

i

O
SS  DCONWS  BD DBC LF LSCWS  THID  THSZWS  CRKS Abb |
40 40.00 88.00 66.70 60.00 27.00 M12 M20 M16 1 225
DIN69871 50 FM 40X70 (1) 50 40,00 88.00 66.70 70.00 27.00 Mi2 M20 M24 1. 4.87
M16 M24 2. 7.32

DIN69871 50 FM 60 (2) 50 60.00 128,00 101.60 70.00 40.00

* Klemmschrauben am Umfang sind nicht im Lieferumfang enthalten.

™) Form AD
@ Form A

1099-1100
Ersatzteile

& /

DIN 69871-FM M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*
* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group

M
g
~
00
0)
©
<
A




an
g
~
00
)
©
<
A

DIN69871

DIN 69871-SEMC
DIN 6358 KOMBI-
Aufsteckfraserdorne

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 30 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100
DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55
DIN69871 50 SEMC 40X100
DIN69871 50 SEMC 50X 70

* Axiale Klemmschraube ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Ersatzteile

Bezeichnung

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 30 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100
DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55
DIN69871 50 SEMC 40X100
DIN69871 50 SEMC 50X 70

ISCAR

‘A[0.0051A| AT3 Taperll| 58-60 HRc]l
=
***** S EMT
-f=——{{— DCONWS BD
—-»/LSCWS_2l«
(@]
SS DCONWS LF LSCWS LB LSCWS_2 BD CRKS k)
30 16.00 50.00 17.00 30.9 27.00 32.00 M12 0.53
30 22.00 50.00 19.00 30.9 31.00 40.00 M12 0.61
30 32.00 60.00 24.00 40.9 38.00 58.00 M12 0.77
40 16.00 55.00 17.00 36.9 27.00 32.00 M16 1.01
40 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M16 1.30
40 22.00 55.00 19.00 36.9 31.00 40.00 M16 1.06
40 22.00 100.00 19.00 80.9 31.00 40.00 M16 1.47
40 27.00 55.00 21.00 35.9 33.00 48.00 M16 1.25
40 27.00 100.00 21.00 80.9 33.00 48.00 M16 1.89
40 32.00 60.00 24.00 40.9 38.00 58.00 M16 1.41
40 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M16 2.24
40 40.00 60.00 27.00 40.9 41.00 70.00 M16 1.63
50 16.00 55.00 17.00 36.9 27.00 32.00 M24 2.80
50 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M24 3.54
50 22.00 55.00 19.00 36.9 31.00 40.00 M24 2.82
50 22.00 100.00 19.00 80.9 31.00 40.00 M24 3.60
50 27.00 55.00 21.00 35.9 33.00 48.00 M24 3.06
50 27.00 100.00 21.00 80.9 33.00 48.00 M24 3.82
50 32.00 55.00 24.00 36.9 38.00 58.00 M24 323
50 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M24 4.32
50 40.00 55.00 27.00 36.9 41.00 70.00 M24 343
50 40.00 100.00 27.00 80.9 41.00 70.00 M24 5.24
50 50.00 70.00 30.00 50.9 46.00 90.00 M24 4.58
1099-1100
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY SEMC 32 8X7X28
32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
50 D.RING SEMC M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50* KEY SEMC 50 12X8X36




DIN69871 CAMFIX

DIN 69871-C#

CAMFIX (ISO 26623-1)-
Grundhalter mit DIN 69871 Form
AD/ADB-Steilkegelaufnahmen

C4 AD SKA 40X30 ADB 40
C5 AD SKA 40X30 40
C5 AD SKA 50X30 ADB 50
C6 AD SKA 50X30 50
C8 AD SKA 50X70 ADB 50

Ersatzteile

;s

C4 AD SKA 40X30 ADB SR M14X58 C4 HW 8.0*
C5 AD SKA 40X30 SR M16X70 C5 HW 10.0*
C5 AD SKA 50X30 ADB SR M16X70 C5 HW 10.0*
C6 AD SKA 50X30 SR M20X87 C6/8 HW 14.0*
C8 AD SKA 50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0°

* Optional, bitte separat bestellen.

DIN69871

DIN69871-AD
DIN 69871-AD Aufnahme mit
DIN 2080 / BT-Adaption

DIN69871 40 AD DIN2080 30 40 DIN2080 30
DIN69871 50 AD BT/SK 40 50 BT/SK 40

Ersatzteile

'AT3 Taper 58-60 HRc | m
S
== D
ol
|
—
Ne
0
o
= O
LPR CRKS ) =
40 30.00 M16 0.83 =
50 30,00 M16 0.80 O
50 30.00 M24 2.61
63 30.00 M24 2.55
80 70.00 M24 3.77
1099-1100
MT RING M22X17XC4 WRENCH G4 DRW NUT*
MT RING M25X20XC5 WRENCH C5 DRW NUT*
MT RING M25X20XC5 SR M4X4 DIN913 HW 2.0° WRENCH G5 DRW NUT*
MT RING M30X24XC6/8 WRENCH C6-8 DRW NUT*
MT RING M30X24XC6/8 SR M4X4 DIN913 HW 2.0° WRENCH G6-8 DRW NUT*
'AT3 Tapel] WI
=T
il
O
LF LB BD Gy CRKS )
50.00 309 50.00 M2 Mi6 107
70.00 50.9 66.00 M16 M24 3.40
1099-1100

4

3

&

4

DIN69871 40 AD DIN2080 30 SR M6EX6DIN914
DIN69871 50 AD BT/SK 40 SR M6X10 DIN914

MT RING M18X9X12.5
MT RING M24X12X14

HW M16X60 20.9 DIN7984

HW 3.0
HW 3.0*

HW 10.0*
HW 14.0°

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group

(T | Tl 953



s}l DIN69871 S
2 DIN 69871-MT < B—=
j DIN 6383 Zwischenhtilsen flr

— Morsekegel mit Austreiblappen

N

00

@)

@ ©)]

= ss Tt LPR LB BD CRKS ko]

e DIN69871 30 MT3X 75 30 MT3 75.00 55.9 40.00 M12 0.52

(O | biNees71 40 MT1X 50 40 MT1 50,00 309 26,00 M16 088
DIN69871 40 MT2X 50 40 MT2 50.00 30.9 32.00 M16 0.90
DIN69871 40 MT3X 70 40 MT3 70.00 50.9 40.00 M16 1.04
DIN69871 40 MT4X 95 40 MT4 96.00 759 48.00 M16 130
DIN69871 50 MT1X 45 50 MT1 45.00 259 25.00 M24 2.65
DING9871 50 MT2X 60 50 MT2 60.00 409 32.00 M24 272
DIN69871 50 MT3X 65 50 MTa 66.00 459 40.00 M24 275
DIN69871 50 MT4X 95 50 MT4 95.00 75.9 48.00 M24 3.04
DIN69871 50 MT5X105 50 MT5 105.00 85.9 63.00 M24 3.20

1099-1100

DIN69871

DIN 69871-MT-DRW
DIN 6364 ZwischenhUlsen
fir Morsekegel

Q
s e s wr w o ow w0

DIN69871 40 MT1 DRW 40 MT1 50.00 309 : 25.00 M6 M16 1, 0.90
DIN69871 40 MT2 DRW 40 MT2 50.00 309 - 32.00 M10 M16 1. 0.92
DIN69871 40 MT3 DRW 40 MT3 70.00 50.9 - 40.00 M12 M16 1., 1.05
DIN69871 40 MT4 DRW (1) 40 MT4 110.00 90.9 15.00 63.00 M16 M16 2. 2.10
DIN69871 50 MT1 DRW 50 MTT 45,00 259 - 25.00 M6 M24 1. 267
DIN69871 50 MT2 DRW 50 MT2 60.00 409 - 32.00 M10 M24 1. 2.75
DIN69871 50 MT3 DRW 50 MT3 65.00 459 2 40,00 Mi2 M24 1. 2.83
DIN69871 50 MT4 DRW (1) 50 MT4 85.00 65.9 15.00 63.00 M16 M24 2. 357
DIN69871 50 MT5 DRW (1) 50 MT5 118.00 9.9 18.00 78.00 M20 M24 2. 4.49

() DIN 2201

1099-1100

Ersatzteile

3 / A 4
DIN69871 40 MT1 DRW MT RING M16X10X6.5 SR M6X20 DIN912 HW 3.0
DIN69871 40 MT2 DRW MT RING M16X8X8.5 HW M10X25 13.8 DIN7984 HW 3.0* HW 5.0 HW M 6X 6(NO HEAD)DIN914
DIN69871 40 MT3 DRW MT RING M20X10X12.5 SCREW M12X35 DIN7984 HW 3.0* HW 6.0 HW M 6X 6(NO HEAD)DIN914
DIN69871 40 MT4 DRW MT RING M24X1.5X7X16.5 HW M16X40 20.9 DIN7984 HW 3.0* HW 14.0* HW M 6X 6(NO HEAD)DIN914
DIN69871 50 MT1 DRW MT RING M24X14X6.5 SR MBX20 DIN912 HW 5.0
DIN69871 50 MT2 DRW MT RING M24X18X10 SR M10X25 DIN912 HW 5.0 HW 8.0 SR M6X10 DIN914
DIN69871 50 MT3 DRW MT RING M24X16X12 SCREW M12X35 DIN7984 HW 3.0* HW 5.0 SR MBX10 DIN914
DIN69871 50 MT4 DRW MT RING M24X7X16.5 HW M16X35 20.9 DIN7984 HW 3.0* HW 8.0 SR MBX10 DIN914
DIN69871 50 MT5 DRW MT RING M33X13X20.5 SR M20X55DIN7984 HW 3.0* HW 10.0* SR MBX10 DIN914

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




DIN69871 FINEriT %‘

ADJ DIN 69871-ER
Ausrichtbare Spannzangenfutter

Al

DCONNWS

DCONXWS ol

DIN 6499 ER &
' A

O

Bezeichnung SS CSI DCONNWS®™ DCONXWS® LPR LB LBX LB2 BD BD2 BD3 CRKS I

M
g
~
00
0)
©
<
A

ADJ DIN69871 40 D70 ER 40 ER32 20 20.0 124.50 52.50 106.4 89.50 50.00 70.00 46.00 M16 2.36
ADJ DIN69871 50 D70 ER32 50 ER32 2.0 20.0 124.50 52.50 106.4 = 50.00 70.00 - M24 4.29
¢ Radiale Einstellung 0,1 mm, axiale Einstellung1°.

(M Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser

nr Axiale Einstellung

Radiale Einstellung

1
1
T
Ersatztei |e 1099-1100 1102 1065-1069 932, 1063-1065
® ® & 9 7 @
ADJ DIN 69871-ER NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




m DIN69871 GT’ 'AT3 Taper] WI
§
2 GTI DIN 69871-ER OIS
j DIN 6499 - Futter zum DCONXWS -
— Gewindebohren i o 4 = > Fi
gy ==
o0
@)}
@ (@)
Z SS CSI  Tapmn Tapmax DCONNWSHM DCONXWS® LPR  LBX LB BD BD2 FIf Flb  CRKS )
— GTI DIN69871 40 ER16 40 ER16 M3 M10 05 10.0 81.20 62.1 2460 28,00 29.50 8.0 3.0 M16 2.40
D GTI DIN69871 40 ER32 40 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11140 923 3300 5000 5650 9.0 4.0 M16 2.28
GTI DIN69871 40 ER40 40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 12940 1103 51.00 6300 56.50 9.0 40 M16 0.00
GTI DIN69871 50 ER16 50 ER16 M3 M10 05 10.0 10480 867 2460 28,00 29.50 8.0 3.0 M24 2.95
GTI DIN69871 50 ER32 50 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11330 944 3300 5000 5650 90 4.0 M24 3.90
GTI DIN69871 50 ER40 50 ER40 M6 M28 3.0 26.0 13240 1133 51.00 6300 5650 9.0 40 M24 4.20
() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser
1099-1100 1065-1069 932, 1063-1065
Ersatzteile
7
GTI DIN69871 40 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI DIN69871 40 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI DIN69871 40 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
GTI DIN69871 50 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI DIN69871 50 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI DIN69871 50 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
* Optional, bitte separat bestellen.
DIN69871 CLICKriT T | )
DIN 69871-CF W
1

CLICKFIT-Aufnahmen 3 5 1
4 | ﬁ DCONWS BD

N

Q.
s ocows i - w o

DIN69871 40 CF4-S 40 25.00 44.10 25.0 44,50 M16 093
DIN69871 40 CF4-L 40 25.00 100.00 80.9 44,50 M16 1.55
DIN69871 50 CF4-S 50 25.00 44,10 250 44,50 M24 2.70
DIN69871 50 CF4-S B (1) 50 25.00 4410 25.0 44,50 M24 2.73
DIN69871 50 CF4-L 50 25.00 100.00 80.9 44,50 M24 354
DIN69871 50 CF4-L B (1) 50 25.00 100.00 80.9 44,50 M24 352

® Anzugsdrehmoment: 240 Nm
() B = Kiihlung durch den Aufnanmeflansch.

&

1099-1100 928 1046
Ersatzteile
& !’ o »
DIN 69871-CF SCREW M16X1.5 FOR CF4 WRENCH HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N WRENCH REAL C.F M8

ISCAR




MULTI-iAS TER M
DIN69871 r <
MM S-A-SK —
DIN 69871-Aufnahme flr Ne
MULTI-MASTER-Fraskopfe o0
(@))
DCONMS CRKS THSZWS BD LPR LBX LU RE ©
MM S-A-H040-SK 40-T06 40.00 M16 T06 9.25 40.00 21.0 15.00 6.0 Z
MM S-A-H045-SK 40-T08 40.00 M16 T08 11.60 45,00 26.0 20.00 6.0 —
MM S-A-H050-SK 40-T10 40.00 M16 T10 15.30 50.00 31.0 25.00 6.0 D
MM S-A-H050-SK 40-T12 40.00 M16 T12 18.30 50.00 31.0 25.00 6.0
MM S-A-H050-SK 40-T15 40.00 M16 T15 23.90 50.00 31.0 25.00 6.0
e Das Gewinde ist von Schmiermitteln freizuhalten. ® Werkzeugaufnahme siehe Seite 39.
1099-1100
DIN69871 FLEXFi7 PR s |
DIN 69871-ODP e =2 i
ss ~——LB—
Integrales FLEXFIT- BD2 .o« =
System DIN 69871 ] l’7717L- —E:D ’ﬁ‘ﬁ
.
%\—IH THSZWS & !
o
ss THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS kol
DIN69871 40 ODP 6X58 40 MO06 9.80 13.00 58.00 38.9 30.00 M16 0.82
DIN69871 40 ODP 6X98 40 MO06 9.80 23.00 98.00 78.9 70.00 M16 0.91
DIN69871 40 ODP 8X58 40 Mo 1310 15.00 58.00 38.9 30.00 M16 0.82
DIN69871 40 ODP 8X98 40 M08 1310 23.00 98.00 789 70.00 M16 092
DIN69871 40 ODP10X58 40 M10 18.00 20.00 58.00 38.9 30.00 M16 0.84
DIN69871 40 ODP10X98 40 M10 18.00 28.00 98.00 78.9 70.00 M16 1.00
DIN69871 40 ODP12X58 40 M12 21.00 24.00 58.00 38.9 30.00 M16 0.88
DIN69871 40 ODP12X98 40 M12 21.00 31.00 98.00 789 70.00 M16 1.07
DIN69871 40 ODP16X58 40 M16 29.00 28.60 58.00 38.9 35.00 M16 091
DIN69871 40 ODP16X98 40 M16 29.00 34.00 98.00 789 70.00 M16 1.15
DIN69871 50 ODP12X 78 50 M12 23.00 30.00 78.00 58.9 50.00 M24 2.74
DIN69871 50 ODP12X128 50 M12 23.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 3.14
DIN69871 50 ODP12X178 50 M12 23.00 40.00 178.00 158.9 150.00 M24 3.38
DIN69871 50 ODP12X228 50 M12 23.00 46.00 228.00 208.9 200.00 M24 414
DIN69871 50 ODP16X 78 50 M16 29.00 34.00 78.00 58.9 50.00 M24 295
DIN69871 50 ODP16X128 50 M16 29.00 40.00 128,00 108.9 100.00 M24 3.20
DIN69871 50 ODP16X178 50 M16 29.00 556.00 178.00 158.9 150.00 M24 4.08
DIN69871 50 ODP16X228 50 M16 29.00 55.00 228,00 2089 200.00 M24 464
1099-1100 1102 1046-1048

Member IMC Group

(T | Tl 957



DIN 69893 HSK A/E

DIN 69893 HSK A/E

958



HSK DIN 69893 (ISO 12164-1 Standard)

DIN 69893 Form A

7
i O ’
| ‘
- fa
— f1—|
— |4 ——— fo—I
HSK-A di h10 D2 d4 H10 d5 H11 d10 max di6 11-0.2 16 Js10 10.04(1) f1-0.1 2 min 3 0.1
40 40 30 21 2515 34 M12x1 20 11.42 8.05 20 35 16
50 50 38 26 32.0 42 M16x1 25 14.13 10.54 26 42 18
63 63 48 34 40.0 53 M18X1 32 18.13 12.54 (12.42) 26 42 18
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5 40 22.85 16.04 26 42 18
100 100 75 53 63.0 85 M24X1.5 50 28.56 20.02 (19.9) 29 45 20
() Abmessung in Klammer reflektiert HSK A...WH (ICTM-Standard). Werkzeuge fiir prézise Schneidenhdhe-Position.
DIN 69893 Form E ~l oo
[ THETE g
d2 do ds die damax di
| | ]
[=fa
[
- [§ —l—— fo —]
HSK-E d1 h10 D2 d4 max d8 H10 d9 Hi11 d16 11-0.2 L4 Js10 f1-01 2 min 13201
32 32 24 26 17 19 M10X1 16 8.92 20 35 16
40 40 30 34 21 255 M12X1 20 11.42 20 35 16
50 50 38 42 26 32.0 M16X1 25 1413 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18X1 32 18.13 26 42 18
DIN 69893 Form F (1) AL
d2 dL (J:[ ﬂ I T T damax i
L §
6
-~ | -y
l— fo—l
HSK-F d1 h10 D2 d4 max d8 H10 d9 H11 11-0.2 12 14 Js10 f1-01 2 min 13201
63 63 38 53 26 32 25 50 1413 26 42 18
() Ohne Querbohrung

Member IMC Group

2
X
@p)
I
™
o)
Q0
0)
©
<
O




NN HSK ——
@l HsK E-ER DOONWIS =) ¢
DIN 6499 ER-Spannzangenfutter o
(% e @] ]
L
Qp)
@ Q
0 DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS  BD BD_2 LPR LBX LB THID kol
O) HSK E32 ER16X60 32.00 ER16 05 10.0 28.00 22.40 60.00 40.0 21.50 M10x1-6H 0.22
@ HSK E32 ER20X60 32.00 ER20 1.0 13.0 34.00 25.40 60.00 40.0 26.00 M10x1-6H 0.18
HSK E32 ER25X65 32.00 ER25 1.0 16.0 42.00 25.80 65.00 45.0 30.00 M10x1-6H 0.20
Z HSK E40 ER16X60 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 60.00 40.0 27.10 M12X1-6H 0.28
5 HSK E40 ER16X80 40.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 60.0 27.10 M10x1.5-6H 0.36
HSK E40 ER20X80 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M12 0.44
HSK E40 ER25X80 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M18X1.5 0.42
HSK E40 ER32X80 40.00 ER32 20 20.0 50.00 40.10 80.00 60.0 31.00 M22X1.5 0.41
HSK E50 ER16X100 50.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 0.64
HSK E50 ER16X100M (1) 50.00 ER16 05 10.0 22.00 22.00 100.00 74.0 25.60 M10 0.55
HSK E50 ER16X80 50.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.55
HSK E50 ER20X80 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 80.00 54.0 28.00 M12 0.60
HSK E50 ER25X80 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 32.40 80.00 54.0 28.00 M16 0.71
HSK E50 ER32X100 50.00 ER32 20 20.0 50.00 40.00 100.00 74.0 31.00 M22X1.5 0.78
HSK E50 ER32X80 50.00 ER32 20 20.0 50.00 40.00 80.00 54.0 31.00 M16X1-6H 0.63
HSK E63 ER16X100 63.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.10 M10 0.91
HSK E63 ER16X80 63.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.92
HSK E63 ER20X75 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 75.00 49.0 28.00 M18X1-6H 0.90
HSK E63 ER32X100 63.00 ER32 20 20.0 50.00 50.00 100.00 75.0 36.00 M22X1.5 1.28
HSK E63 ER32X80 * 63.00 ER32 20 20.0 50.00 40.40 80.00 54.0 31.00 M18X1-6H 0.91
HSK E63 ER40X80 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 50.00 80.00 54.0 34.00 M18X1-6H 0.99
* Bei HSK-Klhlung durch die Spindel muss grundsétzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
) Mit Spannmutter ER 16 MINI.
(2 Mindestdurchmesser
1065-1069 1063-1065
Ersatzteile
s » J & ¢ >
HSK E32 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
HSK E32 ER20X60 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
HSK E32 ER25X65 NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
HSK E40 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.756*  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 18X1.5*  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5*  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*  PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E63 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER20X75 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5*  COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER32X80 * NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSKG3*
HSK E63 ER40X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*

* Optional, bitte separat bestellen

ISCAR



HSK o BD_2 sl R LL]
HSK A-ER-M (Mini) T ! . =t § 2
DIN 6499 ER-Mini- DCONMS Clcccctoded = 4 =
Spannzangenfutter l ) THD) B DCONNWS S| ,r ’ \d
LB DCONXWS Sl @)
‘ LPFI{— & I
™
[
Bezeichnung DCONMS CSsl DCONNWS™  DCONXWS®@ BD BD_2 LPR LBX LB THID o0
HSK A50 ER16X100M 50.00 ER16 0.5 10.0 22.00 = 100.00 74.0 - M10 0.50 CD
HSK A50 ER20X100M 50.00 ER20 1.0 13.0 28.00 = 100.00 74.0 = M12 0.61 @
HSK A63 ER16X100M 63.00 ER16 0.5 10.0 22.00 = 100.00 74.0 - M10 0.80
HSK A63 ER16X120M 63.00 ER16 0.5 10.0 22.00 40.00 120.00 94.0 78.00 M10 0.94 Z
HSK A63 ER16X160M 63.00 ER16 0.5 10.0 22.00 40.00 160.00 134.0 85.00 M10 1.26 5
HSK A63 ER20X100M 63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 = 100.00 74.0 - M12 0.85
HSK A63 ER20X120M 63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 120.00 94.0 - M12 0.92
HSK A63 ER20X160M 63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 45.00 160.00 134.0 85.00 M12 1.46
HSK A100 ER16X100M 100.00 ER16 0.5 10.0 22.00 = 100.00 71.0 - M10 2.16
HSK A100 ER16X160M 100.00 ER16 0.5 10.0 22.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 2.65
HSK A100 ER20X100M 100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 71.0 - M12 222
HSK A100 ER20X160M 100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 2.82
® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kiihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser
1065-1069 1063-1065
Ersatzteile
® / & ¢ >
HSK A50 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINF PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER20X100M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A63 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X120M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X160M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X100M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINF* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X120M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X160M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINF PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER16X160M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X100M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X160M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
L 4 11 ]




Lu HSK BD 2 CSl ER16-20 DCONNWS Al7[0.003]4 | 58-60 HR
2 HSK A-ER DCONXWS == [
DIN 6499 ‘H = =

W@l ER-Spannzangenfutter I 20000 @ ,r ’

U) U<1.0 gmm

I

™

g &

w Bezeichnung DCONMS (o13]] DCONNWS™  DCONXWS®@ BD BD_2 LPR LBX LB THID

®)) HSK A40 ER16X60 40.00 ER16 05 100 28.00 : 60.00 400 : : 027

@ HSK A40 ER16X80 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 - 80.00 60.0 - M10 0.36
HSK A40 ER25X100 40.00 ER25 1.0 16.0 42,00 3240 100,00 800 28.00 M16 0.49

Z HSK A40 ER25X60 40.00 ER25 10 16.0 42.00 3240 60.00 400 28.00 - 0.41

5 HSK A40 ER25X80 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 32.40 80.00 60.0 28.00 M18X1.5 0.50
HSK A40 ER32X100 40.00 ER32 20 200 50.00 4040 100,00 800 3100 M2X15 058
HSK A50 ER16X100 50.00 ER16 0.5 10.0 28.00 - 100.00 74.0 - M10 0.61
HSK A50 ER20X100 50.00 ER20 10 130 34.00 - 100.00 740 - M12 0.70
HSK A50 ER20X120 50.00 ER20 10 130 34.00 - 120,00 94.0 - M12 0.84
HSK A50 ER25X100 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 41.80 100.00 74.0 28.50 M16 0.79
HSK A50 ER25X80 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 32.40 80.00 54.0 28.00 M8 0.53
HSK A50 ER32X100 50.00 ER32 20 200 50.00 4040 100,00 740 3100 M2X15 076
HSK A50 ER32X120 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 41.80 120.00 94.0 35.00 M22X1.5 0.96
HSK A50 ER32X160 50.00 ER32 20 20,0 50.00 40,00 160.00 134.0 - M22X15 100
HSK A63 ER16X100 63.00 ER16 05 100 28,00 - 100,00 740 - M10 0.86
HSK A63 ER16X120 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 - 120.00 94.0 - M10 0.96
HSK A63 ER16X160 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 40.00 160.00 134.0 85.60 M10 1.38
HSK A63 ER20X100 63.00 ER20 10 13.0 34.00 - 100,00 740 - M12 0.94
HSK A63 ER20X120 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 - 120.00 94.0 - M12 1.09
HSK A63 ER20X160 63.00 ER20 10 130 34.00 45.00 160.00 134.0 85.00 M12 159
HSK A63 ER25X100 63.00 ER25 10 16.0 42,00 - 100,00 740 - M16 110
HSK A63 ER25X120 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 - 120.00 94.0 - M16 1.29
HSK A63 ER25X160 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 - 160.00 134.0 - M16 1.68
HSK A63 ER25X80 63.00 ER25 10 16.0 42,00 - 80.00 54.0 - M8 0.92
HSK A63 ER32X100 63.00 ER32 20 200 50.00 : 100.00 740 - Mo2xX15 118
HSK A63 ER32X120 63.00 ER32 20 20,0 50.00 - 120,00 94.0 : M22X15 146
HSK A63 ER32X160 63.00 ER32 20 200 50.00 - 160,00 134.0 - M22X15 199
HSK A63 ER32X80 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.40 80.00 54.0 31.00 - 0.84
HSK A63 ER40X 80 63.00 ER40 30 26,0 63.00 5040 80.00 54.0 34.00 - 0.92
HSK A63 ER40X100 63.00 ER40 30 26,0 63.00 50.40 100,00 740 3400 M28X1s 116
HSK A63 ER40X120 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 50.40 120.00 94.0 34.00 M28X1.5 1.38
HSK A63 ER40X160 63.00 ER40 30 26,0 63.00 50.40 160.00 134.0 3400 M28X15 199
HSK A100 ER16X100 100,00 ER16 05 10.0 28.00 2 100,00 71.0 2 M10 221
HSK A100 ER16X160 100.00 ER16 0.5 10.0 28.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 2.71
HSK A100 ER20X100 100.00 ER20 1.0 130 34.00 : 100,00 7.0 - M12 2.29
HSK A100 ER20X160 100,00 ER20 10 13.0 34.00 50.00 160,00 131.0 85.00 M12 308
HSK A100 ER25X100 100.00 ER25 1.0 16.0 42,00 - 100.00 71.0 - M16 247
HSK A100 ER25X120 100,00 ER25 10 16.0 42,00 : 120,00 910 : M16 2,65
HSK A100 ER25X160 100,00 ER25 10 16.0 42,00 2 160,00 134.0 2 M16 302
HSK A100 ER32X100 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 - 100.00 71.0 - M22X1.5 2.69
HSK A100 ER32X120 100,00 ER32 20 200 50.00 : 120,00 910 - M22X15  2.80
HSK A100 ER32X160 100,00 ER32 20 200 50.00 2 160,00 131.0 2 M22X15 332
HSK A100 ER40X100 100.00 ER40 3.0 26.0 63.00 - 100.00 71.0 - - 2.80
HSK A100 ER40X120 100,00 ER40 30 26,0 63.00 : 120,00 910 : M28X15 317
HSK A100 ER40X160 100,00 ER40 30 26,0 63.00 2 160,00 131.0 2 M28X15 408
HSK A100 ER50X100 100.00 ER50 10.0 340 78,00 : 100,00 71.0 : M22X15 2.8

e Bei HSK-KUhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser

&

1065-1069 1063-1065

ISCAR




HSK A-ER
Ersatzteile

/ & ¢ >

HSK A40 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK A40 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK A40 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK A40 ER25X60 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK A40 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 18X1.5* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK A40 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK A50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER20X120 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A63 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X120 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X120 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X120 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X160 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 8X1.25* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X 80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X120 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X160 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER25X120 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER25X160 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40X120 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40X160 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER50X100 NUT ER50 UM WRENCH ER50* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
* Optional, bitte separat bestellen.

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




<
X
@p)
L
™
o))
0
o))
©
<
A

HSK
HSK FM-ER

DIN 6499 ER-Spannzangenfutter

ER16

ER32-40

QDEB

=i

HSK FM63 ER16X80 (1)
HSK FM63 ER16X100 (1)
HSK FM63 ER16X120 (1)
HSK FM63 ER16X160 (1)
HSK FM63 ER32X80 (1)
HSK FM63 ER32X100 (1)
HSK FM63 ER40X80
HSK FM63 ER40X100 (1)
HSK FM80 ER16X85
HSK FM80 ER16X120
HSK FM80 ER20X85
HSK FM80 ER20X120
HSK FM80 ER32X85
HSK FM80 ER32X120

® Einzusetzen auf Makino, Maschinentyp MAG3, MAG4 und V77 Maschinen.

M) Bitte Verfligbarkeit prifen.
(2) Mindestdurchmesser

Ersatzteile

HSK FM63 ER16X80
HSK FM63 ER16X100
HSK FM63 ER16X120
HSK FM63 ER16X160
HSK FM63 ER32X80
HSK FM63 ER32X100
HSK FM63 ER40X80
HSK FM63 ER40X100
HSK FM80 ER16X85
HSK FM80 ER16X120
HSK FM80 ER20X85

HSK FM80 ER20X120
HSK FM80 ER32X85

DCONNWS SS,Z:;SRPM @
DCONXWS U<1.0 gmm
O

csl LPR DCONNWS®@ DCONXWS BD BD_2 LBX LB THID )
63.00 ER16 80.00 0.5 10.0 28.00 54.0 M10 0.81
63.00 ER16 100.00 05 10.0 28.00 74.0 M10 0.87
63.00 ER16 120.00 0.5 10.0 28.00 = 94.0 = M10 0.98
63.00 ER16 160.00 0.5 10.0 28.00 40.00 134.0 85.60 M10 1.32
63.00 ER32 80.00 20 20.0 50.00 54.0 = 0.96
63.00 ER32 100.00 2.0 20.0 50.00 = 74.0 = M22X1.5 119
63.00 ER40 80.00 3.0 26.0 63.00 50.00 54.0 32.00 = 0.94
63.00 ER40 100.00 3.0 26.0 63.00 50.00 74.0 32.00 M22X1.5 1.16
80.00 ER16 85.00 0.5 10.0 28.00 = 59.0 = M10 3.00
80.00 ER16 120.00 0.5 10.0 28.00 94.0 M10 3.70
80.00 ER20 85.00 1.0 13.0 34.00 59.0 M8 3.00
80.00 ER20 120.00 1.0 13.0 34.00 94.0 M12 3.70
80.00 ER32 85.00 20 20.0 50.00 59.0 M8 3.00
80.00 ER32 120.00 2.0 20.0 50.00 94.0 M22X1.5 3.70

¢ Die Mitnehmerbolzen kénnen entfernt werden, um einen HSK F63-Typ zur Verfligung zu haben.
* Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kuhimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
1065-1069 1063-1065
/ & 4 A

NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 8X1.25 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 8X1.25% COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK FM80 ER32X120

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




SHORTI.I.'. HSK Al£[0.003]A LIJ
DCONNWS i
HSK A-ER-SHORT DOONXIS I <
Kurze DIN 6499 | o
ER-Spannzangenfutter B Vet gmm @ %
™
g )
DCONMS csl DCONNWS!"  DCONXWS BD LPR LBX LB G =) o0
HSK A63 ER32 SHORT 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 81.00 55.0 9.50 M40X1.5 113 CD
HSK A100 ER32 SHORT 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 89.50 60.5 9.50 M40X1.5 2.54 @
HSK A100 ER40 SHORT 100.00 ER40 3.0 26.0 70.00 104.50 75.5 9.50 M50X1.5 3.51
¢ Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden). Z
() Mindestdurchmesser 5
\
VAE.
1065-1069 1101

Ersatzteile

S 7 ¢ >

HSK A63 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
* Optional, bitte separat bestellen.
MAXIN HSK Lsons = i
A DCONNWS ==l § ,?f
HSK A-MAXIN BD 2 DCONWS o

Kraftspannfutter mit HSK
DIN 69893 Schaft

T Y |
DCONMS gl BT‘ | DCONXWS EiD

a— L BX —»f

=
LPR —!
O
Bezeichnung DCONMS DCONXWS!  DCONNWS®@ BD BD_2 LPR LBX ADJRGA LSCWS kE

HSK A63 MAXIN20X95 63.00 20.00 6.0 51.00 53.00 95.00 69.0 9.50 65.5 1.02
HSK A63 MAXIN32X113 63.00 32.00 6.0 69.00 70.00 113.00 87.0 15.00 85.0 1.32
HSK A100 MAXIN20X115 100.00 20.00 6.0 51.00 53.00 1156.00 86.0 13.00 69.0 2.61
HSK A100 MAXIN32X110 100.00 32.00 6.0 69.00 70.00 110.00 81.0 8.00 78.0 2.72
HSK A100 MAXIN32X135 100.00 32.00 6.0 69.00 70.00 135.00 106.0 16.00 87.0 3.45

¢ Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kiihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

* DCONXWS-Werkzeuge empfohlen, da die Klemmkraft von Spannzangen um 25 % reduziert wird.

() Maximaler Durchmesser ohne Spannzange.

(2 Mindestdurchmesser bei Verwendung einer Reduzierhtilse.

& ¢

1082, 1104 1102 930-931
Ersatzteile
/ A ¢ >
HSK A63 MAXIN20X95 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MAXIN32X113 WRENGCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 MAXIN20X115 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MAXIN32X135 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




W MAXIN KIT HSK — 7<) e
2 KIT HSK A-MAXIN AEE
Inhalt: 1 Kraftspannfutter — v
K und 1 Spannzangenset mit - DCONWS ~ @-Bereich B ,r
U) verschiedenen BohrungsgroBen f—
I
qp)
®)) DCONMS DCONWS Anzahl @ Bereich
(00) KIT HSK A63 MAXIN20X95-6 63 20.00 6 6,8,10,12,14,16
[@)) KIT HSK A63MAXIN32X113-7 63 32.00 7 6,8,10,12,16,20,25
@ KIT HSK A100MAXIN20X115-6 100 20.00 6 6,8,10,12,14,16
* Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsétzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
Z e Jedes Kit enthélt 1 Kraftspannfutter,1 Set SC-SPR-Spannzangen.
O
HYDROFIT HSK ~ LSCWS— —
HOLDING LINE ADJRGA - “
HSK A-HYDRO =l
Hydrodehn-Spannfutter —— T T o
DCONMS ) 5 1 BTEDBD BD.2 [summmmmi @ ’?ﬁ
LJ DCONWS ‘ l mﬁl%;?“url“ma ’
LPR
o)
DCONMS DCONWS  BTED BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID )
HSK A50 HYDRO 6X80 50.00 6.00 23.00 26.00 42.00 80.00 54.0 35.00 10.00 37.0 M5 0.75
HSK A50 HYDRO 8X80 50.00 8.00 25.00 28.00 42.00 80.00 54.0 36.00 10.00 37.0 M6 0.77
HSK A50 HYDRO 10X85 50.00 10.00 27.00 30.00 42.00 85.00 59.0 41.00 10.00 420 M8X1 0.80
HSK A50 HYDRO 12X90 50.00 12.00 29.00 32.00 42.00 90.00 64.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 0.80
HSK A50 HYDRO 14X90 50.00 14.00 30.00 34.00 42.00 90.00 64.0 49.00 10.00 47.0 M10X1 0.80
HSK A50 HYDRO 16X95 50.00 16.00 34.00 38.00 42.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 0.96
HSK A50 HYDRO 18X95 50.00 16.00 36.00 40.00 42.00 95.00 69.0 52,00 10.00 52.0 M12X1 0.98
HSK A50 HYDRO 20X100 50.00 20.00 38.00 42.00 42.00 100.00 74.0 74.00 10.00 52.0 M10X1 1.08
HSK A63 HYDRO 6X80 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M5 1.09
HSK A63 HYDRO 8X80 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M6 1.10
HSK A63 HYDRO 10X85 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 85.00 59.0 39.00 10.00 420 MB8X1 113
HSK A63 HYDRO 12X90 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 64.0 44,00 10.00 47.0 M10X1 1.18
HSK A63 HYDRO 14X90 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 64.0 46.00 10.00 47.0 M10X1 113
HSK A63 HYDRO 16X95 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.28
HSK A63 HYDRO 18X95 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.32
HSK A63 HYDRO 20X100 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 100.00 74.0 58.00 10.00 52.0 M16X1 1.32
HSK A63 HYDRO 25X120 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 120.00 94.0 94.00 10.00 58.0 M16X1 1.83
HSK A63 HYDRO 32X125 63.00 32.00 56.00 60.00 53.00 125.00 99.0 83.00 10.00 62.0 M16X1 2.32
HSK A80 HYDRO 6X85 80.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 59.0 37.00 10.00 37.0 M5 1.25
HSK A80 HYDRO 14X95 80.00 14.00 30.00 34.00 50.00 95.00 69.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 2.40
HSK A80 HYDRO 16X100 80.00 16.00 34.00 38.00 56.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.91
HSK A80 HYDRO 18X100 80.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 74.0 52,00 10.00 52.0 M12X1 1.92
HSK A80 HYDRO 20X105 80.00 20.00 38.00 42.00 50.00 105.00 79.0 52.00 10.00 52.0 M16X1 2.09
HSK A80 HYDRO 25X115 80.00 25.00 46.00 50.00 50.00 115.00 89.0 58.00 10.00 58.0 M16X1 2.35
HSK A80 HYDRO 32X120 80.00 32.00 56.00 60.00 50.00 120.00 94.0 62.00 10.00 62.0 M16X1 2.65
HSK A100 HYDRO 6X85 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M5 2.57
HSK A100 HYDRO 8X85 100.00 8.00 25.00 28.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M6 2.54
HSK A100 HYDRO 10X90 100.00 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 61.0 35.00 10.00 42,0 M8X1 2.55
HSK A100 HYDRO 12X95 100.00 12.00 29.00 32.00 50.00 95.00 66.0 40.00 10.00 47.0 M10X1 2.60
HSK A100 HYDRO 14X95 100.00 14.00 30.00 34.00 63.00 95.00 66.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 2.81
HSK A100 HYDRO 16X100 100.00 16.00 34.00 38.00 50.00 100.00 71.0 47.00 10.00 52.0 M12X1 2.73
HSK A100 HYDRO 18X100 100.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 71.0 48.00 10.00 52.0 M12X1 2.76
HSK A100 HYDRO 20X105 100.00 20.00 38.00 42.00 63.00 106.00 76.0 54.00 10.00 52.0 M16X1 2.83
HSK A100 HYDRO 25X115 100.00 25.00 46.00 50.00 63.00 115.00 86.0 51.00 10.00 58.0 M16X1 3.47
HSK A100 HYDRO 32X120 100.00 32.00 56.00 60.00 63.00 120.00 91.0 59.00 10.00 62.0 M16X1 3.73

® Spannkréafte werden um 25 % reduziert, wenn Reduzierhilsen verwendet werden.

® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
e Reduzierhllsen sind fur die Bohrungsdurchmesser 12, 20, 25 und 32 mm erhéltlich (mlssen separat bestellt werden).

¢ Klemmschlussel (Wrench HYDRO HEX 4) und Ausrichtdorn mussen separat bestellt werden.

&

1085

ISCAR




HSK A-HYDRO

Ersatzteile

Bezeichnung

¢

v

%

&

>

HSK A50 HYDRO 6X80
HSK A50 HYDRO 8X80
HSK A50 HYDRO 10X85
HSK A50 HYDRO 12X90
HSK A50 HYDRO 14X90
HSK A50 HYDRO 16X95
HSK A50 HYDRO 18X95
HSK A50 HYDRO 20X100
HSK A63 HYDRO 6X80
HSK A63 HYDRO 8X80
HSK A63 HYDRO 10X85
HSK A63 HYDRO 12X90
HSK A63 HYDRO 14X90
HSK A63 HYDRO 16X95
HSK A63 HYDRO 18X95
HSK A63 HYDRO 20X100
HSK A63 HYDRO 25X120
HSK A63 HYDRO 32X125
HSK A80 HYDRO 6X85
HSK A80 HYDRO 14X95
HSK A80 HYDRO 16X100
HSK A80 HYDRO 18X100
HSK A80 HYDRO 20X105
HSK A80 HYDRO 25X115
HSK A80 HYDRO 32X120
HSK A100 HYDRO 6X85
HSK A100 HYDRO 8X85
HSK A100 HYDRO 10X90
HSK A100 HYDRO 12X95
HSK A100 HYDRO 14X95
HSK A100 HYDRO 16X100
HSK A100 HYDRO 18X100
HSK A100 HYDRO 20X105
HSK A100 HYDRO 25X115
HSK A100 HYDRO 32X120

HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14

TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8*
TEST BAR HYDRO 10*
TEST BAR HYDRO 12
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18"
TEST BAR HYDRO 20
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8*
TEST BAR HYDRO 10
TEST BAR HYDRO 12*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20
TEST BAR HYDRO 25*
TEST BAR HYDRO 32
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18"
TEST BAR HYDRO 20
TEST BAR HYDRO 25
TEST BAR HYDRO 32
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8*
TEST BAR HYDRO 10
TEST BAR HYDRO 12
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20
TEST BAR HYDRO 25*
TEST BAR HYDRO 32

WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*

COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Optional, bitte separat bestellen.

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




SN HYDROFIT HSK B2 - LSOWS =
2 HSK A-HYDRO (lang) SEEp =) &
Lange Hydrodehn-Spannfutter - TSNNSO S I oo o
\ Bl |ocb= "' i
Y U<1.0 gmm

P 18

T T —

™

le)) o

0 DCONMS DCONWS BTED BD  BD2 LPR  LBX LB ADJRGA Lscws THpD =1

o)) HSK A63 HYDRO 6X150 63.00 6.00 2800 2600 5000 15000 1240 10800  10.00 370 M5 1,36

@ HSK A63 HYDRO 6X200 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 200.00 174.0 153.00 10.00 37.0 M5 1.57
HSK A63 HYDRO 8X150 63.00 800 2600 2800 5000 15000 1240 10400  10.00 37.0 M6 141

Z HSK A63 HYDRO 8X200 63.00 800 2600 2800 5000 20000 1740 16400  10.00 37.0 M 168

5 HSK A63 HYDRO 10X150 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 42.0 M8x1 1.45
HSK A63 HYDRO 10X200 [T R 2700 8000 5000 20000 1740 16400  10.00 420 MBX1 174
HSK A63 HYDRO 12X150 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 47.0 M10X1 1.49
HSK A63 HYDRO 12X200 [T R 2000 3200 5000 20000 1740 16500  10.00 470 MIOXI 183
HSK AG3 HYDRO 14X150  [CT/ RPN 3000 3400 5000 15000 1240 10500 100 470 Mo 158
HSK A63 HYDRO 14X200 [T RLY) 3000 3400 5000 20000 1740 16500  10.00 470 MioXI 195
HSK A63 HYDRO 16X150 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 150.00 124.0 106.50 10.00 52.0 M12X1 1.74
HSK A63 HYDRO 16X200 [T IRIILY 3400 3800 5000 20000 1740 16650  10.00 520 MIX 217
HSK A63 HYDRO 18X150 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 124.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 1.81
HSK A63 HYDRO 18X200 [T R 3600 4000 5000 20000 1740 15700  10.00 520 M 2.30
HSK AG3 HYDRO 20X150  [JC B0 3800 4200 5000 15000 1240 10800 100 520 M 189
HSK A63 HYDRO 20X200 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 200.00 174.0 158.00 10.00 52.0 M12X1 2.44
HSK A63 HYDRO 25X150 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 124.0 - 10.00 58.0 M16X1 2.56
HSK A63 HYDRO 25X200 [T 4600 5000 5000 20000 1740 . 10.00 580  MIBXI 305
HSK A100 HYDRO 6X150 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 121.0 100.00 10.00 37.0 M5 3.00
HSK A100 HYDRO 6X200  [RLOXORNRY 2300 2600 6300 20000 1710 14400  10.00 37.0 M5 329
HSK A100 HYDRO 8X150 [N RNV 2600 2800 6300 15000 1210 9450  10.00 37.0 Mo 307
HSK A100 HYDRO 8X200 100.00 8.00 25.00 28.00 63.00 200.00 171.0 144.50 10.00 37.0 M6 3.29
HSK A100 HYDRO 10X150 100.00 10.00 27.00 30.00 63.00 150.00 121.0 95.00 10.00 42.0 M8x1 3.11
HSK A100 HYDRO 10X200 [RRICANRII0) 2700 8000 5000 20000 1710 16100  10.00 420 MBX1 327
HSK A100 HYDRO 12X150 100.00 12.00 29.00 32.00 63.00 150.00 121.0 95.50 10.00 47.0 M10X1 3.15
HSK A100 HYDRO 12X200 [RRICONREI") 2000 3200 6300 20000 1710 14550  10.00 470 MIOXI 346
HSK A100 HYDRO 14X150 [T/ ORRRTY/') 3000 3400 5000 15000 1210 9700 1000 470 MO 305
HSK A100 HYDRO 14X200 100.00 14.00 30.00 34.00 50.00 200.00 171.0 147.00 10.00 47.0 M10X1 3.56
HSK A100 HYDRO 16X150 [TV ORI 3800 3800 6300 15000 1210 9750 100 50 M1 315
HSK A100 HYDRO 16X200 (RN 3800 3800 6300 20000 1710 14750  10.00 520 M2 373
HSK A100 HYDRO 18X150 100.00 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 121.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 3.25
HSK A100 HYDRO 18X200 [RRITCONMRLI") %00 4000 6300 20000 1710 14800  10.00 520 M1 386
HSK A100 HYDRO 20X150 [JRR[V0X VR 3800 4200 6300 15000 1210 9900 1000 520 M2 346
HSK A100 HYDRO 20X200 100.00 20.00 38.00 42.00 63.00 200.00 171.0 149.00 10.00 52.0 M12X1 401
HSK A100 HYDRO 25X150 [RRTVT ORPTX') 4600 5000 5000 15000 1210 - 10.00 580 MieXI 365
HSK A100 HYDRO 25X200 (IR 4600 5000 6300 20000 1710 13600 1000 580 MIBXI 467
HSK A100 HYDRO 32X200 [JRRI0T ORI B600 6000 6000 20000 1710 5 10.00 620 MieXI 536

e Spannkrafte werden um 25 % reduziert, wenn Reduzierhllsen verwendet werden.

® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
e Reduzierhtlsen sind fur die Bohrungsdurchmesser 12, 20, 25 und 32 mm erhaltlich (mUssen separat bestellt werden).

¢ KlemmschlUssel (Wrench HYDRO HEX 4) und Ausrichtdorn missen separat bestellt werden.

ISCAR




HSK A-HYDRO (lang)
Ersatzteile

Bezeichnung

HSK A63 HYDRO 6X150
HSK A63 HYDRO 6X200
HSK A63 HYDRO 8X150
HSK A63 HYDRO 8X200
HSK A63 HYDRO 10X150
HSK A63 HYDRO 10X200
HSK A63 HYDRO 12X150
HSK A63 HYDRO 12X200
HSK A63 HYDRO 14X150
HSK A63 HYDRO 14X200
HSK A63 HYDRO 16X150
HSK A63 HYDRO 16X200
HSK A63 HYDRO 18X150
HSK A63 HYDRO 18X200
HSK A63 HYDRO 20X150
HSK A63 HYDRO 20X200
HSK A63 HYDRO 25X150
HSK A63 HYDRO 25X200
HSK A100 HYDRO 6X150
HSK A100 HYDRO 6X200
HSK A100 HYDRO 8X150
HSK A100 HYDRO 8X200
HSK A100 HYDRO 10X150
HSK A100 HYDRO 10X200
HSK A100 HYDRO 12X150
HSK A100 HYDRO 12X200
HSK A100 HYDRO 14X150
HSK A100 HYDRO 14X200
HSK A100 HYDRO 16X150
HSK A100 HYDRO 16X200
HSK A100 HYDRO 18X150
HSK A100 HYDRO 18X200
HSK A100 HYDRO 20X150
HSK A100 HYDRO 20X200
HSK A100 HYDRO 25X150
HSK A100 HYDRO 25X200
HSK A100 HYDRO 32X200

* Optional, bitte separat bestellen.

HYDROFIT HSK

HSK A-HYDRO HD
Hydrodehn-Spannfutter flr
die Schwerzerspanung

HSK A63 HYDRO 12X80 HD
HSK A63 HYDRO 16X80 HD
HSK A63 HYDRO 20X80 HD

HSK A100 HYDRO 20X90 HD

HSK A100 HYDRO 32X100 HD

Ersatzteile

Bezeichnung
HSK A63 HYDRO 12X80 HD

HSK A63 HYDRO 16X80 HD
HSK A63 HYDRO 20X80 HD
HSK A100 HYDRO 20X90 HD
HSK A100 HYDRO 32X100 HD

* Optional, bitte separat bestellen.

¢ & P & P
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 6"  WRENCHHYDRO HEX4"  COOLING TUBE HSK A63"  WRENGH COOL TUBE HSK63"
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 ~ TESTBARHYDRO 6"  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBEHSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63"
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDROS*  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 10°  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63"
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 ~ TEST BARHYDRO 10 WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 12°  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBEHSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 12°  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63"
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14*  WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 14*  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 16°  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63"
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 16*  WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 18"  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBEHSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 18"  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63"
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 20  WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO20"  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO25°  WRENCHHYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENGH COOL TUBE HSK63"
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 25  WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO6*  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 6"  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 8"  WRENCHHYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 10°  WRENCH HYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A100"  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 10 WRENCH HYDRO HEX 4*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 12°  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 12°  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 14 WRENCH HYDRO HEX 4*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBAR HYDRO 14*  WRENCH HYDRO HEX 4"  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 16°  WRENCH HYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A100"  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 16  WRENCH HYDRO HEX 4*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 18"  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 18"  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 20  WRENCH HYDRO HEX 4*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO20"  WRENCH HYDRO HEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TESTBARHYDRO 25"  WRENCH HYDROHEX4*  COOLING TUBE HSK A100°  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 25  WRENCH HYDRO HEX 4*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 32  WRENCH HYDRO HEX 4*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
ADJRGA [+ LSOWS= ARy T
- N
N G2.5
DCONMS | - R BTEDBD BD.2 [cmecsmwi @ ”f‘@
l L—I | m DCONWS o) ’
YD e
LPR
DCONWS BTED BD_2 BD LPR LB ADJRGA  LSCWS THID &
63.0 12.00 32.00 53.00 42.00 80.00 3450 10.00 46.0 VX 0.00
63.0 16.00 38.00 0.00 52.50 80.00 0.00 8.00 51.0 Mexi 145
63.0 20.00 38.00 0.00 53.00 80.00 0.00 8.00 51.0 M8X1 0.00
1000 20.00 38.00 0.00 52.50 90.00 0.00 8.00 51.0 M8xi 19
100.0 32.00 58.50 0.00 72.00 100.00 0.00 9.00 61.0 M8X1 0.00
COOLING TUBE HSK A63" WRENCH COOL TUBE HSK63"
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
COOLING TUBE HSK A100° WRENCH COOL TUBE HSK100*
Y| I

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A




W HSK -
2 HSK A-EM S 4@
(DIN 1835 Form B)
K Weldonfutter
@p)
L
™
3 i
00) Bezeichnung DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB
O) HSK A50 EM8X65* 50.00 8.00 28.00 - 65.00 39.0 - 0.56
@ HSK A50 EM10X80* 50.00 10.00 35.00 - 80.00 54.0 ° 1.25
HSK A50 EM16X80* 50.00 16.00 48.00 - 80.00 54.0 - 1.00
Z HSK A50 EM18X80* 50.00 18.00 50.00 - 80.00 54.0 - 1.00
5 HSK A50 EM20X80* 50.00 20.00 52.00 - 80.00 54.0 - 0.99
HSK A63 EM6X65 63.00 6.00 25.00 - 65.00 39.0 - 0.77
HSK A63 EM8X65 63.00 8.00 28.00 - 65.00 39.0 - 0.79
HSK A63 EM10X65 63.00 10.00 35.00 ° 65.00 39.0 ® 0.88
HSK A63 EM12X80 63.00 12.00 42.00 - 80.00 54.0 - 113
HSK A63 EM14X80 63.00 14.00 44.00 = 80.00 54.0 = 1.16
HSK A63 EM16X80 63.00 16.00 48.00 ° 80.00 54.0 ® 128
HSK A63 EM18X80 63.00 18.00 50.00 - 80.00 54.0 - 1.29
HSK A63 EM20X80 63.00 20.00 52.00 - 80.00 54.0 = 1.32
HSK A63 EM25X110 63.00 25.00 65.00 52.00 110.00 84.0 65.50 2.21
HSK A63 EM32X110 63.00 32.00 72.00 52.00 110.00 84.0 65.50 2.41
HSK A100 EM6X80 100.00 6.00 25.00 - 80.00 51.0 = 2.20
HSK A100 EM8X80 100.00 8.00 28.00 ° 80.00 51.0 ® 2.24
HSK A100 EM10X80 100.00 10.00 35.00 - 80.00 51.0 - 2.36
HSK A100EM 12X80 100.00 12.00 42.00 - 80.00 51.0 - 2.45
HSK A100EM 14X80 100.00 14.00 44.00 ° 80.00 51.0 ® 2.00
HSK A100EM 16X100 100.00 16.00 48.00 - 100.00 71.0 - 2.86
HSK A100 EM18X100 100.00 18.00 50.00 - 100.00 71.0 ° 2.93
HSK A100 EM20X100 100.00 20.00 52.00 - 100.00 71.0 - 2.93
HSK A100 EM25X100 100.00 25.00 65.00 - 100.00 71.0 - 3.45
HSK A100 EM32X100 100.00 32.00 72.00 - 100.00 71.0 = 3.67
HSK A100 EM40X110 100.00 40.00 85.00 - 110.00 81.0 - 4.50
* Bei HSK-KuUhlung durch die Spindel muss grundsétzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
Werkzeuge siehe Seiten: GD-DH (12-13.5) (723)
Ersatzteile
N\
& 2 %%
HSK A50 EM8X65* SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM10X80* SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM16X80* SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM18X80* SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM20X80* SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A63 EM6X65 SR M6X10 DIN1835B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM8X65 SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM10X65 SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM12X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM14X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM16X80 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM18X80 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM20X80 SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM25X110 SR M18X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM32X110 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A100 EM6X80 SR M6X10 DIN1835B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM8X80 SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM10X80 SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 12X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 14X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 16X100 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM18X100 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM20X100 SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM25X100 SR M18X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM32X100 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM40X110 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




HSK

HSK A-EM (DIN 1835 Form E)

Whistle Notch-Spannfutter

HSK A50 EM6X80 E*
HSK A50 EM10X80 E*
HSK A50 EM12X90 E*
HSK A50 EM14X90 E*
HSK A50 EM16X90 E*
HSK A50 EM18X100 E*
HSK A63 EM6X80 E
HSK A63 EM8X80 E
HSK A63 EM10X80 E
HSK A63 EM12X90 E
HSK A63 EM14X90 E
HSK A63 EM16X100 E
HSK A63 EM18X100 E
HSK A63 EM20X100 E
HSK A63 EM25X110 E
HSK A63 EM32X110 E
HSK A100 EM8X90 E
HSK A100 EM12X100 E
HSK A100EM 14X100 E
HSK A100EM 16X100 E
HSK A100EM 18X100 E
HSK A100 EM20X110 E
HSK A100 EM25X120 E
HSK A100 EM32X120 E

() Die Einstellschraube hat eine Kihimitteloohrung.
(2 Sechskantschliissel fur Einstellschraube

Ersatzteile

Bezeichnung

HSK A50 EM6X80 E*
HSK A50 EM10X80 E*
HSK A50 EM12X90 E*
HSK A50 EM14X90 E*
HSK A50 EM16X90 E*
HSK A50 EM18X100 E*
HSK A63 EM6X80 E
HSK A63 EM8X80 E
HSK A63 EM10X80 E
HSK A63 EM12X90 E
HSK A63 EM14X90 E
HSK A63 EM16X100 E
HSK A63 EM18X100 E
HSK A63 EM20X100 E
HSK A63 EM25X110 E
HSK A63 EM32X110 E
HSK A100 EM8X90 E
HSK A100 EM12X100 E
HSK A100EM 14X100 E
HSK A100EM 16X100 E
HSK A100EM 18X100 E
HSK A100 EM20X110 E
HSK A100 EM25X120 E
HSK A100 EM32X120 E

* Optional, bitte separat bestellen

\SENE B Far DC(I_)g(‘xVSSZ 25 A A ﬂﬁ
ADJRGA J ADJRGA =
29 "BO’V‘Q
G s RN 1SN }
DCONMS T 1y BD BD 2 G — - T ap
¢ U _|DCONWS i Y DCONWS
«%* THID -~
le—LPR —
O
BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID® Schliissel® ks
50.00 6.00 25.00 80.00 54.0 8.00 38.0 M5 2.50 0.80
50.00 10.00 35.00 80.00 54.0 5.00 44.0 M8 4.00 0.08
50.00 12.00 42.00 90.00 64.0 5.00 49.0 M10 5.00 0.80
50.00 14.00 44.00 90.00 64.0 5.00 49.0 M10 5.00 1.01
50.00 16.00 48.00 90.00 64.0 5.00 52.0 M12 6.00 0.08
50.00 18.00 50.00 100.00 74.0 7.00 54.0 M16 6.00 1.33
63.00 6.00 25.00 80.00 54.0 8.00 40.0 M5 2.50 0.82
63.00 8.00 28.00 80.00 54.0 5.00 40.0 M6 3.00 0.86
63.00 10.00 35.00 80.00 54.0 5.00 44.0 M8 4.00 1.00
63.00 12.00 42.00 90.00 64.0 5.00 49.0 M10 5.00 123
63.00 14.00 44.00 90.00 64.0 5.00 49.0 M10 5.00 1.29
63.00 16.00 48.00 100.00 74.0 5.00 52.0 M12 6.00 1.51
63.00 18.00 50.00 100.00 74.0 8.00 56.0 M12 6.00 1.60
63.00 20.00 52.00 ® 100.00 74.0 ® 5.00 54.0 M16 8.00 1.65
63.00 25.00 65.00 52.80 110.00 84.0 65.50 7.00 61.0 M16 8.00 2.23
63.00 32.00 72.00 52.80 110.00 84.0 65.50 5.00 63.0 M20X1.5 10.00 243
100.00 8.00 28.00 ® 90.00 61.0 : 5.00 40.0 M6 3.00 2.29
100.00 12.00 42.00 100.00 71.0 10.00 54.0 M10 5.00 2.74
100.00 14.00 44.00 100.00 71.0 10.00 54.0 M10 5.00 2.71
100.00 16.00 48.00 100.00 71.0 5.00 52.0 M12 6.00 2.88
100.00 18.00 50.00 100.00 71.0 5.00 52.0 M12 6.00 2.93
100.00 20.00 52.00 110.00 81.0 5.00 54.0 M16 8.00 3.10
100.00 25.00 65.00 120.00 91.0 7.00 61.0 M20X1.5 10.00 3.88
100.00 32.00 72.00 120.00 91.0 5.00 63.0 M20X1.5 10.00 4.32
® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M14X16 DIN1835-B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M6X10 DIN18358 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

Member IMC Group

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A




NN SHRINK:~xw HSK Lscws - — -
2 HSK A-SRKIN = = =t | =
Schrumpffutter nach / yH‘ . w5

Y@l DIN 69893 DCONMS e eonws BTED =

U) w L,LB, 1 U<1.0 gmm

I LP||§B><

qp)

L Vocatetmma |

00) Bezeichnung DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID  Schliissel® )

O) HSK A50 SRKIN6X80 50.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 0.56

@ HSK A50 SRKIN8X80 50.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.57
HSK A50 SRKIN10X85 50.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.0 51.00 11.00 42,0 M8 4.00 0.64

Z HSK A50 SRKIN12X90 50.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 0.65

5 HSK A50 SRKIN14X90 50.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 0.70
HSK A50 SRKIN16X95 50.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.0 45,00 11.00 50.0 M10 5.00 0.71
HSK A63 SRKIN6X120 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 Mb 2.50 1.00
HSK A63 SRKIN6X160 63.00 6.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1.19
HSK A63 SRKIN6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 0.83
HSK A63 SRKIN8X120 63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.98
HSK A63 SRKIN8X160 63.00 8.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1.16
HSK A63 SRKIN8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.88
HSK A63 SRKIN10X120 63.00 10.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 1.09
HSK A63 SRKIN10X160 63.00 10.00 24.00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 1.36
HSK A63 SRKIN10X85 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 0.89
HSK A63 SRKIN12X120 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1.00
HSK A63 SRKIN12X160 63.00 12.00 24.00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 .83
HSK A63 SRKIN12X90 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 51.00 6.00 42,0 M8 4.00 0.91
HSK A63 SRKIN14X120 63.00 14.00 27.00 34.00 120.00 94.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1.156
HSK A63 SRKIN14X160 63.00 14.00 27.00 34.00 160.00 134.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 1.44
HSK A63 SRKIN14X90 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 0.94
HSK A63 SRKIN16X120 63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 94.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 1.11
HSK A63 SRKIN16X160 63.00 16.00 27.00 34.00 160.00 134.0 44,00 11.00 50.0 M12 6.00 1.41
HSK A63 SRKIN16X75 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.0 - 11.00 50.0 - - 0.85
HSK A63 SRKIN16X95 63.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 0.96
HSK A63 SRKIN18X120 63.00 18.00 33.00 42,00 120.00 94.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 3.14
HSK A63 SRKIN18X160 63.00 18.00 33.00 42,00 160.00 134.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1.82
HSK A63 SRKIN18X95 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1.14
HSK A63 SRKIN20X100 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.11
HSK A63 SRKIN20X120 63.00 20.00 33.00 42,00 120.00 94.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.33
HSK A63 SRKIN20X160 63.00 20.00 33.00 42.00 160.00 134.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.77
HSK A63 SRKIN20X75 63.00 20.00 33.00 41,00 75.00 49.0 - 9.00 50.0 - - 0.93
HSK A63 SRKIN25X115 63.00 25.00 44.00 53.00 115.00 89.0 55,00 11.00 58.0 M16 8.00 1.70
HSK A63 SRKIN25X85 63.00 25.00 44.00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 - - 1.27
HSK A63 SRKIN32X120 63.00 32.00 44.00 53.00 120.00 94.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1.68
HSK A63 SRKIN32X85 63.00 32.00 44.00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 - - 1.11
HSK A100 SRKIN6X120 100.00 6.00 21.00 27.00 120.00 91.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 2.32
HSK A100 SRKIN6X160 100.00 6.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.54
HSK A100 SRKIN6X85 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 218
HSK A100 SRKIN8X120 100.00 8.00 21.00 27.00 120.00 91.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.36
HSK A100 SRKIN8X160 100.00 8.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.55
HSK A100 SRKIN8X85 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.16
HSK A100 SRKIN10X120 [ [e/e}os} 10.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 243
HSK A100 SRKIN10X160 [ee)os] 10.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 2.71
HSK A100 SRKIN10X90 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.0 51.00 11.00 42,0 M8 4.00 2.24
HSK A100 SRKIN12X120 ()] 12.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 247
HSK A100 SRKIN12X160 JR{0eXei] 12.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 2.70
HSK A100 SRKIN12X95 100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 2.28
HSK A100 SRKIN14X120 R [ee)es} 14.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 2.51
HSK A100 SRKIN14X160 [ee)s] 14.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 2.79
HSK A100 SRKIN14X95 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 2.27
HSK A100 SRKIN16X100 [e)e] 16.00 27.00 34.00 100.00 71.0 45.00 11.00 50.0 M12 6.00 2.35
HSK A100 SRKIN16X120 J{0/eXei} 16.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 2.50
HSK A100 SRKIN16X160 Jm{ee)es] 16.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 2.74
HSK A100 SRKIN18X100 [ [0/e}eo} 18.00 33.00 42.00 100.00 71.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 2.50
HSK A100 SRKIN18X160 mloeXos] 18.00 33.00 42,00 160.00 131.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 3.14
HSK A100 SRKIN20X 105 [ [0/oXe(o} 20.00 33.00 42.00 106.00 76.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 2.50
HSK A100 SRKIN20X120 [m[ee)e] 20.00 33.00 42.00 120.00 91.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.20
HSK A100 SRKIN20X 160 [ {0/eXe(s} 20.00 33.00 42,00 160.00 131.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 3.21
HSK A100 SRKIN25X115 mlee)e] 25.00 44.00 53.00 115.00 86.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 3.04
HSK A100 SR X 100.00 32.00 44,00 53.00 120.00 91.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 2.99

* Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundséatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
¢ Verwenden Sie fur SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat.
() Einstellschraube mit SechskantschllsselgroBe.

1076-1077

ISCAR




HSK A-SRKIN

Ersatzteile

& ¢ >

HSK A50 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN10X85 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN16X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A63 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X85 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X75 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X115 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X85 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X85 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X85 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X90 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X105 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN25X115 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
* Optional, bitte separat bestellen.

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




<
X
@p)
L
™
o))
0
o))
©
<
A

X-STREAM

JET TOOLHOLDING

SHRINKin HSK

HSK A-SRKIN-CX
Schrumpfaufnahme mit

DIN 69893-Steilkegelaufnahme

und Kuhlkanélen entlang
der Schaftbohrung

HSK A63 SRKIN6X80 CX
HSK A63 SRKIN6X120 CX
HSK A63 SRKIN8X80 CX
HSK A63 SRKIN8X120 CX
HSK A63 SRKIN10X85 CX
HSK A63 SRKIN10X120 CX
HSK A63 SRKIN12X90 CX
HSK A63 SRKIN12X120 CX
HSK A63 SRKIN14X90 CX
HSK A63 SRKIN16X75 CX
HSK A63 SRKIN16X95 CX
HSK A63 SRKIN16X120 CX
HSK A63 SRKIN18X95 CX
HSK A63 SRKIN20X75 CX
HSK A63 SRKIN20X100 CX
HSK A63 SRKIN20X120 CX
HSK A63 SRKIN25X85 CX
HSK A63 SRKIN32X85 CX
HSK A100 SRKIN6X85 CX
HSK A100 SRKIN8X85 CX
HSK A100 SRKIN10X90 CX
HSK A100 SRKIN12X95 CX
HSK A100 SRKIN14X95 CX
HSK A100 SRKIN16X100 CX
HSK A100 SRKIN18X100 CX
HSK A100 SRKIN20X105 CX
HSK A100 SRKIN25X115 CX
HSK A100 SRKIN32X120 CX

DCONMS

ADJRGA

Me,, <

LSCWS =
-

p

S M'l DC(;NWS |

f

BTED BD

THID le—LB—»

[HSK 50,63=25,000 RPM
IHSK 100=20,000 RPM|
U<1.0 gmm

LBX
LPR
Q

BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID Schliisselt ko]
63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 0.83
63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 1.00
63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 0.85
63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 1.05
63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 0.87
63.00 10.00 24,00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 1.07
63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.00 50.80 9.30 44.8 M10 5.00 0.90
63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 44.8 M10 5.00 1.15
63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.00 44.50 9.30 44.8 M10 5.00 1.02
63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.00 44.50 7.50 46.0 M5 2.50 0.82
63.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.00 44.50 9.30 47.8 M12 6.00 1.00
63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 94.00 44.50 9.30 47.8 M12 6.00 1.20
63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.00 57.20 9.30 478 M12 6.00 1.20
63.00 20.00 33.00 41.00 75.00 49.00 ° 5.50 46.0 M5 2.50 0.92
63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.18
63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.38
63.00 25.00 44.00 52.20 85.00 59.00 52.10 9.50 56.0 M5 2.50 1.26
63.00 32.00 44,00 52.20 85.00 59.00 52.10 9.50 56.0 M5 2.50 1.11
100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 221
100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 2.21
100.00 10.00 24,00 32.00 90.00 61.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 2.29
100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.00 50.80 9.30 44.8 M10 5.00 2.30
100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.00 44.50 9.30 44.8 M10 5.00 2.36
100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 71.00 44.50 9.30 47.8 M12 6.00 2.37
100.00 18.00 33.00 42.00 100.00 71.00 57.20 9.30 478 M12 6.00 2.53
100.00 20.00 33.00 42.00 105.00 76.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 2.57
100.00 25.00 44.00 53.00 115.00 86.00 57.20 9.50 56.0 M16 8.00 3.07
100.00 32.00 44.00 53.00 120.00 91.00 57.20 8.50 59.0 M16 8.00 2.98

e Bei HSK-KUhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
e Verwenden Sie fir SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerét.

¢ Die Voreinstellschraube CX ermdglicht die JET-Kuhimittelzufuhr am Schaft - bitte nicht entfernen.
() Einstellschraube mit SechskantschliisselgréBe.

Ersatzteile

HSK A63 SRKIN6X80 CX
HSK A63 SRKIN6X120 CX
HSK A63 SRKIN8X80 CX
HSK A63 SRKIN8X120 CX
HSK A63 SRKIN10X85 CX
HSK A63 SRKIN10X120 CX
HSK A63 SRKIN12X90 CX
HSK A63 SRKIN12X120 CX
HSK A63 SRKIN14X90 CX
HSK A63 SRKIN16X75 CX
HSK A63 SRKIN16X95 CX
HSK A63 SRKIN16X120 CX
HSK A63 SRKIN18X95 CX
HSK A63 SRKIN20X75 CX
HSK A63 SRKIN20X100 CX
HSK A63 SRKIN20X120 CX
HSK A63 SRKIN25X85 CX
HSK A63 SRKIN32X85 CX
HSK A100 SRKIN6X85 CX
HSK A100 SRKIN8X85 CX
HSK A100 SRKIN10X90 CX
HSK A100 SRKIN12X95 CX
HSK A100 SRKIN14X95 CX
HSK A100 SRKIN16X100 CX
HSK A100 SRKIN18X100 CX
HSK A100 SRKIN20X105 CX
HSK A100 SRKIN25X115 CX
HSK A100 SRKIN32X120 CX

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR

&

A

&

COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

PRESET CX M5X13
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14




HSK SHRINK"' ™ ADJRG /r LSCWS= A::}S A 50 4 LIJ
HSK FM-SRKIN L o L= 2
Schrumpfiutter nach DIN 69893 SoohS N —
v 7\.’5‘ F — f SIED as,c?uzn;skm @ K
L THD| |5 . DOONWS ' Ust.ogmm )
Li LBX —
LPR T
™
o @)
DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Schiisselt I 0
HSK FM63 SRKIN6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2,50 0.83 (@)
HSK FM63 SRKIN8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.88 @
HSK FM63 SRKIN12X90 63.00 12.00 24,00 32.00 90.00 64.0 50.50 11.00 47.0 M10 5,00 0.91
HSK FM63 SRKIN14X90 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 44,50 11.00 47.0 M10 5,00 0.96 Z
HSK FM63 SRKIN18X95 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 113 5
HSK FM63 SRKIN20X100 63.00 20.00 33.00 42,00 100.00 74.0 57,00 11.00 52.0 M16 8.00 1.14
HSK FM63 SRKIN32X120 63.00 32.00 44,00 52.70 120,00 94.0 55,00 11.00 58.0 M16 8.00 1.67

e Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

e Kann fur Vollhartmetall- und HSS-Werkzeuge eingesetzt werden. @ Verwenden Sie fur SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat.
¢ Die Mitnehmerbolzen kénnen entfernt werden, um einen HSK F 63 Typ zur Verfligung zu haben. ¢ ISCAR garantiert nur Unwuchten gréBer 1 g x mm.

() Innensechskantschliissel fur Stellschraube.

g

1076-1077 1070-1072

Ersatzteile

& & >
HSK FM63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




(/ YV}
Lu HSK SHRINK"' ADJRGA_[<LSCWS™| AO.(IJ:73‘A 0-52 HR A
i@l HSK E-SRK 1 . W * ==
DIN 6499 ER-Spannzangenfutter - — —
K DCONMS - ~ | | ¢emD o @
CD l BD | [THID pconws Y<togmm
4 LB —>
T LBX——]
LPR

qp)

@ O

0 DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID Schiisseld [&!

O) HSK E32 SRK3X45 32.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M4 2.00 0.17

@ HSK E32 SRK4X45 32.00 4.00 10.00 156.00 65.00 45.0 35.00 6.00 18.0 M5 2.00 0.17
HSK E32 SRK5X45 32.00 5.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.17

Z HSK E32 SRK6X45 32.00 6.00 11.00 16.00 65.00 45.0 35.00 10.00 28.0 M4 2.00 0.17

5 HSK E32 SRK8X45 * 32.00 8.00 14.00 20.00 65.00 45.0 42.00 10.00 35.0 M4 2.00 0.19
HSK E32 SRK10X45 32.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M4 2.00 0.20
HSK E32 SRK12X45 32.00 12.00 20.00 25.00 65.00 45.0 35.60 8.00 40.0 M4 2.00 0.23
HSK E40 SRK3X45 40.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.24
HSK E40 SRK3X80 40.00 3.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.30
HSK E40 SRK4X45 40.00 4.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.24
HSK E40 SRK4X80 40.00 4.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.31
HSK E40 SRK5X45 40.00 5.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.24
HSK E40 SRK5X80 40.00 5.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.32
HSK E40 SRK6X45 40.00 6.00 11.00 16.00 65.00 45.0 35.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.23
HSK E40 SRK6X80 40.00 6.00 11.00 20.00 100.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.32
HSK E40 SRK8X45 40.00 8.00 14.00 20.00 65.00 45.0 42.00 10.00 35.0 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X45 40.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X80 40.00 10.00 16.00 24.50 100.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.39
HSK E40 SRK12X45 40.00 12.00 20.00 26.00 65.00 45.0 42.00 10.00 42.0 M5 2.50 0.32
HSK E40 SRK12X80 40.00 12.00 20.00 28.00 100.00 80.0 56.00 10.00 42.0 M10 5.00 0.46
HSK E50 SRK3X45 50.00 3.00 10.00 15.00 71.00 45.0 36.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.45
HSK E50 SRK3X80 50.00 3.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.51
HSK E50 SRK4X45 50.00 4.00 10.00 15,00 71.00 45.0 36.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.49
HSK E50 SRK4X80 50.00 4.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.50
HSK E50 SRK5X80 50.00 5.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 10.00 25.0 M6 3.00 0.51
HSK E50 SRK6X45 50.00 6.00 11.00 16.00 71.00 45.0 36.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.45
HSK E50 SRK6X80 50.00 6.00 11.00 20.00 106.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.51
HSK E50 SRK8X 45 50.00 8.00 14.00 20.00 71.00 45.0 43.00 10.00 35.0 M6 3.00 0.47
HSK E50 SRK8X 80 50.00 8.00 14.00 23.00 106.00 80.0 64.00 10.00 35.0 M6 3.00 0.56
HSK E50 SRK10X45 50.00 10.00 16.00 22.00 71.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M6 3.00 0.48
HSK E50 SRK10X80 50.00 10.00 16.00 24.50 106.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.60
HSK E50 SRK12X45 50.00 12.00 20.00 26.00 71.00 45.0 42.00 10.00 42.0 M6 3.00 0.50
HSK E50 SRK12X80 50.00 12.00 20.00 28.00 106.00 80.0 57.00 10.00 42.0 M10 5.00 0.60

® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden). ® Nur fir Hartmetallwerkzeuge.
() Einstellschraube mit SechskantschllsselgroBe.

g

1076-1077 1070-1072

ISCAR




HSK E-SRK
Ersatzteile

Bezeichnung
HSK E32 SRK3X45
HSK E32 SRK4X45
HSK E32 SRK6X45
HSK E32 SRK10X45
HSK E40 SRK3X45
HSK E40 SRK3X80
HSK E40 SRK4X45
HSK E40 SRK4X80
HSK E40 SRK5X45
HSK E40 SRK5X80
HSK E40 SRK6X45
HSK E40 SRK6X80
HSK E40 SRK8X45
HSK E40 SRK10X45
HSK E40 SRK10X80
HSK E40 SRK12X45
HSK E40 SRK12X80
HSK E50 SRK3X45
HSK E50 SRK3X80
HSK E50 SRK4X45
HSK E50 SRK4X80
HSK E50 SRK5X80
HSK E50 SRK6X45
HSK E50 SRK6X80
HSK E50 SRK8X 45
HSK E50 SRK8X 80
HSK E50 SRK10X45
HSK E50 SRK10X80
HSK E50 SRK12X45
HSK E50 SRK12X80

* Optional, bitte separat bestellen.

&

&

A

SR M4X10 DIN913
SR M5X20 DIN913
SR M4X20 DIN916
SR M4X20 DIN916
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M4X20 DIN916
SR M4X20 DIN916
SR M5X20 DIN913
SR M5X20 DIN913
SR M5X20 DIN913
SR M5X10 DIN913DE
SR M8X20 DIN913
SR M5X10 DIN913DE
SR M10X18 DIN913
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M6X10 DIN916
SR M5X20 DIN913
SR M5X20 DIN913
SR M6X10 DIN916
PRESET M6X20B
SR M6X10 DIN916
SR M8X20 DIN913
SR M6X10 DIN916
SR M10X18 DIN913

COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*

WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*

Member IMC Group

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A




TN SHRINK:% HSK o = : :
PX@l| HSK A-SRK e & - ™ =
Schrumpffutter » e —
K RCONMS %] DCO‘NWS BTED 25,000 .RPM @
l 1 THID A U<1.0 gmm
U) r LB —
I e 1BX—
LPR
qp)
@ O
00) DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA  LSCWS THID  Schliissel® )
O) HSK A63 SRK 3X50 63.00 3.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 16.0 M6 3.00 0.68
@ HSK A63 SRK 3X85 63.00 3.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 16.0 M6 3.00 0.74
HSK A63 SRK 4X50 63.00 4.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 18.0 M6 3.00 0.68
Z HSK A63 SRK 4X85 63.00 4.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 18.0 M6 3.00 0.73
5 HSK A63 SRK 5X50 63.00 5.00 10.00 17.00 76.00 50.0 = 6.00 21.0 M6 3.00 0.68
HSK A63 SRK 5X85 63.00 5.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 21.0 M6 3.00 0.76
HSK A63 SRK 6X50 63.00 6.00 11.00 18.00 76.00 50.0 - 6.00 24.0 M8 4.00 0.67
HSK A63 SRK 6X85 63.00 6.00 11.00 22.00 111.00 85.0 79.00 6.00 24.0 M8 4.00 0.74
HSK A63 SRK 8X50 63.00 8.00 14.00 20.00 76.00 50.0 43.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.71
HSK A63 SRK 8X85 63.00 8.00 14.00 23.00 111.00 85.0 64.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.80
HSK A63 SRK 10X50 63.00 10.00 16.00 23.00 76.00 50.0 - 11.00 41.0 M8 4.00 0.72
HSK A63 SRK 10X85 63.00 10.00 16.00 26.00 111.00 85.0 72.00 11.00 41.0 M8 4.00 0.82
HSK A63 SRK 12X50 63.00 12.00 20.00 27.00 76.00 50.0 - 11.00 43.0 M8 4.00 0.75
HSK A63 SRK : 63.00 12.00 20.00 30.00 111.00 85.0 72.00 11.00 43.0 M8 4.00 0.92

* Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsétzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden). ® Nur fir Hartmetallwerkzeuge.
() Sechskantschliissel fur Einstellschraube.

g

1076-1077 1070-1072

Ersatzteile

s ¢ >

HSK A63 SRK 3X50 SR MEX10 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 3X85 SR MEX10 DIN916 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X50 SR MEX10 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK ABG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X50 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




HSK Wi A/[0.005]A 58_6&&' LIJ
HSK E-SEM il <
Aufsteckdorn (ISO 3937) @NWS o5 — =
' e @ [ ’ c%
B Lsows L
- ™D
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS ko] %
HSK E40 SEM 16X50 40.00 16.00 38.00 50.00 30.0 17.00 0.45 CD
HSK E40 SEM 22X50 40.00 22.00 47.00 50.00 30.0 19.00 0.54 @
HSK E50 SEM 22X60 50.00 22.00 47.00 60.00 34.0 19.00 0.85
HSK E63 SEM 16X50 63.00 16.00 38.00 50.00 240 17.00 0.90 Z
HSK E63 SEM 22X50 63.00 22.00 47.00 50.00 24.0 19.00 1.03 5
* Bei HSK-KuUhlung durch die Spindel muss grundsétzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
Ersatzteile
& / & 2
HSK E40 SEM 16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E50 SEM 22X60 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E63 SEM 16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22¢ COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
* Optional, bitte separat bestellen.
HSK —
HSK A-SEM = i
Aufsteckdorn (ISO 3937) DCONMS - T {[t{pconws ep o
(40,50,63=15,000RPM|
e = |
'HSK100=1: RPM
‘ E:j LSCWS
le— LF
Bezeichnung DCONMS DCONWS BD LF LSCWS LB )
HSK A50 SEM16X50* 50.00 16.00 38.00 50.00 17.00 24.0 0.60
HSK A50 SEM22X60* 50.00 22.00 47.00 60.00 19.00 34.0 0.80
HSK A50 SEM27X60* 50.00 27.00 58.00 60.00 21.00 34.0 0.96
HSK A63 SEM16X50 63.00 16.00 38.00 50.00 17.00 24.0 0.86
HSK A63 SEM22X50 63.00 22.00 47.00 50.00 19.00 24.0 0.60
HSK A63 SEM27X60 63.00 27.00 58.00 60.00 21.00 34.0 1.30
HSK A63 SEM32X60 63.00 32.00 66.00 60.00 24.00 34.0 1.41
HSK A63 SEM40X60 63.00 40.00 82.00 60.00 27.00 24.0 1.76
HSK A100 SEM22X50 100.00 22.00 47.00 50.00 19.00 21.0 2.30
HSK A100 SEM27X50 100.00 27.00 58.00 50.00 21.00 21.0 248
HSK A100 SEM32X50 100.00 32.00 66.00 50.00 24.00 21.0 2.68
HSK A100 SEM40X60 100.00 40.00 82.00 60.00 27.00 31.0 3.37
HSK A100 SEM50X70 100.00 50.00 81.00 70.00 30.00 41.0 4.29

e Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundséatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

Ersatzteile

Bezeichnung

&

/

&

A

S /

HSK A50 SEM16X50*
HSK A50 SEM22X60*
HSK A50 SEM27X60*
HSK A63 SEM16X50
HSK A63 SEM22X50
HSK A63 SEM27X60
HSK A63 SEM32X60
HSK A63 SEM40X60
HSK A100 SEM22X50
HSK A100 SEM27X50
HSK A100 SEM32X50
HSK A100 SEM40X60
HSK A100 SEM50X70

M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27

M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M24 CLAMP SCREW SEM50

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*

COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912
SR M4X10 DIN912

DR.DOG 128
DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912
DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912
DRDOG 12S SR M5X14 DIN912
DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912
DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912
DRDOG 12S SR M5X14 DIN912
DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912
DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
SR M6X16 DIN912

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group




HSK [A]70.005]A] Ww
S
r =TT
Aufnahme fir Planfraser =
CONWS BD
(DIN 6353) poopw
LSCWS

O
DCONMS DCONWS BD LF LSCWS DBC THID ko]

HSK A100 FM60X70 100.00 60.00 128.00 70.00 40.00 101.60 M16 5.77

e Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kiihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
e Klemmschrauben am Umfang sind nicht im Lieferumfang enthalten.

<
X
@p)
L
™
o))
0
o))
©
<
A

1102

Ersatzteile
© 7
| HSKA-FM [RGERCRE SR DIN 912 M12X25
HSK Me

. ; ﬂ rﬁ Al/[0.00 aarsé;/cl
HSK FM-SEM " -
Aufsteckdorn pconms {e-LLE = T oconws 8D s & F

g | R |
S L LSCWS
LF

(@]
DCONMS DCONWS LF BD LSCWS LB ko]

HSK FM63 SEM 22X60 63.00 22.00 60.00 47.00 19.00 34.0 1.13

* Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsétzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
¢ Die Mitnehmerbolzen kdnnen entfernt werden, um einen HSK F63 Typ zur Verfligung zu haben.

Ersatzteile

& / ¢ >

M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*

HSK FM63 SEM 22X60

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




HSK

HSK A-SEMC
Kombi-Aufsteckdorn (DIN 6358)

G25

i
DCClNWS BD

15,000 RPM
U<1.0 gmm

l

lLSCWS. 2
Q
Bezeichnung DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS LSCWS_2 k)
HSK A50 SEMC16X50* 50.00 16.00 32.00 50.00 240 17.00 27.00 0.80
HSK A63 SEMC16X60 63.00 16.00 32.00 60.00 34.0 17.00 27.00 0.82
HSK A63 SEMC22X60 63.00 22.00 40.00 60.00 34.0 19.00 31.00 0.91
HSK A63 SEMC27X60 63.00 27.00 48.00 60.00 34.0 21.00 33.00 1.00
HSK A63 SEMC32X60 63.00 32.00 58.00 60.00 34.0 24.00 38.00 1.13
HSK A63 SEMC40X70 63.00 40.00 70.00 70.00 440 27.00 41.00 1.52
HSK A100 SEMC16X60 100.00 16.00 32.00 60.00 31.0 17.00 27.00 217
HSK A100 SEMC22X60 100.00 22.00 40.00 60.00 31.0 19.00 31.00 2.24
HSK A100 SEMC27X60 100.00 27.00 48.00 60.00 31.0 21.00 33.00 2.35
HSK A100 SEMC32X60 100.00 32.00 58.00 60.00 31.0 24.00 38.00 2.50
HSK A100 SEMC40X70 100.00 40.00 70.00 70.00 41.0 27.00 41.00 3.04
HSK A100 SEMC50X80 100.00 50.00 90.00 80.00 51.0 30.00 46.00 4.03

¢ Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

¢ Axiale Klemmschraube ist nicht im Lieferumfang enthalten. ® Beim Einsatz von Schlitzfrésern den Mitnahmering entfernen und Distanzscheiben einsetzen.

¢ Stellen Sie sicher, dass das Gesamtgewicht des Werkzeugaufbaus die Kapazitdt der Maschinenspindel nicht tbersteigt.

Ersatzteile

P ©

& /

&

>

7

HSK A50 SEMC16X50* RIIpAINCRI=Vo
HSK A63 SEMC16X60  RIIMAI\(eRs=V®
HSK A63 SEMC22X60 [rAniai\leiSi=Y(®
HSK A63 SEMC27X60 [pyvial\(cRs=Ve
HSK A63 SEMC32X60  [erdiai\(eRs=V®
HSK A63 SEMC40X70 R\eRS=Y¢
HSK A100 SEMC16X60 RIIMAINCRS=Yo
22 D.RING SEMC
27 D.RING SEMC
32 D.RING SEMC
40 D.RING SEMC
50 D.RING SEMC

HSK A100 SEMC22X60
HSK A100 SEMC27X60
HSK A100 SEMC32X60
HSK A100 SEMC40X70
HSK A100 SEMC50X80

M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*

M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*

M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22*
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27*
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32
M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40*
M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*

M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27*
M16 CLAMP SCREW SEM32 'WRENCH M16 SEMC 32*
M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40*
M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50*

COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

KEY SEMC 16 4X4X20
KEY SEMC 22 6X6X25
KEY SEMC 27 7X7X25
KEY SEMC 32 8X7X28
KEY SEMC 40 10X8X32
KEY SEMC 16 4X4X20
KEY SEMC 22 6X6X25
KEY SEMC 27 7X7X25
KEY SEMC 32 8X7X28
KEY SEMC 40 10X8X32
KEY SEMC 50 12X8X36

* Optional, bitte separat bestellen.

CAMFIX HSK

HSK-C#

CAMFIX

(ISO 26623-1)-Grundhalter
mit HSK DIN 69893 Form
A Steilkegelaufnahme

DCO

Al/J0.003]A | 58-60 HRcl
/ S
=T m/ ‘?ﬁ
S

Bezeichnung

Q.

DCONMS DCONWS LPR LB
C4 AD HSK A63WHX080 63.00 40.00 80.00 54.00 1.10
C5 AD HSK A63WHX90 63.00 50.00 90.00 64.00 1.44
C5 AD HSK A100WHX100 100.00 50.00 100.00 71.00 2.90
C6 AD HSK A100WHX110 100.00 63.00 110.00 81.00 3.61
C8 AD HSK A100WHX120 100.00 80.00 120.00 91.00 4.79
C8 AD HSK A125WHX130 125.00 80.00 130.00 101.00 6.50

* Hinweis: Vor dem Einbau der Verléngerung muss das Kihimittelrohr entfernt werden.

Ersatzteile

P

A

&

>

A

C4 AD HSK A63WHX080 SRM14X58 C4 ~ HW8.0*  MTRING M22X17XC4 COOLING TUBE HSK A63 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* ~ WRENCH C4 DRW NUT*
C5 AD HSK A63WHX90 SRM16X70C5 ~ HW 10.0*  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A63 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* ~ WRENCH C5 DRW NUT*
C5 AD HSK A100WHX100 SRM16X70C56  HW10.0°  MT RING M256X20XC5  COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100*  WRENCH C5 DRW NUT*
C6 AD HSK A100WHX110 SRM20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A100WHX120 SRM20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A125WHX130 SRM20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8 ~ COOLING TUBE HSK A125C8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK125*  WRENCH C6-8 DRW NUT*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A




<
X
@p)
L
™
o))
0
o))
©
<
A

HSK

HSK A-MT

DIN 6383/DIN 228-2 Form D
Zwischenhulsen flr Morsekegel
mit Austreiblappen

AT 0.01][Af 58-60 HRc)l
|| S
== g

HSK A63 MT1X110 63.00
HSK A63 MT2X120 63.00
HSK A63 MT3X140 63.00
HSK A63 MT4X160 63.00
HSK A100 MT1X110 100.00
HSK A100 MT2X120 100.00
HSK A100 MT3X150 100.00
HSK A100 MT4X170 100.00
HSK A100 MT5X200 100.00

S 2
pconms— il ] L @
|
LPR
O

Tt BD LPR LB ) § >

MT1 25.00 110.00 84.0 0.92 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
MT2 32.00 120.00 94.0 1.09 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
MT3 40.00 140.00 114.0 1.45 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
MT4 48.00 160.00 134.0 1.89 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
MT1 25.00 110.00 81.0 2.27 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
MT2 32.00 120.00 91.0 2.39 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
MT3 40.00 150.00 121.0 2.83 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
MT4 48.00 170.00 141.0 3.31 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
MT5 63.00 200.00 171.0 4.60 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*

® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

* Optional, bitte separat bestellen

ISCAR




HSK Fﬁ LF L LSCWS ‘A[7]0.005TA| p 8-60 HR LIJ
HSK A-SEM-C — Tﬂ s ] 2
Aufsteckfréserdorn mit o
Kuhimitteloohrungen eONMS < =NIRLI e & /r ’ ¢
1 P,
L
- ™
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS =) %
HSK A63 SEM16X100C 63.00 16.00 38.00 100.00 74.0 17.00 1.16 O)
HSK A63 SEM16X50C 63.00 16.00 38.00 50.00 24.0 17.00 0.84 @
HSK A63 SEM22X100C 63.00 22.00 47.00 100.00 74.0 19.00 1.68
HSK A63 SEM22X50C 63.00 22.00 47.00 50.00 240 19.00 0.97 Z
HSK A63 SEM27X100C 63.00 27.00 58.00 100.00 74.0 21.00 2.00 5
HSK A63 SEM27X60C 63.00 27.00 58.00 60.00 34.0 21.00 1.28
HSK A63 SEM32X60C 63.00 32.00 66.00 60.00 34.0 24.00 1.38
HSK A100 SEM16X100C 100.00 16.00 38.00 100.00 71.0 17.00 2.59
HSK A100 SEM16X50C 100.00 16.00 38.00 50.00 21.0 17.00 2.20
HSK A100 SEM22X100C 100.00 22.00 47.00 100.00 71.0 19.00 3.15
HSK A100 SEM22X50C 100.00 22.00 47.00 50.00 21.0 19.00 1.50
HSK A100 SEM27X100C 100.00 27.00 58.00 100.00 71.0 21.00 3.46
HSK A100 SEM27X50C 100.00 27.00 58.00 50.00 21.0 21.00 2.70
HSK A100 SEM32X100C 100.00 32.00 66.00 100.00 71.0 24.00 2.81
HSK A100 SEM32X50C 100.00 32.00 66.00 50.00 21.0 24.00 2.60
® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
e Gewuchtet auf G2.5 / HSK A63=20,000 min!, HSK A100=15,000 min-'.
HSK A-SEM-C
Vorteile
e \erlangerte Lebensdauer der WSP (insbesondere beim Frasen von Titan und Aluminium)
e Symmetrisches Design - kann bei hohen Drehzahlen verwendet werden
* Hochleistungsschltssel fir hdhere Drehmomenttbertragung
e Deutlich verbesserte Spanabfuhr
Spezielle Passfeder fir
héhere Drehmomentiibertragung
4 x 90° versetzte
Kiihimittelauslasse auf dem
Zapfendurchmesser
wt L]
.r. -ll o 3 _" %
Ersatzteile
& S / ¢ A
HSK A63 SEM16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 12S SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 SEM16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM27X50C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM32X100C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM32X50C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




FINEFiT HSK
ADJ HSK A-ER

DIN 6499 ER - ausrichtbare

Spannzangenfutter (FINEFIT) V. A

v
DCONNWS =
DCONAXW78 0.05 1°

A

Q
Bezeichnung DCONMS  CSI  DCONNWS®™ DCONXWS®  BD_2 BD_3 BD LPR LBX LB LB_2 k)

ADJ HSK A63 D70 ER32 63.00 ER32 2.0 20.0 70.00 46.00 50.00 134.50 108.5 52.50 92.50 2.25
ADJ HSK A100 D70 ER32 100.00 ER32 2.0 20.0 70.00 = 50.00 130.00 101.0 53.00 > 3.64

* Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsétzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).
¢ Radial einstellbar, 0,05 mm axial einstellbar 1°.

() Mindestdurchmesser

(2 Maximaler Durchmesser

<
X
@p)
L
™
o))
0
o))
©
<
A

'
<quinp
[ Axiale Einstellung

o g b

L3

Radiale Einstellung

&

1065-1069 1105 1104 932,
1063-1065

Ersatzteile

® ® & ? / @

ADJ HSK A-ER NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE

* Optional, bitte separat bestellen.

S
T
5
2

cL'cK'.'.'. HSK Al 7[0.003[A | 58-6(
HSK A-ER-CLICKIN ' -

HSK DIN 69893/A-Steilkegelschaften

DCO

Ccsl
CLICKIN-Schnellwechselaufnahme mit a2s
j 20,000 RPM @
- BD

s » =

HSK A63 ER32 CLICK-IN 63.00 32 SRF 86.00 59.0 41.00 1.06

* Anzugsdrehmoment: 240 Nm e Bei HSK-KUhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kuhimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

1078

Ersatzteile

e s 0 ¢ ;> @ @

HSK A63 ER32 CLICK-IN SR M16-M19.5 CLICK-IN PIN 3X4MM COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63* SR M16X10CLICK-IN SR M4X4 DIN913

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




HSK CLICKFiT T

HSK A-CF (CLICKFIT) 1
Modulares System (CLICKFIT)

Al/0.003[A 58 R
== § i

N
DCONWS BD

'

O
- E o &
63.00 25.00 70.00 44.0 44,50 1.00
HSK A80 CF4-S 80.00 25.00 73.00 470 4450 150
100.00 25.00 76.00 47.0 44.50 2.42

* Anzugsdrehmoment: 60 Nm ¢ Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

»

928

DCONMS

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A

Ersatzteile

[ o > 4 >

L@ CRRE B SCREW M16X1.5 FOR CF4  WRENCH HW 8 200X36 DIN911 ~ OR 15X3N WRENCH REALC.FM8  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A80 CF4-S SCREW M16X1.5 FOR CF4  WRENCH HW 8 200X36 DIN911 ~ OR 15X3N  WRENCH REAL C.FM8  COOLING TUBE HSK A 80"~ WRENCH COOL TUBE HSK80*
LTS DIORH 22 B SCREW M16X1.5 FOR CF4  WRENCH HW 8 200X36 DIN911  OR 15X3N  WRENCH REAL C.F M8  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Optional, bitte separat bestellen.

MULTI-7iASTER HSK - p—

MM S-A-HSK B |misaws %_i

MULTI-MASTER-Schnittstellen — 1

mit DIN 69893 Form A-Aufnahme DCONMS - A= - B*D

|e— LU—>|
l«— LBX—»!

DCONMS THSZWS BD LPR LBX LU RE
MM S-A-H035-HSK A40-T05 40 T05 7.60 35.00 16.0 10.00 5.0
MM S-A-H040-HSK A40-T06 40 T06 9.25 40.00 20.0 15.00 5.0
MM S-A-H045-HSK A40-T08 40 T08 11.60 45,00 25.0 20.00 5.0
MM S-A-H050-HSK A40-T10 4 T10 1530 50.00 30,0 25,00 50
MM S-A-H050-HSK A40-T12 4 Ti2 18.30 50.00 30,0 25,00 50
MM S-A-H050-HSK A63-T06 63 T06 9.25 50.00 24.0 18.00 6.0
MM S-A-H050-HSK A63-T08 63 T08 1160 50.00 24.0 18.00 6.0
MM S-A-H055-HSK A63-T10 63 T10 16.30 55.00 29.0 23,00 6.0
MM S-A-H055-HSK A63-T12 63 T12 18.30 55.00 29.0 23.00 6.0
MM S-A-H060-HSK A63-T15 63 T15 23.90 60.00 34.0 28.00 6.0

* Das Gewinde ist von Schmiermitteln freizuhalten. ® Werkzeugaufnahmen siehe Seite 1044.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




FLEXFiT HSK . -

HSK A-ODP (FLEXFIT)
Schnittstelle fUr Aufschraubfraser

2.
[SK AB3=20, 000RPM|
U<1.0 gmm

G6.3
18K A100=12,000RPM|

O
DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB ko]

HSK A63 ODP6X109 63.00 M06 9.80 23.00 109.00 83.0 75.00 0.74
HSK A63 ODP6X59 63.00 M06 9.80 11.50 59.00 33.0 25.00 0.66
HSK A63 ODP8X109 63.00 M08 13.10 23.00 109.00 83.0 75.00 0.77
HSK A63 ODP8X59 63.00 M08 13.10 15.00 59.00 33.0 25.00 0.68
HSK A63 ODP10X109 63.00 M10 18.00 28.00 109.00 83.0 75.00 0.87
HSK A63 ODP10X59 63.00 M10 18.00 20.00 59.00 33.0 25.00 0.70
HSK A63 ODP12X109 63.00 M12 21.00 31.00 109.00 83.0 75.00 0.93
HSK A63 ODP12X59 63.00 M12 21.00 24.00 59.00 33.0 25.00 0.71
HSK A63 ODP16X109 63.00 M16 29.00 34.00 109.00 83.0 75.00 1.05
HSK A63 ODP16X59 63.00 M16 29.00 34.60 59.00 33.0 25.00 0.79
HSK A100 ODP12X137 100.00 M12 23.00 30.00 137.00 108.0 100.00 2.58
HSK A100 ODP12X187 100.00 M12 23.00 40.00 187.00 158.0 150.00 2.86
HSK A100 ODP12X237 100.00 M12 23.00 46.00 237.00 208.0 200.00 3.40
HSK A100 ODP12X87 100.00 M12 23.00 30.00 87.00 58.0 50.00 2.23
HSK A100 ODP16X137 100.00 M16 29.00 41.50 137.00 108.0 100.00 2.68
HSK A100 ODP16X187 100.00 M16 29.00 55.00 187.00 158.0 150.00 3.58
HSK A100 ODP16X237 100.00 M16 29.00 55.00 237.00 208.0 200.00 4.07
HSK A100 ODP16X87 100.00 M16 29.00 31.50 87.00 58.0 50.00 2.20

<
X
@p)
L
™
o))
0
o))
©
<
A

® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

#

1044 1046-1048
Ersatzteile

Bezeichnung § %

HSK A63 ODP6X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP6X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP10X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP10X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP12X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP12X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP16X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP16X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ODP12X137 COOLING TUBE HSK A100 WRENCH COOL TUBE HSK100
HSK A100 ODP12X187 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP12X237 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP12X87 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X137 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X187 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X237 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X87 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




HSK

HSK A-B-MN
Rohlinge mit HSK
DIN 69893/A-Schaft

Q
coms w2 - - i

HSK A50 B16MN 100 50.00 53.00 41.80 100.00 74.0 58.00 1.56
HSK A50 B16MN 200 50.00 53.00 41.80 200.00 174.0 158.00 329
HSK A63 B16MN 100 63.00 63.00 52.80 100.00 74.0 56.50 2.31
HSK A63 B16MN 200 63.00 63.00 52.80 200.00 174.0 1565.50 4.75
HSK A100 B16MN 100 100.00 102.00 85.00 100.00 71.0 54.80 6.22
HSK A100 B16MN 200 100.00 102.00 85.00 200.00 171.0 154.80 12.90

o Werkstlckstoff: einsatzgeharteter, legierter Stahl 22-30 HRC, Oberflachenharte 57-60 HRC.

o Zugfestigkeit: min 760 N/mm?

%
X
@p)
L
o)
)
0
N
©
<
A

Ersatzteile

¢ >

| HSKAB-MN | COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




CAMFIX DIN 26623-1

CAMFIX DIN 26623-1




CAMFIX

CAMFIX ISO 26623-1
Standard

b2 dq =01 d2 ds ds =01 Dm e l4 I2 20-1 I3min  le*0-15 72045 g mn |11 =01
28,3 32 15 M12x1.5 3,6 22 0,7 2,5 19 15 6 13 25 8
8588 40 18 M14x1.5 4,6 28 0,9 2,5 24 20 8 16 30 11,5
44,4 50 21 M16x1.5 6,1 35 1,12 3 30 20 10 20 37 14
55,8 63 28 M20x2 8,1 44 1,4 3 38 22 12 27 47 15,5
711 80 32 M20x2 9,1 55 2 3 48 30 12 28 48 25
88,7 100 32 M20x2 9,1 55 2 3 48 32 16 28 48 25

CAMFIX - 1SO 26623-1
Standard-Schnellwechsel-

™
oY
©
©
¥
Z
A
=
T
=
<
O

Orientierungshilfe fir den Einsatz von

Schnittstelle Kontrollbohrung }If\{ﬁrrl;lzoe;&g?étgrysgrtn \Srlangerungen
fur die richtige
Lage des Werkzeughalters

Greiferrille fiir den automatischen

Nut ichti
ut zur richtigen Werkzeugwechsel

Positionierung in
der Werkzeugspindel

Eigenschaften
e Symmetrisches Design: Das symmetrische Design erm&glicht durch die
polygone Form eine hohe Drehmomentubertragung und stabilisiert sich selbstzentrierend.
e Stabilitat: Die CAMFIX-Schnittstelle ist sehr stabil gegentiber aufkommenden Abdrangkréaften.
¢ Genauigkeit: Eine hohe Wiederholgenauigkeit von 2 pm wird durch die Kegel- und Plananlage erreicht.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




@
o
©
©
¥
Z
)
=
T
=
<
O

CAMFIX

EINLEITUNG

CAMFIX - Anleitung fiir die Klemmung

Beim Klemmen von zylindrischen Schaftwerkzeugen

in CAMFIX-Haltern, z. B. ER-Spannzangenaufnahmen,
bitte darauf achten, dass der Schaft nicht zu tief in die
Aufnahme eingefihrt wird.

Hierdurch kann es zur fehlerhaften Klemmung des
CAMFIX-Klemmsystems kommen.

Voreinstellschraube

B

1
u'
ﬁ i

Plananlage — -
Rickzugsbolzen

Ruckzugsbolzen nicht
korrekt platziert

==

Keine Plananlage —

Korrekte Klemmung

Verwenden Sie eine Voreinstellschraube, um sicher zu
gehen, dass der Schaft des Werkzeugs nicht in den
Spannmechanismus gelangt.

Um eine zu tiefe Einbaulange des Schneidwerkzeugs
zu verhindern, sind kurze Werkzeugaufnahmen (ER16,
20, 25, 32, 40) und EM 6-50 mm Weldon-Aufnahmen
bereits mit Werkzeuganschlagen ausgertstet.

Anschlagsscheibe

\)&..\
2y

ER-Spannzangen
Ein spezieller Anschlag ist im Werkzeugsystem integriert.

Falsche Klemmung

Der Werkzeugschaft gerat in den Spannmechanismus
und verhindert, dass der Rickzugsbolzen seine
korrekte Klemmposition erreicht.

ISCAR




CAMFIX

C#-ER P 8 4@ o

Spannzangenfutter DIN 6499 B Y

DCONNWS (@)

DCONXWS o)

Al

Z

DCONMS CSI  DCONNWS® DCONXWS® BD LPR LB THID = A

C3 ER16X45 32.00 ER16 1.0 10.0 28.00 45.00 300 M10 0.20 >

C3 ER20X45 32.00 ER20 1.0 13.0 34.00 45,00 30.0 - 0.22 —_—

C4 ER16X70 40,00 ER16 1.0 10.0 28.00 70,00 500 M10 0.38 LL

C4 ER20X35 (1) 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 35.00 270 - 0.16 E

C4 ER20X52 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 52.00 32.0 - 0.29 <
C4 ER25X38 (1) 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 38.00 30.0 - 0.18

C4 ER25X52 40.00 ER25 1.0 16.0 42,00 52,00 32.0 - 0.30 O
C4 ER32X54 40.00 ER32 20 200 50.00 54.00 340 5 048
€5 ER16X100 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 800 M10 0.78
C5 ER16X130 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 1100 M10 0.79
C5 ER20X055 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 55.00 35.0 - 0.50
€5 ER20X100 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 80.0 M12 0.79
C5 ER20X130 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 110.0 M12 0.97
C5 ER25X055 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 55,00 35.0 - 0.52
€5 ER25X100 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 100.00 800 M16 0.93
C5 ER32X057 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 57.00 36.0 - 0.50
C5 ER32X100 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 36.0 M22X1.5 1.05
€6 ER16X100 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 780 M10 0.99
C6 ER16X130 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 108.0 M10 1.12
C6 ER16X160 63.00 ER16 1.0 100 28.00 160.00 1380 M10 1.24
€6 ER20X060 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 60.00 380 - 0.84
C6 ER20X100 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 78.0 M12 1.09
C6 ER20X130 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 108.0 M12 1.26
€6 ER20X160 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 160.00 1380 M12 1.47
C6 ER25X060 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 60.00 38.0 - 0.86
€6 ER25X100 63.00 ER25 1.0 16.0 4200 100.00 780 M16 1.39
€6 ER25X130 63.00 ER25 1.0 16.0 4200 130.00 1080 M16 1.68
C6 ER25X160 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 160.00 138.0 M16 1.83
€6 ER32X060 63.00 ER32 20 200 50.00 60.00 360 - 1.06
€6 ER32X100 63.00 ER32 20 200 50.00 100.00 780 M22X1.5 138
C6 ER32X130 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 130.00 108.0 M22X1.5 1.75
C6 ER32X160 63.00 ER32 2.0 200 50.00 160.00 1380 M22X1.5 2.21
C6 ER40X065 63.00 ER40 30 260 63.00 65.00 370 - 093
C6 ER40X100 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 100.00 78.0 M28X1.5 1.59
C6 ER40X130 63.00 ER40 30 260 63.00 130.00 1080 M28X1.5 218
€8 ER32X100 80.00 ER32 20 200 50.00 100.00 700 M22x1.5 2.20
C8 ER32X160 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 160.00 130.0 M22x1.5 3.08
€8 ER32X70 80.00 ER32 2.0 200 50.00 70,00 400 - 1.81
€8 ER40X100 80.00 ER40 30 260 63.00 100.00 700 M28x1.5 0.86
C8 ER40X160 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 160.00 130.0 M28x1.5 3.80
C8 ER40X70 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 70.00 40.0 - 1.82

() Kurzer Adapter ohne Greifernuten: NICHT fiir autom. Werkzeugwechsler. Kann nicht im CAMFIX-Baukastensystem verwendet werden
(Verlangerungen, Reduzierungen usw.).

) Mindestdurchmesser

) Maximaler Durchmesser

&

1065-1069 1101 1063-1065

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




@
o
©
©
¥
Z
)
=
T
=
<
O

C#-ER
Ersatzteile

Bezeichnung

C3 ER16X45

C3 ER20X45

C4 ER16X70

C4 ER20X35

C4 ER20X52

C4 ER25X38

C4 ER25X52

C4 ER32X54

C5 ER16X100
C5 ER16X130
C5 ER20X055
C5 ER20X100
C5 ER20X130
C5 ER25X055
C5 ER25X100
C5 ER32X057
C5 ER32X100
C6 ER16X100
C6 ER16X130
C6 ER16X160
C6 ER20X060
C6 ER20X100
C6 ER20X130
C6 ER20X160
C6 ER25X060
C6 ER25X100
C6 ER25X130
C6 ER25X160
C6 ER32X060
C6 ER32X100
C6 ER32X130
C6 ER32X160
C6 ER40X065
C6 ER40X100
C6 ER40X130
C8 ER32X100
C8 ER32X160
C8 ER32X70

C8 ER40X100
C8 ER40X160
C8 ER40X70

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR

®

/

&

D

NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP

WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*

COOLING TUBE C3*
COOLING TUBE C3*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*

WRENCH COOL TUBE C3*
WRENCH COOL TUBE C3*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*




CAMFIX — —
THD 8 :
C#-ER-M — ; Al
DIN 6499 lange ER-Mini- oconws gl 1 e e i || QN Do ﬁ
Spannzangenfutter v ©
] ©
\ L8 (Q\|
LPR
2 ® & e &
Bezeichnung DCONMS CSI DCONNWSM DCONXWS@2 BD  LPR LB THID k] D
C4 ER16X70 M 40.00 ER16 05 10.0 2200 7000 500 MI0 032 NUTER16MINI COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* ><
C5 ER16X100 M 50.00 ER16 05 10.0 22.00 100.00 80.0 M10 057 NUT ER16 MINI COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* —_—
C5 ER16X130 M 50.00 ER16 05 10.0 2200 13000 1100 MI0 056 NUTER16MINI COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* LL
C6 ER16X100 M 63.00 ER16 0.5 10.0 22.00 100.00 78.0 M10  0.90 NUTER16 MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* E
C6 ER16X130 M 63.00 ER16 05 10.0 2200 13000 1080 MI0  1.07 NUTER16MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* <E
C6 ER16X160 M 63.00 ER16 0.5 10.0 2200 160.00 1380 M10  1.07 NUTER16 MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* O
() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser
* Optional, bitte separat bestellen.
1102 1065-1069 1063-1065 1101
MAXIN CAMFIX = LSCWS Ao a0
— |«-ADJRGA
C#-MAXIN ] B 5 | " =# & 4@
max
MAXIN-Kraftspannfutter f | I i
DCONMS - © l -DCONWS BD E : 3
i [
l«e—— LB —»
LPR
DCONMS DCONNWS®  DCONWS BD BD_2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID %
C5 MAXIN 20X100 50.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 75.0 12.00 67.0 M16 0.87
C6 MAXIN20X95 63.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 730 12.00 67.0 M16 1.10
C6 MAXIN32X115 63.00 6.0 32.00 69.00 70.00 115.00 93.0 12.00 82.0 M16 2.88
C8 MAXIN20X95 80.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 65.0 12.00 67.0 M16 2.05
C8 MAXIN32X115 80.00 6.0 32.00 69.00 70.00 115.00 85.0 12.00 82.0 M16 2.83

e Verwendbar fUr Hartmetall- und HSS-Werkzeuge. e Einstellschraube mit innerer Kihimittelbohrung.
e Der Einsatz von dmax Werkzeugen wird empfohlen, beim Einsatz von Reduzierhiilsen wird die Klemmkraft um 25 % reduziert.

() Mindestdurchmesser bei Verwendung einer Reduzierhtilse.

1102 1082, 1104 930-931

Ersatzteile
¢ &

C5 MAXIN 20X100 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

€6 MAXIN20X95 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 MAXIN32X115 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C8 MAXIN20X95 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

C8 MAXIN32X115 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




CLICKrFiT CAMFIX

ofll C#-CF4 (CLICKFIT) 3 ﬁ(\i
Q| Fir CLICKFIT-Adapter
©
© LBX
Q\ ORKS |« pa .
Z
A DCONMS DCONWS LPR LBX LB BD CRKS % @ / § @
> 50.00 2500 6000 400 3500 4450 Mi6 0.13 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
— C6 CF4-S 63.00 2500 70.00 48.0 32.00 4450 M20 1.24 SCREW M16X1.5 FOR CF4 WRENCH HW 8 200X36 DIN911  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
LEI— * Optional, bitte separat bestellen.
<
O
CAMFIX -
C#-EM — ”Lﬂ B
Weldon-Aufnahmen T : B T 17
(DIN1835 Form B) DCONMS b — Bp DCONMS T ;(QNWS BD
l (]D DCONWS ¥ CRKS | ﬁ
DCONWS:> 25
\
DCONMS DCONWS BD LPR LB CRKS %3 / § @
C3 EM 6X45 32,00 6.00 2500 4500 300 M12 023 SRM6XI10ODIN1835B  HW3.0° COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM 8X45 32,00 8.00 2800 4500 300  Mi2 025 SRMBXIODIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM10X50 32.00 10.00 35.00 5000 35.0 M12 0.35 SR M10X12 DIN1835-B HW 5.0°  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM12X55 32.00 12.00 4200 5500 400 M12 040 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C4 EM6X50 40,00 6.00 2500 5000 300  Mi4 035 SRM6XIODIN{835B  HW3.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM8X50 40,00 8.00 2800 5000 300 Mi4 037 SRMBX10DIN1835-B  HW4.0" COOLING TUBE C4 WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM10X50 40.00 10.00 3500 50.00 30.0 M14 042 SR M10X12 DIN1835-B HW5.0°  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM12X55 40,00 12.00 4200 5500 350  Mi14 054 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM14X55 40.00 14,00 4400 5500 350  M14 057 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0° COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM16X60 40.00 16.00 4800 60.00  40.0 M14 0.68 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 EM6X50 50,00 6.00 2500 5000 300 Mi6 052 SRM6XIODIN1835B  HW3.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM8X50 50.00 8.00 2800 5000 300 M16 054 SRMBX10DIN1835-B  HW4.0" COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM10X55 50.00 10.00 3500 5500 350 M16 069 SR M10X12 DIN1835-B HW5.0°  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM12X60 50.00 12.00 4200 6000 400  Mi6 083 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM14X60 50.00 14.00 4400 6000 400 M16 087 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0° COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM16X60 50.00 16.00 4800 60.00 40.0 M16 0.85 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0°  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM18X60 50,00 18.00 5000 6000 400  Mi6 046 SRM14X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM20X60 50.00 20.00 5200 60.00 40.0 M16 0.90 SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM25X85 50.00 25.00 65.00 8500 650 M16 1.66 SR M18X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 EM6X55 63.00 6.00 2500 5500 330 M20 086 SRM6XIODIN1835B  HW3.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM8X55 63.00 8.00 2800 5500 330 M20 0.89 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM10X60 63.00 10.00 3500 60.00 380 M20 1.00 SR M10X12 DIN1835-B HW5.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM12X60 63.00 12.00 4200 6000 380 M20 108 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM14X60 63.00 14.00 4400 6000 380 M20 111 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0° COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM16X65 63.00 16.00 4800 6500 430 M20 125 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM18X65 63.00 18.00 5000 6500 430  M20 120 SRM14X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM20X65 63.00 20.00 5200 6500 430 M20 126 SRMI6X16DIN1835-B  HW8.0" COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM25X80 63.00 25.00 65.00 80.00 580 M20 1.83 SR M18X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM32X90 63.00 32.00 7200 9000 680  M20 228 SRM20X2X20 DIN1835-B HW 10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM40X100 63.00 40,00 90.00 10000 780  M20 343 SRM20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 EM6X70 80.00 6.00 2500 70.00  40.0 M20 1.86 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM8X70 80.00 8.00 2800 7000 400  M20 190 SRMBXIODIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM10X70 80.00 10.00 3500 7000 400 M20 200 SRM10X12DIN1835-B  HW5.0° COOLING TUBE C8" WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM12X70 80.00 12.00 4200 70.00  40.0 M20 220 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM14X70 80.00 14,00 4400 7000 400  M20 210 SRMI2xX16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM16X70 80.00 16.00 4800 7000 400 M20 216 SRM14X16DIN1835-B  HW6.0° COOLING TUBE C8" WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM18X70 80.00 18.00 5000 70.00 40.0 M20 2.16 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM20X70 80.00 20.00 5200 7000 400  M20 218 SRMI6X16DIN1835-B  HW 80" COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM25X90 80.00 25.00 6500 9000 600 M20 289 SRM18X2X20 DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C8 WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM32X95 80.00 32.00 7200 9500 650  M20 320 SRM20X2X20 DIN1835-B HW 10.0* COOLING TUBE C8* WRENGH COOL TUBE C8*
C8 EM40X110 80.00 40.00 9000 11000 80.0 M20 473 SRM20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM50X120 80.00 50.00 9800 12000 900  M20 530 SRM24X2X25DIN1835-B  HW 12.0° COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

* Optional, bitte separat bestellen.
Werkzeuge siehe Seiten: GD-DH (12-13.5) (723)

ISCAR




MMFIX LPR — "7 LPRLBj: ‘A[[0.005[A | 58-60 HR v
f« L3 ADJ RGA"TLSCWS* el S 1

C#-EM-E ADJRGATZ[ESOWS Mz e = QP

Whistle Notch-Aufnahmen P o s 1 Y

£ T L 1 ©

DCONMS fDcONws BD  DCONMS 4 o lli=r= DEENNE BD @

¢ CRKS |THID THID m*gl N

DCONWS>25

—

DCONMS  DCONWS BD LPR ADJRGA  LSCWS LB CRKS THID kol A

C3 EM 6X70 E 32.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 M12 M5 0.30 ><

C3 EM 8X70 E 32.00 8.00 28.00 70.00 0.00 430 50.0 M12 M6 0.35 —_—

C3 EM 10X70 E 32.00 10.00 35.00 70.00 0.00 45,0 50.0 M12 M8 0.66 I—l—

C3 EM 12X75 E 32.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M12 M10 0.66 E

C4 EM6X70 E 40.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 M14 M5 0.42 <
C4 EM8X70 E 40.00 8.00 28.00 70.00 8.00 43,0 50.0 M14 M6 0.46

C4 EM10X70 E 40.00 10.00 35.00 70.00 6.00 45.0 50.0 M14 M8 0.57 O
C4 EM12X75 E 40.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 0.75
C4 EM14X75 E 40.00 14.00 44,00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 0.79
C5 EM10X70 E 50.00 10.00 35.00 70.00 6.00 45.0 50.0 M16 M8 0.75
C5 EM12X75 E 50.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M16 M10 1.01
C5 EM14X75 E 50.00 14.00 44,00 75.00 5.00 49.0 55.0 M16 M10 0.97
C5 EM16X80 E 50.00 16.00 48.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1.21
C5 EM18X80 E 50.00 18.00 50.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1.18
C5 EM20X85 E 50.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 65.0 M16 M16 1.29
C6 EM6X75 E 63.00 6.00 25.00 75.00 6.00 36.0 53.0 M20 M5 0.93
C6 EM8X75 E 63.00 8.00 28.00 75.00 8.00 430 53.0 M20 M6 1.00
C6 EM10X75 E 63.00 10.00 35.00 75.00 7.00 46.0 53.0 M20 M8 117
C6 EM12X80 E 63.00 12.00 42.00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1.37
C6 EM14X80 E 63.00 14.00 44.00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1.34
C6 EM16X85 E 63.00 16.00 48.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 1.49
C6 EM18X85 E 63.00 18.00 50.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 1.63
C6 EM20X85 E 63.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 63.0 M20 M16 1.57
C6 EM25X90 E 63.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 68.0 M20 M20 2.10
C6 EM32X95 E 63.00 32.00 72.00 95.00 5.00 63.0 73.0 M20 M20 2.50
C8 EM8X65E 80.00 8.00 28.00 65.00 8.00 43.0 35.0 M20 M6 1.90
C8 EM10X65E 80.00 10.00 35.00 65.00 7.00 46.0 35.0 M20 M8 1.96
C8 EM12X70E 80.00 12.00 42.00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 210
C8 EM14X70E 80.00 14.00 44,00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 212
C8 EM16X75E 80.00 16.00 48,00 75.00 5.00 52.0 45,0 M20 M12 2.10
C8 EM18X75E 80.00 18.00 50.00 75.00 5.00 52.0 45,0 M20 M12 2.26
C8 EM20X80E 80.00 20.00 52.00 80.00 8.00 57.0 50.0 M20 M16 2.36
C8 EM25X90E 80.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 60.0 M20 M20 2.89
C8 EM32X95E 80.00 32.00 72.00 95.00 6.00 64.0 65.0 M20 M20 3.24

o Einstellschraube mit innerer Kiihimittelbohrung.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




@
o
©
©
¥
Z
)
=
T
=
<
O

C#-EM-E

Ersatzteile

Bezeichnung

C3 EM 6X70 E
C3 EM 8X70 E

C3 EM 10X70 E
C3 EM 12X75 E

C4 EM6X70 E

C4 EM8X70 E

C4 EM10X70 E
C4 EM12X75 E
C4 EM14X75 E
C5 EM10X70 E
C5 EM12X75 E
C5 EM14X75 E
C5 EM16X80 E
C5 EM18X80 E
C5 EM20X85 E
C6 EM6X75 E

C6 EM8X75 E

C6 EM10X75 E
C6 EM12X80 E
C6 EM14X80 E
C6 EM16X85 E
C6 EM18X85 E
C6 EM20X85 E
C6 EM25X90 E
C6 EM32X95 E
C8 EM8X65E

C8 EM10X65E
C8 EM12X70E
C8 EM14X70E
C8 EM16X75E
C8 EM18X75E
C8 EM20X80E
C8 EM25X90E
C8 EM32X95E

¢

¢

4

4

&

o>

SR M6X10 DIN1835B
SR M8X10 DIN1835-B
SR M10X12 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M6X10 DIN1835B
SR M8X10 DIN1835-B
SR M10X12 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M10X12 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M14X16 DIN1835-B
SR M14X16 DIN1835-B
SR M16X16 DIN1835-B
SR M6X10 DIN1835B
SR M8X10 DIN1835-B
SR M10X12 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M14X16 DIN1835-B
SR M14X16 DIN1835-B
SR M16X16 DIN1835-B
SR M18X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B
SR M8X10 DIN1835-B
SR M10X12 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M14X16 DIN1835-B
SR M14X16 DIN1835-B
SR M16X16 DIN1835-B
SR M18X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B

PRESET M5X18B
PRESET M6X20B
PRESET CAP M8X12B

PRESET M5X18B
PRESET CAP M6X12B
PRESET CAP M8X12B

PRESET CAP M8X12B

PRESET CX M12X16

PRESET M5X18B
PRESET CAP M6X12B
PRESET CAP M8X12B

PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET CAP M6X12B
PRESET CAP M8X12B

PRESET M20X20E
PRESET M20X20E

HW 3.0*
HW 3.0*
HW 4.0
HW 5.0
HW 3.0*
HW 3.0*
HW 4.0
HW 5.0°
HW 5.0
HW 4.0*
HW 5.0°
HW 5.0°
HW 6.0
HW 6.0*
HW 8.0
HW 3.0*
HW 3.0*
HW 4.0
HW 5.0
HW 5.0°
HW 6.0
HW 6.0*
HW 8.0*
HW 10.0*
HW 10.0
HW 3.0*
HW 4.0
HW 5.0*
HW 5.0°
HW 6.0
HW 6.0
HW 8.0*
HW 10.0*
HW 10.0*

HW 2.5
HW 4.0
HW 5.0
HW 6.0
HW 2.5*
HW 4.0
HW 5.0*
HW 6.0
HW 6.0
HW 5.0*
HW 6.0
HW 6.0

HW 2.5*
HW 4.0
HW 5.0
HW 6.0*
HW 6.0

HW 6.0
HW 6.0*
HW 4.0
HW 5.0
HW 6.0*
HW 6.0

HW 6.0
HW 6.0

COOLING TUBE C3*
COOLING TUBE C3*
COOLING TUBE C3*
COOLING TUBE C3*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*

WRENCH COOL TUBE C3*
WRENCH COOL TUBE C3*
WRENCH COOL TUBE C3*
WRENCH COOL TUBE C3*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR



SHRINKi CAMFIX

Ci#-SRKIN
Schrumpffutter nach DIN

C4 SRKIN 6X75

C4 SRKIN 8X75

C4 SRKIN 10X75
C4 SRKIN 12X75
C4 SRKIN 14X80
C4 SRKIN 16X80
C4 SRKIN 18X80
C4 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 6X75

C5 SRKIN 8X75

C5 SRKIN 10X75
C5 SRKIN 12X75
C5 SRKIN 14X80
C5 SRKIN 16X80
C5 SRKIN 18X80
C5 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 6X80

C6 SRKIN 8X80

C6 SRKIN 10X80
C6 SRKIN 12X80
C6 SRKIN 14X85
C6 SRKIN 16X85
C6 SRKIN 18X85
C6 SRKIN 20X85
C6 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 32X95

ADJRGA] LiCWS ~ 0 s
THID y —=
4.50 L X2
[ v
V0 Orava 3
DCONMS =17 BTED BP
l— TN DCO'NWS
‘ l«— LBX—>|
le——LPR—
Ie

BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID  Schliissel® kg
40.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 0.45
40.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 0.46
40.00 10.00 24.00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 42,0 M8 4.00 0.49
40.00 12.00 24.00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 048
40.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44,50 11.00 47.0 M10 5.00 0.55
40.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 50.0 M12 6.00 053
40.00 18.00 33.00 42.00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 0.66
40.00 20.00 33.00 42,00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 0.70
50.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 0.62
50.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 0.63
50.00 10.00 24.00 32.00 75.00 55.0 51.30 11.00 42.0 M8 4,00 0.67
50.00 12.00 24.00 32.00 75.00 55.0 51.30 11.00 47.0 M10 5.00 0.64
50.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 47.0 M10 5.00 0.73
50.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 0.68
50.00 18.00 33.00 42,00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 Mi12 6.00 0.84
50.00 20.00 33.00 42,00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 0.85
50.00 25.00 44.00 53.00 90.00 70.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 113
63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 0.95
63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 0.94
63.00 10.00 24,00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 42.0 M8 4.00 1.07
63.00 12.00 24.00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 1.01
63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.0 4450 11.00 47,0 M10 5.00 1.08
63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.0 44,50 11.00 50.0 M12 6.00 1.06
63.00 18.00 33.00 42,00 85.00 63.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1.21
63.00 20.00 33.00 42,00 85.00 63.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1.16
63.00 25.00 44,00 53.00 90.00 68.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1.50
63.00 32.00 44,00 53.00 95.00 73.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1.46

e Einstellschraube mit innerer Kuihimittelbohrung. @ Verwenden Sie fir SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat.

™ Innensechskantschltssel fur Stellschraube.

Ersatzteile

Bezeichnung

C4 SRKIN 6X75

C4 SRKIN 8X75

C4 SRKIN 10X75
C4 SRKIN 12X75
C4 SRKIN 14X80
C4 SRKIN 16X80
C4 SRKIN 18X80
C4 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 6X75

C5 SRKIN 8X75

C5 SRKIN 10X75
C5 SRKIN 12X75
C5 SRKIN 14X80
C5 SRKIN 16X80
C5 SRKIN 18X80
C5 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 6X80

C6 SRKIN 8X80

C6 SRKIN 10X80
C6 SRKIN 12X80
C6 SRKIN 14X85
C6 SRKIN 16X85
C6 SRKIN 18X85
C6 SRKIN 20X85
C6 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 32X95

* Optional, bitte separat bestellen.

|

§

1070-1072 1076-1077

PRESET Mb5X18B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
PRESET M6X20B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

PRESET MbX18B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
PRESET M6X20B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

PRESET M5X18B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
PRESET M6X20B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

Member IMC Group

™
oY
©
©
¥
Z
A
=
T
=
<
O




X-STREAM

1|_ JET TOOLHOLDING ) ** Li%YIVRSGX ;' O S i
N SHRINK:xCAMFIX i =
% C#-SRKIN-CX DCONMS ' il T oocws ETED €0 :
o) Schrumpffutter mit CAMFIX (ﬂ) e« 1B+ :
N (ISO 26623-1)-Aufnahme UAID™ ) =~
und Kuhlkanélen entlang LPR
Z der Schaftbohrung
— Q
D DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA  THID Schliissel® ks
>< C6 SRKIN 6X80 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.0 9.50 M5 2.50 0.95
—_— C6 SRKIN 8X80 CX 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.0 9.50 M6 3.00 0.94
I—l— C6 SRKIN 10X80 CX 63.00 10.00 24.00 32.00 80.00 58.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 1.07
E C6 SRKIN 12X80 CX 63.00 12.00 24.00 32.00 80.00 58.00 50.80 44.8 9.30 M10 5.00 1.01
<E C6 SRKIN 14X85 CX 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 44.8 9.30 M10 5.00 1.08
O C6 SRKIN 16X85 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 47.8 9.30 M12 6.00 1.06
C6 SRKIN 18X85 CX 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 47.8 9.30 M12 6.00 1.21
C6 SRKIN 20X85 CX 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 49.0 8.50 M16 8.00 116
C6 SRKIN 25X90 CX 63.00 25.00 44.00 53.00 90.00 68.00 57.20 55.0 8.50 M16 8.00 1.50
C6 SRKIN 32X95 CX 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.00 57.20 59.0 8.50 M16 8.00 1.46

e Verwenden Sie fir SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerét.
¢ Voreinstellschraube CX ermdglicht JET-KUhImittelzufuhr am Schaft - bitte nicht entfernen.
() Innensechskantschliissel fur Stellschraube

Ersatzteile

Bezeichnung & « @

C6 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 10X80 CX PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 12X80 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 14X85 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 16X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 18X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 20X85 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 25X90 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 32X95 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




mMF’x r— B LSCWS ‘A[[0.005]A] 58-60 HR A
C#-SEM-C = =I5|| 5 ﬁ{‘i )
Aufslteckflr(ésh?rdorn | : " ¢ laY
mit Innenkdihlung un =
CAMFIX-Schnittstelle DOONMS J | DOONWS Bf %
CRKS (”) [Q\|
- Z
DCONMS DCONWS BD LSCWS LB LF CRKS ko] A
C3 SEM 16X30 C 32.00 16.00 38.00 17.00 13.0 30.00 M12 0.30 ><
C4 SEM16X32 C 40.00 16.00 38.00 17.00 12.0 32.00 M14 0.36 Z=
C4 SEM16X55 C 40,00 16.00 38.00 17.00 35.0 55,00 M14 054 LL
C4 SEM22X40 C 40,00 22.00 47,00 19.00 20.0 40,00 M14 052 E
C4 SEM22X55 C 40.00 22.00 47.00 19.00 330 55.00 M14 0.80 <
C5 SEM16X35 C 50.00 16.00 38.00 17.00 15.0 35,00 M16 057
C5 SEM16X70 C 50.00 16.00 38.00 17.00 50.0 70.00 M16 0.85 O
C5 SEM22X35 C 50.00 22.00 47.00 19.00 15.0 35.00 M16 0.65
C5 SEM22X70 C 50.00 22.00 47.00 19.00 50.0 70.00 M16 1.09
C5 SEM27X40 C 50.00 27.00 58.00 21.00 20.0 40,00 M16 0.85
C5 SEM32X40 C 50.00 32.00 63.00 24.00 20.0 40.00 M16 0.93
C6 SEM16X100 C 63.00 16.00 38.00 17.00 78.0 100.00 M20 1.41
C6 SEM16X50 C 63.00 16.00 38.00 17.00 28.0 50.00 M20 1.00
C6 SEM22X100 C 63.00 22.00 47.00 19.00 780 100.00 M20 1.81
C6 SEM22X50 C 63.00 22.00 47,00 19.00 28.0 50.00 M20 1.15
C6 SEM27X100 C 63.00 27.00 58.00 21.00 780 100.00 M20 2.33
C6 SEM27X60 C 63.00 27.00 58.00 21.00 37.0 60.00 M20 152
C6 SEM32X60 C 63.00 32.00 66.00 24,00 37.0 60.00 M16 1.79
C6 SEM40X60 C 63.00 40.00 82.00 27.00 37.0 60.00 M20 2.34
C8 SEM16X50 C 80.00 16.00 38.00 17.00 200 50.00 M20 1.90
C8 SEM16X100C 80.00 16.00 38.00 17.00 70.0 100.00 M20 2.32
C8 SEM22X50 C 80.00 22.00 47.00 19.00 20.0 50.00 M20 2,01
C8 SEM22X100C 80.00 22,00 47,00 19.00 70.0 100.00 M20 2.88
C8 SEM27X50 C 80.00 27.00 58.00 21.00 20.0 50.00 M20 2.18
C8 SEM27X100C 80.00 27.00 58.00 21.00 700 100.00 M20 3.14
C8 SEM32X50 C 80.00 32.00 66.00 24,00 20.0 50.00 M16 2.28
C8 SEM32X100C 80.00 32.00 66.00 24,00 70.0 100.00 M16 3.56
C8 SEM40X60 C 80.00 40,00 82.00 27.00 30.0 60.00 M20 2.9
Werkzeuge siehe Seiten: FF NM (306) » FFQ4 D-17 (309) ¢ FFV-D-R-VNO7 (305) ® FFX4 FD (303) » HSM90S FAL-22 (380) ¢ SDK-12-C/HP (244)
o TBOHT FLN-R13 (195) » TR6 FR (306)
Ersatzteile
& ®  / VAR o7
(=TI ET &N V8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SRM3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW 2.5* WRENCH COOL TUBE C3*
C4 SEM16X32 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SRMB3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW 2.5  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SEM16X55 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 85 SRM3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW2.5°  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
(05 PR CLNEEE M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SRM4X10DIN912  WRENCH M10 SEMC 22¢  HW 3.0  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE G4*
(M55 PP G V10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10 SEMC 22¢  HW 3.0  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C5 SEM16X35 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SRM3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW25*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SEM16X70 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SRM3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW 2.5  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
(WS PR ELHERE M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10 SEMC 22¢  HW3.0*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
(55 PPY GO M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912  WRENCH M10 SEMC 22¢  HW3.0°  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
(WS PR CHNGEE  M12 CLAMP SCREW SEM27 DRDOG12S ~ SRM5SX12DIN912 ~ WRENCH M12 SEMC 27+  HW4.0*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
(S EPYE O V16 CLAMP SCREW SEM32  DR.DOG 14X13S  SRM5X14DIN912  WRENCH M16 SEMC 32°  HW4.0*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
(A E €00 M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SRM3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW25*  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SRM3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW 2.5  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
(WS PR ELIE A M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SRM4X10DING12  WRENCH M10 SEMC 22¢  HW 2.5  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
(55 PPY GO M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 ~ WRENCH M10 SEMC 22¢  HW3.0°  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
(WS PR LI ES  M12 CLAMP SCREW SEM27 DRDOG12S ~ SRM5X12DIN912  WRENCH M12 SEMC 27+  HW4.0*  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
(L3S [P (N M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 12S SRM5X14DIN912  WRENCH M12 SEMC 27*  HW 4.0  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
(3 EPYGIG S M16 CLAMP SCREW SEM32  DR.DOG 14X13S  SRMBX14DIN912  WRENCH M16 SEMC 32*  HW4.0*  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
(3 L) GO V20 CLAMP SCREW SEM40  DR.DOG 16X185  SRM6X20 DIN912 ~ WRENCH M20 SEMC 40*  HW5.0*  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C8 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SRMB3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW 2.5  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
(RS TR QI M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SRM3X10DIN912 ~ WRENCH M8 SEMC16*  HW2.5°  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
(S PR CIGEE M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SRM4X10DIN912  WRENCH M10 SEMC 22¢  HW 3.0  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
(LS TPPY A M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 ~ WRENCH M10 SEMC 22¢  HW3.0°  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
(S P GG M12 CLAMP SCREW SEM27 DRDOG12S  SRM5X12DIN912  WRENCH M12 SEMC 27*  HW4.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
(X5 P €I M12 CLAMP SCREW SEM27 DRDOG12S ~ SRM5X12DIN912  WRENCH M12 SEMC 27+  HW4.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
(S RPY GO M16 CLAMP SCREW SEM32  DR.DOG 14X13S  SRMBX14DIN912  WRENCH M16 SEMC 32*  HW 4.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
LS TEPYEOI A M16 CLAMP SCREW SEM32  DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912  WRENCH M16 SEMC 32°  HW 4.0°  COOLING TUBE C8"  WRENCH COOL TUBE C8*
(S ED) GO M20 CLAMP SCREW SEM40  DR.DOG 16X18S  SRM6EX20 DIN912 ~ WRENCH M20 SEMC 40©  HW 5.0°  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
L 4 11 ]




mMFu CRKS LF A]7[0.005]A) 58-60 HRcll
- . &
C#-SEMC I ﬁ'ﬁ
DIN 6358 KOMBI-Aufsteckdorn T % — =
DCONMS L 4 IbcoNwSs  BD
i '
(]]) A | Lsows 2

O
DCONMS  DCONWS LF BD LB LSCWS  LSCWS 2 CRKS kol

C3 SEMC 16X30 32.00 16.00 30.00 32.00 10.0 17.00 27.00 M12 0.40
C4 SEMC16X45 40.00 16.00 45,00 32.00 25.0 17.00 27.00 M14 0.36
C4 SEMC22X45 40.00 22.00 45,00 40.00 25.0 19.00 31.00 M14 0.40
C4 SEMC27X50 40.00 27.00 50.00 48.00 30.0 21.00 33.00 M14 0.33
C5 SEMC16X55 50.00 16.00 55.00 32.00 35.0 17.00 27.00 M16 0.60
C5 SEMC16X85 50.00 16.00 85.00 32.00 65.0 17.00 27.00 M16 0.77
C5 SEMC22X65 50.00 22.00 65.00 40.00 45.0 19.00 31.00 M16 0.79
C5 SEMC27X85 50.00 27.00 85.00 48.00 65.0 21.00 33.00 M16 1.22
C6 SEMC16X60 63.00 16.00 60.00 32.00 38.0 17.00 27.00 M20 1.08
C6 SEMC16X100 63.00 16.00 100.00 32.00 78.0 17.00 27.00 M20 1.28
C6 SEMC22X60 63.00 22.00 60.00 40.00 38.0 19.00 31.00 M20 1.25
C6 SEMC22X100 63.00 22.00 100.00 40.00 78.0 19.00 31.00 M20 1.40
C6 SEMC27X60 63.00 27.00 60.00 48.00 38.0 21.00 33.00 M20 1.21
C6 SEMC27X100 63.00 27.00 100.00 48.00 78.0 21.00 33.00 M20 1.69
C6 SEMC32X60 63.00 32.00 60.00 58.00 38.0 24.00 38.00 M20 1.35
C6 SEMC40X70 63.00 40.00 70.00 70.00 48.0 27.00 41.00 M20 1.95

@
o
©
©
¥
Z
)
=
T
=
<
O

* Axiale Klemmschraube ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Ersatzteile

. s & / & 55 &

C3 SEMC 16X30 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3* KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC16X45 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4* KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC22X45 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4* KEY SEMC 22 6X6X25
C4 SEMC27X50 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4* KEY SEMC 27 7X7X25
C5 SEMC16X55 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5* KEY SEMC 16 4X4X20
C5 SEMC16X85 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5* KEY SEMC 16 4X4X20
C5 SEMC22X65 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5* KEY SEMC 22 6X6X25
C5 SEMC27X85 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC16X60 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 16 4X4X20
C6 SEMC16X100 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 16 4X4X20
C6 SEMC22X60 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCH M10 SEMC 22 COOLING TUBE C6* ~ WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 22 6X6X25
C6 SEMC22X100 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 22 6X6X25
C6 SEMC27X60 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCH M12 SEMC 27* COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC27X100 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC32X60 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ WRENCH M16 SEMC 32 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 82 8X7X28
C6 SEMC40X70 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 ~ WRENCH M20 SEMC 40* COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 40 10X8X32

* Optional, bitte separat bestellen.

mMF u (A]7[0.005]A| ercl
. §
DIN 6357 Aufnahmen fiir 1 ”ﬂ
Planfraser DCONMS DCOJ\JWS BD
CRKS
< LF ] LSCWS
Bezeichnung DCONMS DCONWS LSCWS LF BD DBC THID CRKS )
c8 FM 60X60 80.00 60.00 40.00 60.00 128.00 101.60 M16 M20 5.22

¢ Klemmschrauben am Umfang sind nicht im Lieferumfang enthalten.

& |/

1102 1108

Ersatzteile

¢ o

I COOLING TUBE C8* WRENGH COOL TUBE Gg*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




FLEXFiT CAMFIX

BD_2 THSZWS ‘Alo.003[a | 58-60 HR b

C#-ODP (FLEXFIT) ngﬂ = o

Aufnahme fur Aufschraubfraser DCONMS & | BD o Al

l ([b Y 1 15,000 RPM @ /r ’ @

‘ B O

L LPRLBX AN

Z

DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB % D

C4 ODP 10X 53 40.00 M10 18.00 23.00 53.00 330 23.00 0.33 ><

C4 ODP 12X 53 40.00 M12 21.00 26.00 53.00 33.0 23.00 0.33 —_—

C4 ODP 16X 53 40.00 M16 29.00 34.00 53.00 330 23.00 0.40 LL

C5 ODP 10X 53 50.00 M10 18.00 19.50 53.00 330 25.00 0.49 E

C5 ODP 10X103 50.00 M10 18.00 28.00 103.00 83.0 75.00 0.10 <E
C5 ODP 12X 53 50.00 M12 21.00 23.50 53.00 330 25.00 0.50

C5 ODP 12X103 50.00 M12 21.00 31.00 103.00 83.0 75.00 0.72 O
C5 ODP 16X 53 50.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 25.00 0.57
C5 ODP 16X103 50.00 M16 29.00 36.00 103.00 83.0 75.00 0.85
C6 ODP 10X 55 63.00 M10 18.00 19.50 55.00 33.0 25.00 0.82
C6 ODP 10X105 63.00 M10 18.00 28.00 105.00 83.0 75.00 1.00
C6 ODP 10X130 63.00 M10 18.00 32.00 130.00 108.0 100.00 1.20
C6 ODP 12X 55 63.00 M12 21.00 23.50 55.00 33.0 25.00 0.84
C6 ODP 12X105 63.00 Mi2 21.00 31.00 105.00 83.0 75.00 1.07
C6 ODP 12X130 63.00 M12 21.00 36.00 130.00 108.0 100.00 1.26
C6 ODP 16X 55 63.00 M16 29.00 34.00 556.00 33.0 25.00 0.89
C6 ODP 16X105 63.00 M16 29.00 34.00 105.00 83.0 75.00 1.20
C6 ODP 16X130 63.00 M16 29.00 41.00 130.00 108.0 100.00 1.49

#

1046-1048

Ersatzteile

Bezeichnung

&

D2

C4 ODP 10X 53 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ODP 12X 53 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ODP 16X 53 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ODP 10X 53 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 10X103 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X 53 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X103 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X 53 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X103 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ODP 10X 55 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X105 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X130 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X 55 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X105 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X130 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X 55 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X105 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X130 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group




@
o
©
©
¥
Z
)
=
T
=
<
O

FINEFiT CAMFIX LPR o
LBX ———* Csl S ﬁ
ADJ C-ER LB — SEENATE 1
Grundhalter w = (. T [ 3 DCONXWS
T = V. r
DCONMS Ly BDBD2 005  1° 4
0 EN 4
O
Bezeichnung DCONMS CSl DCONNWS™  DCONXWS® BD_2 BD LPR LBX LB k)
ADJ C4 ER32 40.00 ER32 2.0 20.0 70.00 50.00 110.00 89.5 52.50 1.58
ADJ C5 ER32 50.00 ER32 2.0 20.0 70.00 50.00 115.00 95.0 52.50 212
ADJ C6 ER32 63.00 ER32 2.0 20.0 70.00 50.00 111.50 89.5 52.50 2.07
¢ Radiale Einstellung 0,05 mm, axiale Einstellung 1°.
() Mindestdurchmesser
2 Maximaler Durchmesser
Radiale Einstellu
1065-1069 1063-1065
Ersatzteile
9 ¢ / & ® o
ADJ C4 ER32 NUT ER32 TOP SR M8X1X16 DIN916 SR M6X25 DIN912 ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 ADJ ER32 NOSE OR 21X4N
ADJ C5 ER32 NUT ER32 TOP* SR M8X1X16 DIN916 SR M6X25 DIN912 ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 ADJ ER32 NOSE OR 21X4N
ADJ C6 ER32 NUT ER32 TOP* SR M8X1X16 DIN916 SR MBX25DIN912 ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 ADJ ER32 NOSE OR 21X4N
* Optional, bitte separat bestellen.
CAMFIX ——
CRKS M
EX C# Zﬂ* Zﬁ ==\ 1 4@5
CAMFIX-Verlangerungsadapter DeeINYS ' DCONUS
LPR
O
Bezeichnung DCONMS DCONWS LPR CRKS )
C3 EX C3X060 32.00 32.00 60.00 M12 0.40
C3 EX C3X080 32.00 32.00 80.00 M12 0.50
C4 EX C4X060 40.00 40.00 60.00 M14 0.50
C4 EX C4X080 40.00 40.00 80.00 M14 0.70
C5 EX C5X080 50.00 50.00 80.00 M16 1.13
C5 EX C5X100 50.00 50.00 100.00 M16 1.42
C6 EX C6X100 63.00 63.00 100.00 M20 2.23
C6 EX C6X140 63.00 63.00 140.00 M20 3418
C8 EX C8X100 80.00 80.00 100.00 M20 3.65
C8 EX C8X125 80.00 80.00 125.00 M20 4.60
Ersatzteile
S @ ¢ 17 A
C3 EX C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* WRENCH C3 DRW NUT*
C3 EX C3X080 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* WRENCH C3 DRW NUT*
C4 EX C4X060 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C4 DRW NUT*
C4 EX C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C4 DRW NUT*
C5 EX C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH C5 DRW NUT*
C5 EX C5X100 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH C5 DRW NUT*
C6 EX C6X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0 MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C6 EX C6X140 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0 MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X125 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




CAMFIX

58-6& ’H'Flc| 1T
RE-C# = E.I.‘ r o
CAMFIX-Reduzierungen DCONWS = N
l ©
<@
(Q\|
<
b i a
C4 RE C3X070 40.00 32.00 70.00 12.00 0.50 ><
C6 RE C3X070 63.00 32.00 70.00 39.00 1.10 [ —
C6 RE C4X080 63.00 40.00 80.00 51.40 1.20 I—l—
C6 RE C5X080 63.00 50.00 80.00 51.50 1.50 E
C8 RE C3X060 80.00 32.00 60.00 29.30 1.70 <E
C8 RE C4X070 80.00 40.00 70.00 36.50 1.90
C8 RE C5X080 80.00 50.00 80.00 49.30 2.20 O
C8 RE C6X080 80.00 63.00 80.00 53.10 2.50
C8 RE C6X120 80.00 63.00 120.00 12.00 4.00
Ersatzteile
/(@ & & >
C4 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C3 DRW NUT*
C6 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0 MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C3 DRW NUT*
C6 RE C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C4 DRW NUT*
C6 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C5 DRW NUT*
C8 RE C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C3 DRW NUT*
C8 RE C4X070 SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C4 DRW NUT*
C8 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C5 DRW NUT*
C8 RE C6X080 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 RE C6X120 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
* Optional, bitte separat bestellen.
CAMFIX HRc 42-44
N5
C#-B4340 7
Rohlinge mit CAMFIX- pconms I Z =5
Steilkegelaufnahmen ‘ | l
(IS0 26623_1) Nitrierter Bereich ‘
l«— | B—»
l«— | PR—
ool ko LB [ ¢ o
C3 B4340 032090 32.00 32.00 90.00 - 0.60 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 040110 32.00 40.00 110.00 93.2 1.00 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 050125 32.00 50.00 125.00 108.2 1.81 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 060090 32.00 60.00 90.00 73.2 2.00 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 070060 32.00 70.00 60.00 432 1.30 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 090070 32.00 90.00 70.00 53.0 2.81 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C4 B4340 040055 40.00 40.00 55.00 35.0 0.60 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 040095 40.00 40.00 95.00 75.0 1.00 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 052065 40.00 52.00 65.00 44.0 0.99 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 060165 40.00 60.00 1656.00 144.0 3.47 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 066055 40.00 66.00 55.00 35.0 1.16 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 080050 40.00 80.00 50.00 28.2 1.38 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 080075 40.00 80.00 75.00 54.0 2.38 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 100085 40.00 100.00 85.00 64.0 410 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C5 B4340 050125 50.00 50.00 125.00 105.0 2.06 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 075065 50.00 75.00 65.00 432 3.80 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 075175 50.00 75.00 175.00 154.0 5.79 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 090050 50.00 90.00 50.00 282 2.03 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 090065 50.00 90.00 65.00 432 1.95 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 090080 50.00 90.00 80.00 59.0 3.37 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 110090 50.00 110.00 90.00 69.0 5.61 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C6 B4340 063100 63.00 63.00 100.00 78.0 2.72 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 075195 63.00 75.00 195.00 172.0 6.78 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 095050 63.00 95.00 50.00 26.2 2.25 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 110085 63.00 110.00 85.00 62.0 5.38 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 120180 63.00 120.00 180.00 157.0 14.73 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 130095 63.00 130.00 95.00 72.0 8.24 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C8 B4340 080200 80.00 80.00 200.00 170.0 8.45 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 B4340 120160 80.00 120.00 160.00 129.0 13.21 COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 B4340 130090 80.00 130.00 90.00 59.0 7.89 COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 B4340 145200 80.00 145.00 200.00 169.0 23.95 COOLING TUBE C8" WRENCH COOL TUBE C8*

o Werkstickstoff 34CrNiMo6.
* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




QP
O
5
)
<
=
—
At

c0v-SVIN Ld



BT MAS

Werkzeugaufnahmen - Typ A
Ausfiihrungen

Norm der Steilkegelaufnahmen

Typ AD
Kiihimittelbohrung

™0
@)
b
@p)
<
=
—
M

Typ B
Kihlmittelzufuhr
durch den Flansch

Typ ADB
Kihimittelbohrung
oder Kihlmittelzufuhr g‘“&'\{«{

durch den Flansch

Schaft a b H12 d D4 G d3 H® ds ds (H® f; 201
BT 30 2 16.1 8 31.75 M12 12.5 56.144 46 13.6
BT 40 2 16.1 10 44.45 M16 17.0 75.679 63 16.6
BT 50 3 25.7 15 69.85 M24 25.0 119.020 100 23.2

Schaft fs L, 02 Ls MIN Les-02 e 01 dio KONUS AT;

BT 30 20 484 24 16.3 21 4 0.002
BT 40 25 65.4 30 226 27 4 0.003
BT 50 35 101.8 45 354 42 6 0.004

Member IMC Group




™ BT MAS csl ER16-20  ER25-50  DCONNWS T | R
g BT-ER DCONXWsS [ N
DIN 6499 Spannzangenfutter L 1] I g.@j% |
| G2.5
JJ BD E 20,000 RPM @
@p)] s THID : I 010 gmm
<E AL ‘ LB T
LBX
E | LPR
— 5
m Bezeichnung SS CSsl DCONNWS® DCONXWS LPR LBX LB BD BD_2 THID CRKS )
BT30 ER16X 70 (1) 30 ER16 05 10.0 70.00 48.0 - 28,00 - M10 M12 0.47
BT30 ER16X100 (1) 30 ER16 05 10.0 100.00 730 - 28.00 - M10 M12 0.61
BT30 ER20X 70 (1) 30 ER20 1.0 13.0 70.00 480 - 34,00 - M12 M12 0.51
BT30 ER25X 60 (1) 30 ER25 1.0 16.0 60.00 38.0 - 42,00 - Mi6 Mi2 0.46
BT30 ER32X 60 (1) 30 ER32 2.0 20.0 60.00 380 - 50.00 - Mi8X1.5  Mi2 0.42
BT40 ER11X100 M 40 ER11 05 7.0 100.00 73.0 - 16.00 - M6 M16 1.06
BT40 ER16X 70 40 ER16 05 10.0 70.00 430 - 28,00 - M12 Mi6 1.06
BT40 ER16X100 40 ER16 05 10.0 100.00 730 - 28.00 - M12 M16 1.20
BT40 ER16X150 40 ER16 05 10.0 150.00 123.0 86.00 28,00 40,00 M12 M16 1.56
BT40 ER16X200 (2 40 ER16 05 10.0 200.00 173.0 110.00 28,00 40,00 M10 Mi6 1.84
BT40 ER20X 70 40 ER20 1.0 13.0 70.00 43.0 - 34,00 - M12 M16 1.07
BT40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 100.00 73.0 - 34,00 - M12 M16 1.27
BT40 ER20X120 40 ER20 1.0 13.0 120.00 93.0 - 34.00 - M12 M16 1.39
BT40 ER20X150 40 ER20 1.0 13.0 150.00 123.0 - 34.00 - M12 M16 1.61
BT40 ER25X 60 40 ER25 1.0 13.0 60.00 33.0 - 42,00 - M16 M16 1.00
BT40 ER25X100 40 ER25 1.0 16.0 100.00 730 - 42,00 - Mi6 Mi6 1.40
BT40 ER25X150 40 ER25 1.0 16.0 150.00 123.0 - 42,00 - M16 M16 2,07
BT40 ER32X 60 40 ER32 2.0 20.0 60.00 33.0 - 50.00 - M22X15  M16 0.90
BT40 ER32X100 40 ER32 20 200 100.00 730 - 50.00 - M22X15 M6 1.45
BT40 ER32X120 40 ER32 20 200 120.00 93.0 - 50.00 - M22X15  M16 1.74
BT40 ER32X150 40 ER32 2.0 20.0 150.00 123.0 - 50.00 - M22X1.5 M6 2.19
BT40 ER32X200 (2 40 ER32 20 200 200.00 173.0 113.00 50.00 5700  M22X15  M16 3.02
BT40 ER40X 80 40 ER40 30 26.0 80.00 53.0 - 63.00 - M28X1.5 M6 1.33
BT40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 100.00 73.0 - 63.00 - M28X15  M16 1.32
BT40 ER40X150 40 ER40 30 26.0 150.00 123.0 - 63.00 - M28X1.5 M6 2.03
BT40 ER50X 90 40 ER50 10.0 340 90.00 63.0 - 78.00 - M28X15  M16 1.27
BT50 ER16X100 50 ER16 05 10.0 100.00 62.0 - 28,00 - Mi12 M24 3.70
BT50 ER16X125 50 ER16 05 10.0 125.00 87.0 - 28.00 - Mi2 M24 394
BT50 ER16X150 50 ER16 05 10.0 150.00 112.0 - 28,00 - M12 M24 3.99
BT50 ER16X200 (2 50 ER16 05 10.0 200.00 162.0 85.00 28.00 40,00 M10 M24 451
BT50 ER20X100 50 ER20 1.0 10.0 100.00 62.0 - 34.00 - Mi2 M24 381
BT50 ER20X125 50 ER20 1.0 13.0 125.00 87.0 - 34,00 - M12 M24 3.89
BT50 ER20X150 50 ER20 1.0 13.0 150.00 112.0 2 34,00 2 Mi2 M24 4,06
BT50 ER20X200 (2 50 ER20 1.0 13.0 200.00 162.0 85.00 34.00 50.00 M12 M24 5.04
BT50 ER25X100 50 ER25 1.0 16.0 100.00 62.0 - 42,00 - M16 M24 3.90
BT50 ER25X150 50 ER25 1.0 16.0 150.00 112.0 2 42,00 2 M16 M24 431
BT50 ER25X200 (2 50 ER25 1.0 16.0 200.00 162.0 87.00 42.00 55.00 M16 M24 5.29
BT50 ER32X100 50 ER32 2.0 20.0 100.00 62.0 - 50,00 - M22X15  M24 4,01
BT50 ER32X125 50 ER32 2.0 20.0 125.00 87.0 2 50,00 s Mi2 M24 424
BT50 ER32X150 50 ER32 20 200 150.00 112.0 - 50.00 - M22X15  M24 464
BT50 ER32X200 (2) 50 ER32 2.0 20.0 200.00 162.0 88.00 50.00 6300  M2X15  M24 5.80
BT50 ER40X100 50 ER40 30 26.0 100.00 62.0 2 63.00 2 M28X15  M24 403
BT50 ER40X150 50 ER40 30 26.0 150.00 112.0 - 63.00 - M28X15  M24 5.05
BT50 ER40X200 (2) 50 ER40 30 26.0 200.00 162.0 - 63.00 - M28X15  M24 6.23
BT50 ER50X100 50 ER50 30 26.0 100.00 62.0 2 78.00 s M36X1.5  M24 3.65
BT50 ER50X150 50 ER50 10.0 34.0 150.00 112.0 - 78.00 - M3BX15  M24 5,50
® B = Bezeichnung fiir Kihimittelzufuhr durch den Flansch.
™ AD Typ

2 Gewuchtet auf G6.3/12.000 min-!
@) Mindestdurchmesser

& | B

1099-1100 1065-1069 1063-1065

ISCAR




BT-ER

Ersatzteile

Bezeichnung

BT30 ER16X 70
BT30 ER16X100
BT30 ER20X 70
BT30 ER25X 60
BT30 ER32X 60
BT40 ER11X100 M
BT40 ER16X 70
BT40 ER16X100
BT40 ER16X150
BT40 ER16X200
BT40 ER20X 70
BT40 ER20X100
BT40 ER20X120
BT40 ER20X150
BT40 ER25X 60
BT40 ER25X100
BT40 ER25X150
BT40 ER32X 60
BT40 ER32X100
BT40 ER32X120
BT40 ER32X150
BT40 ER32X200
BT40 ER40X 80
BT40 ER40X100
BT40 ER40X150
BT40 ER50X 90
BT50 ER16X100
BT50 ER16X125
BT50 ER16X150
BT50 ER16X200
BT50 ER20X100
BT50 ER20X125
BT50 ER20X150
BT50 ER20X200
BT50 ER25X100
BT50 ER25X150
BT50 ER25X200
BT50 ER32X100
BT50 ER32X125
BT50 ER32X150
BT50 ER32X200
BT50 ER40X100
BT50 ER40X150
BT50 ER40X200
BT50 ER50X100
BT50 ER50X150

®

/

¢

¢

/

NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP

NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM
NUT ER50 UM

NUT ER11 MINI

WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25
WRENCH ER32*

WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER50*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER50*
WRENCH ER50*

PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 18X1.5*

PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 18X1.5L*

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.5L*

WRENCH ER11 MINI*

* Optional, bitte separat bestellen.

™0
@)
b
@p)
<
=
—
M

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




) BT MAS o o s e
SN BT-FC-ER 2704 “
< Spannzangenfutter F I T I [ w25
1 A - BD
ol " Aidlaniage CRKS Inulj J i )
< U<1.0 gmm
>
LPR
m n  ®
m Bezeichnung SS (o] BD LPR LB THID CRKS k)
BT30 FC ER16X70 30 ER16 28.00 70.00 48.0 M10 M12 0.60 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER16X100 30 ER16 28.00 100.00 78.0 M10 M12 0.61 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER20X70 30 ER20 34.00 70.00 48.0 M12 M12 0.51 NUT ER20 TOP
BT30 FC ER25X60 30 ER25 42.00 60.00 38.0 M16 M12 0.47 NUT ER25 TOP
BT30 FC ER32X60 30 ER32 50.00 60.00 38.0 M18 M12 0.46 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER16X70 40 ER16 28.00 70.00 44.0 M12 M16 1.06 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER16X100 40 ER16 28.00 100.00 74.0 M12 M16 1.17 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER32X60 40 ER32 50.00 60.00 34.0 M22X1.5 M16 0.92 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER32X100 40 ER32 50.00 100.00 74.0 M22X1.5 M16 1.54 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER40X80 40 ER40 63.00 80.00 54.0 M28X1.5 M16 1.09 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER16X100 50 ER16 28.00 100.00 63.5 M12 M24 3.91 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER16X150 50 ER16 28.00 150.00 113,56 M12 M24 3.96 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER32X100 50 ER32 50.00 100.00 63.5 M22X1.5 M24 3.98 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER32X150 50 ER32 50.00 150.00 113.5 M22X1.5 M24 4.65 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER40X100 50 ER40 63.00 100.00 63.5 M28X1.5 M24 4.03 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER40X150 50 ER40 63.00 150.00 113.5 M28X1.5 M24 5.60 NUT ER40 TOP
BT-FC Spindel mit Axialanlage
Spindel mit Standard-
Adaanage)  “Spincel y
Aufnahme
mit Axialanlage
S
7099-1100 1102 1065-1069 11071
LY
BT MAS SHORT"' APTGTae 58-60 HRcll
BT-ER-SHORT DCONNWS =2
Kurze ER-Spannzangenfutter DCONXWS s
mit BT MAS-403 AD-Schaft E«B 20,000 RPM @ r
U<1.0 gmm
—
SS (&3] DCONNWS®™  DCONXWS( LPR LB BD THID CRKS Gy &
BT30 ER20 SHORT 30 ER20 1.0 13.0 23.70 52 25.00 M12 M12 M25X1.5 0.30
BT40 ER32 SHORT 40 ER32 2.0 20.0 36.50 6.0 40.00 M16 M16 M40X1.5 0.74
BT40 ER40 SHORT 40 ER40 3.0 26.0 43.00 6.0 50.00 M16 M16 M50X1.5 0.78
BT50 ER32 SHORT 50 ER32 2.0 20.0 44.00 6.0 40.00 M22X1.5 M24 M40X1.5 3.36
BT50 ER40 SHORT 50 ER40 3.0 26.0 44.00 6.0 50.00 M28X1.5 M24 M50X1.5 3.09

* B = Bezeichnung flr Kihimittelzufuhr durch den Flansch.
) Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser

& &

1099-1100 1101 1065-1069 934, 1063-1065
Ersatzteile
Bezeichnung @ / @ @
BT30 ER20 SHORT NUT ER20 SHORT PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
BT40 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT40 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT50 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
BT50 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




BT MAS MAXIN et
BT-MAXIN DCONNWS == ‘?F
Kraftspannfutter DCONXWS &

e~ &
u || Est BD rE}

O
SS  DCONXWS® DCONNWS® BD BD2 LPR LB ADJRGA LSCWS THD CRks g

BT40 MAXIN 20X 85 40 20.00 6.0 51.00 52.00 85.00 58.0 12.00 68.0 M16 M16 1.12
BT40 MAXIN 32X108 40 32.00 6.0 69.00 70.00 108.00 81.0 13.00 83.0 M16 M16 1.60
BT50 MAXIN 20X105 50 20.00 6.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 3.90
BT50 MAXIN 20X105 ADB 50 20.00 6.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 0.00
BT50 MAXIN 32X106 50 32.00 6.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 83.0 M20x2 M24 3.80
BT50 MAXIN 32X106 ADB 50 32.00 6.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 83.0 M20x2 M24 0.00
BT50 MAXIN 32X135 50 32.00 6.0 69.00 70.00 135.00 97.0 15.00 84.0 M20x2 M24 4.60
ADE 50 32.00 6.0 69.00 70.00 135.00 97.0 15.00 84.0 M20x2 M24 0.00
() Maximaler Durchmesser ohne Spannzange.
@ Mindestdurchmesser bei Verwendung einer Reduzierhiilse.

&/ &| &

1099-1100 1102 1082 1102

™0
@)
b
@p)
<
=
—
M

Ersatzteile

/ ~

DY P2 01N WRENCH MAXIN 32 HOOK*  EXTRACTOR SC COLLETS*
CaEl VAL €1 WRENCH MAXIN 20 HOOK*  EXTRACTOR SC COLLETS®
DY P €O EE WRENCH MAXIN 32 HOOK*  EXTRACTOR SC COLLETS®
WRENCH MAXIN 32 HOOK*  EXTRACTOR SC COLLETS*
* Optional, bitte separat bestellen.

BT MAS MAXIN KIT —

KIT BT-MAXIN

Kit enthalt 1 Kraftspannfutter
und 1 Set Reduzierhllsen

in verschiedenen
Bohrungsdurchmessern

o

\\\\
\ rDCONWS @-Bereich B

e

Ss DCONWS Anzahl @-Bereich
KIT BT40 MAXIN 20X85 6 40 20.00 6 6,8,10,12,14,16
KIT BT40 MAXIN 32X108 7 40 32.00 7 6,8,10,12,16,20,25
KIT BT50 MAXIN 20X105 6 50 20.00 6 6,8,10,12,14,16
KIT BT50 MAXIN 32X106 7 50 32.00 7 6,8,10,12,16,20,25

e Jedes KIT enthalt 1 Kraftspannfutter, 1 Set SC-SPR-Spannzangen, Auswerferhaken und Spannschlissel.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




OO MAX’" BT MAS ADJRGA [+ LSCWS = 31A| AT Taper] | 58-60 HRcl
S g Tt = == §&
BT-FC-MAXIN 5\ A 5 4]
~<r Kraftspannfutter mit Axialanlage T =
] j BD
9 il
E ORKS THID‘ e | B
le— LPR —
— SS DCONWS BD LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS
m BT40 FC MAXIN20X85 40 20.00 53.00 85.00 58.0 12.80 68.3 M16 M16
BT40 FC MAXIN32X108 40 32.00 70.00 108.00 80.5 13.00 83.0 M16 M16
BT50 FC MAXIN20X105 50 20.00 53.00 105.00 67.0 13.10 68.6 M16 M24
BT50 FC MAXIN32X106 50 32.00 69.90 106.00 68.0 14.30 83.3 M20x2 M24

BT-FC Spindel mit Axialanlage

Spindel mit Standard-
Axialanlage | Spindel v

Aufnahme
mit Axialanlage

AR Adrdn

1102 1082 1099-1100 1102
BT MAS HYDROFIT ~ LSCWS =
HOLDING LINE SS > <ADJRGA
BT-HYDRO T
Hydro-Dehnspannfutter T e I T s
[ W N e 1 BTED BD BD_2 @
DCONWS | l om0 r
U<1.0 gmm
1
CRKS THlDFLBa
le— [ BX—»
LPR—

O
SS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRks I

BT30 HYDRO 6X60 (1) 30 6.00 23.00 26.00 - 60.00 38.0 - 10.00 37.0 M5 M12 058
BT30 HYDRO 8X64 (1) 30 8.00 25.00 28.00 45.00 64.00 420 2900 1000 37.0 M6 M12 0.68
BT30 HYDRO 10X64 (1) 30 10.00 27.00 30.00 - 64.00 42.0 - 10.00 420 M8xi M12 059
BT30 HYDRO 12X72 (1) 30 12.00 29.00 32.00 - 72.00 50.0 - 10.00 47.0 M10X1 M12 0.70
BT30 HYDRO 14X70 (1) 30 14.00 30.00 34.00 - 70.00 48.0 - 10.00 47.0 M10X1 M12 0.69
BT30 HYDRO 16X90 (1) 30 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 63.0 4750  10.00 52.0 M12X1 M12 1.00
BT30 HYDRO 18X90 (1) 30 18.00 36.00 40.00 42,00 90.00 68.0 5200 1000 52.0 M12x1 M12 0.97
BT30 HYDRO 20X90 (1) 30 20.00 38.00 42,00 - 90.00 68.0 - 10.00 52.0 M12X1 M12 0.56
BT40 HYDRO 6X90 40 6.00 23.00 26.00 50.00 90.00 63.0 4300  10.00 37.0 M5 M16 1.39
BT40 HYDRO 8X90 40 8.00 25.00 28.00 50.00 90.00 63.0 4350 1000 37.0 M6 M16 1.40
BT40 HYDRO 10X90 40 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 63.0 4400 1000 420 M8xi M16 1.44
BT40 HYDRO 12X90 40 12,00 29.00 32.00 50.00 90.00 63.0 4450  10.00 470 M10X1 M16 1.45
BT40 HYDRO 14X90 40 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 63.0 4750 1000 47,0 M10X1 M16 1.35
BT40 HYDRO 16X90 40 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 63.0 4750 1000 52.0 M12X1 M16 1.51
BT40 HYDRO 18X90 40 18.00 36.00 40,00 50.00 90.00 63.0 4750  10.00 52.0 M12X1 M16 1,54
BT40 HYDRO 20X90 40 20.00 38.00 42,00 50.00 90.00 63.0 4750 1000 520 M12x1 M16 1.56
BT40 HYDRO 25X90 40 25,00 46,00 50.00 63.00 90.00 55.0 5500  10.00 58.0 M12X1 M16 1.67
BT40 HYDRO 32X110 40 32.00 56.00 60.00 60.00  110.00 815 8150  10.00 62.0 M16X1 M16 1.15
BT50 HYDRO 6X110 50 6.00 23.00 26.00 80.00  110.00 720 4300 1000 37.0 M5 M24 473
BT50 HYDRO 8X110 50 8.00 25,00 28,00 80.00  110.00 720 4350 1000 37.0 M6 M24 476
BT50 HYDRO 10X110 50 10.00 27.00 30.00 80.00  110.00 72.0 4400  10.00 420 M8xi M24 477
BT50 HYDRO 12X110 50 12.00 29.00 32.00 80.00  110.00 720 4200  10.00 47.0 M10X1 M24 4.80
BT50 HYDRO 14X110 50 14.00 30.00 34.00 80.00  110.00 72.0 4200  10.00 470 M10X1 M24 469
BT50 HYDRO 16X110 50 16.00 34.00 38.00 80.00  110.00 72.0 4500  10.00 52.0 M12X1 M24 4.80
BT50 HYDRO 18X110 50 18.00 36.00 40.00 80.00  110.00 720 4500  10.00 52.0 M12xd1 M24 3.20
BT50 HYDRO 20X110 50 20.00 38.00 42,00 80.00  110.00 720 4750 1000 52.0 M12X1 M24 4.83
BT50 HYDRO 25X110 50 25,00 46,00 50.00 80.00  110.00 72.0 4750  10.00 58.0 M12X1 M24 495
BT50 HYDRO 32X110 50 32.00 56.00 60.00 80.00  110.00 72.0 4750  10.00 64.0 M12X1 M24 512

e Beim Einsatz von Reduzierhtlsen wird die Spannkraft um 25 % reduziert.

¢ Reduzierhllsen sind fur die Bohrdurchmesser 12, 20, 25 und 32 mm erhaltlich (mUssen separat bestellt werden).
¢ Die Verschlussschrauben der Kihimittelzufuhr in Typ B kénnen gegebenenfalls entfernt werden.

e KlemmschlUssel (wrench HYDRO HEX 4) und Ausrichtdorn missen separat bestellt werden.

) Mit Kiihimittelbohrungen durch den Flansch.

1082 1099-1100 937

ISCAR




BT-HYDRO

Ersatzteile

Bezeichnung

¢

s

&

BT30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT30 HYDRO 8X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT30 HYDRO 10X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT30 HYDRO 12X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12
BT30 HYDRO 14X70 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4 TEST BAR HYDRO 16*
BT30 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20
BT40 HYDRO 6X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT40 HYDRO 8X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT40 HYDRO 10X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10
BT40 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4 TEST BAR HYDRO 12*
BT40 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT40 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16
BT40 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18"
BT40 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20
BT40 HYDRO 25X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
BT40 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32
BT50 HYDRO 6X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT50 HYDRO 8X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT50 HYDRO 10X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10
BT50 HYDRO 12X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT50 HYDRO 14X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT50 HYDRO 16X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT50 HYDRO 18X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18"
BT50 HYDRO 20X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20
BT50 HYDRO 25X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
BT50 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32

* Optional, bitte separat bestellen.

™0
@)
b
@p)
<
=
—
M

BT MAS HYDROFIT < LSCWS—~ ARG
HOLDING LINE ss ™[+ ADJRGA
BT-HYDRO HD N 2] &
Hochleistungsfahige Hydro- . —1 f T 25
Dehnspannfutter, Form AD e ~TrDcoNws BTED BD T~ agcarem @ r ’
U<1.0 gmm
CRKS ITHD,
LPR———
Bezeichnung S§S  DCONWS  BTED BD LPR BD_2 LB ADJRGA LSCWS  THID kol CRKS
BT40 HYDRO 12X58 HD 40.0 12.00 32.00 42.00 58.00 999.00 31.0 10.00 46.0 Maxi 1.28 M16
BT40 HYDRO 16X72.5 HD 40.0 16.00 38.00 49.25 72.50 999.00 45.5 8.00 51.0 M8X1 0.00 M16
BT40 HYDRO 20X72.5 HD 40.0 20.00 38.00 49.25 72.50 999.00 45.5 8.00 51.0 M8X1 1.49 M16
BT50 HYDRO 20X83.5 HD 50.0 20.00 38.00 49.25 83.50 999.00 45.5 8.00 51.0 M8X1 4.22 M24
BT50 HYDRO 32X90 HD 50.0 32.00 58.50 72.00 90.00 999.00 52.0 9.00 61.0 M8X1 0.00 M24

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




BT MAS HYDROFIT ~ LSCWS = 3D 003a 550 o
HOLDING LINE SS —| ~—ADJRGA|
BT-FC-HYDRO T =]
Hydro-Dehnspannfutter mit ep \ T @5
Axialanlage, Ausfihrung AD T T e " bconws BEED ElD (=) 2 fhy— @ ,r ’
{ U<1.0 gmm

™D
@)
b
@p)
<
=
—
M

SS DCONWS LPR BTED BD BD2 LBX LB ADJRGA LSCWS THID  CRKS %3

BT30 FC HYDRO 6X60 30 6.00 60.00 23.00 26.00 = 38.0 33.00 10.00 37.0 M5 M12 0.50
BT30 FC HYDRO 8X64 30 8.00 64.00 25.00 28.00 45.00 42.0 29.00 6.00 37.0 M6 M12 0.60
BT30 FC HYDRO 10X64 30 10.00 64.00 27.00 30.00 = 42,0 37.00 10.00 420 M8x1 M12 0.50
BT30 FC HYDRO 12X72 30 12.00 72.00 29.00 32.00 = 50.0 43.00 10.00 50.0 M10x1 M12 0.60
BT30 FC HYDRO 14X70 30 14.00 70.00 30.00 34.00 = 48.0 33.00 10.00 48.0 M8x1 M12 0.70
BT30 FC HYDRO 16X90 30 16.00 90.00 34.00 38.00 = 68.0 52.00 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90
BT30 FC HYDRO 18X90 30 18.00 90.00 36.00 40.00 = 68.0 52.00 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90
BT30 FC HYDRO 20X90 30 20.00 90.00 38.00 42.00 42.00 68.0 = 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90

® Beim Einsatz von Reduzierhiilsen wird die Spannkraft um 25 % reduziert.
* Reduzierhilsen sind flr die Bohrungsdurchmesser 12 und 20 mm erhéltlich (mlssen separat bestellt werden).
e Klemmschlissel (wrench HYDRO HEX 4) und Ausrichtdorn missen separat bestellt werden.

Ersatzteile
BT-FC-HYDR HYDRO CLAMP SCREW M8X14
BT MAS
BT-EM (kurz) - -
Kurze DIN 6359 / DIN 1835 Form 7T
B Weldonaufnahmen r
— L
DCONWS i
N
© e o B m em LG
BT40 EM 10X 45 40 10.00 45,00 18.0 35.00 M16 1.05 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 45 40 12.00 45,00 18.0 42,00 M16 1.08 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 45 40 14.00 45,00 18.0 44,00 M16 1.06 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 16X 45 40 16.00 45,00 18.0 48.00 M16 1.16 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 18X 45 40 18.00 45,00 18.0 50.00 Mi6 1.10 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X 45 40 20.00 45,00 18.0 52.00 M16 1.13 SR M16X10.3 EM SHORT
BT40 EM 25X 45 40 25,00 45,00 - 63.00 M16 1.12 SR M18X2X10 EM SHORT

® B = Bezeichnung fir Kthimittelzufuhr durch den Flansch.

&

1099-1100

ISCAR




BT MAs i e | SR
BT-EM (DIN 1835 Form B) ss, oy e =i % )| =
DIN 6359 / DIN 1835 g e W = <t
Form B Weldonaufnahmen ﬂ N S — — " N S Y, ) B = ,r N
flr Schaftfraser DCONWS | <
CRKS
For DCONWS> 25 2
9 —
SS  DCONWS  LPR BD BD.2 LBX LB CRKS ko] ¢ m
BT30 EM 6X 50 30 6.00 50.00 25.00 - 28.0 - M12 0.46 SR M6X10 DIN1835B
BT30 EM 8X 60 30 8.00 60.00 28.00 - 38.0 - M12 0.52 SR M8X10 DIN1835-B
BT30 EM 10X 60 30 10.00 60.00 35.00 - 38.0 - M12 0.61 SR M10X12 DIN1835-B
BT30 EM 12X 60 30 12.00 60.00 42.00 - 38.0 - M12 0.73 SR M12X16 DIN1835-B
BT30 EM 14X50 30 14.00 60.00 44,00 - 38.0 - M12 0.73 SR M12X16 DIN1835-B
BT30 EM 16X 60 30 16.00 60.00 46.00 - 38.0 - M12 0.79 SR M14X16 DIN1835-B
BT30 EM 18X 60 30 18.00 60.00 50.00 - 38.0 - M12 0.76 SR M14X16 DIN1835-B
BT30 EM 20X 80 30 20.00 80.00 52.00 - 58.0 - M12 1.04 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 6X 50 40 6.00 50.00 25.00 - 23.0 - M16 1.02 SR M6X10 DIN1835B
BT40 EM 8X 50 40 8.00 50.00 28.00 - 23.0 - M16 1.01 SR M8X10 DIN1835-B
BT40 EM 10X 65 40 10.00 65.00 35.00 - 38.0 - M16 117 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 65 40 12.00 65.00 42.00 - 38.0 - M16 1.29 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 65 40 14.00 65.00 44,00 - 38.0 - M16 1.30 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 16X 65 40 16.00 65.00 48.00 - 38.0 - M16 1.35 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 18X 65 40 18.00 65.00 50.00 - 38.0 - M16 1.39 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X 75 40 20.00 75.00 52.00 - 48.0 - M16 1.54 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X120 40 20.00 120.00 52.00 - 93.0 - M16 2.25 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 25X105 40 25.00 105.00 65.00 61.00 78.0 68.00 M16 2.61 SR M18X2X20 DIN1835-B
BT40 EM 32X110 40 32.00 110.00 71.00 61.00 83.0 73.00 M16 2.84 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 6X 70 50 6.00 70.00 25.00 - 32.0 - M24 3.68 SR M6X10 DIN1835B
BT50 EM 8X 70 50 8.00 70.00 28.00 - 32.0 - M24 3.58 SR M8X10 DIN1835-B
BT50 EM 10X 70 50 10.00 70.00 35.00 - 32.0 - M24 3.68 SR M10X12 DIN1835-B
BT50 EM 10X100 50 10.00 100.00 35.00 - 62.0 - M24 3.97 SR M10X12 DIN1835-B
BT50 EM 12X100 50 12.00 100.00 42.00 - 62.0 - M24 4.01 SR M12X16 DIN1835-B
BT50 EM 14X100 50 14.00 100.00 44,00 - 62.0 - M24 413 SR M12X16 DIN1835-B
BT50 EM 16X100 50 16.00 100.00 48.00 - 62.0 - M24 417 SR M14X16 DIN1835-B
BT50 EM 18X100 50 18.00 100.00 50.00 - 62.0 - M24 4.29 SR M14X16 DIN1835-B
BT50 EM 20X100 50 20.00 100.00 52.00 - 62.0 - M24 4.28 SR M16X16 DIN1835-B
BT50 EM 25X115 50 25.00 115.00 65.00 - 77.0 - M24 5.06 SR M18X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 32X115 50 32.00 115.00 71.00 - 77.0 - M24 5.28 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 40X115 50 40.00 115.00 90.00 - 77.0 - M24 6.17 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 50X125 50 50.00 125.00 98.00 - 87.0 - M24 6.94 SR M24X2X25 DIN1835-B
1099-1100

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




BT MAS -

APTSTa o] | 58-60 HRc
1 ===

™D

@8 BT-FC-EM

AU eldonfutter mit Axialaniage N B e 1

@) CRKS | DCONWS i ﬁ

< For DCONWS=25

2 D, .

—

m $5 DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS 5]
BT30 FC EM12X60 30 12.00 42.00 - 60.00 38.0 - M12 0.73
BT30 FC EM16X60 30 16.00 45.90 - 60.00 38.0 - M12 0.80
BT30 FC EM20X80 30 20.00 52.00 44.40 80.00 58.0 48.00 M12 1.04
BT40 FC EM10X65 40 10.00 35.00 = 65.00 39.0 - M16 1.25
BT40 FC EM12X65 40 12.00 42.00 - 65.00 39.0 - M16 1.29
BT40 FC EM16X65 40 16.00 48.00 - 65.00 39.0 - M16 1.37
BT40 FC EM20X75 40 20.00 52.00 - 75.00 49.0 - M16 1.56
BT40 FC EM25X105 40 25.00 65.00 61.00 106.00 79.0 68.00 M16 2.54
BT40 FC EM32X110 40 32.00 71.00 61.00 110.00 83.0 73.00 M16 1.87
BT50 FC EM12X100 50 12.00 42.00 = 100.00 62.0 = M24 1.20
BT50 FC EM16X100 50 16.00 48.00 - 100.00 63.5 - M24 422
BT50 FC EM20X100 50 20.00 52.00 = 100.00 63.5 - M24 433
BT50 FC EM25X115 50 25.00 65.00 - 116.00 78.5 - M24 4.50
BT50 FC EM32X115 50 32.00 71.00 - 115.00 785 - M24 5.38
BT50 FC EM40X115 50 40.00 90.00 - 115.00 785 - M24 6.29
BT50 FC EM50X125 50 50.00 100.00 - 125.00 87.0 - M24 3.24

BT-FC Spindel mit Axialanlage

Q
Spindel mit Standard- @ &
Axialanlage ) \ Spindel

1099-1100 1105

Aufnahme

mit Axialanlage Aufnahme




BT MAS

BT-EM (DIN 1835 Form E)
DIN 6359 / DIN 1835 Form
E-Aufnahmen mit AD-Schaft flr

Bohrwerkzeuge

BT40 EM 12X63 E*
BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 18X63 E

BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT40 EM 6X 50 E

BT50 EM 10X 70 E
BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 16X100 E
BT50 EM 18X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E

BT50 EM 50X125 E B

BT50 EM 6X 70 E

® B = Bezeichnung flr Kihimittelzufuhr durch den Flansch.

() Die Einstellschraube hat eine Kihimittelbohrung.
(2 Sechskantschliissel fir Einstellschraube

Ersatzteile

Bezeichnung

BT40 EM 12X63 E*
BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 18X63 E

BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT40 EM 6X 50 E

BT50 EM 10X 70 E
BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 16X100 E
BT50 EM 18X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E

BT50 EM 50X125 E B

BT50 EM 6X 70 E

< LSCWS ADJRGA [+ LSCWS I [0.005]A AT3 Taper]| 58-60 HRCI
s + ADJRGA = X W .
R/ I N | '
== ,IIW“ BD
_ DCONWS _y | DCONWS
CRKS D . Lexa THID FLB
LPR— Fiir DCONWS2 25
fe)
SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID™ Schliissel® CRKS )
40 12.00 42,00 - 65.00 38.0 10.00 54.0 M10 5.00 M16 1.27
40 16.00 48.00 - 65.00 38.0 10.00 57.0 M12 6.00 M16 1.38
40 18.00 50.00 - 65.00 38.0 10.00 57.0 M12 6.00 M16 1.39
40 20.00 52,00 - 75.00 48.0 - 10.00 59.0 M16 8.00 M16 1.55
40 25.00 65.00 61.00 106.00 78.0 68.00 10.00 64.0 M20X1.5 10.00 M16 2.45
40 32.00 71.00 61.00 110.00 83.0 73.00 10.00 68.0 M20X1.5 10.00 M16 2.80
40 6.00 25.00 - 50.00 230 10.00 45.0 M5 2.50 M16 1.06
50 10.00 35.00 - 70.00 32.0 10.00 49.0 M8 4,00 M24 3.70
50 12.00 42,00 - 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 4.06
50 14.00 44.00 = 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 4.20
50 16.00 48.00 - 100.00 62.0 10.00 57.0 M12 6.00 M24 427
50 18.00 50.00 - 100.00 62.0 10.00 57.0 M12 6.00 M24 4.33
50 20.00 52.00 - 100.00 62.0 10.00 59.0 M16 8.00 M24 4.36
50 25.00 65.00 - 115.00 77.0 10.00 64.0 M20X1.5 10.00 M24 5.08
50 32.00 71.00 - 115.00 77.0 10.00 68.0 M20X1.5 10.00 M24 5.25
50 40.00 90.00 = 116.00 77.0 10.00 78.0 M20X1.5 10.00 M24 6.14
50 50.00 98.00 - 125.00 67.0 10.00 88.0 M20X1.5 10.00 M24 6.94
50 50.00 98.00 - 125.00 67.0 10.00 88.0 M20X1.5 10.00 M24 7.00
50 6.00 25.00 - 70.00 32.0 10.00 45,0 M5 2.50 M24 3.70
1099-1100
N ¢
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR MBX10 DIN1835B PRESET M5X18B
SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M24X2X25 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M24X2X25 DIN1835-B
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B
Y| p

™0
@)
b
@p)
<
=
—
M




apl BT MAS SHRINKiir o LSOWS = S—

SA BT-SRKIN T r A ’

DUl Schrumpfiutter nach DIN | zi;;‘tggggggfpgggx —

) ksl i e i il

< [«— | B—+ T G2.5

SS ‘ THID 7 40<25 000RPM @
> LBX i
e LPR—!

—

M SS DCONWS  BD BTED LPR  LBX LB ADJRGA LSCWS THID Schiissel CRKS =
BT40 SRKIN 6X 90 40 6.00 27.00 21.00 90.00 63.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 M16 1.13
BT40 SRKIN 8X 90 40 8.00 27.00 21.00 90.00 63.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M16 1.07
BT40 SRKIN 10X 90 40 10.00 32.00 24.00 90.00 63.0 50.50 11.00 42.0 M8 4.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 12X 90 40 12.00 32.00 24.00 90.00 63.0 50.50 11.00 47.0 M10 5.00 M16 1.13
BT40 SRKIN 14X 90 40 14.00 34.00 27.00 90.00 63.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 M16 1.26
BT40 SRKIN 16X 90 40 16.00 34.00 27.00 90.00 63.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 16X120 40 16.00 34.00 27.00 120.00 93.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.43
BT40 SRKIN 18X 90 40 18.00 42,00 33.00 90.00 63.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.40
BT40 SRKIN 20X 90 40 20.00 42.00 33.00 90.00 63.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M16 1.30
BT40 SRKIN 25X110 40 25.00 53.00 44.00 110.00 83.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M16 1.84
BT50 SRKIN 6X100 50 6.00 26.00 21.00 100.00 62.0 32.00 11.00 36.0 M5 2.50 M24 3.67
BT50 SRKIN 8X100 50 8.00 27.00 21.00 100.00 62.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 10X100 50 10.00 32.00 24.00 100.00 62.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 12X100 50 12.00 32.00 24.00 100.00 62.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 M24 3.74
BT50 SRKIN 14X100 50 14.00 34.00 27.00 100.00 62.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 M24 3.80
BT50 SRKIN 16X100 50 16.00 34.00 27.00 100.00 62.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 M24 3.70
BT50 SRKIN 18X100 50 18.00 42,00 33.00 100.00 62.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M24 3.92
BT50 SRKIN 20X100 50 20.00 42.00 33.00 100.00 62.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M24 3.77
BT50 SRKIN 25X120 50 25.00 53.00 44.00 120.00 82.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 4.50
BT50 SRKIN 32X120 50 32.00 53.00 44.00 120.00 82.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 4.34

e Verwenden Sie fur SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat.
() Innensechskantschliissel fur Stellschraube.

M

& &

1099-1100 1070-1072 1076-1077

Ersatzteile

Bezeichnung @

BT40 SRKIN 6X 90 PRESET M5X18B
BT40 SRKIN 8X 90 PRESET M6X20B
BT40 SRKIN 10X 90 PRESET M8X20B
BT40 SRKIN 12X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 14X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 16X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 16X120 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 18X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 20X 90 PRESET M16X20B
BT40 SRKIN 25X110 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 SRKIN 10X100 PRESET M8X20B
BT50 SRKIN 12X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 14X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 16X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 18X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 20X100 PRESET M16X20B
BT50 SRKIN 25X120 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 32X120 PRESET M16X258

ISCAR




X-STREAM = el
SHRINK:%BT MAS -
BT-SRKIN-CX L] giit BTED 6D — b
- - _ L 459 | DCONWS —= p)
Schrumpfaufnahme mit BT — riy
MAS-403-Steilkegelaufnahme CR@\ :UI[ Chis—0—= B @ <
und Kiihlkanalen entlang = LPR LBX T eogmn 2
der Schaftbohrung
S —
SS DCONWS BTED BD PR LBX LB LSCWS ADJRGA THID Schiissel® CRKS A& M
BT40 SRKIN 6X90 CX 40 6.00 21.00 27.00 90.00 63.00 38.00 34.0 9.50 M5 2.50 M16 113
BT40 SRKIN 8X90 CX 40 8.00 21.00 27.00 90.00 63.00 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M16 1.07
BT40 SRKIN 10X90 CX 40 10.00 24,00 32.00 90.00 63.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 12X90 CX 40 12.00 24,00 32.00 90.00 63.00 50.80 448 9.30 M10 5.00 M16 1.13
BT40 SRKIN 14X90 CX 40 14.00 27.00 34.00 90.00 63.00 44.50 448 9.30 M10 5.00 M16 1.26
BT40 SRKIN 16X90 CX 40 16.00 27.00 34.00 90.00 63.00 44.50 478 9.30 M12 6.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 18X90 CX 40 18.00 33.00 42.00 90.00 63.00 57.00 47.8 9.30 M12 6.00 M16 1.40
BT40 SRKIN 20X90 CX 40 20.00 33.00 42.00 90.00 63.00 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M16 1.30
BT40 SRKIN 25X110 CX 40 25.00 44,00 53.00 110.00 83.00 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M16 1.84
BT50 SRKIN 6X100 CX 50 6.00 21.00 26.00 100.00 62.00 32.00 34.0 9.50 M5 2.50 M24 3.67
BT50 SRKIN 8X100 CX 50 8.00 21.00 27.00 100.00 62.00 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 10X100 CX 50 10.00 24.00 32.00 100.00 62.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 12X100 CX 50 12.00 24.00 32.00 100.00 62.00 50.80 44.8 9.30 M10 5.00 M24 3.74
BT50 SRKIN 14X100 CX 50 14.00 27.00 34.00 100.00 62.00 44.50 448 9.30 M10 5.00 M24 3.80
BT50 SRKIN 16X100 CX 50 16.00 27.00 34.00 100.00 62.00 44.50 478 9.30 M12 6.00 M24 3.70
BT50 SRKIN 18X100 CX 50 18.00 33.00 42.00 100.00 62.00 57.00 47.8 9.30 M12 6.00 M24 3.92
BT50 SRKIN 20X100 CX 50 20.00 33.00 42.00 100.00 62.00 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M24 3.77
BT50 SRKIN 25X120 CX 50 25.00 44,00 53.00 120.00 82.00 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M24 4.50
BT50 SRKIN 32X120 CX 50 32.00 44,00 53.00 120.00 82.00 57.00 59.0 8.50 M16 8.00 M24 4.35

e Verwenden Sie fir SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerét.
¢ Voreinstellschraube CX ermdglicht JET-KUhImittelzufuhr am Schaft - bitte nicht entfernen.
() Innensechskantschliissel fir Stellschraube.

Ersatzteile

Bezeichnung

BT40 SRKIN 6X90 CX
BT40 SRKIN 8X90 CX
BT40 SRKIN 10X90 CX
BT40 SRKIN 12X90 CX
BT40 SRKIN 16X90 CX
BT40 SRKIN 20X90 CX

BT40 SRKIN 25X110 CX
BT50 SRKIN 6X100 CX

BT50 SRKIN 8X100 CX

BT50 SRKIN 10X100 CX
BT50 SRKIN 12X100 CX
BT50 SRKIN 16X100 CX
BT50 SRKIN 20X100 CX
BT50 SRKIN 25X120 CX
BT50 SRKIN 32X120 CX

&

PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




CY) SHR’"KI'I.'. BT MAS ss - LSCWS ‘* ‘Al0.005A oorll| 50-52

S2 BT-FC-SRKIN Zal- PRty =l %‘

DUl 5T \IAS-403-Schrumpfiutier mit — , (a1 ——=

1 Il SK 40=20,000 RPM

(.O Axialanlage, Ausfihrung AD CRKS DCONWS =y e @

<E THIDLi'i; .

2 le— | BX——>| 'ﬁ

LPR

— SS  DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID CRKS

M BT40 FC SRKIN 6X90 40 6.00 21.00 27.00 90.00 640 38.00 1100 360 M5 M16
BT40 FC SRKIN 8X90 40 8.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M6 M16
BT40 FC SRKIN10X90 40 10.00 24.00 32,00 90.00 64.0 50.80 1100 420 M8 M16
BT40 FC SRKIN12X90 40 12.00 24,00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 47.0 M10 M16
BT40 FC SRKIN14X90 40 1400 27.00 34.00 90.00 64.0 4450 1100 470 M10 M16
BT40 FC SRKIN16X90 40 16.00 27.00 34.00 90.00 64.0 4450 1100 500 M12 M16
BT40 FC SRKIN18X90 40 18.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 50.0 M12 M16
BT40 FC SRKIN20X90 40 20.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 52.0 M16 M16
BT40 FC SRKIN25X110 40 25.00 44,00 53.00 110.00 840 57.20 1100 580 M16 M6
BT50 FC SRKIN 6X100 50 6.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M6 M24
BT50 FC SRKIN 8X100 50 8.00 21.00 27.00 10000 635 38.00 1100 36.0 M5 M24
BT50 FC SRKIN10X100 50 10.00 24,00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 42.0 M8 M24
BT50 FC SRKIN12X100 50 12.00 24,00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 47.0 M10 M24
BT50 FC SRKIN14X100 50 1400 27.00 34.00 100.00 635 4450 1100 470 M10 M24
BT50 FC SRKIN16X100 50 16.00 27.00 34.00 100.00 635 4450 1100 500 M12 M24
BT50 FC SRKIN18X100 50 18.00 33.00 42.00 100.00 63.5 57.20 11.00 50.0 M12 M24
BT50 FC SRKIN20X100 50 2000 33.00 42.00 10000 635 57.20 1100 520 M16 M24
BT50 FC SRKIN25X120 50 25.00 44,00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.00 58.0 M16 M24
BT50 FC SRKIN32X120 50 32.00 44.00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.50 62.0 M16 M24

e Verwenden Sie fir SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerét.

BT-FC Spindel mit Axialanlage

n

Spindel mit Standard-
Amalanlage J Spindel
. 1099-1100 1070-1072 1076-1077
dard

Aufnahme

Ersatzteile

Bezeichnung @

BT40 FC SRKIN 6X90 PRESET M5X18B
BT40 FC SRKIN 8X90 PRESET M6X20B
BT40 FC SRKIN10X90 PRESET M8X20B
BT40 FC SRKIN12X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN14X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN16X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN18X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN20X90 PRESET M16X20B
BT40 FC SRKIN25X110 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 FC SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 FC SRKIN10X100 PRESET M8X20B
BT50 FC SRKIN12X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN14X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN16X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN18X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN20X100 PRESET M16X20B
BT50 FC SRKIN25X120 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN32X120 PRESET M16X258




BT MAS SHRINKiir BD  -LSQUS = qp)

BT-SRK = ‘ Wil (@)

Spannzangenfutter e ‘ ' ﬁr

CRKs L - 4 loconws BTED N

| [z '

LBXLB;: <

LPR 2

—

§S DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Schiiissel CRKS & M
BT30 SRK 3X50 30 3.00 1000 1500 7200 500 3630  10.00 200 M6 3.00 Mi2 043
BT30 SRK 4X50 30 400 1000 1500 7200 500 3630  10.00 220 M6 3.00 M2 043
BT30 SRK 5X50 30 500 1000 1500 7200 500 3630  10.00 250 M6 3.00 Mi2 042
BT30 SRK 6X50 30 6.00 1100 1600 7200 500 3660  10.00 280 M8 4,00 M2 043
BT30 SRK 8X50 30 8.00 1400 2000 7200 500 4330  10.00 30  MI0 500 M2 045
BT30 SRK10X50 30 10.00 1600 2200 7200 500 4280  10.00 400 M8 4,00 Mi2 047
BT30 SRK12X50 30 12,00 2000 2600 7200 500 4270 1000 420  MI0 500 Mi2 051
BT40 SRK 3X50 40 3.00 1000 1500 7700 500 3555 600 16.0 M6 3.00 M6 1.00
BT40 SRK 3X85 40 3.00 1000 1900 11200 850 6415 600 160 M6 3.00 M6 1.00
BT40 SRK 4X50 40 400 1000 1500 7700 500 3555 600 18.0 M6 3.00 M6 098
BT40 SRK 4X85 40 400 1000 1900 11200 850 6415 600 180 M6 3.00 M6 1.06
BT40 SRK 5X50 40 5.00 1000 1500 7700 500 355 600 210 M6 3.00 M6 1.00
BT40 SRK 5X85 40 500 1000 1900 11200 850 6415 600 210 M6 3.00 M6 1.00
BT40 SRK 6X50 40 6.00 1100 1600 7700 500 3550 600 240 M8 400 Mi6 098
BT40 SRK 6X85 40 6.00 1100 2000 11200 850 6415 600 240 M8 4,00 M6 1.00
BT40 SRK 8X50 40 8.00 1400 2000 7700 500 4250 600 3.0 M0 500 M6 1.00
BT40 SRK 8X85 40 8.00 1400 2300 11200 850 6395 600 30  MI0 500 M6 115
BT40 SRK 10X50 40 10.00 1600 2200 7700 500 4240 600 %0 M2 600 M6 1.04
BT40 SRK 10X85 40 10.00 1600 2450 11200 850 6028 600 30 M2 600 M6 1.12
BT40 SRK 12X50 40 12,00 2000 2600 7700 500 4230 1000 20 MO 500 M6 1.06
40 12.00 2000 2800 11200 850 5660 1000 420  MI0 5.00 Mi6 122

¢ Voreinstellschraube ohne Bohrung flr innere Kihimittelzufuhr.
™ Innensechskantschltssel fur Stellschraube.

M

§

&

1099-1100 1070-1072 1076-1077

Ersatzteile
s &

BT30 SRK 3X50 SR MBX10 DIN916

BT30 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916

BT30 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916

BT30 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916

BT30 SRK 8X50 SR M10X10 DIN913

BT30 SRK10X50 PRESET M8X20B

BT30 SRK12X50 PRESET M10X18B

BT40 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 3X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 4X50 SR MEX10 DIN916
BT40 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 5X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT40 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916
BT40 SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT40 SRK 8X85 SR M10X10 DIN913
BT40 SRK 10X50 SR M12X10 DIN913
BT40 SRK 10X85 SR M12X10 DIN913
BT40 SRK 12X50 SR M10X18 DIN913
BT40 SRK 12X85 SR M10X18 DIN913

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




CY) SHRINK'.'.'. BT MAS BD | LSCWS = Al0.003[A| A
SS ADJRGA M=
®N BT-FC-SRK 5 =
DUl 5T \AS-403-Schrumpfiutier mit S NN A B ——
CD Axialanlage, AquUhrung AD cres | _ Y DCOI{]WS BTED — | 25000RPM @
[ Tt U<1.0 gmm
THID
<E L LB—
E ‘ LBX——>
le—— PR ———
— SS  DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID CRKS
m BT30 FC SRK 3X50 30 3.00 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 10.0 M6 M12
BT30 FC SRK 4X50 30 4.00 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 12.0 M6 M12
BT30 FC SRK 5X50 30 5.00 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 15.0 M6 M12
BT30 FC SRK 6X50 30 6.00 10.88 16.00 72.00 50.0 36.60 0.00 18.0 M8 M12
BT30 FC SRK 8X50 30 8.00 13.95 20.00 72.00 50.0 43.30 0.00 25.0 M10 M12
BT30 FC SRK10X50 30 10.00 16.01 22.00 72.00 50.0 42.80 10.00 40.0 M8 M12
BT30 FC SRK12X50 30 12.00 20.03 26.00 72.00 50.0 42.70 10.00 42,0 M10 M12

¢ Verwenden Sie flr SRKIN-Schrumpfspannzangen ausschlieBlich das Induktionsschrumpfgerat.

Ersatzteile
N\
4 S
BT30 FC SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 5X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT30 FC SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT30 FC SRK10X50 PRESET M8X20B
BT30 FC SRK12X50 PRESET M10X18B

ISCAR




BT MAS

BT-SEM
ISO 3937 Aufsteckfraserdorne

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

Ersatzteile

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

Al #/0.005[A | AT3 Taper 58-60 HRCI
%o
- —_— DCONWS BD
—
CRKS
O
ss DCONWS LF BD LSCWS LB CRKS kg
30 16.00 50.00 38.00 17.00 28.0 M12 0.62
30 22.00 50.00 47.00 19.00 28.0 M12 0.77
30 27.00 50.00 58.00 21.00 18.0 M12 0.88
40 16.00 120.00 38.00 17.00 93.0 M16 1.82
40 16.00 60.00 38.00 17.00 33.0 M16 1.29
40 22.00 120.00 47.00 19.00 93.0 M16 2.38
40 22.00 60.00 47.00 19.00 33.0 M16 1.45
40 27.00 105.00 58.00 21.00 78.0 M16 2.62
40 27.00 45.00 58.00 21.00 18.0 M16 1.39
40 32.00 60.00 65.50 24.00 23.0 M16 1.88
40 32.00 75.00 65.00 24.00 36.0 M16 2.26
40 40.00 60.00 82.00 27.00 23.0 M16 2.25
40 40.00 75.00 82.00 27.00 38.0 M16 3.10
50 16.00 120.00 38.00 17.00 82.0 M24 4.40
50 16.00 75.00 38.00 17.00 37.0 M24 3.86
50 22.00 120.00 47.00 19.00 82.0 M24 4.63
50 22.00 220.00 50.00 19.00 182.0 M24 6.52
50 22.00 320.00 64.00 19.00 282.0 M24 10.51
50 22.00 75.00 47.00 19.00 37.0 M24 410
50 27.00 105.00 58.00 21.00 67.0 M24 5.08
50 27.00 60.00 58.00 21.00 22.0 M24 415
50 32.00 48.00 66.00 24.00 10.0 M24 3.96
50 32.00 75.00 66.00 24.00 37.0 M24 4,65
50 40.00 48.00 82.00 27.00 10.0 M24 4.27
50 40.00 75.00 82.00 27.00 37.0 M24 5188
1099-1100
& / ts Ve &
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR Md4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16 E SR M5X16 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group

™0
@)
b
@p)
<
=
—
M




CY) BT MAS @ Al 7]0.005[Al D 8-60 HR
gr BT-SEM-C =4 %‘ ;
ISO 3937 Aufsteckdorne mit R - Y
c}) innerer Kihimittelzufuhr, Form ;(”I/////I}.\/{/////////////)f—._—_- N o @ ,r ’
< ADB =|-I| _ 3 B
=
= o
M sS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS ko] Abb,
BT40 SEM 16X100C 40 16.00 38.00 100.00 17.00 73.0 M16 1.57 1.
BT40 SEM 16X60C 40 16.00 38.00 60.00 17.00 33.0 M16 1.21 1.
BT40 SEM 22X100C 40 22.00 47.00 100.00 19.00 73.0 M16 2.03 1.
BT40 SEM 22X60C 40 22.00 47.00 60.00 19.00 33.0 M16 1.10 1.
BT40 SEM 27X100C 40 27.00 58.00 100.00 21.00 73.0 M16 244 1.
BT40 SEM 27X45C 40 27.00 58.00 45.00 21.00 18.0 M16 1.32 1.
BT40 SEM 32X60C 40 32.00 66.00 60.00 24.00 33.0 M16 1.84 1.
BT50 SEM 16X100C 50 16.00 38.00 100.00 17.00 62.0 M24 4.00 1.
BT50 SEM 16X75C 50 16.00 38.00 75.00 17.00 37.0 M24 3.82 1.
BT50 SEM 22X100C 50 22.00 47.00 100.00 19.00 62.0 M24 4.30 1.
BT50 SEM 22X48X220C (1) 50 22.00 48.00 220.00 19.00 182.0 M24 5.98 2.
BT50 SEM 22X61X320C (1) 50 22.00 61.00 320.00 19.00 282.0 M24 9.91 2.
BT50 SEM 22X75C 50 22.00 47.00 75.00 19.00 37.0 M24 4.00 1.
BT50 SEM 27X100C 50 27.00 58.00 100.00 21.00 62.0 M24 4.72 1.
BT50 SEM 27X60C 50 27.00 58.00 60.00 21.00 22.0 M24 3.96 1.
BT50 SEM 27X61X320C (1) 50 27.00 61.00 320.00 21.00 282.0 M24 9.78 2.
BT50 SEM 32X100C 50 32.00 66.00 100.00 24.00 62.0 M24 5.04 1.
BT50 SEM 32X75C 50 32.00 66.00 75.00 24.00 37.0 M24 4.50 1.
BT50 SEM 32X78X390C (1) 50 32.00 78.00 390.00 24.00 352.0 M24 16.66 2.
o (@ Fir Kihimittelzufuhr durch den Flansch ist die Verschlussschraube der Kuhimittelzufuhr zu entfernen (hierfur einen 2 mm Sechskantschliissel verwenden).
(M Symmetrisches Design. Die Wuchtwerte fir die Werkzeuge dieser Linie werden jedoch nicht garantiert.
1099-1100
Ersatzteile
S / = / %
BT40 SEM 16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 16X60C M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 22X60C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 27X45C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 16X75C M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X48X220C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X61X320C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X75C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27~ DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X61X320C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X100C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X75C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X78X390C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32 DR.DOG 14X16S SR M5X20DIN912 SR M4X4 DIN913

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




BT MAS

BT-FC-SEM-C
Kombi-Aufsteckdorn
mit Axialanlage

A[/]0.005TA| p 8-60 HR
2 N
=1

ss

BT30 FC SEM16X50C
BT30 FC SEM22X50C
BT30 FC SEM27X50C
BT40 FC SEM16X60C
BT40 FC SEM22X60C
BT40 FC SEM22X120C
BT40 FC SEM27X45C
BT40 FC SEM32X60C
BT50 FC SEM16X75C
BT50 FC SEM16X120C
BT50 FC SEM22X75C
BT50 FC SEM22X120C
BT50 FC SEM27X60C
BT50 FC SEM27X105C
BT50 FC SEM32X60 C
BT50 FC SEM40X60 C

BT-FC Spindel mit Axialanlage

Spindel mit
Axialanlage

Aufnahme
mit Axialanlage

Ersatzteile

BT30 FC SEM16X50C
BT30 FC SEM22X50C
BT30 FC SEM27X50C
BT40 FC SEM16X60C
BT40 FC SEM22X60C
BT40 FC SEM22X120C
BT40 FC SEM27X45C
BT40 FC SEM32X60C
BT50 FC SEM16X75C
BT50 FC SEM16X120C
BT50 FC SEM22X75C
BT50 FC SEM22X120C
BT50 FC SEM27X60C
BT50 FC SEM27X105C
BT50 FC SEM32X60 C
BT50 FC SEM40X60 C

4 G2.5
s [N e ,ﬂﬁ"
= )<1.0 gmm
LSCWS
e P
DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS
30 16.00 38.00 50.00 28.0 17.00 M12
30 22.00 47.00 50.00 28.0 19.00 M12
30 27.00 58.00 50.00 28.0 21.00 M12
40 16.00 38.00 60.00 34.0 17.00 M16
40 22.00 47,00 60.00 34.0 19.00 M16
40 22.00 47.00 120.00 94.0 19.00 M16
40 27.00 58.00 45.00 19.0 21.00 M16
40 32.00 66.00 60.00 34.0 24.00 M16
50 16.00 38.00 75.00 38.5 17.00 M24
50 16.00 38.00 120.00 83.5 17.00 M24
50 22.00 47.00 75.00 38.5 19.00 M24
50 22.00 47.00 120.00 83.5 19.00 M24
50 27.00 58.00 60.00 235 21.00 M24
50 27.00 58.00 105.00 68.5 21.00 M24
50 32.00 66.00 60.00 1.5 24,00 M24
50 40.00 82.00 60.00 11.5 27.00 M24
Standard-
Aufne
1099-1100
M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16*
M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 WRENCH M10 SEMC 22*
M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENCH M12 SEMC 27*
M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16*
M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16*
M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 WRENCH M10 SEMC 22*
M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 WRENCH M10 SEMC 22*
M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENCH M12 SEMC 27*
M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENCH M12 SEMC 27*
M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 WRENCH M16 SEMC 32*
M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 WRENCH M20 SEMC 40*

* Optional, bitte separat bestellen.

™0
@)
b
@p)
<
=
—
M

Member IMC Group




CY) BT MAS THSZWS ‘Al/[0.005 1A ﬂSTa o] @
C P 1 Ee
AUl DiN 6357 Aufsteckdorne fir — =
CD Planfréser B DC%NWS BD
= |
<§E LB Lscws
LF —»!
|_ (©]
m Bezeichnung SS DCONWS  LSCWS LF LB BD DBC THID THSZWS CRKS Abb. kg
BT40 FM 40X60 (1) 40 40.00 27.00 60.00 33.0 88.00 66.70 M12 M20 M16 1. 2.33
BT50 FM 40X50 (1) 50 40.00 27.00 50.00 12.0 88.00 66.70 M12 M20 M24 1. 419
BT50 FM 60X88 (2) 50 60.00 38.00 88.00 40.0 128.00 101.60 M16 - M24 2. 8.60
* Klemmschrauben am Umfang sind nicht im Lieferumfang enthalten.
™) Form AD
@ Form A
1099-1100
Ersatzteile

 sezeicnnons RS /
BT40 FM 40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*
BT50 FM 40X50 M20 CLAMP SCREW SEM40

* Optional, bitte separat bestellen.

BT MAS ) ™) . P
BT-FC-FM DBC THID DBC THID W T =5 Y
Aufsteckdorne fur Planfréaser mit E

i T [T ) =
Axialanlage P DCONWS BD SKa0=20000 o @
? oRKS e i
B
L = |isows

ss BD DCONWS  DBC LF  LSCWS LB CRKS THSZWS  THID

Abb.

BT40 FC FM40 (1) 40 88.00 40,00 66.70 60.00 27.00 230 M16 M20 M12
BT50 FC FM40 (1) 50 88.00 40.00 66.70 50.00 27.00 135 M24 M20 M12

BT50 FC FM60 (2 50 128.00 60.00 101.60 88.00 40.00 415 M24 = M16

z- O

(™ Form AD
@ Form A

BT-FC Spindel mit Axialanlage

& | & |/

Spindel mi ' Standard-
aanegey e 1099-1100 1102 1103

Aufnahme
mit Axialanlage Aufnahme

ISCAR




BT MAS ‘A[[0.005]A| AT3 Tape] @I CY)
on S
KOMBI-Aufsteckdorne = | :| <t
T DCONWS BD ’r CD
4 ] 1 l <
N LSCWS_2 2
5 =
s ocows sow s w5 wowe oms 1 [
BT40 SEMC 16X100 40 16.00 17.00 32.00 100.00 73.0 27.00 M16 1.42
BT40 SEMC 16X50 40 16.00 17.00 32.00 50.00 23.0 27.00 M16 1.09
BT40 SEMC 22X100 40 22.00 19.00 40.00 100.00 73.0 31.00 M16 1.68
BT40 SEMC 22X53 40 22.00 19.00 40.00 53.00 26.0 31.00 M16 1.18
BT40 SEMC 27X100 40 27.00 21.00 48.00 100.00 730 33.00 M16 2.02
BT40 SEMC 27X55 40 27.00 21.00 48.00 55.00 28.0 33.00 M16 1.29
BT40 SEMC 32X100 40 32.00 24,00 58.00 100.00 73.0 38.00 M16 2.26
BT40 SEMC 32X60 40 32.00 24.00 58.00 60.00 33.0 38.00 M16 1.51
BT40 SEMC 40X80 40 40.00 27.00 70.00 80.00 53.0 41.00 M16 2.29
BT50 SEMC 16X100 50 16.00 17.00 32.00 100.00 62.0 27.00 M24 3.86
BT50 SEMC 16X150 50 16.00 17.00 32.00 150.00 112.0 27.00 M24 4.30
BT50 SEMC 22X100 50 22.00 19.00 40.00 100.00 62.0 31.00 M24 414
BT50 SEMC 22X150 50 22.00 19.00 40.00 150.00 112.0 31.00 M24 5.23
BT50 SEMC 22X68 50 22.00 19.00 40.00 68.00 30.0 31.00 M24 2.80
BT50 SEMC 27X100 50 27.00 21.00 48.00 100.00 62.0 33.00 M24 4.32
BT50 SEMC 27X150 50 27.00 21.00 48.00 150.00 112.0 33.00 M24 5.48
BT50 SEMC 27X78 50 27.00 21.00 48.00 78.00 40.0 33.00 M24 3.97
BT50 SEMC 32X100 50 32.00 24,00 58.00 100.00 62.0 38.00 M24 4.60
BT50 SEMC 32X150 50 32.00 24.00 58.00 150.00 112.0 38.00 M24 5.82
BT50 SEMC 32X78 50 32.00 24.00 58.00 78.00 40.0 38.00 M24 4.50
BT50 SEMC 40X78 50 40.00 27.00 70.00 78.00 40.0 41.00 M24 4.62
BT50 SEMC 40X100 50 40.00 27.00 70.00 100.00 62.0 41.00 M24 5.06
BT50 SEMC 40X150 50 40.00 27.00 70.00 150.00 112.0 41.00 M24 6.46
BT50 SEMC 50X79 50 50.00 30.00 90.00 79.00 41.0 46.00 M24 6.40
BT50 SEMC 50X150 50 50.00 30.00 90.00 150.00 112.0 46.00 M24 8.41
* Axiale Klemmschraube ist nicht im Lieferumfang enthalten.
1099-1100
Ersatzteile
< & / =
BT40 SEMC 16X100 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT40 SEMC 16X50 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT40 SEMC 22X100 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT40 SEMC 22X53 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT40 SEMC 27X100 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT40 SEMC 27X55 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT40 SEMC 32X100 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT40 SEMC 32X60 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT40 SEMC 40X80 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 16X100 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT50 SEMC 16X150 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X100 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X150 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X68 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT50 SEMC 27X100 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT50 SEMC 27X150 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT50 SEMC 27X78 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT50 SEMC 32X100 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT50 SEMC 32X150 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT50 SEMC 32X78 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT50 SEMC 40X78 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 40X100 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 40X150 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 50X79 KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50* 50 D.RING SEMC
BT50 SEMC 50X150 KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50" 50 D.RING SEMC

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




™D
@)
b
@p)
<
=
—
M

BT MAS CAMFIX

BT-C#

BT-C# CAMFIX (ISO
26623-1)-Grundhalter mit
BT MAS-403 AD/ADB-
Steilkegelaufnahmen

3|

(A

=A\

AFTGTam 58-60 HRC
il = J
=)= &

e

.

C4 AD BT40X030 ADB 40
C5 AD BT40X30 40
C5 AD BT50X40 ADB 50
C6 AD BT50X40 50
C8 AD BT50X70 ADB 50

O
DCONWS LPR CRKS )
40.00 30.00 M16 1.00
50.00 30.00 M16 1.00
50.00 40.00 M24 3.46
63.00 40.00 M24 3.44
80.00 70.00 M24 4,05

Ersatzteile

&

1099-1100

P S

P

&

>

&

D

C4 AD BT40X030 ADB  JSiaH VALY I NOZ N o1 R: X0k
C5 AD BT40X30 SRM16X70C5 HW 10.0*
C5 AD BT50X40 ADB SRM16X70C5 HW 10.0*
SR M20X87 C6/8 HW 14.0
SR M20X87 C6/8 HW 14.0

C6 AD BT50X40
C8 AD BT50X70 ADB

MT RING M22X17XC4
MT RING M25X20XC5

MT RING M25X20XC5 ~ SR M4X4 DIN913  HW 2.0*

MT RING M30X24XC6/8

MT RING M30X24XC6/8 SR M4X4 DIN913  HW 2.0

WRENCH C4 DRW NUT*

WRENCH C5 DRW NUT*

WRENCH C5 DRW NUT*
WRENCH C6-8 DRW NUT*
WRENCH C6-8 DRW NUT*

COOLING TUBE C5*

WRENCH COOL TUBE C5*

* Optional, bitte separat bestellen.

BT MAS

BT-DC-B
DIN 238 Aufnahme fUr Bohrfutter

Al#[0.005/A| ﬁ(’: Taper] 58-59#/0'
f i
== ‘Hl1
1l

P -

BT30 DC B12X 30 30
BT30 DC B16X 30 30
BT40 DC B12X 45 40
BT40 DC B12X 90 40
BT40 DC B16X 45 40
BT40 DC B16X 90 40
BT40 DC B18X 90 40
BT50 DC B12X 45 50
BT50 DC B16X 45 50
BT50 DC B16X105 50
BT50 DC B18X 45 50
BT50 DC B18X105 50

O
Tt LF BD LB CRKS )
B12 30.00 8.0 M12 0.42
B16 30.00 - 8.0 M12 0.44
B12 45,00 24.00 18.0 M16 1.04
B12 90.00 24.00 63.0 M16 1.22
B16 45.00 30.00 18.0 M16 1.09
B16 90.00 30.00 63.0 M16 1.34
B18 90.00 30.00 63.0 M16 1.38
B12 45.00 - 6.7 M24 3.67
B16 45,00 - 7.0 M24 3.72
B16 105.00 50.00 67.0 M24 4.64
B18 45.00 - 7.0 M24 3.73
B18 105.00 30.00 67.0 M24 4.08

ISCAR

&

1099-1100




BT MAS ﬂSTa =™ @ CY)
BT-AD = @)
DIN 2080, DIN 69871/A und = <t
BT MAS-403-Adaption U)
<
=
5 —
BT50 AD 40 50 DIN2080 75.00 32.0 63.00 M16 M24 3.85
50 DING9871/A, BT MAS 75.00 37.0 66.00 M16 M24 4.05
1099-1100
Ersatzteile
4 S 3
BT50 AD 40 SR M6X10 DIN914 HW M16X35 20.9 DIN7984 MT RING M24X12X14
SR M6X10 DINg14 HW M16X60 20.9 DIN7984 MT RING M24x12x14
BT MAS 'AT3 Tapel] @
e T
ull
DIN 6383 / DIN 228-2 Form D flr =
Morsekegel mit Austreiblappen
. B 5 o B
BT30 MT1X 45 30 MT1 45,00 23.0 25.00 M12 043
BT30 MT2X 60 30 MT2 60.00 38.0 32.00 M12 0.51
BT40 MT1X 45 40 MT1 45.00 18.0 25.00 M16 1.00
BT40 MT1X120 40 MT1 120.00 93.0 25.00 M16 1.28
BT40 MT2X 60 40 MT2 60.00 33.0 32.00 M16 0.50
BT40 MT2X120 40 MT2 120.00 93.0 32.00 M16 1.43
BT40 MT3X 75 40 MT3 75.00 48.0 40.00 M16 1.15
BT40 MT3X139 40 MT3 139.00 112.0 40.00 M16 1.78
BT40 MT4X 95 40 MT4 95.00 68.0 50.00 M16 1.44
BT50 MT1X 45 50 MT1 45,00 7.0 25.00 M24 3.59
BT50 MT1X120 50 MT1 120.00 82.0 25.00 M24 3.94
BT50 MT1X180 50 MTH 180.00 142.0 25.00 M24 418
BT50 MT2X 45 50 MT2 45,00 7.0 32.00 M24 3.50
BT50 MT2X135 50 MT2 135.00 97.0 32.00 M24 414
BT50 MT2X180 50 MT2 180.00 142.0 32.00 M24 4.40
BT50 MT3X 45 50 MT3 45,00 7.0 40.00 M24 3.49
BT50 MT3X150 50 MT3 150.00 112.0 40.00 M24 4.46
BT50 MT3X180 50 MT3 180.00 142.0 40.00 M24 4.79
BT50 MT4X 75 50 MT4 75.00 37.0 50.00 M24 3.64
BT50 MT4X180 50 MT4 180.00 142.0 50.00 M24 5.20
BT50 MT5X105 50 MT5 105.00 67.0 70.00 M24 4147
1099-1100

Member IMC Group

(1| "l 1027



™D
@)
b
@p)
<
=
—
M

BT MAS

BT-MT-DRW

DIN 6364 / DIN 228-2 Form B
Zwischenhulsen fur Morsekegel
mit Anzugsgewinde

LB_2
D=L

Al0.005[A

AT3 Taper]| 58-60 HRcl
N
=4

—
Q
BT40 MT1 DRW 40 MTA 50.00 23.0 25.00 M6 M16 1. 1.04
BT40 MT2 DRW 40 MT2 50.00 23.0 32.00 M10 M16 1, 1.04
BT40 MT3 DRW 40 MT3 70.00 430 - 40.00 M12 M16 1. 1.16
BT40 MT4 DRW (1) 40 MT4 95.00 68.0 15.00 63.00 M16 M16 2, 227
BT50 MT1 DRW 50 MTA 45.00 7.0 - 25.00 M6 M24 1. 3.64
BT50 MT2 DRW 50 MT2 60.00 220 32.00 M10 M24 1. 3.82
BT50 MT3 DRW 50 MT3 65.00 27.0 - 40.00 M12 M24 1, 3.67
BT50 MT4 DRW (1) 50 MT4 70.00 320 15.00 63.00 M16 M24 2, 4.33
BT50 MT5 DRW (1) 50 MT5 100.00 62.0 18.00 78.00 M20 M24 2, 4,81
) DIN 2201
1099-1100
Ersatzteile
/ l 3 ¢ !
BT40 MT1 DRW SR M6X20 DIN912 HW 5.0¢ MT RING M16X10X6.5
BT40 MT2 DRW HW M10X25 13.8 DIN7984 HW 3.0% MT RING M16X8X8.5 SR MBX6DING14 HW 8.0
BT40 MT3 DRW SR M12X35DIN7984 HW 3.0* MT RING M20X10X12.5 SR MBX6BDIN914 HW 8.0¢
BT40 MT4 DRW HW M16X40 20.9 DIN7984 HW 3.0% MT RING M24X1.5X7X16.5 SR M6EXBDING14 HW 14.0°
BT50 MT1 DRW SR M6X20 DIN912 HW 5.0° MT RING M24X14X6.5
BT50 MT2 DRW SR M10X25 DINg12 HW 3.0% MT RING M24X18X10 SR M6X10 DIN914 HW 8.0¢
BT50 MT3 DRW SR M12X35DIN912 HW 3.0% MT RING M24X16X12 SR M6X10 DIN914 HW 10.0*
BT50 MT4 DRW HW M16X35 20.9 DIN7984 HW 3.0% MT RING M24X7X16.5 SR M6X10 DIN914 HW 14.0¢
BT50 MT5 DRW SR M20X55DIN7984 HW 3.0% MT RING M33X13X20.5 SR M6X10 DIN914 HW 14.0°
* Optional, bitte separat bestellen.
BT MAS FINEF:7 - e | o
ADJ BT-ER “_ R — %
DIN 6499 ER ausrichtbare =15+
Spannzangenfutter N = B T 2"
= BDBD.2 DCON'WB 005 1°
CRKS ! l BEoNEE] ER
o
SS CSI DCONNWSH DCONXWS®  LPR LBX LB2 LB BD BD2 BD3 THD CRKS
ADJ BT40 D70 ER32 40 ER32 20 200 12950 1025 9250 5250 5000 7000 6250 M22X15 M6 256
50 ER32 20 20.0 14450 1065 10650 5250 5000 7000 7000 M22X15  M24 590
¢ Radiale Einstellung 0,05 mm, axiale Einstellung 1°. ® B = Bezeichnung fur Kihimittelzufuhr durch den Flansch.
) Mindestdurchmesser
(2) Maximaler Durchmesser
N | ‘o
€1p 0.05
L]
Axiale Einstellung
I 5 Radiale Einstellun
:
_‘J
1099-1100 1102 1065-1069 932, 1063-1065
Ersatzteile
Bezeichnung @ @ f @
NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR MBX1X16 DINg16 SR MBX30 DIN912 ADJ ER32 NOSE

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




BT MAS GT’ ——e— 'AT3 Taper] @I CY)
GTI BT-ER : __cs O
DIN 6499 ER = e . = <t
Gewindeschneidfutter « f » B N
A 4 — N
DCONNWS <
Fif DCONXWS 2
5 —
SS CSI  Tapmn Tapmax DCONNWSHM DCONXWS® LPR  LBX LB BD BD2 FIf Flb  CRKS ) m
GTI BT40 ER16 40 ER16 M3 M10 0.5 10.0 8420 527 2480 2800 29.50 8.0 3.0 M16 117
GTI BT40 ER32 40 ER32 M6 M20 2.0 20.0 106.80 798 3300 5000 56.50 9.0 4.0 M16 2.52
GTI BT40 ER40 40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 12480 978 51.00 6300 56.50 9.0 4.0 M16 2.24
GTI BT50 ER16 50 ER16 M3 M10 0.5 10.0 106.80 688 2460 2800 29.50 8.0 3.0 M24 3.85
GTI BT50 ER32 50 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11420 772 3300 5000 56.50 9.0 4.0 M24 2.28
GTI BT50 ER40 50 ER40 M6 M28 3.0 26.0 13320 952  51.00 63.00 56.50 9.0 4.0 M24 2.28
() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser
1099-1100 1065-1069 1059, 1063-
1065
Ersatzteile
® %
GTI BT40 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI BT40 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI BT40 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
GTI BT50 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI BT50 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI BT50 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
* Optional, bitte separat bestellen.
BT MAS cLICKF'.'- A[/0.003]A | 'AT3 Taper] SB-SO\H*Hcl
BT-CF (CLICKFIT) SE

Modulares System

| ¥

T ENWS EID E
— |

Q
s ocows - w o

BT40 CF4-L 40 25.00 110.00 83.0 44.50 M16 1.74
BT40 CF4-S 40 25.00 52.00 25.0 44.50 M16 1.08
BT50 CF4-L 50 25.00 115.00 77.0 44.50 M24 1.20
BT50 CF4-S 50 25.00 63.00 25.0 44.50 M24 3.7

® Anzugsdrehmoment: 240 Nm

&

1099-1100 928 1046

Ersatzteile

& %

AT G SCREW M16X1.5 FORCF4  WRENCH HW 8 200X36 DINGI 1

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




™D
@)
b
@p)
<
=
—
M

BT MAS CLICKii

BT-ER-CLICKIN
Schnellwechselsystem

Al/0.003]A b 8-60 HR
A
=i 8
G2.5
20,000 RPM @

U<1.0 gmm

BT40 ER32 CLICK-IN
BT50 ER32 CLICK-IN

* Anzugsdrehmoment: 24 Nm

Ersatzteile

BT40 ER32 CLICK-IN
BT50 ER32 CLICK-IN

BT MAS FLEXFiT
BT-ODP (FLEXFIT)

Aufnahmen flr Aufschraubfraser

Bezeichnung

Bezeichnung

BT40 ODP 6X 66
BT40 ODP 6X106
BT40 ODP 8X 66
BT40 ODP 8X106
BT40 ODP10X 66
BT40 ODP10X106
BT40 ODP12X 66
BT40 ODP12X106
BT40 ODP16X 66
BT40 ODP16X106
BT50 ODP 12X 94
BT50 ODP 12X144
BT50 ODP 12X194
BT50 ODP 12X244
BT50 ODP 16X 94
BT50 ODP 16X144
BT50 ODP 16X194
BT50 ODP 16X244

O

ss csl LPR BD CRKS kol

40 32 SRF 28.00 41.00 M16 0.83

50 32 SRF 39.00 41.00 M24 3.46

1099-1100 1102 1079 1078
0 7 s
SR M16-M19.5 CLICK-IN SR M16X10CLICK-IN PIN 3X4MM SR M4X4 DIN913
SR M16-M19.5 CLICK-IN SR M16X10CLICK-IN PIN 3X4MM SR M4X10 DIN913
Al/0.003]A D 8-60 HR
sS ‘ Mﬂ LBX —— =I“ﬁ %‘ N
| Fi LB ﬂ10+ ¥ Brﬁtlii?sn'?‘?“w @ /’F ’
=5= = : —=—rt=2=3 BD i 17 oo
)
CRKs| BD_2 [THszws
O

SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS kg
40 M06 9.80 13.00 66.00 39.0 30.00 M16 0.98
40 M06 9.80 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 0.14
40 M08 13.00 15.00 66.00 30.0 30.00 M16 0.99
40 M08 13.00 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.09
40 M10 18.00 20.00 66.00 30.0 30.00 M16 1.03
40 M10 18.00 28.00 106.00 79.0 70.00 M16 124
40 M12 21.00 24.00 66.00 39.0 30.00 M16 1.06
40 M12 21.00 31.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.23
40 M16 29.00 28.60 66.00 39.0 35.00 M16 1.06
40 M16 29.00 34.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.32
50 M12 23.00 30.00 94.00 56.0 50.00 M24 3.85
50 M12 23.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 4.25
50 M12 23.00 40.00 194.00 156.0 150.00 M24 4.57
50 M12 23.00 46.00 244.00 206.0 200.00 M24 5.12
50 M16 29.00 34.00 94.00 56.0 50.00 M24 3.75
50 M16 29.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 419
50 M16 29.00 55.00 194.00 156.0 150.00 M24 5.24
50 M16 29.00 60.00 244.00 206.0 200.00 M24 5.60

¢ Die Verschlussschrauben der Kuhimittelbohrung in Typ B kénnen gegebenenfalls entfernt werden.

ISCAR

/

&

#

1099-1100 1102

1046-1048




DIN 2080 - R-8 BRIDGEPORT « MORSEKEGEL

DIN 2080  R-8 BRIDGEPORT « MORSEKEGEL

(Y| Tell 1031
| ]



]
L
©)
e
X
L]
N
as
©)
=
|_
as
@,
il
L]
Q)
O
oC
m
P
as
Q
56
O
&
Z
A

DIN2080

DIN 2080-ER
Schaft a2 b (H*2 Di D, G d; Kz015
SK 30 16 16.1 31.75 174 M12 50 8
SK 40 16 16.1 44.45 253 M16 63 10
SK 50 3.2 257 69.85 396 M24 975 12
Schaft Li L L7 MAX KONUS AT,
SK 30 68.4 2 16.2 0.002
SK 40 934 32 25 0.003
SK 50 1268 47 353 0.004

ISCAR




DIN2080 | - ———l
DIN 2080-ER s X ’L boonws = L
DIN 2080-ER-Spannzangentutter M | cs | ‘icqqist = @)
mit DIN 2080 AD-Schaft ﬁi 77777 AN 77,,3% N = LL|
I Y g T e ¥
CRKS [THID. 7 LLI
DA ER16, 20 ER32, 40, 50 AN
5 s
SS CSI  DCONNWS® DCONXWS®  LPR  LBX LB BD BD2 THD CRKkS I @)
DIN2080 30 ER16X 75 30 ER16 05 10.0 75.00 65.4 - 28.00 - M10 M12 0.48 2
DIN2080 30 ER32X 55 30 ER32 2.0 20.0 55.00 454 - 50.00 M18X1.5 M12 0.36
DIN2080 30 ER40X 83 30 ER40 30 26.0 83.00 69.4 - 63.00 M22X15  M12 0.79 °
DIN2080 40 ER16X 63 40 ER16 05 10.0 63.00 51.4 - 28.00 M12 M16 0.85 —
DIN2080 40 ER16X100 40 ER16 05 10.0 100.00 88.4 - 28.00 M12 M16 0.99
DIN2080 40 ER20X 63 40 ER20 1.0 13.0 63.00 51.4 - 34.00 M12 M16 0.90 o
DIN2080 40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 100.00 88.4 - 34.00 M12 M16 1.12 O
DIN2080 40 ER25X 50 40 ER25 1.0 16.0 50.00 384 - 42,00 M16x15  Mi6 0.82 al
DIN2080 40 ER25X 90 40 ER25 1.0 16.0 90.00 78.4 - 42,00 Mi6x15  Mi6 1.21 LL]
DIN2080 40 ER32X 50 40 ER32 20 200 50.00 384 - 50.00 M22X1.5  M16 0.73 (D
DIN2080 40 ER40X 55 40 ER40 3.0 26.0 55.00 434 - 63.00 M22X1.5 M16 0.80
DIN2080 40 ER50X 80 40 ER50 10.0 340 80.00 68.4 - 78.00 M22X1.5  M24 1.20 D
DIN2080 50 ER16X100 50 ER16 05 10.0 100.00 84.8 - 28.00 - M12 M24 2.80 E
DIN2080 50 ER16X160 50 ER16 05 10.0 160.00 144.8 95.00 28.00 40.00 M12 M24 328 M
DIN2080 50 ER20X100 50 ER20 1.0 13.0 100.00 84.8 - 34.00 M16 M24 2.89
DIN2080 50 ER20X160 50 ER20 1.0 13.0 160.00 144.8 - 34.00 M12 M24 3.30 w
DIN2080 50 ER40X 58 50 ER40 3.0 26.0 58.00 42.8 - 63.00 M28X1.5 M24 2.51 |
DIN2080 50 ER50X 63 50 ER50 10.0 34.0 63.00 47.8 - 78.00 M36X1.5  M24 2.40 oC
() Mindestdurchmesser .
(2 Maximaler Durchmesser
@)
(00)
(@)
V4 N
Z
1065-1069 5
Ersatzteile
Bezeichnung / @ @
DIN2080 30 ER16X 75 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
DIN2080 30 ER32X 55 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
DIN2080 30 ER40X 83 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN2080 40 ER16X 63 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
DIN2080 40 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
DIN2080 40 ER20X 63 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
DIN2080 40 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
DIN2080 40 ER25X 50 WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
DIN2080 40 ER32X 50 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN2080 40 ER40X 55 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.5° PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN2080 40 ER50X 80 NUT ER50 UM WRENCH ER50* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN2080 50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
DIN2080 50 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
DIN2080 50 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
DIN2080 50 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
DIN2080 50 ER40X 58 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
DIN2080 50 ER50X 63 NUT ER50 UM WRENCH ER50*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
L 4 11 ]




]
L
©)
e
X
L]
N
Q-
©)
=
I_
as
@,
il
L]
Q)
O
oC
m
P
as
Q
56
O
(Q\|
Z
A

DIN2080

KIT DIN2080-ER
Enthalt 1 ER-Spannzangenfutter
und 1 Set ER-Spannzangen

|
DCONNWS
DCONXWS

S7SETS] 'AT3 Taper
S =El e
46-48 HRc

KIT DIN2080 30 18 ER32 30 ER32 2.00 20 417
KIT DIN2080 40 18 ER32 40 ER32 2.00 20 0.00
KIT DIN2080 40 23 ER40 40 ER40 3.00 26 0.01
KIT DIN2080 50 23 ER40 50 ER40 3.00 26 10.00

¢ Jedes Kit enthalt ein Spannzangenfutter, einen kompletten Satz ER-Spannzangen und einen Spannschlissel.

DIN2080 o Fir DCONWS>25 pee |

DIN2080-EM s ‘k Lﬂ . k4

r il
DIN 6359 / DIN 1835 ~
Form B Weldonaufnahmen L//Eq/% P oo
DCONWS DCONWS
CRKS JL{
Q

ss DCONWS BD LPR LB CRKS kol ¢
DIN2080 30 EM 6X 40 30 6.00 25.00 40.00 30.4 M12 0.39 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 30 EM 8X 40 30 8.00 28.00 40.00 30.4 M12 0.41 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 30 EM10X 40 30 10.00 36.00 40.00 30.4 M12 0.47 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 30 EM20X 63 30 20.00 52.00 63.00 53.4 M12 0.96 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM 6X 50 40 6.00 25.00 50.00 38.4 M16 0.84 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 40 EM 8X 50 40 8.00 28.00 50.00 38.4 M16 0.87 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 40 EM10X 50 40 10.00 35.00 50.00 38.4 M16 0.95 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 40 EM12X 50 40 12.00 42.00 50.00 38.4 M16 1.05 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM16X 63 40 16.00 48.00 63.00 51.4 M16 1.30 SR M14X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM20X 63 40 20.00 52.00 63.00 51.4 M16 1.42 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM25X 80 40 25.00 65.00 80.00 68.4 M16 2.06 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 40 EM32X 80 40 32.00 72.00 80.00 68.4 M16 2.24 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM 6X 63 50 6.00 25.00 63.00 47.8 M24 2.69 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 50 EM 8X 63 50 8.00 28.00 63.00 478 M24 2.75 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 50 EM10X 63 50 10.00 35.00 63.00 47.8 M24 2.79 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 50 EM12X 63 50 12.00 42.00 63.00 47.8 M24 2.95 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM16X 63 50 16.00 48.00 63.00 478 M24 3.03 SR M14X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM20X 63 50 20.00 52.00 63.00 47.8 M24 3.12 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM25X 80 50 25.00 65.00 80.00 64.8 M24 3.78 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM32X 80 50 32.00 72.00 80.00 64.8 M24 4.00 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM40X 90 50 40.00 90.00 90.00 74.8 M24 5.08 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM50X100 50 50.00 100.00 100.00 84.8 M24 5.94 SR M24X2X25 DIN1835-B

ISCAR




DIN2080

DIN2080-SEM
DIN 3937 Aufsteckfréserdorne

LF=
F LB

LSCWS

y
DCO'NWS BD

A]#]0.005]A| ﬂ\? Taper} 58-50\}}6'
f W
=== El'ﬂ

&

/

SS DCONWS LSCWS LF LB BD CRKS
DIN2080 30 SEM 16X 28 30 16.00 17.00 28.00 18.4 38.00 M12 0.47 M8 CLAMP SCREW SEM16  WRENCH M8 SEMC16*
DIN2080 30 SEM 22X 28 30 22.00 19.00 28.00 18.4 47.00 M12 0.57 M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCH M10 SEMC 22*
DIN2080 30 SEM 27X 32 30 27.00 21.00 32.00 224 58.00 M12 0.76 M12 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCH M12 SEMC 27*
DIN2080 30 SEM 32X 32 30 32.00 24.00 32.00 224 66.00 M12 0.91 M16 CLAMP SCREW SEM32  WRENCH M16 SEMC 32*
DIN2080 40 SEM 16X 28 40 16.00 17.00 28.00 16.4 38.00 M16 0.87 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16*
DIN2080 40 SEM 22X 27 40 22.00 19.00 27.00 15.4 47.00 M16 0.94 M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCH M10 SEMC 22*
DIN2080 40 SEM 27X 26 40 27.00 21.00 26.00 144 58.00 M16 1.08 M12 CLAMP SCREW SEM27  WRENCH M12 SEMC 27*
DIN2080 40 SEM 32X 23 40 32.00 24.00 23.00 114 66.00 M16 1.05 M16 CLAMP SCREW SEM32  WRENCH M16 SEMC 32*
DIN2080 40 SEM 40X 34 40 40.00 27.00 34.00 224 82.00 M16 1.65 M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40*
DIN2080 50 SEM 16X 38 50 16.00 17.00 38.00 22.8 38.00 M24 3.07 M8 CLAMP SCREW SEM16  WRENCH M8 SEMC16*
DIN2080 50 SEM 22X 38 50 22.00 19.00 38.00 22.8 47.00 M24 2.90 M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCH M10 SEMC 22*
DIN2080 50 SEM 27X 38 50 27.00 21.00 38.00 22.8 58.00 M24 3.00 M12 CLAMP SCREW SEM27  WRENCH M12 SEMC 27*
DIN2080 50 SEM 32X 36 50 32.00 24.00 36.00 208 66.00 M24 3.28 M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ WRENCH M16 SEMC 32*
DIN2080 50 SEM 40X 40 50 40.00 27.00 40.00 24.8 82.00 M24 3.76 M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40*
* Optional, bitte separat bestellen.
DIN2080 DBC ® GL ‘A[/[0.005]A ﬁSTa ™ @
dby 1l Y
DIN2080-FM " r o\
DIN 6357 Aufsteckfraserdorne — -
fiir Planfréser MiI_L = 1 7DCOVNWS oo
— | I =
CRKS THSZWS
LB LSCWS
» LF |«
SS  DCONWS LSCWS LF LB DF DBC BD THSZWS THID CRKS Abb %3
DIN2080 50 FM 40 50 40.00 27.00 36.00 208 97.30 66.70 88.00 M20 M12 M24 1. 3.61
50 60.00 40.00 36.00 - 128.00 101.60 - M16 M24 2. 5.60
* Klemmschrauben am Umfang sind nicht im Lieferumfang enthalten.
Ersatzteile
& /
DIN2080-FM M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group

]
L
©)
e
X
L]
7
C
O
=
I_
as
@)
al
L]
O
O
oC
m
o
as
o
5
O
(Q\
Z
A




d DIN2080 ELBT: LSCWS A[[0.0051A ﬂs Ta" or W#/L‘I
DIN2080-SEMC % k4
(@M DN 6358 KOMBI-Aufsteck- = =
% fraserdorne rE o DCJNWS BD
! A l
c% +ILSCWS_2|«
o
O Bezeichnung SS DCONWS LSCWS LF LB LSCWS_2 BD CRKS )
2 DIN2080 40 SEMC 22X 52 40 22.00 19.00 52.00 404 31.00 40.00 M16 1.01
DIN2080 40 SEMC 27X 52 40 27.00 21.00 52.00 40.4 33.00 48.00 M16 1.26
[ ] DIN2080 40 SEMC 32X 52 40 32.00 24.00 52.00 404 38.00 58.00 M16 1.42
I_ DIN2080 40 SEMC 40X 52 40 40.00 27.00 52.00 404 41.00 70.00 M16 1.76
D: DIN2080 50 SEMC 16X 55 50 16.00 17.00 55.00 39.8 27.00 32.00 M24 2.89
DIN2080 50 SEMC 22X 55 50 22.00 19.00 55.00 39.8 31.00 40.00 M24 3.29
O DIN2080 50 SEMC 27X 55 50 27.00 21.00 55.00 39.8 33.00 48.00 M24 313
Q DIN2080 50 SEMC 32X 55 50 32.00 24.00 55.00 39.8 38.00 58.00 M24 3.35
L|J DIN2080 50 SEMC 40X 55 50 40.00 27.00 55.00 39.8 41.00 70.00 M24 3.66
(D DIN2080 50 SEMC 50X 55 50 50.00 30.00 55.00 39.8 46.00 90.00 M24 4.18
D ® Spannschlissel ist nicht im Lieferumfang enthalten.
% Ersatzteile
00) Bezeichnung @ & / &
I DIN2080 40 SEMC 22X 52 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
m DIN2080 40 SEMC 27X 52 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
o DIN2080 40 SEMC 32X 52 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
DIN2080 40 SEMC 40X 52 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
O DIN2080 50 SEMC 16X 55 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
OO DIN2080 50 SEMC 22X 55 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
O DIN2080 50 SEMC 27X 55 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
C\I DIN2080 50 SEMC 32X 55 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
Z DIN2080 50 SEMC 40X 55 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
— DIN2080 50 SEMC 50X 55 50 D.RING SEMC M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50* KEY SEMC 50 12X8X36
Q * Optional, bitte separat bestellen.
Morse Taper ‘ s R S pmven 3 e e
MT-ER ss = % ¥
DIN 6499 ER-Spannzangenfutter oA - :|
Y N O ' ,r
[CRKS A
SS CSl DCONNWS™  DCONXWS@ LPR LS BD THID CRKS DRVS® %
MT 2 ER20X48.5 2 ER20 1.0 13.0 48.50 64.00 34.00 M10 M10 220 0.16
MT 2 ER25X52 2 ER25 1.0 16.0 52.00 64.00 42.00 M10 M10 28.0 0.21
MT 3 ER32X 69 3 ER32 20 20.0 69.00 81.00 50.00 M12 M12 24.0 0.47
MT 3 ER40X 79 3 ER40 3.0 26.0 79.00 81.00 63.00 M12 M12 24.0 0.64
MT 4 ER32X 61 4 ER32 2.0 20.0 60.50 102.50 50.00 M16 M16 320 0.62
MT 4 ER40X 82 4 ER40 3.0 26.0 81.50 102.50 63.00 M16 M16 32.0 0.82
MT 4 ER50X108 4 ER50 10.0 34.0 107.50 102.50 78.00 M16 M16 32.0 1.44
MT 5 ER40X 82 ® ER40 3.0 26.0 82.00 129.50 63.00 M28X1.5 M20 45.0 1.54
MT 5 ER50X 85 5 ER50 10.0 34.0 85.00 129.50 78.00 M28X1.5 M20 45.0 0.70
() Mindestdurchmesser
() SchitisselgroBe
() SchltsselgroBe
Ersatzteile 1065-1069 1063-1065
% & &
MT 2 ER20X48.5 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 10X1.5*
MT 2 ER25X52 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 10X1.5*
MT 3 ER32X 69 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.76L*
MT 3 ER40X 79 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
MT 4 ER32X 61 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
MT 4 ER40X 82 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
MT 4 ER50X108 NUT ER50 UM
MT 5 ER40X 82 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
MT 5 ER50X 85 NUT ER50 UM WRENCH ER50* PRESET ER-JET 28X1.5*

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




ZYLINDERSCHAFTE
UND VDI-SCHAFTE

ZYLINDERSCHAFTE UND VDI-SCHAFTE

—
(Y[l 1037
wwufla



LL
l_
L
<
T
@
@
a
>
a
pd
)
LLl
l_
L
<
T
@
D
0
LLl
a
Z
—1
>_
N

Straight Shank

ST-ER-M (mini)
DIN 6499 ER-Mini-Spannzangen-
futter mit Zylinderschaft

ST 12X 80 ER11 M
ST 16X100 ER11 M
ST 16X150 ER11 M
ST 12X 80 ER16 M
ST 20X100 ER16 M

ST 20X150 ER16 M
ST 20X100 ER20 M
ST 20X150 ER20 M

() Mindestdurchmesser

2 Maximaler Durchmesser
() Mindestauskraglange

) SchitsselgroBe

Ersatzteile

ST 12X 80 ER11 M
ST 16X100 ER11 M
ST 16X150 ER11 M

ST 12X 80 ER16 M
ST 20X100 ER16 M
ST 20X150 ER16 M
ST 20X100 ER20 M
ST 20X150 ER20 M

* Optional, bitte separat bestellen.

Straight Shank
KIT ST-ER-M/MF

Enthalt 1 ER-Mini-Spannzangenfutter

mit Zylinderschaft
und 1 Set Spannzangen

Bezeichnung

KIT ST12X80 7 ER11 M

KIT ST12X80 10 ER16 M
KIT ST16X50 7 ER11MF
KIT ST16X100 7 ER11 M
7ER11M
10 ER16 M
10 ER16 M
12 ER20 M
12 ER20 M

KIT ST16X150
KIT ST20X100
KIT ST20X150
KIT ST20X100
KIT ST20X150

LS DCONNWS S W
; icor\lxvvs
DOONMS Jrd -1 =
P 3
THID) DRVS|
)
csl DCONNWS™  DCONXWS@ LS OHN® THID BD DRVS®@ kE
12,00 ER11 05 70 80.00 26.50 o 16.00 1.0 0.06
16.00 ER11 0.5 7.0 100.00 18.50 M8 16.00 13.0 0.10
16.00 ER11 05 7.0 150.00 18,50 M8 16.00 130 0.19
12,00 ER16 05 10.0 80.00 36.50 - 22.00 17.0 013
20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 25,00 M12 22.00 17.0 0.21
20.00 ER16 05 10.0 150.00 25,00 M12 22.00 17.0 029
20.00 ER20 1.0 13.0 100.00 40.00 M12 28.00 21.0 0.27
20.00 ER20 10 130 150.00 40.00 M12 28.00 210 031
1065-1069 1063-1065
/7 ¢ ¢
NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
NUT ER11 MINI WRENGH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1.25*
NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1.25*
NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L"
NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L"
NUT ER20 MINI WRENGH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
DCONNWS
CSl DCONXWS
DOONMS - —-—- L . B
a—
DCONMS CSI Stiickzahl DCONNWS DCONXWS
12 ER11 7 0.50 7.00
12 ER16 10 050 10,00
16 ER11 7 050 7.00
16 ER11 7 050 7.00
16 ER11 7 050 7.00
20 ER16 10 050 10,00
20 ER16 10 0.50 10.00
20 ER20 12 1.00 12,00
20 ER20 12 1.00 12,00

e F - FUr Schaft mit Spannflache. e Jedes Kit enthélt 1 Spannzangenfutter, 1 kompletten Satz ER-Spannzangen und einen Spannschliiissel.

() Mindestdurchmesser

ISCAR




Straight Shank LLI
ST-ER ﬁ =
DIN 6499 ER-Spannzangenfutter Ll
mit Zylinderschaft :<E
DCONMS I
! @)
@
DCONMS csl DCONNWS™  DCONXWS( LS OHN® THID BD DRVS® Abb. % D
ST 16X 50 ER11 F 16.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M8 19.00 13.0 1. 0.06 >
ST 20X 50 ER11 F 20.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.10
ST 20X100 ER11 20.00 ER11 0.5 7.0 100.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.20 D
ST 20X150 ER11 20.00 ER11 0.5 7.0 150.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.25 Z
ST 20X 50 ER16 F 20.00 ER16 0.5 10.0 50.00 32.30 M12 28.00 19.0 1. 0.07 D
ST 20X100 ER16 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.20
ST 20X100 ER16 F 20.00 ER16 05 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.25 LL]
ST 20X150 ER16 20.00 ER16 0.5 10.0 150.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.28 l_
ST 20X 50 ER20 F 20.00 ER20 1.0 13.0 50.00 42.50 M12 34.00 22.0 1. 0.15 I_l_
ST 25X100 ER20 25.00 ER20 1.0 13.0 100.00 36.00 M16 34.00 22.0 1. 0.30 :<
ST 25X150 ER20 25.00 ER20 1.0 13.0 150.00 36.00 M16 34.00 22.0 1. 0.39 I
ST 20X 50 ER25 F 20.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.34 Q
ST 20X100 ER25 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.29
ST 20X100 ER25 F 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.09 CD
ST 25X 50 ER25 F 25.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M16 42.00 28.0 2. 0.22 D:
ST 25X100 ER25 25.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M16 42.00 28.0 2. 0.36 LL]
ST 20X 50 ER32 F 20.00 ER32 2.0 20.0 50.00 54.00 M12 50.00 36.0 2. 0.30 D
ST 20X100 ER32 20.00 ER32 2.0 20.0 100.00 54.00 M12 50.00 36.0 2. 0.40 Z
ST 25X 50 ER32 F 25.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M16X2 50.00 36.0 2. 0.32 —
ST 30X 50 ER32 F 30.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.39 _I
ST 32X 50 ER32 F 32.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.42 >—
ST 32X150 ER32 32.00 ER32 2.0 20.0 150.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.88 N
ST 40X 75 ER32 F 40.00 ER32 2.0 20.0 75.00 46.00 M22X1.5 50.00 44.0 2. 0.72
ST 25X 50 ER40 F 25.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M16X2 63.00 45,0 2. 0.52
ST 30X 50 ER40 F 30.00 ER40 30 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45.0 2. 0.57
ST 32X 50 ER40 F 32.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45,0 2. 0.80
ST 40X 75 ER40 F 40.00 ER40 3.0 26.0 75.00 55.00 M22X1.5 63.00 45,0 2. 0.94
ST 50X 80 ER40 F 50.00 ER40 30 26.0 80.00 60.00 M28X1.5 63.00 54.0 2. 1.30
ST 50X 80 ER50 F 50.00 ER50 10.0 34.0 80.00 77.00 M36X1.5 78.00 58.0 2. 1.32
() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser
() Mindestauskraglange
@ SchitsselgroBe
Ersatzteile 1065-1069 1063-1065
7 & &
ST 16X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 8X1.25*
ST 20X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X100 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X150 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X 50 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
ST 20X150 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X 50 ER20 F NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X100 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X150 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
ST 25X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




ST-ER (Fortsetzung)
Ersatzteile

Bezeichnung

ST 32X150 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 25X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 50X 80 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

ST 50X 80 ER50 F NUT ER50 UM WRENCH ER50*

* Optional, bitte separat bestellen.

LL
l_
L
<
T
@
@
a
>
a
pd
)
LLl
l_
L
<
T
@
D
0
LLl
a
Z
—1
>_
N

stm’ght Shank 7 ETS| A GRS 6 R
KIT ST-ER csl ==y
Enthalt 1 ER-Spannzangenfutter \
mit Zylinderschaft und LJB’ ﬂ
1 Set Spannzangen
DCONNWS
DCONXWS
DCONMS csl Stiickzahl DCONNWS® DCONXWS
KIT ST16X50 7ER11F 16 ER11 7 0.50 7.00
KIT ST20X100 7 ER11 20 ER11 7 0.50 7.00
KIT ST20X150 7 ER11 20 ER11 7 0.50 7.00
KIT ST20X50 10 ER16 F 20 ER16 10 0.50 10.00
KIT ST20X100 10 ER16 20 ER16 10 0.50 10.00
KIT ST20X150 10 ER16 20 ER16 10 0.50 10.00
KIT ST20X50 12 ER20 F 20 ER20 12 1.00 12.00
KIT ST25X100 12 ER20 25 ER20 12 1.00 12,00
KIT ST25X150 ER20 25 ER20 12 1.00 12.00

¢ Jedes Kit enthélt 1 Spannzangenfutter, einen kompletten Satz ER-Spannzangen und 1 Spannschlissel. ® F - fiir Schaft mit Spannflache.
() Mindestdurchmesser

ISCAR




Straight Shank CONNIS : L]
ST-ER-MF ; DOONXWS S ﬁ E
DIN 6499 ER-Mini-
Spannzangenfutter mit DCONMSwI B E :<E
Zylinderschaft und Spannfiéche { T
flr den Einsatz auf O
Langdrehautomaten U)
) —
DCONMS csl LS DCONNWS® DCONXWS®™  OHN® THID BD DRVS® ko] O
ST 16X 38 ER11 MF (1) 16.00 ER11 38.00 05 7.0 18.50 M8xi 16.00 14.0 0.05 >
ST 16X 50 ER11 MF 16.00 ER11 50.00 05 70 18.50 M8xi 16.00 13.0 0.07
ST 16X140 ER11 MF 16.00 ER11 140.00 05 7.0 18.50 M8xi 16.00 14.0 0.18 D
ST 16X 35 ER16 MF (1) 16.00 ER16 35,00 05 10.0 36.00 M8xi 22.00 17.0 0.12 pd
ST 20X 50 ER16 MF (2 20.00 ER16 50.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.10 D)
ST 20X 70 ER16 MF (2 20.00 ER16 70.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 017
ST 20X120 ER16 MF (2) 20.00 ER16 120.00 05 10.0 26.00 M12x1 22.00 17.0 0.19 LL]
ST 20X140 ER16 MF (2 20.00 ER16 140.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.40 I—
ST 22X 38 ER16 MF (1) 22,00 ER16 38,00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 19.0 0.10 L
ST 22X 70 ER16 MF (1) 22.00 ER16 70.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 19.0 0.16 :<l:
ST 22X100 ER16 MF (1) 22.00 ER16 100.00 05 10.0 28.00 M12X1 22.00 19.0 0.27 T
ST 22X 80 ER20 MF (1) 22,00 ER20 80.00 1.0 13.0 39.00 M12X1 28.00 21.0 0.21 O
ST 22X 70 ER25 MF (1) 22.00 ER25 70.00 1.0 16.0 47.00 M12X1 35.00 27.0 0.25
ST 25X 65 ER16 MF 25.00 ER16 65.00 05 10.0 28.00 M14X1 22.00 22.0 0.22 @p)
ST 25X100 ER20 MF (3 25,00 ER20 100.00 1.0 13.0 28.00 M14X1 28.00 220 0.15 s
ST 25X154 ER20 MF (3 25.00 ER20 154.00 1.0 13.0 28.00 M14X1 28.00 220 0.40 LL]
ST 25X 75 ER25 MF (4 25,00 ER25 75.00 1.0 16.0 48,00 M14X1 35.00 27.0 0.36 D
ST 25X145 ER25 MF (3 2500 ER25 145.00 1.0 16.0 36.00 M14X1 35.00 27.0 0.08 =
ST 32X 70 ER25 MF (5 32.00 ER25 70.00 1.0 16.0 30.00 M18X1 35.00 27.0 0.35 =
() Fiir Star-Maschinen —l
@ Fir Citizen-Maschinen >—
@) Fiir Tornos-Bechler-Maschinen N

@) Fir Manurhin-Maschinen
) Fir Schiitte-Maschinen
(6) Mindestauskraglange

() Maximaler Durchmesser
(8) Mindestauskraglange

) SchitisselgroBe

&

1065-1069

1063-1065

Ersatzteile

Bezeichnung @ / @

ST 16X 38 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 50 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINF* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X140 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINF PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 35 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINF PRESET ER-JET 8X1*
ST 20X 50 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X120 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINF PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X140 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 38 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X100 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 80 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINF PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X 65 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X100 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X154 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINF PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X 75 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X145 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 32X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 18X1*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




NN Straight Shank DRVS csi DRVS Ol DoONNWS 550
E ST-ER-MF-D (Zweiseitig) T T ] ?ﬁ
Zweiseitige Mini-Spannzangen mit
=§ Zylinderschaft und Spannfliche DCOTMS EED 1l
Q OHN
o
— Q
D DCONMS LS csl DCONNWS®  DCONXWSH4 BD CND OHN® DRVSe )
> ST 16X 50 ER11 MF D 16.00 50.00 ER11 0.5 7.0 16.00 7.5 18.50 14.0 0.07
D ST 20X 30 ER11 MF D () 20.00 30.00 ER11 05 70 16.00 75 18.50 17.0 0.09
ST 20X 50 ER11 MF D (1) 20.00 50.00 ER11 0.5 7.0 16.00 75 18.50 17.0 0.13
Z ST 20X 55 ER16 MF D (1) 20.00 55.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 25.00 17.0 0.12
D ST 22X 55 ER16 MF D (2 22.00 55.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 28.00 19.0 0.17
ST 22X 75 ER16 MF D (2 22.00 75.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 28.00 19.0 0.21
LU ST 25X 62 ER16 MF D 25.00 62.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 28.00 22.0 0.23
— ST 32X 55 ER20 MF D (2 32.00 55.00 ER20 1.0 13.0 28.00 135 28.00 27.0 0.34
L ST 32X 75 ER20 MF D (2 32.00 75.00 ER20 1.0 13.0 28.00 13.5 28,00 27.0 0.44
:<E M Fiir Gitizen-Maschinen
I @ Fir Star-Maschinen
O () Mindestdurchmesser
4 Maximaler Durchmesser
U) ) Mindestauskraglange
m 6) SchilisselgroBe
O
Z
s L4
N 1065-1069 1101 1063-1065
Ersatzteile
(
7
ST 16X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 30 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 75 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 25X 62 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 32X 55 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*
ST 32X 75 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*
* Optional, bitte separat bestellen.
Straight Shank LSOWS P Ee
SHRINKG# SRR | &=
1 XX
"' Fs T e ——!
ST-SRK DOONMS 11 M pcohws BTEP 4{5
chrumpfverl&ngerungen 1k
e 1B— &
OAL
DCONWS DCONMS BTED CND OAL LB ADJRGA LSCWS %
ST 12X160 SRK 3 3.00 12.00 10.00 40 160.00 148 - 10.0 0.10
ST 16X160 SRK 3 3.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 - 10.0 0.20
ST 12X160 SRK 4 4.00 12.00 10.00 45 160.00 14.8 - 12.0 0.12
ST 16X160 SRK 4 4.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 - 12.0 0.20
ST 16X160 SRK 5 5.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 - 15.0 0.20
ST 20X200 SRK 5 5.00 20.00 10.00 6.0 200.00 72.0 - 15.0 0.38
ST 16X160 SRK 6 6.00 16.00 11.00 6.0 160.00 36.6 17.00 35.0 0.19
ST 20X200 SRK 6 6.00 20.00 11.00 6.0 200.00 65.2 22.00 40.0 0.30
ST 25X200 SRK 6 6.00 25.00 11.00 8.0 200.00 100.9 17.00 35.0 0.51
ST 20X200 SRK 8 8.00 20.00 14.00 6.0 200.00 433 15.00 40.0 043
ST 25X200 SRK 8 8.00 25.00 14.00 8.0 200.00 79.0 15.00 40.0 0.58
ST 25X200 SRK10 10.00 25.00 16.00 8.0 200.00 64.3 20.00 50.0 0.61
ST 25X200 SRK12 12.00 25.00 20.00 8.0 200.00 35.5 20.00 52.0 0.63

o Nur fUr Hartmetallwerkzeuge einzusetzen.

M

&

|SCAR 1076-1077




FLEXFIT o CLICKFIT

FLEXFIT o CLICKFIT

::::::::::::::

(T | "l 1043



EINLEITUNG

=

LL

X MULTI-MASTER- und FLEXFIT-

Q_) Adaptionsmoaglichkeiten

—

@) o

® FRASKOPFE ADAPTER AUFNAHMEN
— _ _
P ®

LL]

—

LL

!]} =

Il\\\\\l\
IR

FLEXFIT (M)

\\\\W
il

. g ]
o s ﬁmml' Hil

g MULTI-MASTER (MM)

“= I
JRIIE

it

za
N

Funktionen

e Modulares System reduziert die
Lagerkosten durch gleichzeitige
Benutzung unterschiedlicher Schafte
mit dem gleichen Schneidkopf.

* Ermdglicht die Bearbeitung
bei langen Auskraglangen.

¢ Der gleiche Schneidkopf kann
mit metrischen Schaften und
Zollschaften kombiniert werden.

ISCAR




Straight Shank E—— —
FLEXFi7 ; fom S ) ||
sSM s TR ] mdows BO H 4
Zylinderschafte fir Werkzeuge l«—— LDRED ——| Q_D
mit FLEXFIT-Schnittstelle OAL @ 1
O
o ([
OAL LDRED DCONMS Schaft BD BHTA THSZWS Geometrie ko) —
S M06-L60 C10 60.00 20.0 10.00 C 9.70 ° M06 A 0.03 E
S M06-L105-C12 105.00 60.0 12.00 C 9.70 1.2 M06 B 0.06 ><
S M06-L125-C16 125.00 60.0 16.00 C 9.70 3.3 Mo6 B 0.13
S M08-L73 C16 73.00 25.0 16.00 C 13.00 ° M08 A 0.09 LIJ
S M08-L128-C16 128.00 80.0 16.00 C 13.00 0.9 M08 B 0.15 —|
S M08-L170-C20 170.00 66.8 20.00 C 13.00 3.3 MO8 B 0.33 L
S M10-L80 C20 80.00 30.0 20.00 C 18.00 - M10 A 0.16
S M10-L130-C20 130.00 80.0 20.00 C 18.00 06 M10 B 0.25
S M10-L200-C25 200.00 57.2 25.00 C 19.00 3.3 M10 B 0.65
S M12-L86-C25 86.00 30.0 25.00 C 21.00 5.1 M12 A 0.27
S M12-L200-C32 200.00 78.0 32.00 C 21.00 44 M12 B 1.02
S M16-L95-C32 95.00 35.0 32.00 C 29.00 1.7 M16 A 0.50
S M16-L230-C32 230.00 50.0 32.00 C 29.00 1.8 M16 B 127
FLEXFiT
Straight Shank — W —n o ”ﬁ
S M-C-H L P
ZyIndrische Hartmetallschéfte BD | ; - DOONMS
mit innerer Kihimittelzufuhr fur 1 ¢
Werkzeuge mit FLEXFIT-Schnittstelle THSZWS
DCONMS THSZWS OAL LU BD &
S M08-L150-C16-C-H 16.00 M08 150.00 80.0 16.30 0.39
S M08-L200-C16-C-H 16.00 M08 200.00 140.0 156.30 0.59
S M08-L250-C16-C-H 16.00 MO8 250.00 180.0 16.30 0.84
S M10-L150-C20-C-H 20.00 M10 150.00 80.0 18.50 0.73
S M10-L200-C20-C-H 20.00 M10 200.00 140.0 18.50 0.91
S M10-L250-C20-C-H 20.00 M10 250.00 180.0 18.50 1.04
S M12-L200-C25-C-H 25.00 M12 200.00 100.0 24.00 1.41
S M12-L250-C25-C-H 25.00 M12 250.00 180.0 24.00 1.78
S M12-L300-C25-C-H 25.00 M12 300.00 180.0 24.00 2.04
S M16-L200-C32-C-H 32.00 M16 200.00 100.0 29.00 211
S M16-L250-C32-C-H 32.00 M16 250.00 180.0 29.00 2.36
S M16-L300-C32-C-H 32.00 M16 300.00 180.0 29.00 2.81

o Werkzeugaufnahmen siehe Seite 1044.

Member IMC Group

(Y [ Tl 1045



CLICKrFiT FLEXFiT T i

ISCAR

|: - LSCMs N 8= LBX e f
WERN S M-CF | e W & i
AW@ll CLICKFIT auf FLEXFIT-Adapter T ;

— A
O DF  DCONMS — —- r BD
- ' THSZWS
—

L4 e
|_ THSZWS BD LBX LU DF LSCMS BHTA DCONMS k)
E S M12-L85/3.30-CF4 M12 21.00 85.0 81.30 44.00 42.00 44 25.00 0.23
>< S M12-L140/5.50-CF4 M12 21.00 140.0 139.10 44.00 42.00 44 25.00 0.98
LIJ S M16-L130/5.11-CF4 M16 29.00 130.0 126.80 44.00 42.00 2.6 25.00 0.23
_l S M16-L170/6.70-CF4 M16 29.00 170.0 168.60 44.00 42.00 2.0 25.00 1.30
|_|_ * Werkzeugaufnahmen siehe Seite 1044.

SCHAFT SM...CF4 CDP...
FLHF'.'- A[/]0.005]A | 58-60 HRcll|
® U
BD =\Illg; §'
CAB M-M (FLEXFIT) oy 1= Ll
Reduzierungen und Verlédngerungen | — 1 =
mit innerer Kihimittelzufuhr fir THEZS Y OO N0 THSyZMS i jTHSZWS ﬁ
das Modular FLEXFIT-System LU
DRVS
¢L8w<— LPR —
CAB M-M
THSZWS  THSZMS BD LPR LU DCONMS LSCMS  DRVS® Abb. BHTA @
CAB M0O6MO08 MO06 M08 9.70 30.00 24.80 13.00 17.50 95 1. 57 0.02
CAB M08M08-C M08 M08 13.00 30.00 = = 17.50 9.6 2. - 0.02
CAB M08M10 M08 M10 13.00 40.00 33.40 18.00 20.20 15.0 1. 52 0.07
CAB M10M10-C M10 M10 18.00 35.00 = = 20.00 156.0 2. 5 0.06
CAB M10M12 M10 M12 18.00 45.00 36.40 21.00 22.00 17.0 1. 245) 0.09
CAB M12M12-C M12 M12 21.00 40.00 = = 22.00 17.0 2. = 0.08
CAB M12M16 M12 M16 21.00 50.00 42.50 29.00 25.00 25.0 1. 6.3 0.18
CAB M16M16-C M16 M16 29.00 40.00 - - 25.00 25.0 2. 0.16
o Werkzeugaufnahmen siehe Seite 1044.
() KlemmschliisselgréBe
SCHAFT
FLEXF'.'- Al#]0.005[A} 58-60 HR
CAB M-SEM . o L\\ A , = & ﬂﬁ
FLEXFIT - Aufsteckfraserdorn DCONMS THSZMS - TF==—mtH= —T1£& pconws BD
mit innerer Kihimittelzufuhr v 1; — - v
DRVS | D
—| LSCMS |- LF —! | LSCWS
THSZMS DCONWS LF BD LSCWS DCONMS LSCMS DRVS!"
CAB M16 SEM 16 C M16 @ 16.00 23.00 38.00 17.0 29.00 25.00 32.0
() KlemmschlisselgroBe
2 Max. Anzugsdrehmoment: 30 Nm
Ersatzteile
/
CAB M16 SEM 16 C SR M3X10DIN912 SR M8X25DIN912




FLEXri7 DRVS
MULTI-MASTER R

MM CAB DCONMS  THSZMS -Hi

FLEXFIT auf i PR
MULTI MASTER-Adaption le— LSCMS —#l=—— PR —

O
THSZWS  THSZMS LPR LU BD DCONMS ~ LSCMS  DRVS® BHTA kol

MM CAB TO6M06-16/.63 T06 MOo6 16.00 11.60 9.30 9.70 14.50 8.0 1.5 0.01
MM CAB TO6M08-16/.63 T06 M08 16.00 13.70 9.60 13.00 17.50 11.0 6.0 0.02
MM CAB TO6M08-25/1.0 T06 M08 25.00 11.30 9.30 13.00 17.50 11.0 i:5! 0.02
MM CAB TO6M10-25/1.0 T06 M10 25.00 16.60 9.60 18.00 20.00 11.0 5.0 0.04
MM CAB TO8MO08-16/.63 T08 M08 16.00 5.40 11.70 13.00 17.50 11.0 1.4 0.03
MM CAB TO8M08-25/1.0 T08 M08 25.00 19.50 11.70 13.00 17.50 11.0 1.5 0.03
MM CAB T08M10-20/.75 T08 M10 20.00 11.30 11.70 18.00 20.00 13.0 7.0 0.04
MM CAB TO8M10-25/1.0 T08 M10 25.00 14.20 11.70 18.00 20.00 11.0 1.5 0.03
MM CAB T08M12-20/.75 T08 M12 20.00 9.30 11.70 21.00 22.00 13.0 7.0 0.05
MM CAB TO8M12-25/1.0 T08 M12 25.00 12.50 11.70 21.00 22.00 13.0 1.5 0.04

e Das Gewinde ist von Schmiermitteln freizuhalten.

() KlemmschlisselgréBe

=
i
X
O
]
O
([ J
=
L
><
(0
]
T

\‘,
1044
FLEXriT SHRINKii ~— LSCWS —= e
DRVS BD M =|I\Ig; S i
CDP M-SRK R i =
Schrumpffutter mit T LI W—;
FLEXFIT-Schnittstelle DCONMs THE2Ms [FEESgRES L — 0 cohws BTED f
' LB
THID
LBX
LPR
DCONWS THSZMS LPR LBX LB ADJRGA LSCWS BTED BD DCONMS THID Schiiissel DRVS® s]
CDP M10 SRK 3X40 3.00 M10 4000 315 2840 6.0 16.0 1000  14.00 18.00 M4 2.00 16.0 0.05
CDP M12 SRK 3X45 3.00 M12 45.00 36.5 28.80 6.00 16.0 10.00  14.00 21.00 M5 2.50 17.0 0.06
CDP M10 SRK 4X40 4.00 M10 4000 315 2840 7.0 19.0 10.00  14.00 18.00 M4 2.00 15.0 0.05
CDP M12 SRK 4X45 4.00 M12 45.00 36.5 28.80 6.00 18.0 10.00  14.00 21.00 M5 2.50 17.0 0.06
CDP M10 SRK 5X40 5.00 M10 40.00 31.5 2840  10.00 25.0 1000  14.00 18.00 M4 2.00 156.0 0.05
CDP M12 SRK 5X45 5.00 M12 4500 365 2880  10.00 25.0 10.00  14.00 21.00 M5 2.50 17.0 0.06
CDP M10 SRK 6X40 6.00 M10 40.00 31.5 2840  10.00 28.0 11.00  15.00 18.00 M4 2.00 15.0 0.05
CDP M12 SRK 6X45 6.00 M12 45.00 36.5 2840  10.00 28.0 11.00  15.00 21.00 M5 2.50 17.0 0.06
CDP M12 SRK 8X45 8.00 M12 4500 365 2880  10.00 35.0 1400  18.00 21.00 M5 2.50 17.0 0.08
CDP M12 SRK 10X45 10.00 M12 45.00 © 3660  10.00 40.0 16.00  21.00 21.00 M5 2.50 17.0 0.09
CDP M12 SRK 12X45 12.00 Mi12 45.00 2 36.00  10.00 42.0 2000 25.00 21.00 M5 2.50 18.0 0.1

* Nur fUr Hartmetallwerkzeuge einzusetzen.
() Einstellschraube mit SechskantschllsselgroBe.
@) SchitsselgroBe

Iy

Ak

957, 986, 987, 1076-1077 1070-1072
1001, 1030,
1045-1046,
1048

Member IMC Group,
=
[ 4 1 | ]




et FLEXFiT . —
—_ LSCMS OHN ——» P
AERN CDP ER-M ; ==\ 3 4@
X DIN 6499 ER-Spannzangenfutter v
O mit FLEXFIT-Schnittstelle DCONNWS{,,i,i i
~ DCONXWS
O -
® O
|_ csl THSZMS  DCONNWS DCONXWS2 OHN® LSCMS BD DRVS®4 )
E CDP ER11 M10 M ER11 M10 05 7.0 27.0 20.00 16.00 15.0 0.03
>< CDP ER11 M12 M ER11 M12 05 7.0 27.0 22.00 16.00 17.0 0.04
CDP ER16 M10 M ER16 M10 05 10.0 38.1 20.00 22.00 17.0 0.05
LIJ CDP ER16 M12 M ER16 M12 05 10.0 37.1 22.00 22.00 17.0 0.06
i CDP ER16 M16 ER16 M16 0.5 10.0 36.6 25.00 28.00 25.0 0.10
CDP ER20 M16 ER20 M16 1.0 13.0 45.5 25.00 34.00 25.0 0.19
CDP ER25 M16 ER25 M16 1.0 16.0 445 25.00 42.00 28.0 0.15
o Werkzeugaufnahmen siehe Seite 1044.
() Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser
() Mindestauskraglange
) SchitsselgroBe
SCHAFT SM...CF4 CDP...
H
ER Collet FLEXriT « Lo e
ER-ODP ‘ 8 4&30 =
FLEXFIT-Schnittstelle mit Integral ! 0~ =
ER-Schnittstelle (DIN 6499) =114 gp
\[ THSZWS '
Coolant JET2 BD_2
O
THSZWS SS BD BD_2 LBX LB )
ER32 ODP M 6X25 Mo6 ER32 9.80 14.00 25.00 22.00 0.15
ER32 ODP M 6X50 Mo6 ER32 9.80 20.00 50.00 48.00 0.19
ER32 ODP M 6X75 Mo6 ER32 9.80 23.00 75.00 74.00 0.24
ER32 ODP M 8X25 M08 ER32 13.10 15.00 25.00 22.00 0.15
ER32 ODP M 8X50 M08 ER32 13.10 23.00 50.00 49.00 0.21
ER32 ODP M 8X75 MO8 ER32 13.10 23.00 75.00 74.00 0.26
ER25 ODP M10X25 M10 ER25 18.00 17.60 25.00 23.00 0.1
ER32 ODP M10X25 M10 ER32 18.00 20.00 25.00 23.00 0.17
ER32 ODP M10X50 M10 ER32 18.00 24.00 50.00 49.00 0.24
ER32 ODP M12X25 M12 ER32 21.00 24.00 25.00 24.00 0.18
ER32 ODP M12X50 M12 ER32 21.00 24.00 50.00 49.00 0.26

ISCAR




NIANWHVNLHNY JdVE LHOIdSNY

R
(Y|l 1049
wwufila

AUSRICHTBARE AUFNAHMEN



HOLDING LINE FIT - LSCWS =~ 8-60 HR
ADJ HYDRO #;i ‘ S 4&‘
Radial und axial einstellbare i L
Hydrodehnspannfutter R DCC);NMS ) BTED B0 0F
—e - =
Lsems | || |, 5.
< LPR—!

DCONWS DCONMS  BTED BD DF LPR LB LSCWS LSCMS  DBC Dy THID

ADJ HYDRO 20 D70 20.00 35.00 38.00 42.00 70.00 50.00 36.0 52.0 10.00 53.00 11.00 M6

ADJ ST32 D70 Seite 1051

ADJ HSK A 63 D70

ADJHSKA 100D70  Seite 1052

Z
i
=
T
<
Z
LL
)
<
LL
0
<
0
|_
T
O
0C
D
)
<

e Bei der Verwendung von Reduzierhiilsen wird die Klemmkraft um 25% reduziert.

® Reduzierhllsen sind flr die Bohrungsdurchmesser 3 - 16 mm erhdltlich (separat zu bestellen).
ADJ DING9871 40 D70
ADJ DING9871 50 D70

Bezeichnung
ADJ BT40 D70 Seite 1052 -

ADJ ST25 D70
ADJ BT50 D70

&

1085
Ersatzteile
Ve ¢
ADJ HYDRO WRENCH HYDRO HEX 4*  HYDRO CLAMP SCREW M8X14

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




FINEF:7 » 1 . @ DCONNWS 60 b f E
ADJ ER NOSE N B3 DOONXWS NSE|
Radial und axial N\ e ! = ,
) SHED DBC DCONM BD DF
einstellbare Spannzangenfutter Q’%g:ﬂ/{é) - f = J
¢ : | T
LscMs | | kga <E
le— PR —»! MEinstellschraube @Klemmschraube Z
LL
DCONNWS®  DCONXWS®  LPR LB LSCMS BD DF DBC DCONMS D4 THID )
ADJ ER32 NOSE 2.0 20.0 75.00 53.0 10.00 50.00 70.00 53.00 35.00 6.60 M8xi <
() Mindestdurchmesser
(2) Maximaler Durchmesser LU
Ersatzteile Bezeichnung %
1 - Einstellschraube ADJ ST25 D70 Seite 1051 |_
2 - Klemmschraube ADJ ST32 D70 I
ADJ HSK A 63 D70 . U)
Seite 1052
ADJ HSK A 100 D70 D
ADJ DING9871 40 D70 T e
ADJDINGSET150D70 | R il
ADJ BT40 D70 e ] N g
ADJ BT50 D70 o
1065-1069 982, 1063-1065
Ersatzteile
® ® & 7
ADJ ER NOSE NUT ER32 TOP ADJUST SPACER 9.5%X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR MBX1X16 DIN916
Straight Shank s F oo —
ADJ ST | S ﬂ(i

FINEFIT - radial und axial
einstellbare Werkzeugaufnahmen

I~ DCONWS BD

&

7

LF LS BD DCONWS
ADJ ST25 D70 25.00 20.00 80.00 70.00 35.00 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 o
ADJ ST32 D70 32.00 20.00 80.00 70.00 35.00 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 o (1)

() Fir die Einstellschraube ist ein 4 mm Sechskantschlissel zu verwenden.

Member IMC Group

(1| Tl 1051



Z
i
=
T
<
Z
LL
)
<
LL
0
<
0
|_
T
O
0C
D
)
<

FINEFIT - Ausrichtmodul mit
DIN 69893 SK-Grundaufnahme
flr Sonderwerkzeughalter

DCONMS

ADJ HSK A63 D70
ADJ HSK A100 D70

DCONWS BD
O
LBX LB  DCONWS g2 U= & f o
63.00 34.0 18.00 35.00 46.00 1.24 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 o (1)
100.00 26.0 35.00 2.63 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 o (1)

() Fir die Einstellschraube ist ein 4 mm 6-Kantschllssel zu verwenden.

® Bei HSK-Kuhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kihimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

FINEFIT - Ausrichtmodul mit
DIN 69893 SK-Grundaufnahme
flir Sonderwerkzeughalter

ADJ DIN69871 40 D70
ADJ DIN69871 50 D70

Ersatzteile

4

ADJ DIN69871 SR M8X1X16 DIN916

BT MAS

ADJ BT

FINEFIT - Ausrichtmodul mit
DIN 69871 SK-Grundaufnahme
flir Sonderwerkzeughalter

FDCONWS BD 0.05 1°
_ L
BD_2
O
SS DCONWS LPR LBX LB BD BD_2 CRKS @
40 35.00 50.00 309 15.00 70.00 46.00 M16 1.28
50 35.00 50.00 30.9 70.00 - M24 3.32
() Fir die Einstellschraube ist ein 4 mm Sechskantschlissel zu verwenden.
SR M6X30 DIN912 ~ OR 21X4N (1)
~—LPR —~ OHE
: Tl
- (4]
 DCONWS BDi_Z BD
O
SS LPR LBX LB BD BD_2 DCONWS CRKS @
40 55.00 28.0 18.00 70.00 62.50 35.00 M16 1.56
50 70.00 32.0 70.00 35.00 M24 4.34

ADJ BT40 D70
ADJ BT50 D70

™) Fr die Einstellschraube ist ein 4 mm Sechskantschliissel zu verwenden. ® B = Bezeichnung fir Kilhimittelzufuhr durch den Flansch.

Ersatzteile

4

/

@

ADJ BT SR M8X1X16 DIN916

SR M6X30 DIN912

OR 21X4N (1




Straight Shank —

S ~— LS LPR § ﬁ
FINEFi7 B —= 1
ADJ ST-ER | | P aw

FINEFIT DIN 6499 poopws eGSR o oo DOWE— ) o,

ER-Spannzangenfutter mit L I
Ausrichtmodul und Zylinderschaft = 4‘ l

O
DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS?  LPR LB LS BD DF kol
ADJ ST25 D70 ER32 25.00 ER32 2.0 20.0 94.50 52.5 80.00 50.00 70.00 1.74
ADJ ST32 D70 ER32 32.00 ER32 2.0 20.0 94.50 65215 80.00 50.00 70.00 1.91

¢ Radiale Einstellung 0,2 mm, axiale Einstellung 1°.

(M Mindestdurchmesser
(2 Maximaler Durchmesser

Z
I
=
T
<
Z
LL
>
<
LL
0
<
M
|_
T
O
0C
9,
D
<

Yy
8 A
Radiale Einstellung
Axiale Einstellung
. 1065-1069 1102 933, 1063-1065
Ersatzteile
® ¢ ’ S

< - % @

EYE NUTER32 TOP! ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DINg16 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE

* Optional, bitte separat bestellen.

Accessories

3 typ.x2®
Exzenterhiilsen

Zur VergroBerung oder
Reduzierung des nominalen
Durchmessers von DR-Bohrern

DCONWS DCONMS DF OAL
ECCENTER SLEEVE 20X25 20.00 25.00 40.00 44,00
ECCENTER SLEEVE 25X32 25,00 32,00 50,00 46,00
ECCENTER SLEEVE 32X40 32.00 40,00 65.00 55,00
ECCENTER SLEEVE 40X50 40.00 50.00 75.00 77.00

() Bohrung furr die Verwendung eines Pins zum Verdrehen der Hulse (Pin nicht im Lieferumfang enthalten).

Bedienungsanleitung fiir Exzenterhiilsen

Adeipter £ \ s
LATHE
f-

DR-Bohrer_

Anwendung auf einer Drehmaschine

Werkzeugachse

Revolverachse Dnom Werkzeug und

Revolverkopfachse sind
konzentrisch

Dnom+0,2

Auf einer Drehmaschine kann die Exzenterhtilse den Zentrumsversatz zwischen Hauptspindel und Revolver
ausgleichen (siehe Anwendungsbeispiel oben).

Die Hilse erméglicht einen Versatzausgleich in einem Bereich von 0,2 mm (Drehen der Hillse

gegen den Uhrzeigersinn hebt den Zentrumsversatz bis max. 0,2 mm an).

Member IMC Group,
=
[ 4 1 | ]




Auf einer Frdsmaschine kann der nominale Radiale Einstellung
Bohrdurchmesser durch Verdrehen der per Pin (Pin wird

Hulse in der Werkzeugspindel geman der nicht mitgeliefert).
Skalaeinteilung gedndert werden.

Adapter

MILL

Z
i
=
T
<
Z
LL
)
<
LL
0
<
0
|_
T
O
0C
D
)
<

Zur VergréBerung des Durchmessers wird die Hilse im
Uhrzeigersinn gedreht. DC+0,4

Anwendungsbeispiel auf einer Frdsmaschine

Bohrungsdurchmesser @ Bohrungsdurchmesser @ Bohrungsdurchmesser @
29,8 mm 30 mm 30,4 mm
Nominaler Bohrer @ = 30 mm Nominaler Bohrer @ = 30 mm Nominaler Bohrer @ = 30 mm

Empfohlener Vorschub fiir die Verwendung
von Exzenterhiilsen
Empfohlener

Die Ausrichtflache am Umfang der Wendeplattenbohrer

Vorschub soll zur Richtigkeit der Einstellung mit der Zahl
“0” an der Hulse in einer Flucht stehen (siehe
A Anwendungsbeispiel Drehen und Frasen, die rot
100% markierte Flache am Bohrer).
90% —]
Um die Drehung der Htilsen zu erleichtern, kann ein
80% selbst angepasster Pin @ 3 mm (nicht im Lieferumfang)
70% —| eingesetzt werden. Vor dem Verstellen missen die
0% Schrauben zur Befestigung des Werkzeugs gelost
° werden.
50% —]
40% —]
240 240 D 540 Bontiete
X X X X LxD

ISCAR




NadIdd ANMN NFdHO3dANIMFO INNZ NINHVYNINY

R
(Y|l 1055
wwufila

AUFNAHMEN ZUM
GEWINDEBOHREN UND REIBEN



Straight Shank GTI o
Ls
GTI ER-ST [ e~ ol pooNmws
DIN 6499 ER-Gewindeschneidfutter . 2 T
mit Zylinderschaft boonws [T TRE==<? ﬁ”ﬁm R T S R
| | v T
BD_2 |
— b Fif
GewindegroBe GewindegroBe (o]
Bezeichnung DCONMS CSI min max DCONNWS@ DCONXWS® BD BD 2 LB OHN4 LS FIf Flb k]
GTI ER11 ST16X150 M (1) 16.00 ER11 M2 M7 05 7.0 16.00 = 19.0 150.00 6.0 30 0.0

GTI ER16 ST20X80 20.00 ER16 M3 M10 0.5 10.0 2800 2950 246 4160 8000 80 30 0.00
GTI ER20 ST20X80 20.00 ER20 M4 M14 1.0 13.0 3400 3350 280 4900 8000 80 30 035
GTI ER25 ST25X80 2600 ER25 M5 M16 1.0 16.0 4200 4050 320 5300 80.00 90 40 055
GTI ER32 ST25X80 2500 ER32 M6 M20 1.0 16.0 5000 5650 820 7720 80.00 90 40 1.16
GTI ER40 ST32X80 3200 ER40 M6 M27 2.0 20.0 6300 5650 510 9520 80.00 90 40 166

() Ohne Spannflache

(2 Mindestdurchmesser

() Maximaler Durchmesser
4 Mindestauskraglange

La

=
(0]
0
0]
ia
a
Z
>
=
LLI
is
T
@)
M
LLJ
O
<
=
LLd
Q)
=
-
N
Z
LLI
=
T
<
=
LL
-
<

1065-1069 1102 1059

Ersatzteile
® %

GTI ER11 ST16X150 M NUT ER11 MINI

GTI ER16 ST20X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*

GTI ER20 ST20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*

GTI ER25 ST25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25*

GTI ER32 ST25X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*

GTI ER40 ST32X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
* Optional, bitte separat bestellen.
stMight Sha"k GT’ RSISES]| 58-60 HRcll

V.7 N

KIT GTI ER-ST amn @L@ ¥

csl
Enthélt ein DIN 6499 Tz & - .
ER-Gewindeschneidfutter poonms 2 ITREERR P a s €1 s .
mit Zylinderschaft und | A 4 E
und ein Set Spannzangen

DCONMS csl

KIT GTI ER11 ST16X150 4M 16 ER11 34,56
KIT GTI ER16 ST20X80 4 20 ER16 456,7
KIT GTI ER20 ST20X80 4 20 ER20 56,89
KIT GTI ER25 ST25X80 5 25 ER25 6,7,9,11,12
KIT GTI ER32 ST25X80 6 32 ER32 6,7,9,11,12,16

o Kit enthalt GTI, Spannzangen und Spannschlissel.

1065-1069 1100-1101

ISCAR




Straight Shank GFI

58-60 HR|

-~ | S—— LPR — S
B S DCONNWS sol|| 87
GFI ST-ER L DCONXWS Barvad]|
Werkzeugaufnahmen fir T T o~
Pendelreibanlen DIN 6499 pocms HIREEEEEE e | B oF = JB
v — N

JlVA

DRVS

O
DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS® LS  LPR LB BD DF RF DRvse A&l
GFI ST20 ER20 (1) 20.00 ER20 1.0 13.0 65.00 56.50 31.0 34.00 50.00 1.00 22.0 0.56
GFI ST25 ER32 (2 25.00 ER32 2.0 20.0 80.00 76.90 45.9 50.00 65.00 1.60 36.0 1.20

* Maximale Drehzahl 2.000 min-!
() Radialer Pendel 1 mm

(2 Radialer Pendel 1,6 mm

3 Mindestdurchmesser

4 Maximaler Durchmesser
) SchlitisselgroBe

GFI ER - Werkzeugaufnahmen fiir Pendelreibahlen Anwendung:
Die Werkzeugaufnahmen fiir Pendelreibahlen gleichen GFI-Pendelaufnahmen kénnen in horizontalen und in vertikalen
Fluchtungsfehler zwischen Reibahle und Werkzeugmaschinen eingesetzt werden. Durch ihre einzigartige
Werkstiickbohrung aus. Bauart kdnnen Fluchtungsfehler in jeder Lage ausgeglichen

[ werden.

Kiihimitioiooteung

Eigenschaften:

Die in radialer Richtung schwimmend gelagerte Aufnahme
gleicht Fluchtungsfehler zwischen Werksttickbohrung und
Reibahle aus. Die dabei erzielten Toleranzen der Bohrung
entsprechen denen der Reibahle. Die besondere Selbstzentrie-
rungsfunktion verhindert konische oder zu grof3e Bohrungen.

At Airbicireninlisy

Hinieres Lager

Lk Vorteile:

- o Durch Walzlagerung und eine axial bewegliche Welle
ist sowohl eine vertikale als auch eine horizontale
Bearbeitung mdglich.

e Genaue, effektive Spannung mittels ER-Spannzangen
oder ER COOLIT-Spannzangen.

Vondern Dichiung

Z
LLJ
0
LLJ
0
a
Z
)
Z
LLJ
0
T
@,
M
LLJ
0O
Z
=
LLJ
O
=
)
N
Z
LLJ
=
T
<
v
LL
)
<

FR.

-Spannmulisr

1065-1069

Ersatzteile

Q

B 7
GFI ST20 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
GFI ST25 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32"

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group

(T | "l 1057



=
(0]
0
0]
ia
a
Z
>
=
LLI
is
T
@)
M
LLJ
O
<
=
LLd
Q)
=
-
N
Z
LLI
=
T
<
=
LL
-
<

ER Collet GFI

GFIS ER-ER
Pendelfutter mit ER-Spannzange
und ER-Schaft

DCONNWS
DCONXWS

/KSO
Bar Max

O
CSI  DCONNWS! DCONXWS  OAL LPR LB BD BD_2 ss RFI2 |
0.22 1.69

GFIS ER32X70-ER32 32 12.00 20.00 133.00 87.00 29.50 50.00 68.00 ER32

e Maximale Drehzahl 5000 U/min e Winkelversatzausgleich 1,0° ® Nur zum Reiben im Schaftdurchmesserbereich 12-25 mm
) Mindestdurchmesser
(2) Radialer Pendel

sle/

1065-1069 1100-1101 1102

Ersatzteile

. s o 7

AR NUTERS2TOP  PRESET ER-JET 12X1.75 SR M4X4 DIN913

ISCAR




EINLEITUNG

GTI / GTIN - Gewindeschneidfutter

GTIN ER32 - Gewindebohrzange

Kompakte Gewindebohrzange mit Zug- und Druckstufe,
Pendelmechanismus passend fur alle ER32-Spannzangenfutter.

Die GTIN ER32-Gewindebohrzange vereinfacht das

Gewindebohren, der Werkzeugwechsel ist schnell

und zuverlassig. Entwickelt fir den stationaren und

rotierenden Einsatz. Das GTIN ER32-System bietet eine

wirtschaftliche und effiziente Losung, da es in allen

ER32-Spannzangenfuttern nach DIN 6499 einsetzbar ist. ¥

Anwendungen

Die GTIN ER32-Gewindebohrzange wurde speziell
fUr den Einsatz auf CNC-Dreh- und Fraszentren
zur Herstellung praziser Gewinde unter kirzesten
Bearbeitungszeiten entwickelt.

Beschreibung
Kurze Gewindeschneidfutter basierend auf
ER-Spannzangen.

Vorteile

Schneller Wechsel des Gewindebohrers.
Kompaktes Design fir minimale Abweichung
zwischen Spindel und Revolver.

e Passt in jedes stationdre und rotierende ER32- Anwendgngen . .
Zum Gewindebohren auf Dreh- und Frasmaschinen.
Spannzangenfutter nach DIN 6499. Axialer Ausaleich
¢ Hervorragende Mitnahme des Gewindebohrers Funktiorllje% ’

durch einen Innen-Vierkant.

Kompensiert Abweichungen zwischen Maschinenvorschub
und Gewindebohrer fir hdchste Prézision.
Pendelmechanismus zum Ausgleich des

Versatzes zwischen Spindel und Werksttick.

Erzielt hochste Gewindeprazision durch

Zug- und Druckstufenausgleich.

Verfugbar fir Gewindebohrerschifte Vorteile . o
nach DIN, ISO, ANSI. JIS. e Praktische und effiziente Spannung in einer

Fiir Gewinde von M1-M16 ER-Spannzange ohne Backenspannung.
Das GTIN-Systermn muss béim Wechseln des e Kompaktes Design erlaubt Anwendung auf kleinstem Raum.
Gewindebohrers nicht ausgebaut werden e Stabile Ausflihrung fur groBBe Drehmomente ermdglicht

Optimal einsetzbar auf Maschinen mit wenig eine sehr hohe Genauigksit im Gewinde.
Platz zwischen Spindel und Revolver.

e Kompensiert Abweichungen zwischen Maschinenvorschub
und Gewindebohrer fir hochste Prazision.

® Pendelmechanismus zum Ausgleich des
Versatzes zwischen Spindel und Werkstiick.

e Rechts- und Linksschneiden mdaglich.

7
0]
a8
0]
in
a
Z
»
Z
LLI
is
T
@,
M
LLI
O
<
=
0]
Q)
=
-
N
=z
LLI
=
T
<
Z
LL
>
<

Bearbeitung
Fur Gewinde in Durchgangsbohrungen und Sacklochbohrungen.

GTIDIN 69871 BT MAS-403  ZYLINDER- GTIN
Seite 956 Seite 1029 SCHAFT Seite 1060
Seite 1056

Geben Sie den Vorschub entsprechend der
Gewindesteigung (oder 1-2 % kleiner) ein und fahren Sie
die Spindel mit 0,8 mm Abstand in Ausgangsposition.

Verfahren Sie die Spindel unter Rechtsdrehung
vorwarts, bis die gewlnschteTiefe erreicht ist.

o0 ©

Stoppen Sie Vorschub und Drehbewegung.
Fahren Sie zum Ausgangspunkt zurlck,
indem Sie die Drehrichtung wechseln.

Member IMC Group




GTiiv

GTIN ER-ISO
Gewindeschneidfutter, basierend
auf ER-Spannzangen mit ISO
Zug- und Druckstufe fir CNC-
Frés- und Revolverdrehmaschinen

40 20»?

_ GewindegroBe GewindegroBe @
Bezeichnung SS DCONWS S min max DRVS(
GTIN ER32 ISO 2.24X1.80 ER32 2.24 1.80 M3 M3 20.0 0.22
GTIN ER32 ISO 2.50X2.00 ER32 2.50 2.00 M3.5 M3.5 20.0 0.26
GTIN ER32 ISO 2.80X2.24 ER32 2.80 2.24 M2.2 M2.5 20.0 0.22
GTIN ER32 IS0 3.15X2.50 ER32 3.15 2.50 M3 M4 20.0 0.23
GTIN ER32 ISO 3.55X2.80 ER32 3.5 2.80 M3.5 M4.5 20.0 0.22
GTIN ER32 ISO 4.00X3.15 ER32 4.00 3.15 M4 M5 20.0 0.22
GTIN ER32 ISO 4.50X3.55 ER32 450 3.55 M6 M6 20.0 0.22
GTIN ER32 ISO 5.00X4.00 ER32 5.00 4.00 M5 M5 20.0 0.22
GTIN ER32 ISO 5.60X4.50 ER32 5.60 4.50 UNC#12-24 UNC (ONLY) 20.0 0.23
GTIN ER32 IS0 6.30X5.00 ER32 6.30 5.00 M6 M8 20.0 0.22
GTIN ER32 ISO 7.10X5.60 ER32 7.10 5.60 UNC#3/8-16 UNC (ONLY) 20.0 0.20
GTIN ER32 ISO 8.00X6.30 ER32 8.00 6.30 M8 M10 20.0 0.21
GTIN ER32 IS0 9.00X7.10 ER32 9.00 7.10 M12 M12 20.0 0.21
GTIN ER32 ISO 10.00X8.00 ER32 10.00 8.00 M10 M10 20.0 0.20
GTIN ER32 ISO 11.20X9.00 ER32 11.20 9.00 M14 M14 20.0 0.21
GTIN ER32 ISO 12.50X10.00 ER32 12.50 10.00 M16 M16 20.0 0.20

e Leiten Sie kein Kihimittel durch die Spannzange, da dies eine Fehlfunktion des Mechanimus verursachen kann. ¢ Kompensiert Unterschiede in Maschinenvorschub und Gewindesteigung.
¢ Pendelmechanismus zum Ausgleich des Versatzes zwischen Spindel und Werkstick. ® Zug- und Druckstufe

¢ Wenn eine starre ER-Spannzange in einem ER-Halter montiert wird, wird die tatséchliche Uberstehende Lange des Halters fir ER20 um 2,0 mm und fir ER25 / ER32 um 3,0 mm kurzer.
() SchltisselgroBe

GTiiv

GTIN ER-DIN
Gewindebohrzangen, basierend
auf ER-Spannzangen mit DIN
Zug- und CNC-Fras- und
Revolverdrehmaschinen

58-60 HR|

=
(0]
0
0]
ia
a
Z
>
=
LLI
is
T
@)
M
LLJ
O
<
=
LLd
Q)
=
-
N
Z
LLI
=
T
<
=
LL
-
<

GewindegroBe  GewindegroBe @
Bezeichnung SS DCONWS S min mex DRVS(

GTIN ER32 DIN 2.50X2.10 ER32 2.50 2.10 M1 M1.8 20.0 0.20
GTIN ER32 DIN 2.80X2.10 ER32 2.80 2.10 M2 M4 20.0 0.22
GTIN ER32 DIN 3.50X2.70 ER32 3.50 2.70 M3 M5 20.0 0.22
GTIN ER32 DIN 4.00X3.00 ER32 4.00 3.00 M3.5 M3.5 20.0 0.21
GTIN ER32 DIN 4.50X3.40 ER32 4.50 3.40 M4 M6 20.0 0.20
GTIN ER32 DIN 6.00X4.90 ER32 6.00 4.90 M5 M8 20.0 0.20
GTIN ER32 DIN 7.00X5.50 ER32 7.00 5.50 M7 M10 20.0 0.20
GTIN ER32 DIN 8.00X6.20 ER32 8.00 6.20 M8 M8 20.0 0.20
GTIN ER32 DIN 9.00X7.00 ER32 9.00 7.00 M12 M12 20.0 0.22
GTIN ER32 DIN 10.00X8.00 ER32 10.00 8.00 M10 M10 20.0 0.22
GTIN ER32 DIN 11.00X9.00 ER32 11.00 9.00 M14 M14 20.0 0.21
GTIN ER32 DIN 12.00X9.00 ER32 12.00 9.00 M16 M16 20.0 0.20

e Leiten Sie kein Kuhimittel durch die Spannzange, da dies eine Fehlfunktion des Mechanimus verursachen kann. ® Kompensiert Unterschiede in Maschinenvorschub und Gewindesteigung.
¢ Pendelmechanismus zum Ausgleich des Versatzes zwischen Spindel und WerkstUck.

¢ Wenn eine starre ER-Spannzange in einem ER-Halter montiert wird, wird die tatséchliche Uberstehende Lange des Halters fir ER20 um 2,0 mm und fur ER25 / ER32 um 3,0 mm kurzer.
() SchiusselgroBe

ISCAR




GTiiv

GTIN ER-JIS
Gewindebohrzangen,
basierend auf ER-Spannzangen
mit JIS Zug- und Druckstufe
fur CNC-Frés- und
Revolverdrehmaschinen

GewindegroBe GewindegroBe O.
Bezeichnung SS DCONWS S min max DRVS( k]

GTIN ER32 JIS X2.50 ER32 3.00 2.50 M1 M2.6 20.0 0.21
GTIN ER32 JIS 4.00X3.20 ER32 4.00 3.20 M3 M3.5 20.0 0.21
GTIN ER32 JIS 5.00X4.00 ER32 5.00 4.00 M4 M4 20.0 0.21
GTIN ER32 JIS 5.50X4.50 ER32 5.50 4.50 M5 M5 20.0 0.22
GTIN ER32 JIS 6.00X4.50 ER32 6.00 4.50 M6 M6 20.0 0.22
GTIN ER32 JIS 6.20X5.00 ER32 6.20 5.00 M8 M8 20.0 0.22
GTIN ER32 JIS 7.00X5.50 ER32 7.00 5.50 M10 M10 20.0 0.21
GTIN ER32 JIS 8.50X6.50 ER32 8.50 6.50 M12 M12 20.0 0.20
GTIN ER32 JIS 10.50X8.00 ER32 10.50 8.00 M14 M14 20.0 0.20
GTIN ER32 JIS 12.50X10.00 ER32 12.50 10.00 M16 M16 20.0 0.20
e Leiten Sie kein Kihimittel durch die Spannzange, da dies eine Fehlfunktion des Mechanimus verursachen kann. ¢ Kompensiert Unterschiede in Maschinenvorschub und Gewindesteigung.
¢ Pendelmechanismus zum Ausgleich des Versatzes zwischen Spindel und Werkstuck.

¢ Wenn eine starre ER-Spannzange in einem ER-Halter montiert wird, wird die tatséchliche Uberstehende Lange des Halters fir ER20 um 2,0 mm und fur ER25 / ER32 um 3,0 mm kurzer.
() SchltisselgroBe

7
0]
a8
0]
in
a
Z
»
Z
LLI
is
T
@,
M
LLI
O
<
=
0]
Q)
=
-
N
=z
LLI
=
T
<
Z
LL
>
<

Member IMC Group,
L 4 1]




Z
L1
=S
1
<<
Z
L
D)
=F
= @
=
O
<
o3
0 =
L
an
Q_u
\
=z
s
1
)

NINWHYNANYNIONVZNNVYAS-MNIHHS ANN -0S -43

1062



ER Collet

EINLEITUNG

AUFNAHMEN

HSK DIN 69893 Form A/E

SPANNZANGEN-OPTIONEN

ER-SPR

BT MAS-403

ER-SEAL

DIN 69871

ISO AN.S.I B5.18-DIN 2080

ER-SRK

ST-Zylinderschaft

GTIN ER32

MT-Morsekegel

ER-ODP

mmmmmmmmmmmm p

pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
©)
Z
<
N
Z
-
a
P
X
Z
i
T
@)
a
Z
)
Q
D
A
LLl

1063




ER Collet
Standard L\:)} ¢
ER-Spannzangentypen ;i
DIN 6499 . —— - é
——
—
‘ B L
Basisabmessungen Rundlauftoleranzen
Geometrie A B L mm Dmm Standard.Prézision AA Ultra Prazision DIN 6499
ER-11 1.5 18 6 1,0-1,6 0,01 0,005
ER-16 17 27 10 1,6-3,0 0,01 0,005 0,015
ER-20 21 31 16 3,0-6,0 0,01 0,005 0,015
ER-25 26 35 25 6,0-10,0 0,01 0,006 0,015
ER-32 33 40 40 10,0-18,0 0,01 0,005 0,020
ER-40 4 46 50 18,0-26,0 0,01 0,005 0,020
ER-50 52 60 60 26,0-34,0 0,025

ER - Abgedichtete Spannzangen
Zwei Typen

Bl| Abgedichtetes
Spannzangen Jet

Flr Werkzeuge mit
Zylinderschaft und innerer
KUhimittelzufuhr.

Abgedichtetes
Spannzangen Jet 2

Mit abgewinkelter, doppelter
Duse. Der Kuhimittelstrahl
wird direkt auf die
Schneidkante ausgerichtet -
flr Standardwerkzeuge mit
Zylinderschaft (ohne innere
KuhImittelzufuhr).

pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
O
Z
<
N
Z
z
a
@
X
Z
i
T
@
a
Z
)
Q
D
s
LLl

Standardschaft

Zylinderschaft Weldon/DIN 1835/B Whistle Notch DIN 1835 Form E

—

Hinweis: Die Spannflache muss komplett innerhalb der Spannzange liegen.

ER32 SPR 15-16 O K

ER32 SPR 16-17

Vi

ISCAR




ER Collet USER GUIDE

ER - Spannzangen (DIN6499)

Beschreibung

Die ER-Spannmutter verflgt Uber einen einmaligen
Anti-Reibmechanismus bei gleichzeitiger radialer und
winkliger Selbstzentrierung.

Spannzange immer in die Spannmutter einsetzen, ehe
sie in das Spannzangenfutter montiert wird.

Vorgehensweise beim Einsetzen

1. Spannzange schrag einsetzen und darauf
achten, dass die beiden Mitnehmerzahne (A)
in die Nut der Spannmutter (B) eingreifen.

2. Beide Teile auf eine saubere, horizontale
Arbeitsflache legen.

3. Mit dem Daumen das hintere Ende der Spannzange
nach unten driicken bis sie einrastet (C).

Funktionen

e Einmaliger Anti-Reibmechanismus.

e Radiale und winklige Selbstzentrierung
fr besseren Rundlauf.

e Durch Anti-Reibmechanismus 50-100 % héhere
Spannkraft als bei ER-Standardmuttern.

e Ausgewuchtet flr hohe Spindeldrehzahlen,
bedingt durch das Mitnehmerzahn-Design.

e Kompakte Bauart - Abmessungen und GréBenbereich
wie bei den Standard-Spannmuttern.

e Speziell fur die Verwendung mit
abgedichteten Spannzangen.

B Nut der Spannzange

>

NS
=ATSN

i

|

3

Al ﬂl |
l}'&‘{l\ ‘

(
g
5

Mitnehmerzahne

pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
©)
Z
<
N
Z
-
a
P
X
Z
i
T
@)
a
Z
)
Q
D
A
LLl

Wichtig: Spannzange niemals parallel zum 2. Die Spannmutter mit der Spannzange nach unten

Mitnehmerring einsetzen. In diesem Fall kénnte der auf eine saubere, horizontale Arbeitsflache legen.

Mitnehmerzahn aus- oder abbrechen. 3. Einen Schraubendreher vertikal in den Spalt

Beim Offnen der Spannmutter wird die Spannzange durch zwischen Spannmutter und Spannzange stecken

die Mitnehmerzéhne automatisch aus dem Futter gezogen. (auf der dem eingravierten, rautenférmigen

Logo (D) gegeniberliegenden Seite).

Vorgehensweise beim Entnehmen 4. Schraubendreher nach auBen kippen und Entnahme
1. Das in den silbernen Ring eingravierte, einleiten, indem das hintere Ende der Spannzange in

rautenférmige Logo (D) auf irgendeine Nut die entgegengesetzte Richtung gedriickt wird (F).

(E) im Ring der Spannmutter ausrichten.

Spannmuttertyp Kgxm
ER-11 5
ER-11M 3
ER-16 7
ER-16M 4
ER-20 12
ER-20M 8
ER-25 20
ER-32 22
ER-40 25
ER-50 35

Hinweis:

Um maximale Ergebnisse zu erzielen, sind das Gewinde
der Spannmutter und der Konus der Spannzange vor
Verwendung zu reinigen und einzudlen.

A Empfohlenes Anzugsdrehmoment fiir ER- und
ER-Top-Standard-Spannmuttern
Wichtig:
Die Anzugsdrehmomente wurden fur den jeweils
maximalen Spannzangendurchmesser berechnet. / y
Werden kleinere Spannzangen verwendet, ist das F
Anzugsdrehmoment entsprechend anzupassen.

Member IMC Group




Z ER cﬂllet ss 46-48 HRc |
ISP
IR er-sPr iy IR EEUTS /101§
E DIN 6499 ER-Spannzangen /:§ i
1 H S DCONNWS
I = DCONXWS
< ———
Z §=é
L
) SS DCONNWS®  DCONXWS® sS DCONNWS®  DCONXWS®
<E ER11 SPR 0.5- 1 ER11 0.50 1.00 ER32 SPR 7-8 ER32 7.00 8.00
ER11 SPR 1-2 ER11 100 200 ER32 SPR 8-9 ER3? 8.0 9.00
Z ER11 SPR 2-3 ER11 2.00 3.00 ER32 SPR 9-10 ER32 9.00 10.00
L ER11 SPR 3-4 ER11 3.00 400 ER32 SPR 10-11 ER3? 1000 1100
Q) ER11 SPR 4-5 ER11 400 500 ER32 SPR 11-12 ER32 11.00 12,00
Z ER11 SPR 5-6 ER11 5.00 6.00 ER32 SPR 12-13 ER32 12.00 13.00
ER11 SPR 6-7 ER11 6.00 7.00 ER32 SPR 13-14 ER32 13.00 14.00
< ER16 SPR 0.5-1 ER16 050 100 ER32 SPR 14-15 ER? 14,00 1500
N ER16 SPR 1-2 ER16 1.00 2.00 ER32 SPR 15-16 ER32 15.00 16.00
Z ER16 SPR 2-3 ER16 2.00 3.00 ER32 SPR 16-17 ER32 16.00 17.00
Z ER16 SPR 3-4 (1) ER16 3.20 4.00 ER32 SPR 17-18 ER32 17.00 18.00
<E ER16 SPR 4-5 ER16 4.00 5.00 ER32 SPR 18-19 ER32 18.00 19.00
D_ ER16 SPR 5-6 ER16 5.00 6.00 ER32 SPR 19-20 ER32 19.00 20.00
) ER16 SPR 6-7 ER16 6.00 7.00 ER40 SPR 3-4 ER4O 300 400
| ER16 SPR 7-8 ER16 7.00 8.00 ER40 SPR 4-5 ER40 4.00 5.00
X ER16 SPR 8-9 ER16 8.00 9.00 ER40 SPR 5-6 ER40 5.00 6.00
Z ER16 SPR 9-10 ER16 9.00 10.00 ER40 SPR 6-7 ER40 6.00 7.00
— ER20 SPR 1-2 ER20 1.00 2.00 ER40 SPR 7-8 ER40 7.00 8.00
o ER20 SPR 2-3 ER0 2,00 3.00 ER40 SPR 8-9 ER4O 8.00 9.00
T ER20 SPR 3-4 ER20 3.00 400 ER40 SPR 9-10 ER40 9.00 1000
ER20 SPR 4-5 ER20 4.00 5.00 ER40 SPR 10-11 ER40 10.00 11.00
0p] ER20 SPR 5-6 ER20 500 6.00 ER40 SPR 11-12 ER4O 11.00 12.00
N ER20 SPR 6-7 ER20 6.00 7.00 ER40 SPR 12-13 ER40 12.00 13,00
ER20 SPR 7-8 ER20 7.00 8.00 ER40 SPR 13-14 ER40 13.00 14.00
Z ER20 SPR 8-9 ER20 8.00 9.00 ER40 SPR 14-15 ER4O 14,00 15,00
D) ER20 SPR 9-10 ER20 9.00 10,00 ER40 SPR 15-16 ER40 16,00 16.00
| ER20 SPR 10-11 ER20 10.00 11.00 ER40 SPR 16-17 ER40 16.00 17.00
O ER20 SPR 11-12 ER20 11.00 12.00 ER40 SPR 17-18 ER40 17.00 18.00
A ER20 SPR 12-13 ER20 12.00 1300 ER40 SPR 18-19 ER40 18.00 19,00
ER25 SPR 1-2 ER25 1.00 2.00 ER40 SPR 19-20 ER40 19.00 20.00
.~ || ER25SPR2:3 ER?5 2.00 3.00 ER40 SPR 20-21 ER4O 20,00 21.00
0 ER25 SPR 3-4 ER25 3.00 400 ER40 SPR 21-22 ER40 21.00 22,00
I_IJ ER25 SPR 4-5 ER25 4.00 5.00 ER40 SPR 22-23 ER40 22.00 23.00
ER25 SPR 5-6 ER25 5.00 6.00 ER40 SPR 23-24 ER40 23.00 24.00
ER25 SPR 6-7 ER25 6.00 7.00 ER40 SPR 24-25 ER4O 24,00 2500
ER25 SPR 7-8 ER25 7.00 8.00 ER40 SPR 25-26 ER40 25.00 26.00
ER25 SPR 8-9 ER25 8.00 9.00 ER50 SPR 10-12 ER50 10.00 12.00
ER25 SPR 9-10 ER25 9.00 10.00 ER50 SPR 12-14 ER50 12.00 14.00
ER25 SPR 10-11 ER25 10.00 11.00 ER50 SPR 14-16 ER50 14.00 16.00
ER25 SPR 11-12 ER5 11.00 12,00 ER50 SPR 16-18 ER50 16.00 1800
ER25 SPR 12-13 ER25 12.00 13.00 ER50 SPR 18-20 ER50 18.00 20.00
ER25 SPR 13-14 ER25 13.00 14.00 ER50 SPR 20-22 ER50 20.00 22.00
ER25 SPR 14-15 ER25 14,00 1500 ER50 SPR 22-24 ER50 22,00 24,00
ER25 SPR 15-16 ER25 15.00 16.00 ER50 SPR 24-26 ER50 24,00 26.00
ER32 SPR 2-3 ER32 2.00 3.00 ER50 SPR 26-28 ER50 26.00 28.00
ER32 SPR 3-4 ER3? 3.00 400 ER50 SPR 28-30 ER50 28,00 30,00
ER32 SPR 4-5 ER32 4.00 5.00 ER50 SPR 30-32 ER50 30.00 32.00
ER32 SPR 5-6 ER32 500 6.00 ER50 SPR 32-34 ER50 32.00 34,00

ER32 SPR 6-7 ER32 6.00 7.00

() Fur Schaftdurchmesser 3 - 3,1 mm einsetzen: ER16 SPR 2-3
(2 Mindestdurchmesser
() Maximaler Durchmesser

ISCAR




ER cﬂllet ss 46-48 HRc) Z
§
ER-SPR-AA R /10005 LL]
DIN 6499 ER-Spannzangen, ——— :§ i = E
“AA” hdchste Prazision _ [ — 5 DCONNWS
= DCONXWS I
= ! <
§=2 Z
L
SS DCONNWS!"  DCONXWS® sS DCONNWS("  DCONXWS® )
ER11 SPR 0.5- 1 AA ER11 050 100 ER25 SPR 15-16 AA ER?5 1500 16.00 <
ER11 SPR 1-2 AA ER11 100 200 ER32 SPR 2-3 AA ER32 2.00 3.00
ER11 SPR 2-3 AA ER11 2.00 3.00 ER32 SPR 3-4 AA ER32 3.00 4.00 Z
ER11 SPR 3-4 AA ER11 3.00 4,00 ER32 SPR 4-5 AA ER32 4,00 5.00 LIJ
ER11 SPR 4-5 AA ER11 400 500 ER32 SPR 5-6 AA ER32 500 6.00 Q)
ER11 SPR 5-6 AA ER11 5.00 6.00 ER32 SPR 6-7 AA ER32 6.00 7.00 Z
ER11 SPR 6-7 AA ER11 6.00 7.00 ER32 SPR 7-8 AA ER32 7.00 8.00
ER16 SPR 0.5-1 AA ER16 0.50 1.00 ER32 SPR 8-9 AA ER32 8.00 9.00 <
ER16 SPR 1-2 AA ER16 100 2.00 ER32 SPR 9-10 AA ER32 9.00 10.00 N
ER16 SPR 2-3 AA ER16 2.00 3.00 ER32 SPR 10-11 AA ER32 10.00 11.00 Z
ER16 SPR 3-4 AA ER16 3.00 400 ER32 SPR 11-12 AA ER32 11.00 12,00 =
ER16 SPR 4-5 AA ER16 4.00 5.00 ER32 SPR 12-13 AA ER32 12.00 13.00 <
ER16 SPR 5-6 AA ER16 5.00 6.00 ER32 SPR 13-14 AA ER32 13.00 14.00 D_
ER16 SPR 6-7 AA ER16 6.00 7.00 ER32 SPR 14-15 AA ER32 1400 15.00 )
ER16 SPR 7-8 AA ER16 7.00 8.00 ER32 SPR 15-16 AA ER32 15.00 16.00 |
ER16 SPR 8-9 AA ER16 8.00 9.00 ER32 SPR 16-17 AA ER32 16.00 17.00 K
ER16 SPR 9-10 AA ER16 9.00 1000 ER32 SPR 17-18 AA ER32 17.00 18.00
ER20 SPR 1-2 AA ER20 1.00 2.00 ER32 SPR 18-19 AA ER32 18.00 19.00 z
ER20 SPR 2-3 AA ER20 2.00 3.00 ER32 SPR 19-20 AA ER32 19.00 20.00 s
ER20 SPR 3-4 AA ER20 3.00 4.00 ER40 SPR 3-4 AA ER40 3.00 4.00 I
ER20 SPR 4-5 AA ER20 4.00 5.00 ER40 SPR 4-5 AA ER40 4,00 5.00
ER20 SPR 5-6 AA ER20 5.00 6.00 ER40 SPR 5-6 AA ER40 5.00 6.00 @p)
ER20 SPR 6-7 AA ER20 6.00 7.00 ER40 SPR 6-7 AA ER40 6.00 7.00 N
ER20 SPR 7-8 AA ER20 7.00 8.00 ER40 SPR 7-8 AA ER40 7.00 8.00
ER20 SPR 8-9 AA ER20 8.00 9.00 ER40 SPR 8-9 AA ER40 8.00 9.00 Z
ER20 SPR 9-10 AA ER20 9.00 1000 ER40 SPR 9-10 AA ER40 9.00 1000 D)
ER20 SPR 10-11 AA ER20 10.00 11.00 ER40 SPR 10-11 AA ER40 10.00 11.00 I
ER20 SPR 11-12 AA ER20 11.00 12.00 ER40 SPR 11-12 AA ER40 11.00 12.00 Q
ER20 SPR 12-13 AA ER20 12.00 13.00 ER40 SPR 12-13 AA ER40 12.00 13.00 %)
ER25 SPR 1-2 AA ER25 1.00 2.00 ER40 SPR 13-14 AA ER40 13.00 14.00
ER25 SPR 2-3 AA ER25 2.00 3.00 ER40 SPR 14-15 AA ER40 14,00 15,00 e
ER25 SPR 3-4 AA ER?5 3.00 400 ER40 SPR 15-16 AA ER40 15,00 16.00 0
ER25 SPR 4-5 AA ER25 4.00 5.00 ER40 SPR 16-17 AA ER40 16.00 17.00 LIJ
ER25 SPR 5-6 AA ER25 5.00 6.00 ER40 SPR 17-18 AA ER40 17.00 18.00
ER25 SPR 6-7 AA ER25 6.00 7.00 ER40 SPR 18-19 AA ER40 18.00 19.00
ER25 SPR 7-8 AA ER25 7.00 8.00 ER40 SPR 19-20 AA ER40 19.00 20.00
ER25 SPR 8-9 AA ER25 8.00 9.00 ER40 SPR 20-21 AA ER40 20.00 21.00
ER25 SPR 9-10 AA ER?5 9.00 1000 ER40 SPR 21-22 AA ER40 21.00 22.00
ER25 SPR 10-11 AA ER25 10.00 11.00 ER40 SPR 22-23 AA ER40 22.00 23.00
ER25 SPR 11-12 AA ER25 11.00 12.00 ER40 SPR 23-24 AA ER40 23.00 24.00
ER25 SPR 12-13 AA ER25 12.00 13.00 ER40 SPR 24-25 AA ER40 24.00 25,00
ER25 SPR 13-14 AA ER25 13.00 14,00 ER40 SPR 25-26 AA ER40 25,00 26,00

ER25 SPR 14-15 AA ER25 14.00 15.00

) Mindestdurchmesser
(2) Maximaler Durchmesser

Member IMC Group

(T | "l 1067



ER Collet ;
sS 0.01 | §

ER-SEAL \ — N /| o
DIN 6499 ER COOLIT — =N i

. ——— |
abgedichtete Spannzangen 11| DCONNWS 4@’0
fur bis zu 100 bar L [ 7] DCOI;JXWS Bar Max
sS DCONNWS®™  DCONXWS® sS DCONNWS®™  DCONXWS®@

ER16 SEAL 3- 4 ER16 3.00 4.00 ER32 SEAL 9-10 ER32 9.00 10.00
ER16 SEAL 4- 5 ER16 4.00 5.00 ER32 SEAL 10-11 ER32 10.00 11.00
ER16 SEAL 5- 6 ER16 5.00 6.00 ER32 SEAL 11-12 ER32 11.00 12.00
ER16 SEAL 6- 7 ER16 6.00 7.00 ER32 SEAL 12-13 ER32 12.00 13.00
ER16 SEAL 7- 8 ER16 7.00 8.00 ER32 SEAL 13-14 ER32 13.00 14.00
ER16 SEAL 8- 9 ER16 8.00 9.00 ER32 SEAL 14-15 ER32 14.00 15.00
ER16 SEAL 9-10 ER16 9.00 10.00 ER32 SEAL 15-16 ER32 16.00 16.00
ER20 SEAL 3-4 ER20 3.00 4.00 ER32 SEAL 16-17 ER32 16.00 17.00
ER20 SEAL 4-5 ER20 4.00 5.00 ER32 SEAL 17-18 ER32 17.00 18.00
ER20 SEAL 5-6 ER20 5.00 6.00 ER32 SEAL 18-19 ER32 18.00 19.00
ER20 SEAL 6-7 ER20 6.00 7.00 ER32 SEAL 19-20 ER32 19.00 20.00
ER20 SEAL 7-8 ER20 7.00 8.00 ER40 SEAL 3- 4 ER40 3.00 4.00
ER20 SEAL 8-9 ER20 8.00 9.00 ER40 SEAL 4- 5 ER40 4.00 5.00
ER20 SEAL 9-10 ER20 9.00 10.00 ER40 SEAL 5- 6 ER40 5.00 6.00
ER20 SEAL 10-11 ER20 10.00 11.00 ER40 SEAL 6- 7 ER40 6.00 7.00
ER20 SEAL 11-12 ER20 11.00 12.00 ER40 SEAL 7- 8 ER40 7.00 8.00
ER20 SEAL 12-13 ER20 12.00 13.00 ER40 SEAL 8- 9 ER40 8.00 9.00
ER25 SEAL 3-4 ER25 3.00 4.00 ER40 SEAL 9-10 ER40 9.00 10.00
ER25 SEAL 4-5 ER25 4.00 5.00 ER40 SEAL 10-11 ER40 10.00 11.00
ER25 SEAL 5-6 ER25 5.00 6.00 ER40 SEAL 11-12 ER40 11.00 12.00
ER25 SEAL 6-7 ER25 6.00 7.00 ER40 SEAL 12-13 ER40 12.00 13.00
ER25 SEAL 7-8 ER25 7.00 8.00 ER40 SEAL 13-14 ER40 13.00 14.00
ER25 SEAL 8-9 ER25 8.00 9.00 ER40 SEAL 14-15 ER40 14.00 16.00
ER25 SEAL 9-10 ER25 9.00 10.00 ER40 SEAL 15-16 ER40 15.00 16.00
ER25 SEAL 10-11 ER25 10.00 11.00 ER40 SEAL 16-17 ER40 16.00 17.00
ER25 SEAL 11-12 ER25 11.00 12.00 ER40 SEAL 17-18 ER40 17.00 18.00
ER25 SEAL 12-13 ER25 12.00 13.00 ER40 SEAL 18-19 ER40 18.00 19.00
ER25 SEAL 13-14 ER25 13.00 14.00 ER40 SEAL 19-20 ER40 19.00 20.00
ER25 SEAL 14-15 ER25 14.00 15.00 ER40 SEAL 20-21 ER40 20.00 21.00
ER25 SEAL 15-16 ER25 15.00 16.00 ER40 SEAL 21-22 ER40 21.00 22.00
ER32 SEAL 3- 4 ER32 3.00 4.00 ER40 SEAL 22-23 ER40 22.00 23.00
ER32 SEAL 4- 5 ER32 4.00 5.00 ER40 SEAL 23-24 ER40 23.00 24.00
ER32 SEAL 5- 6 ER32 5.00 6.00 ER40 SEAL 24-25 ER40 24.00 25.00
ER32 SEAL 6- 7 ER32 6.00 7.00 ER40 SEAL 25-26 ER40 25.00 26.00

pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
©)
Z
<
N
Z
z
a
@
X
Z
i
T
@
a
Z
)
Q
D
s
LLl

ER32 SEAL 7- 8 ER32 7.00 8.00
ER32 SEAL 8- 9 ER32 8.00 9.00
¢ Die HARDTOUCH-Beschichtung erhoht die VerschleiBresistenz sowie den Korrosionsschutz und stellt damit eine optimale Rundlaufgenauigkeit sicher.

() Mindestdurchmesser
2 Maximaler Durchmesser

il Abgedichtete Spannzange JET
Flr Werkzeuge mit Zylinderschaft und
innerer KUhimittelzufuhr.

ISCAR




ER Collet . -
ER-SEAL-JET2 \ — N /| 0.01 ‘ 5
DIN 6499 ER COOLIT - — = 1

. . ——— |
abgedichtete Spannzangen mit I 5] DCONNWS 4@’0
2 Kihlschlitzen flr bis zu 100 bar I 7] DCOI;JXWS Bar viax

— - — f;

SS DCONNWS®™  DCONXWS® sS DCONNWS®  DCONXWS®@

ER16 SEAL 3- 4 JET2 ER16 3.00 4,00 ER32 SEAL 8- 9 JET2 ER32 8.00 9.00
ER16 SEAL 4- 5 JET2 ER16 4.00 5.00 ER32 SEAL 9-10 JET2 ER32 9.00 10.00
ER16 SEAL 5- 6 JET2 ER16 5.00 6.00 ER32 SEAL 10-11 JET2 ER32 10.00 11.00
ER16 SEAL 6- 7 JET2 ER16 6.00 7.00 ER32 SEAL 11-12 JET2 ER32 11.00 12.00
ER16 SEAL 7- 8 JET2 ER16 7.00 8.00 ER32 SEAL 12-13 JET2 ER32 12.00 13.00
ER16 SEAL 8- 9 JET2 ER16 8.00 9.00 ER32 SEAL 13-14 JET2 ER32 13.00 14.00
ER16 SEAL 9-10 JET2 ER16 9.00 10.00 ER32 SEAL 14-15 JET2 ER32 14.00 15.00
ER20 SEAL 3-4 JET2 ER20 3.00 4,00 ER32 SEAL 15-16 JET2 ER32 15.00 16.00
ER20 SEAL 4-5 JET2 ER20 4.00 5.00 ER32 SEAL 16-17 JET2 ER32 16.00 17.00
ER20 SEAL 5-6 JET2 ER20 5.00 6.00 ER32 SEAL 17-18 JET2 ER32 17.00 18.00
ER20 SEAL 6-7 JET2 ER20 6.00 7.00 ER32 SEAL 18-19 JET2 ER32 18.00 19.00
ER20 SEAL 7-8 JET2 ER20 7.00 8.00 ER32 SEAL 19-20 JET2 ER32 19.00 20.00
ER20 SEAL 8-9 JET2 ER20 8.00 9.00 ER40 SEAL 3- 4 JET2 ER40 3.00 4.00
ER20 SEAL 9-10 JET2 ER20 9.00 10.00 ER40 SEAL 4- 5 JET2 ER40 4.00 5.00
ER20 SEAL 10-11 JET2 ER20 10.00 11.00 ER40 SEAL 5- 6 JET2 ER40 5.00 6.00
ER20 SEAL 11-12 JET2 ER20 11.00 12.00 ER40 SEAL 6- 7 JET2 ER40 6.00 7.00
ER20 SEAL 12-13 JET2 ER20 12.00 13.00 ER40 SEAL 7- 8 JET2 ER40 7.00 8.00
ER25 SEAL 3-4 JET2 ER25 3.00 4,00 ER40 SEAL 8- 9 JET2 ER40 8.00 9.00
ER25 SEAL 4-5 JET2 ER25 4.00 5.00 ER40 SEAL 9-10 JET2 ER40 9.00 10.00
ER25 SEAL 5-6 JET2 ER25 5.00 6.00 ER40 SEAL 10-11 JET2 ER40 10.00 11.00
ER25 SEAL 6-7 JET2 ER25 6.00 7.00 ER40 SEAL 11-12 JET2 ER40 11.00 12.00
ER25 SEAL 7-8 JET2 ER25 7.00 8.00 ER40 SEAL 12-13 JET2 ER40 12.00 13.00
ER25 SEAL 8-9 JET2 ER25 8.00 9.00 ER40 SEAL 13-14 JET2 ER40 13.00 14.00
ER25 SEAL 9-10 JET2 ER25 9.00 10.00 ER40 SEAL 14-15 JET2 ER40 14.00 15.00
ER25 SEAL 10-11 JET2 ER25 10.00 11.00 ER40 SEAL 15-16 JET2 ER40 15.00 16.00
ER25 SEAL 11-12 JET2 ER25 11.00 12.00 ER40 SEAL 16-17 JET2 ER40 16.00 17.00
ER25 SEAL 12-13 JET2 ER25 12.00 13.00 ER40 SEAL 17-18 JET2 ER40 17.00 18.00
ER25 SEAL 13-14 JET2 ER25 13.00 14.00 ER40 SEAL 18-19 JET2 ER40 18.00 19.00
ER25 SEAL 14-15 JET2 ER25 14.00 15.00 ER40 SEAL 19-20 JET2 ER40 19.00 20.00
ER25 SEAL 15-16 JET2 ER25 156.00 16.00 ER40 SEAL 20-21 JET2 ER40 20.00 21.00
ER32 SEAL 3- 4 JET2 ER32 3.00 4.00 ER40 SEAL 21-22 JET2 ER40 21.00 22.00
ER32 SEAL 4- 5 JET2 ER32 4.00 5.00 ER40 SEAL 22-23 JET2 ER40 22.00 23.00
ER32 SEAL 5- 6 JET2 ER32 5.00 6.00 ER40 SEAL 23-24 JET2 ER40 23.00 24.00
ER32 SEAL 6- 7 JET2 ER32 6.00 7.00 ER40 SEAL 24-25 JET2 ER40 24.00 25.00
ER32 SEAL 7- 8 JET2 ER32 7.00 8.00 . b ER40 25.00 26.00

¢ Die HARDTOUCH-Beschichtung erhoht die VerschleiBresistenz sowie den Korrosionsschutz und stellt damit eine optimale Rundlaufgenauigkeit sicher.

) Mindestdurchmesser

(2) Maximaler Durchmesser

pd
L]
=
T
<
pd
LL
D
<
pd
LL
©)
Z
<L
N
Z
Z
an
@
X
<
o
T
@
a
Z
D
O
D
o
LL

Member IMC Group

(Y[ Tl 1069



pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
O
Z
<
N
Z
z
a
@
X
Z
i
T
@
a
Z
)
Q
D
s
LLl

SHRINKii

USER GUIDE

Thermisches Schrumpfspannzangen-System

Das thermische Schrumpfspannzangen-System SHRINKIN
ER wertet das vorhandene ER-Spannzangenfutter auf.
SHRINKIN-Spannzangen nutzen die thermische
Schrumpftechnologie zur stabilen Klemmung von
Vollhartmetallwerkzeugen. Dieses neue System
ermoglicht hdhere Drehmomente, Prazisionsrundlauf

und perfekte Wiederholgenauigkeit.
SHRINKIN-Spannzangen mit ihrer schlanken Bauweise
und verschiedenen Langen ermdglichen gréBere
Bearbeitungstiefen, auch in unzuganglichen Werkstlcken.

ISCAR bietet ein komplettes System fir SHRINKIN
ER-Spannzangen einschlieBlich praxisorientierter
Schrumpfeinheit mit flexiblem Handgriff an. Die
herkdmmliche Schrumpfeinheit kann nur fir Vollhart-
metallwerkzeuge eingesetzt werden, die in SRK
ER-Spannzangen montiert werden. Das
Induktionsschrumpfgerat kann fur Stahl-, HSS- und
Vollhartmetallwerkzeuge eingesetzt werden, sowohl fur
SRK und SRKIN-Spannzangen mit ER oder integraler
Steilkegelaufnahme.

LBX

3XDCONMS

Funktionen
e Schlanke Bauweise in unterschiedlichen Langen
e Flexibel - passt in alle Standard ER-Spannzangenfutter
e Ubertragt hohe Drehmomente
¢ Stabile Kiemmung von Vollhartmetallwerkzeugen
¢ Prazisionsrundlauf
¢ Perfekte Wiederholgenauigkeit
¢ Vibrationsdampfung
® Innere Kuhimittelzufuhr
e Auch auf Basis Jet 2 erhdltlich
e Symmetrisches Design fur die HSC-Bearbeitung
e Schneller und einfacher Werkzeugwechsel
¢ Praxisgerechte SHRINKIN thermische und
Induktionsschrumpfeinheit

LBX (mm) Max T.R.
35 7um
60 9um
85 10um

ISCAR




SHRINKii

USER GUIDE

1. Nicht fur Weldonschaft geeignet.

2. Mindest-Einbautiefe Lmin.

3. OberflachengUte des Schafts muss
mindestens N5 betragen, um eine
optimale Klemmkraft zu erzielen.

Max. Rundlauffehler
T.I.R. 0,003

Schlanke Bauweise j
4.5° '

Hohe Spannkraft

Wuchtschraube

Axial- und
Plananlage

HSK-Mitnahme

Kurze Einlaufphase _

Hergestellt aus
1.2344
Warmarbeitsstahl

Spannflache

mmmmmmmmmmmm p

pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
©)
Z
<
N
Z
-
a
P
X
Z
i
T
@)
a
Z
)
Q
D
A
LLl

1071




pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
O
Z
<
N
Z
z
a
@
X
Z
i
T
@
a
Z
)
Q
D
s
LLl

SHRINKii

USER GUIDE

Thermisches Shrink ER... SRK-Schrumpfspannzangen-System

ER-Standard-Spannzangenfutter
DIN 69871 30, 40, 50

[ 54 !'.
| ——

HSK 40, 50, 63, 100

DIN 2080 30, 40, 50

SHORTIN
DIN 69871 40, 50
BT 40, 50

HSK 63, 100

HSK E SRK
32-40-50-63

BT40-SRK
DIN 69871-40 SRK

SHRINKIN ER SRK-Spannzangen
Kompatibel mit ER Spannzangen DIN 6499

35 mm

ER20
ER25 60 mm
ER32 3-12 mm
[
- h
DCONWS

— A

85 mm

3-12 mm

DCONWS

3-12 mm

|
¥

DCONWS

ISCAR




(/ YV}
ER Collet SHRINKi o = |
ER-SRK ) @P = ® LLJ
ER-SRK Schrumpffutter mit - — = S
integraler ER-Spannzange 1 BTED BD
‘ [} AAJ I
DCONWS <E
Z
L
O :)
SS  DCONWS  LBX LB ADJRGA  LSCWS BD BTED THID  Schiissel [
ER20 SRK 3X35 ER20 3.00 35.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 <E
ER20 SRK 3X60 ER20 3.00 60.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.09 Z
ER20 SRK 4X35 ER20 4.00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 I_lJ
ER20 SRK 4X60 ER20 4,00 60.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 (D
ER20 SRK 5X35 ER20 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 Z
ER20 SRK 5X60 ER20 5.00 60.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10
ER20 SRK 6X35 ER20 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.07 <
ER20 SRK 6X60 ER20 6.00 60.0 29.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.09 N
ER25 SRK 3X35 ER25 3.00 36.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 Z
ER25 SRK 3X60 ER25 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.13 Z
ER25 SRK 4X35 ER25 4.00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 <
ER25 SRK 4X60 ER25 4.00 60.0 44.50 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.15 D_
ER25 SRK 5X35 ER25 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10
ER25 SRK 5X60 ER25 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.14 cjl)
ER25 SRK 6X35 ER25 6.00 36.0 26.00 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.10 K
ER25 SRK 6X60 ER25 6.00 60.0 44.50 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.14
ER25 SRK 8X35 ER25 8.00 35.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14.00 M10 5.00 0.12 z
ER25 SRK 8X60 ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14.00 M10 5.00 0.15 m
ER32 SRK 3X35 ER32 3.00 35.0 22.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 I
ER32 SRK 3X60 ER32 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20
ER32 SRK 3X85 ER32 3.00 856.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25 CD
ER32 SRK 4X35 ER32 4.00 35.0 23.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.17 D
ER32 SRK 4X60 ER32 4.00 60.0 44.50 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19
ER32 SRK 4X85 ER32 4.00 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.24 Z
ER32 SRK 5X35 ER32 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 :)
ER32 SRK 5X60 ER32 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20 |
ER32 SRK 5X85 ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.24 O
ER32 SRK 6X35 ER32 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.16
ER32 SRK 6X60 ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.19 CD
ER32 SRK 6X85 ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11.00 M8 4.00 0.26 : -
ER32 SRK 8X35 ER32 8.00 35.0 33.00 6.00 31.0 18.95 14.00 M10 5.00 0.18 D:
ER32 SRK 8X60 ER32 8.00 60.0 45.00 6.00 31.0 20.40 14,00 M10 5.00 0.21
ER32 SRK 8X85 ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 23.20 14.00 M10 5.00 0.28 LIJ
ER32 SRK 10X35 ER32 10.00 35.0 34.00 5.00 35.0 20.80 16.00 M12 6.00 0.18
ER32 SRK 10X60 ER32 10.00 60.0 44.50 6.00 36.0 22.40 16.00 M12 6.00 0.24
ER32 SRK 10X85 ER32 10.00 85.0 49.50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.29
ER32 SRK 12X35 ER32 12.00 35.0 28.00 - 32.0 24.00 20.00 - - 0.21
ER32 SRK 12X60 ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.27
ER32 SRK 12X85 ER32 12.00 85.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.33

* Nur fir Hartmetallwerkzeuge einzusetzen.
¢ \Wenn eine starre ER-Spannzange in einem ER-Halter montiert wird, wird die tatsachliche Uberstehende Lé&nge des Halters fur ER20 um 2,0 mm und fir ER25 / ER32 um 3,0 mm kdirzer.
() Innensechskantschliissel fiir Stellschraube.

5

1076-1077 1070-1072

Member IMC Group,
=
[ 4 1 | ]




pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
©)
Z
<
N
Z
z
a
&
X
Z
i
T
@)
a
Z
)
Q
D
s
LLl

ER-SRK

Ersatzteile

&

ER20 SRK 3X35
ER20 SRK 3X60
ER20 SRK 4X35
ER20 SRK 4X60
ER20 SRK 5X35
ER20 SRK 5X60
ER20 SRK 6X35
ER20 SRK 6X60
ER25 SRK 3X35
ER25 SRK 3X60
ER25 SRK 4X35
ER25 SRK 4X60
ER25 SRK 5X35
ER25 SRK 5X60
ER25 SRK 6X35
ER25 SRK 6X60
ER25 SRK 8X35
ER25 SRK 8X60
ER32 SRK 3X35
ER32 SRK 3X60
ER32 SRK 3X85
ER32 SRK 4X35
ER32 SRK 4X60
ER32 SRK 4X85
ER32 SRK 5X35
ER32 SRK 5X60
ER32 SRK 5X85
ER32 SRK 6X35
ER32 SRK 6X60
ER32 SRK 6X85
ER32 SRK 8X35
ER32 SRK 8X60
ER32 SRK 8X85
ER32 SRK 10X35
ER32 SRK 10X60
ER32 SRK 10X85
ER32 SRK 12X60
ER32 SRK 12X85

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M14X12 DIN913
SR M14X12 DIN913




ER Collet SHRINKiiv A pd
ER-SRK-JET2 s apsrea ]IS ﬂag =) § LL
Schrumpffutter mit 2 inneren v
Jet Kihimittelkanalen und = = =
integraler ER-Spannzange iV AL} I
DCONWS <ZE
L
O :)
SS  DCONWS  LBX LB ADJRGA  LSCWS BD BTED THID  Schiissel [
ER20 SRK 3X35 JET2 ER20 3.00 35.0 2450 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 <
ER20 SRK 4X35 JET2 ER20 4,00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 Z
ER20 SRK 5X35 JET2 ER20 5.00 350 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.09 LLl
ER20 SRK 6X35 JET2 ER20 6.00 35.0 25.50 6.00 24,0 13.50 11,00 M8 400 0.07 (D
ER20 SRK 6X60 JET2 ER20 6.00 60.0 29.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.09 Z
ER25 SRK 3X35 JET2 ER25 3.00 35.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10
ER25 SRK 3X60 JET2 ER25 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.16 <
ER25 SRK 4X35 JET2 ER25 4,00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 N
ER25 SRK 4X60 JET2 ER25 400 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.16 Z
ER25 SRK 5X35 JET2 ER25 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 Z
ER25 SRK 5X60 JET2 ER25 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.15 <
ER25 SRK 6X35 JET2 ER25 6.00 35.0 26.00 6.00 24.0 14.70 11,00 M8 400 01 2
ER25 SRK 6X60 JET2 ER25 6.00 60.0 44.50 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.16
ER25 SRK 8X35 JET2 ER25 8.00 36.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14,00 M10 5.00 0.12 Ul)
ER25 SRK 8X60 JET2 ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14,00 M10 5.00 0.15 \¢
ER32 SRK 3X35 JET2 ER32 3.00 35.0 22.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16
ER32 SRK 3X60 JET2 ER32 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 z
ER32 SRK 3X85 JET2 ER32 3.00 85.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25 oC
ER32 SRK 4X35 JET2 ER32 4.00 35.0 23.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 I
ER32 SRK 4X60 JET2 ER32 400 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19
ER32 SRK 4X85 JET2 ER32 400 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.22 )]
ER32 SRK 5X35 JET2 ER32 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 D
ER32 SRK 5X60 JET2 ER32 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19
ER32 SRK 5X85 JET2 ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 025 Z
ER32 SRK 6X35 JET2 ER32 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.15 :)
ER32 SRK 6X60 JET2 ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11,00 M8 400 0.19 |
ER32 SRK 6X85 JET2 ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11,00 M8 400 0.23 O
ER32 SRK 8X35 JET2 ER32 8.00 35.0 33.00 6.00 31.0 18.80 14.00 M10 5.00 0.17
ER32 SRK 8X60 JET2 ER32 8.00 60.0 45.00 6.00 31.0 20.40 14,00 M10 500 022 DN
ER32 SRK 8X85 JET2 ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 23.20 14,00 M10 5.00 0.29 o
ER32 SRK 10X35 JET2 ER32 10.00 35.0 34.00 5.00 35.0 20.80 16.00 M12 6.00 0.20 m
ER32 SRK 10X60 JET2 ER32 10.00 60.0 44,50 6.00 36.0 22.40 16.00 M12 6.00 025
ER32 SRK 10X85 JET2 ER32 10.00 85.0 49.50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.30 LL
ER32 SRK 12X35 JET2 ER32 12.00 35.0 28.00 0.00 - 24.00 20.00 - - 0.21
ER32 SRK 12X60 JET2 ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24,00 20.00 M14 6.00 029
ER32 SRK 12X85 JET2 ER32 12.00 85.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.32

* Nur fir Hartmetallwerkzeuge einzusetzen.
¢ \Wenn eine starre ER-Spannzange in einem ER-Halter montiert wird, wird die tatsachlich Uberstehende Lange des Halters fir ER20 um 2,0 mm und fir ER25 / ER32 um 3,0 mm kurzer.
M Innensechskantschiiissel fir Stellschraube

Ersatzteile

Bezeichnung

ER20 SRK 3X35 JET2
ER25 SRK 3X35 JET2
ER25 SRK 4X35 JET2
ER25 SRK 6X35 JET2
ER25 SRK 8X35 JET2
ER32 SRK 3X35 JET2
ER32 SRK 3X60 JET2
ER32 SRK 4X35 JET2
ER32 SRK 4X60 JET2
ER32 SRK 4X85 JET2
ER32 SRK 5X35 JET2
ER32 SRK 5X60 JET2
ER32 SRK 5X85 JET2
ER32 SRK 6X35 JET2
ER32 SRK 6X60 JET2
ER32 SRK 6X85 JET2
ER32 SRK 8X35 JET2
ER32 SRK 8X60 JET2
ER32 SRK 8X85 JET2
ER32 SRK 10X35 JET2
ER32 SRK 10X60 JET2
ER32 SRK 10X85 JET2
ER32 SRK 12X60 JET2
ER32 SRK 12X85 JET2

& |
SR M6X10 DIN916 %

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M14X12 DIN913
SR M14X12 DIN913

1076-1077

1070-1072,
1078

Member IMC Group




pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
O
Z
<
N
Z
z
a
@
X
Z
i
T
@
a
Z
)
Q
D
s
LLl

SHRINKiiv

USER GUIDE

Induktionsschrumpfgerat

SRK Modular

ER... SRK

e Einfach und effizient zu bedienen

e Schneller Werkzeugwechsel (5 Sek.)
e Kurze AbkuUhlzeit (30-90 Sek.)

¢ \/ollhartmetallfraser, Bereich 3-32 mm
e HSS-Fraser, Bereich 6-32 mm

Geeignet fir:
¢ Integral SRKIN DIN Schrumpffutter
e Integral Heavy Duty Schrumpffutter
e \erlangerungen
¢ ER..SRK...-Spannzangen

Technische Daten
Klemmbereich
Klemmbereich
Hauptanschluss Netzteil
Nominale Klemmkraft
Nominale Stromstarke
Anschluss der Kiihleinheit
Nominale Klemmkraft
Max. Werkzeuglidnge

Max. @ des Spannfutters
Effektive Lange Induktionsfeld
Dehnungszeit

Abkiihlzeit

Gewicht

MaBe

A Fur Vollhartmetall- und HSS-Werkzeuge.

SRKIN Modular

=

i
7/48

i
VL
i

Vi
ARNRHRORRAN

I
(TR
TAVLLLARARARY

4

3-32 mm
6-32 mm
3 x 380-500V 50/60Hz
13 kW
16 AMP
220V 50Hz
0,5 kW
440 mm (ab Anlageflache)
52 mm
45 mm
Ca. 5-12 Sekunden
Ca. 30-90 Sekunden
150 kg
170 x 73 x 60 cm

Hartmetallschaft
HSS - und Stahlschaft

ISCAR




SHRINKiiv

USER GUIDE

Induktionsschrumpfgerat

Bezeichnung
IND SHRINKIN UNIT EUR

Besteht aus:

® |nduktionseinheit

e Kihleinheit

e Wagen

¢ 3 Werkzeugaufnahmen ()

Induktions-Haupteinheit

Kihlaufnahmen Fiir

IND COOLING COLLET 6-8
IND COOLING COLLET 10-12
IND COOLING COLLET 14-16
IND COOLING COLLET 18-20
IND COOLING COLLET ER 3-5
IND COOLING COLLET ER 6
IND COOLING COLLET ER 8
IND COOLING COLLET ER 10
IND COOLING COLLET ER 12

SRKIN

SRK

Hauptarbeits- Werkzeug-(
station #50, aufnahme #40,
HSK 100 HSK 63/C6

, Kahl-
Gehause

Anlage-
flache fur
Werkzg.

\.Bedien»

Feld

Ablagefach fur
Aufnahmen

IND S DISC 3-5 13kW
IND S DISC 6-12 13kKW
IND S DISC 14-16 13kKW
IND S DISC 18-20 13kKW
IND S DISC 25-32 13kKW

SRKIN

Weitere Werkzeugaufnahmen fiir HSK

IND 32 TOOL ADAPTER
IND 40 TOOL ADAPTER
IND 50 TOOL ADAPTER@
IND 63 TOOL ADAPTER®)
IND 80 TOOL ADAPTER

) Fir Kegel #40
@ Fir Kegel #30

INDUKTIONS-Einsteiger-Einheit

Die Induktions-Einsteigereinheit ist die dkonomische
Version der SHRINKIN-Schrumpfeinheit. Dieses Produ
wurde entwickelt, um Endverbrauchern die Moglichkeit
zu bieten, ein modernes Schrumpfspannsystem
kostengunstig zu kaufen. Die Einsteiger-Einheit ist eine

wir auf dem Markt haben.

Bezeichnung:
4505585 IND SHRINK START UNIT EUR

A\ Firr Vollhartmetall- und HSS-Werkzeuge.

Zubehor (enthalten)

kt

vereinfachte Version des Komplett-Induktivsystems, das

Spulen-
Anschluss

Mineralisches Wasser
(6,8 Liter) zur Kiihlung
verwenden

Wasser-
Zulauf

Kuhl-
Wasser-
Ablauf

Einschalter fur
Kahlung

Hauptschalter

Member IMC Group

Z
LL
=
L
<
Z
LL
D)
<
Z
LL
©)
Z
<C
N
Z
=
al
2
X
=
o
L
)
0
Z
D)
O
)
o
LL




CLICKi SHRINKir USER GUIDE

Schnellwechselsystem
Durch die Konus- und Axialauflage entsteht eine G2.5 X
maximale Steifigkeit. Durch den Einsatz dieses i
Systems in Verbindung mit einer SHRINKIN- 20.000 min- 1 s

Aufnahme werden Verlangerungen Uberflissig.

Vorteile

Konus- und Axialauflage

Ideal fUr die HSC-Bearbeitung
Prazisionsrundlauf

Hohe Stabilitat

Schnelle und einfache Klemmung

SUFSES I R

CLICKIN-Schaft ER SRF-Schrumpffutter

pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
O
Z
<
N
Z
z
a
@
X
Z
i
T
@
a
Z
)
Q
D
s
LLl

HSK AB3 siehe Seite 984 Siehe Seite 1079
BT 40/50 siehe Seite 1030

Vorteile des Schnellwechselsystems

1. Schneller Werkzeugwechsel. Der Steilkegelschaft
und die Werkzeugaufnahme sind nach einer
halben Umdrehung miteinander verbunden

2. Keine Erwérmung der Grundaufnahme

3. Flexibilitat bei Durchmesser und Lange

4. Ersetzt Verlangerungen

5. Keine Ersatzteile notwendig

6. CLICKIN-Rohlinge fir Sonderwerkzeuge
und -Spannzangen

7. Schrumpfklemmung fur Vollhartmetallwerkzeuge
Anzugsdrehmoment: 240 Nm

ISCAR




CLICKiri SHRINKii

ER-SRF

SHRINKIN-Schrumpffutter mit
CLICKIN-Schnellwechselaufnahme

ER32 SRF 3X50
ER32 SRF 3X85
ER32 SRF 4X50
ER32 SRF 4X85
ER32 SRF 5X50
ER32 SRF 5X85
ER32 SRF 6X50
ER32 SRF 6X85

ER32 SRF 8X50
ER32 SRF 8X85
ER32 SRF 10X50
ER32 SRF 10X85
ER32 SRF 12X50
ER32 SRF 12X85

* Anzugsdrehmoment: 240 Nm e Nur fUr Hartmetallwerkzeuge einzusetzen.

() Einstellschraube mit SechskantschlisselgroBe.

@) SchitisselgroBe

Ersatzteile

Bezeichnung

ER32 SRF 3X50
ER32 SRF 3X85
ER32 SRF 4X50
ER32 SRF 4X85
ER32 SRF 5X50
ER32 SRF 5X85
ER32 SRF 6X50
ER32 SRF 6X85
ER32 SRF 8X50
ER32 SRF 8X85
ER32 SRF 10X50
ER32 SRF 10X85
ER32 SRF 12X50
ER32 SRF 12X85

DRVS ADJRGAT]
S5 THID

LSCWS

-
BHTA

v

—

F BTED BD

1y

6.0 LL* LB— =/ DCONWS

e tPR—

‘&-100 =
Bar Max

Q

LPR LB ADJRGA LSCWS BD BTED  THID Schliissel® BHTA DRVS® ka)
32 SRF 3.00 50.00 31.00 6.00 16.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 27.0 0.25
32 SRF 3.00 85.00 60.50 6.00 16.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 27.0 0.28
32 SRF 4.00 50.00 31.00 6.00 18.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 27.0 022
32 SRF 4.00 85.00 60.50 6.00 18.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 27.0 0.28
32 SRF 5.00 50.00 31.00 6.00 21.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 27.0 022
32 SRF 5.00 85.00 60.50 6.00 21.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 27.0 0.28
32 SRF 6.00 50.00 31.00 6.00 24.0 32.00 11.00 M8 4.00 4 27.0 0.22
32 SRF 6.00 85.00 60.50 6.00 24.0 32.00 11.00 M8 4.00 4 27.0 0.28
32 SRF 8.00 50.00 33.00 6.00 31.0 32.00 14.00 M10 5.00 4 27.0 0.23
32 SRF 8.00 85.00 60.50 6.00 31.0 32.00 14.00 M10 5.00 4 27.0 0.31
32 SRF 10.00 50.00 35.00 5.00 35.0 32.00 16.00 M12 6.00 4 27.0 028
32 SRF 10.00 85.00 60.50 6.00 36.0 32.00 16.00 M12 6.00 4 27.0 0.33
32 SRF 12.00 50.00 35.00 5.00 37.0 32.00 20.00 M14 6.00 4 27.0 0.26
32 SRF 12.00 85.00 50.00 6.00 38.0 32.00 20.00 M14 6.00 4 27.0 0.38

g

1076-1077 1070-1072,
1078
& /
SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR MEX10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M8X12 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M8X12 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M10X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M10X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M12X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M12X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M14X12 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
SR M14X12 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*

* Optional, bitte separat bestellen.

1030

pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
©)
Z
<
N
Z
-
a
P
X
Z
i
T
@)
a
Z
)
Q
D
A
LLl

Member IMC Group,
=
[ 4 1 | ]




pd
LLJ
=
T
<
pd
L
)
<
pd
LL
O
Z
<
N
Z
z
a
@
X
Z
i
T
@
a
Z
)
Q
D
s
LLl

ER Collet

SET ER-SPR
Sets DIN 6499 ER-Spannzangen

Bezeichnung

SET ER11 SPR 7
SET ER16 SPR 10

SET ER20 SPR 12

SET ER25 SPR 15
SET ER32 SPR 18
SET ER40 SPR 23
SET ER50 SPR 12

() Mindestdurchmesser

ER Collet

SET ER-SPR-AA
Sets DIN 6499 ER ‘AA-
Spannzangen (hdchste Prazision)

Bezeichnung

SET ER11 SPR 7
SET ER16 SPR 10
SET ER20 SPR 12

SET ER25 SPR 15
SET ER32 SPR 18
SET ER40 SPR 23

() Mindestdurchmesser

ER Collet

SET ER-SEAL

Sets DIN 6499 ER ... COOLIT -
abgedichtete Spannzangen

fur bis zu 100 bar

Bezeichnung

SET ER16 SEAL 7
SET ER20 SEAL 10

SET ER25 SEAL 13
SET ER32 SEAL 17
SET ER40 SEAL 23

() Mindestdurchmesser

ER Collet

SET ER-SEAL-JET2
Sets DIN 6499 ER ... COOLIT -
abgedichtete Spannzangen

fur bis zu 100 bar

Bezeichnung

SET ER16 SEAL 7 JET2
SET ER20 SEAL 10  JET2

SET ER25 SEAL 13  JET2
SET ER32 SEAL 17  JET2
SET ER40 SEAL 23

ss
\
— N
SRV L]
_ [ —— =S DCONNWS
" DCONXWS
—— i
§= Z
SS Stlickzahl DCONNWS( DCONXWS
ER11 7 05 7.0
ER16 10 05 100
ER20 12 1.0 130
ER25 15 1.0 16.0
ER32 18 20 20.0
ER40 23 30 26.0
ER50 12 10.0 340
SS 7 OE ] /
< 0.005
T
e I N
N
_ [ —— 5 DCONNMS
LT~ DCONXWS
ﬁ\\\;g 1
——t
SS Stiickzahl DCONNWS( DCONXWS
ER11 7 05 7.0
ER16 10 05 100
ER20 12 1.0 130
ER25 15 1.0 16.0
ER32 18 2.0 20.0
ER40 23 30 26.0
ss\
—
SN ¥
_ [ —— == DCONNMS
I~ DCONXWS
——— 1
§=/
SS Stlickzahl DCONNWSH DCONXWS
ER16 7 30 100
ER20 10 30 130
ER25 13 30 16.0
ER32 17 30 200
ER40 23 30 26.0
ss
;;;;§
N
_I— F= DCONNMS
LT~ DCONXWS
———7 1
§= =
SS Stiickzahl DCONNWS™ DCONXWS
ER16 7 30 10.0
ER20 10 30 13.0
ER25 13 30 16.0
ER32 17 30 20.0
ER40 23 30 26.0

() Mindestdurchmesser

ISCAR




ER Collet s HS ) pd
SET ER-SPR-EM PR % LLJ
Sets DIN 6499 ER-Spannzangen /:§ i = E
T E* - @Bereich
i pd
SS Stlickzahl @-Bereich :)
SET ER16 SPR 8 EM ER16 8 3,4,56,7,89,10 <E
SET ER20 SPR 5 EM ER20 5) 4,6,8,10,12
SET ER25 SPR 6 EM ER25 6 468101216 Z
SET ER32 SPR 6 EM ER32 6 6,8.10,12,20 LLl
SET ER40 SPR 7 EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25 (D
e Enthalt nur géngige GréBen fir Schaftfréser. Z
ER c¢llet 3S EFS 8 HR Z
SET ER-SEAL-EM PRETR 3 4@” Z
RN Bar Max
Sets DIN 6{199 ER COOLIT ... /=\ ¥ <]:
JET- abgedichtete Spannzangen _[— SN e al
flir bis zu 100 bar —
] ) CD
——
— KI
% Siickzan 5 Bersich Z
SET ER16 SEAL 5 EM ER16 5 456810 oC
SET ER20 SEAL 5 EM ER20 5 4,6,8,10,12 I
SET ER25 SEAL 6 EM ER25 6 4,6,8,10,12,16 U)
SET ER32 SEAL 6 EM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SET ER40 SEAL 7 EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25 0O
¢ Enthalt nur gangige GroBen fur Schaftfréser. Z
¢ Die HARDTOUCH-Beschichtung erhoht die VerschleiBresistenz, den Korrosiosschutz und die Aufrechterhaltung der Oberflachenglte, auBerdem wird die
Rundlaufgenauigkeit verlangert. :)
1
ER Collet oS ) )
SET ER-SEAL-EM JET 2 PR % -
Sets ER COOLIT, JET 2 N I
Spannzangen, abgedichtet _ [ — N o
fiir bis zu 100 bar 1= Ll
\:
—
ss Stiickzahl @-Bereich
SET ER25 SEAL 6 EM JET2 ER25 6 4,6,8,10,12,16
SET ER32 SEAL 6 EM JET2 ER32 6 6,8,10,12,16,20
SET ER40 SEAL 7 EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

o Enthalt nur géngige GréBen flir Schaftfréser.
¢ Die HARDTOUCH-Beschichtung erhoéht die VerschleiBresistenz, den Korrosiosschutz und die Aufrechterhaltung der Oberfldchenglte, auBerdem wird die
Rundlaufgenauigkeit verlangert.

Member IMC Group

(T | Fall 1081



a8 MAXIN Power Chuck Lsoms —
Nz
TN sc-spr el s Q ¥
E SC - zylindrische Reduzierhllsen } i =
fiir MAXIN-Kraftspannfutter DCONMS 1145 —L 0
E DCONWS
Z
LL .
) DCONMS DCONWS OAL LSCWS ADJRGAM THID
< SC 20 SPR 6 20.00 6.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SPR 8 20.00 8.00 60.00 35.0 7.00 M16
Z SC 20 SPR 10 20.00 10.00 60.00 480 13.00 M16
LL] SC 20 SPR 12 20.00 12.00 60.00 480 8.00 M16
(_lj SC 20 SPR 14 20.00 14.00 60.00 48,0 8.00 M16
= SC 20 SPR 15 20.00 15.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SPR 16 20.00 16.00 60.00 48,0 9.00 M16
<E SC 32 SPR 6 32.00 6.00 72.00 45,0 17.00 M24X1.5
N SC 32 SPR 8 32.00 8.00 72.00 450 17.00 M24X1.5
Z SC 32 SPR 10 32.00 10.00 72.00 480 13.00 M24X1.5
=z SC 32 SPR 12 32.00 12.00 72.00 450 5.00 M24X1.5
< SC 32 SPR 14 32.00 14.00 72.00 45.0 5.00 M24X1.5
o SC 32 SPR 15 32.00 15.00 72.00 59.5 19.50 M24X1.5
) SC 32 SPR 16 32.00 16.00 72.00 615 17.50 M24X1.5
| SC 32 SPR 18 32.00 18.00 72.00 615 17.50 M24X1.5
\¢ SC 32 SPR 19 32.00 19.00 72.00 615 17.50 M24X1.5
SC 32 SPR 20 32.00 20.00 72.00 615 16,50 M24X1.5
z SC 32 SPR 24 32.00 24.00 72.00 56.5 10.50 M24X1.5
oC SC 32 SPR 25 32.00 25.00 72.00 615 10,50 M24X1.5
I () Voreingestellter Bereich
@))]
% MAXIN Power Chuck rLSCWS—» —
ADJRGA =
@) SC-SEAL — : o] 4@”
Abgedichtete Reduzierhilsen T \\ﬂ\\ ; -
QI) flr MAXIN-Kraftspannfutter DCONMS THID DEENE
U) ‘ OAL
=
oC DCONMS DCONWS 0AL LSCWS ADJRGA THID
Ll SC 20 SEAL 6 20.00 6.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SEAL 8 20.00 8.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SEAL 10 20.00 10.00 60.00 48,0 13.00 M16
SC 20 SEAL 12 20.00 12.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SEAL 14 20.00 14.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SEAL 15 20.00 15.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SEAL 16 20.00 16.00 60.00 48,0 9.00 M16
SC 32 SEAL 6 32.00 6.00 72.00 45.0 17.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 8 32.00 8.00 72.00 450 17.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 10 32.00 10.00 72.00 480 13.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 12 32.00 12.00 72.00 45,0 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 14 32.00 14.00 72.00 45.0 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 15 32.00 16,00 72.00 45,0 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 16 32.00 16.00 72.00 615 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 18 32.00 18.00 72.00 615 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 19 32.00 19.00 72.00 615 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 20 32.00 20.00 72.00 615 16,50 M24X1.5
SC 32 SEAL 24 32.00 24,00 72.00 615 15.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 25 32.00 25.00 72.00 61.5 1050 M24X1.5
MAXIN Power Chuck s oo
SET SC-SEAL N Z 4@0 i
Sets mit zylindrischen W T SSN. P % i
SC-Reduzierhtilsen mit i ss I | — T
Kihimitteloohrungen —-_— i lI ZBeEich
flr MAXIN-Kraftspannfutter
ss Stiickzahl

SET SC20 SEAL 6 SC20 6 6,8,10,12,14,16
SET SC32 SEAL 9 SC32 9 6,8,10,12,16,20,25

ISCAR




dOHIdNZ ANN S1M-LIHOddAH

lember IMC Group

s
O
T
LL
aa
D
N
a
pd
D
%
=
%
_“
L
O
O
a
VI
T




o
O
T
LL
0
-
N
a
Z
>
%
=
%%
—
LL
@)
(
O
>_
T

DIN69871 HYDROFIT - - ——
N & e,
KIT DIN69871-HYDRO N I
Enthélt 1 Hydro-Dehnspannfutter \‘,\\\\k\\\\\\\\:\\\\\\\;\)g H
mit DIN 69781-Schaft und i | o s @_Bereifh{ '
1 Set Reduzierhilsen m v\
N

SS DCONWS 0-Bereich Stiickzahl
KIT DIN69871 40HYDRO20X65 40 20.00 6,8,10,12,16 5
KIT DIN6987140HYDRO32X117 40 32.00 6,8,10,12,16,20,25 7
eJedes Kit enthalt HYDROFIT-Spannfutter, 1 Set SC...HYDRO abgedichtete Reduzierhiilsen und Spannschlissel.
BT MAS HYDROFIT o — |

KIT BT-HYDRO
Hydro-Dehnspannfutter mit
MAS-BT Form A/B-Schaft und
1 Set Reduzierhiisen

4 4 ET40=G12..200RPM @
DCONWS @-Bereich—-——" 7~ BT 50- 0000RPH

SS DCONWS 0-Bereich Stiickzahl
KIT BT 40 HYDRO 20X 73 40 2000 6:810,12,16 5
KIT BT 40 HYDRO 32X110 40 32.00 6,8,10,12,16,20.25 7

eJedes Kit enthalt HYDROFIT-Spannfutter, 1 Set SC...HYDRO abgedichtete Reduzierhtlsen und Spannschlissel.

HSK HYDROFIT

KIT HSK A-HYDRO
Enthalt 1 Hydro-Dehnspannfutter
mit HSK-Schaft und 1

Set Reduzierhllsen

——_\ * 17 G2.5 >
HSKAB3= 24
DCONWS Q'Bere;"Ch T } Skt s5o00ePIN
U<1.0 gmm

DCONMS DCONWS @-Bereich Stiickzahl
KIT HSK A63 HYDRO20X100 63 20.00 68,1012,16 5
KIT HSK A63 HYDRO32X 63 32.00 6,8,10,12,16,20,25 7

¢ Jedes Kit enthalt HYDROFIT-Spannfutter, 1 Set SC...HYDRO abgedichtete Reduzierhilsen und Spannschlissel.
* Bei HSK-KUhlung durch die Spindel muss grundsatzlich ein Kuhimittelrohr verwendet werden (muss separat bestellt werden).

ISCAR



HOLDING LINE F’T LSCWS 4" I
Hydraulic Chuck ! N ? T O
SC-HYDRO DCOiNMS DoONWS | L
Abgedichtete Reduzierhtilsen | LLI
fiir Hydro-Dehnspannfutter L - M
OAL:- { :)
DCONMS DCONWS LSCWS OAL BD LH ™
SC 12 S HYDRO 3 12.00 3.00 19.0 46.50 16.00 2.0 D
SC 12 S HYDRO 4 12.00 4,00 24,0 46.50 16.00 2.0 Z
SC 12 S HYDRO 5 12.00 5.00 28.0 46.50 16.00 2.0 D
SC 12 S HYDRO 6 12.00 6.00 33.0 46.50 16.00 2.0
SC 12 S HYDRO 8 12.00 8.00 39.0 46.50 16.00 2.0 CD
SC 20 S HYDRO 3 20.00 3.00 200 53.00 24,00 20 —
SC 20 S HYDRO 4 20.00 4,00 25.0 53.00 24.00 2.0 z
SC 20 S HYDRO 5 20.00 5.00 27.0 53.00 24.00 2.0 n
SC 20 S HYDRO 6 20.00 6.00 34.0 53.00 24.00 2.0 |—
SC 20 S HYDRO 8 20.00 8.00 39.0 53.00 24.00 2.0 E
SC 20 S HYDRO 10 20.00 10.00 40.0 53.00 24.00 2.0
SC 20 S HYDRO 12 20.00 12.00 4.0 53.00 24.00 2.0 O
SC 20 S HYDRO 14 20.00 14.00 44,0 53.00 24.00 2.0 m
SC 20 S HYDRO 16 20.00 16.00 44,0 53.00 24.00 2.0 D
SC 25 S HYDRO 6 25.00 6.00 37.0 60.00 30.00 4.0 >_
SC 25 S HYDRO 8 25.00 8.00 37.0 60.00 30.00 4.0 I
SC 25 S HYDRO 10 25.00 10.00 40.0 60.00 30.00 4.0
SC 25 S HYDRO 12 25.00 12.00 44.0 60.00 30.00 4.0
SC 25 S HYDRO 14 25.00 14.00 46.0 60.00 30.00 4.0
SC 25 S HYDRO 16 25.00 16.00 48.0 60.00 30.00 40
SC 25 S HYDRO 18 25.00 18.00 50.0 60.00 30.00 4.0
SC 25 S HYDRO 20 25.00 20.00 50.0 60.00 30.00 4.0
SC 32 S HYDRO 6 32.00 6.00 33.0 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 8 32.00 8.00 38.0 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 10 32.00 10.00 39.0 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 12 32.00 12.00 42,0 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 14 32.00 14,00 44.0 66.00 40,00 4.0
SC 32 S HYDRO 16 32.00 16.00 44,0 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 18 32.00 18.00 44,0 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 20 32.00 20.00 49.0 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 25 32.00 25.00 66.0 66.00 40.00 4.0

¢ Die Reduzierhilsen sind fur die Aufnahme von allen zylindrischen Schéften sowie 6-20 mm Weldonschaften geeignet.

Member IMC Group

(T | "l 1085



SPINJET KSS-BETRIEBENE
SCHNELLLAUFSPINDELN

SPINJET KSS-BETRIEBENE SCHNELLLAUFSPINDELN

:ER ISCAR



SPINJET

USER GUIDE

SPINJET - KSS-betriebene Schnelllaufspindeln

SPINJET-Spindeln wurden entwickelt, um kleine
Werkzeugdurchmesser bis 3,5 mm auch auf einem
konventionellen Maschinenpark mit entsprechenden
Schnittgeschwindigkeiten zu betreiben.

Sie eignen sich zum Vorschlichten, Schlichtfrésen,
Bohren und Schleifen.

AuBenansicht

Manchiranupndel

SPAMILT
LA

Das System nutzt die bestehende Kuhimittelzufuhr
durch die Maschinenspindel. Grundvoraussetzung ist
ein Kuhimitteldruck zwischen 20 und 70 bar fUr einen
Turbinen-Drehzahlbereich von 25.000 bis 55.000 min-'.
SPINJET soll nicht die Maschinenspindel ersetzen,
sondern beim Einsatz kleiner Werkzeuge zu

mehr Produktivitat, besserer Oberflachengite

und langerer Standzeit verhelfen.

Interner Aufbau

Eidhlmitteteutuhr dsnch
Werkzeughalter /
Maichinenipindel

&
Hochprizise Kugellagerung ,f'
iInt

&
Verr chantsmus 0 ==
iar mmmqu P e i

Chrabithose
Dvabzakl-
Sensor/Sender-
Einhait

Dvahtiaes o
ELehtasit | Tesspanungs '“"9'
Dvehzahl Dispdey werkFug Rl
Teryparungs-
werkEgug
Hilhimatisd
ey
Kighlmitted-
atrahl

Vorteile
* Reduzierte Bearbeitungszeit - Hoher

Tischvorschub und somit kirzere Hauptzeiten
aufgrund héherer Drehzahlen.

¢ Einsparung von Nebenzeiten, da viele
zusétzliche Bearbeitungen pro Werkstickspannung
durchgefiihrt werden kénnen.

e Spart Energie - die Maschinenspindel wird nicht
genutzt, solange SPINJET in Betrieb ist.

¢ Hohe Prazision - exzellente Oberflachengite
durch optimierte Bearbeitungsbedingungen.

¢ “Plug & Play” — einfache Installation
Uber den Werkzeugwechsler.

e Standzeitverlangerung — aufgrund optimierter
Bearbeitungsbedingungen und starkem Kuhimittelstrom.

Funktionen

Drahtloses Drehzahl-Display

SPINJET ist mit einem kontaktlosen Sensor und
Display fur eine permanente Messung wahrend
der Bearbeitung ausgestattet.

o Ubertragungsfrequenz 2,4 GHZ

» Effektive Ubertragungsreichweite bis 5 Meter

e Drehzahl-Display kann Drehzahldaten aller
auf der Maschine eingesetzten SPINJET
Systeme parallel Gberwachen.

Drahtlose Drehzahl-
Sendereinheit

Member IMC Group

p
—
Ll
O
=
0
N
LL
3
—
—
L
Z
T
O
D
L]
Z
L]
M
LL|
o
l_
L]
M
9
N
¥a
I_
L]
)
<
0
@




SPINJET USER GUIDE

Losungen fiir die Werkzeugspannung

¢ ¢ NUT ER11 GHS
+10 mm

NUT ER11 GHS +15 mm ER11 SRK .25
Spannmutter
o1 SR NUT ER11 GHS T Schrumpffutter

ER11 SRK ...10

Schrumpffutter

' . Werkzeughalter mit

Flexible Spannung im ER32-Spannfutter ER32 Spanntitter

Hohe Prézision und geringe Rundlauffehler.
Geeignet fUr unterschiedliche Maschinen-

schnittstellen auf Basis DIN 6499 ER32. —_—

Spannmutter —

TJ5 ...K-ER32 R

SPINJET-HPC ER32 - Adaptionsmaéglichkeiten

BT DING9871 CAT40 HSK A 63 C# ST

Z
—
Ll
O
=
0
%)
LL
3
—
—
Ll
Z
T
O
D
L]
Z
L]
M
LL|
o
l_
L]
M
)
9]
¥a
I_
L]
P
<
0
%)

MM ER11 T04/T05 ER11 SRK ER11 SPR

ISCAR




SPINJET

Anwendungen
Typ: ER11-Spannzangenaufnahme

USER GUIDE

Allgemeine Daten

Betriebsdaten Modell: Modell:
HPC SPINJET-GREEN
LINE
Betriebsbereich Kuhimitteldruck [bar] 40-70 20 - 40
Betriebsbereich Durchflussvolumen [L/min] 16 - 22 10-20

Drehzahl [U/min*]

25.000 - 45.000

35.000 - 55.000

Optimaler Werkzeugdurchmesser [mm]

Bohren: 0,5 - 3,0

Bohren: 0,5 - 4,0

Frasen: 1,0 - 4,0

Frasen: 1,0 - 3,5

Maximaler Werkzeugschaft-Durchmesser [mm]

7

7

Tabelle 1. - Allgemeine Betriebsparameter

SPINJET-HPC LINE Spindel - Anwendungen

Gravieren und Fasen

p
—
Ll
O
=
0
N
LL
3
—
—
L
Z
T
O
D
L]
Z
L]
M
LL|
o
l_
L]
M
9
N
¥a
I_
L]
)
<
0
@

Frasen

Schleifen

Member IMC Group

| Tl 1089



Z
—
Ll
O
=
0
%)
LL
3
—
—
Ll
Z
T
O
D
L]
Z
L]
M
LL|
o
l_
L]
M
)
9]
¥a
I_
L]
P
<
0
%)

SPINJET

USER GUIDE

HSM Jet Spindel - Adaptionsmdglichkeiten

Inhalt des Spindelkoffers

Inhalt des Display-
Koffers

Inhalt des Spindelkoffers

1. TJS HPC
Wellenarretierungsschllssel

2.Schlussel ER11 SMS

3. Batterie - Lithium nicht
aufladbar, TYP CR2

4. HW2.0: Hex (Allen)

FUr Europa
1.TJS TSD Display EUR
- Drahtloses Display
2.TJS DISP. Netzteil
EUR - AC/DC 5V

1.TJS GJET
Wellenarretierungsschlissel

2.Schlussel ER11 SMS

3. Batterie - Lithium - nicht
aufladbar, Typ CR2

4. HW2.0: Hex (allen)

Far Europa
1.TJS TSD Display EUR
- Drahtloses Display
2.TJS DISP. Netzteil
EUR - AC/DC 5V

SchlUssel Fir USA/Japan: schlUssel Flr USA/Japan:
1.TJS TSD Display 1.TJS TSD Display
- USA - USA
2.TJS DISP. Netzteil - 2.TJS DISP. Netzteil -
USA - AC/DC 5V USA - AC/DC 5V
(1] (2]

o )
CB R
o [ o )

Wellenarretierungsschliissel und Schliissel

o @S ~ o |

Wellenarretierungsschliissel und Schlissel

ISCAR




SPINJE T ER32 ] ER11 T SEENE @25 @ f
TJS-GJET-ER32 B [IélT I— sozn f
KSS-betriebene Schnelllaufspindel BD 95

mit ER32-Adaption . m@_u ] l
;

I{PR
OAL Fur ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.
Q
Bezeichnung LF LPR OAL BD DCONXWSH ko]
| TUSGJETER32 | 92.00 109.00 136.00 63.00 7.00 130

* Mindest-Kuhimitteldruck 20 bar und Durchflussmenge 12 I/min. @ Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kuhlschmierstoffzufuhr.
e User Guide siehe Seiten 1087-1090.
() Maximaler Werkzeugschaft-Durchmesser

Ersatzteile
® / /
| TJS-GJET-ER32 | NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*
* Optional, bitte separat bestellen.
SPINJET BT MAS -
TJS-GJET-BT 2 JEi | poowas e @|
KSS-betriebene Schnelllaufspindel T BD =%
mit BT-Adaption l i
i o
L'T_PR
OAL Fur ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.

. - r ocowws w B
TJS GJET BT30 30 122.00 139.00 7.00 63.00 139.00 1.60
TJS GJET BT40 40 105.00 122.00 7.00 63.00 189.50 1.80

¢ Mindest-Kuhimitteldruck 20 bar und Durchflussmenge 12 I/min. @ Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kihlschmierstoffzufuhr.

® User Guide siehe Seiten 1087-1090.
() Maximaler Werkzeugschaft-Durchmesser

Ersatzteile

Bezeichnung

/7 4

p
—
Ll
O
=
0
N
LL
3
—
—
L
Z
T
O
D
L]
Z
L]
M
LL|
o
l_
L]
M
9
N
¥a
I_
L]
)
<
0
@

NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*
* Optional, bitte separat bestellen.
SPINJET HSK
ER11 .
TJS-GJET-HSK A63 | poows s @
KSS-betriebene Schnelllaufspindel DCONMS - BD =3
mit HSK-Adaption l r
L I
Y081
LPR
I OAL Fur ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.
Q
Bezeichnung DCONMS LPR OAL BD DCONXWS( )
EEIEYS 63.00 141.00 173.00 63.00 7.00 180

® Mindest-Kuhimitteldruck 20 bar und Durchflussmenge 12 I/min. e Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kiihischmierstoffzufuhr.
e User Guide siehe Seiten 1087-1090.
() Maximaler Werkzeugschaft-Durchmesser

Ersatzteile
® / / =
| TUS-GUET-HSK A63 IVIETEEEES WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*

* Optional, bitte separat bestellen.

Member IMC Group,
=
[ 4 1 | ]




SPINJET CAMFIX

TJS-GJET-C# T ul ﬁ poons s @) ™
&5 B
0

KSS-betriebene Schnelllaufspindel DCONMS D 3
mit (CAMFIX) 1IS026623-1-Adaption U

1 |

LF

‘ LPR
OAL

81
Y

Fur ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.

50.00 112.00 129.00 7.00 129.00 63.00 1.50
63.00 102.00 119.00 7.00 119.00 63.00 1.60

O
DCONMS LF LPR DCONXWS! OAL BD ko]

¢ Mindest-Kuhimitteldruck 20 bar und Durchflussmenge 12 I/min. e Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kihlschmierstoffzufuhr.
e User Guide siehe Seiten 1087-1090.
() Maximaler Werkzeugschaft-Durchmesser

Ersatzteile

= ® / %

TGS TUS SHAFTLOGK KEY GJET TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0

* Optional, bitte separat bestellen.

SPINJET S N
| ER11 e

TJS-GJET-ST Y ‘ y T DCONXWS Vaogmm @ f?ﬁ
KSS-betriebene Schnelllaufspindel DOONMS he | + | BD
mit Zylinderschaft ) i

281 || 1 l

1| | —

LPR
OAL Fur ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.

s ocowwsn )
| TUSGJETST20 | 20.00 115,00 158.00 430 7.00 63.00 120

¢ Mindest-KuhImitteldruck 20 bar und Durchflussmenge 12 I/min. e Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kiihischmierstoffzufuhr.
e User Guide siehe Seiten 1087-1090.
() Maximaler Werkzeugschaft-Durchmesser

Z
—
Ll
O
=
0
%)
LL
3
—
—
Ll
Z
T
O
D
L]
Z
L]
M
LL|
o
l_
L]
M
)
9]
¥a
I_
L]
P
<
0
%)

Ersatzteile

/ 4 & -
& =
| TUS-GJET-ST | NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*

* Optional, bitte separat bestellen.

SPINJET

TJS HPC ER
KSS-betriebene Schnelllaufpsindel
flr Hochdruckkuhlung, mit
ER32-Adaption fur Werkzeuge

mit kleinem Durchmesser

G25
ZO)| cooorem @
BarMax || U<1:0gmm

OAL Fur ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.
o)
Bezeichnung SS DCONXWS LF LPR OAL BD )
| TISHPCER32 | ER32 7.00 99.00 116.00 144,00 80.00 170

o KuhImitteldruck 40-70 bar und Durchflussmenge 16-22 I/min. ® Drehzahlbereich 35.000-50.000 U/min.
¢ Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kiihischmierstoffzufuhr.
o User Guide siehe Seiten 1078-1090.

Ersatzteile

= ® / 4

| TSHPCER | TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY

* Optional, bitte separat bestellen.

ISCAR




SPINJET BT MAS - —

25
TJS HPC BT s ER11 VM ,@'g ﬂ)ég?g::’n: @

KSS-betriebene Schnelllaufspindel 1 B BD =3
fiir Hochdruckkiihlung, mit l i
BT-Adaption fir Werkzeuge i |
mit kleinem Durchmesser LF——
]
OAL= Fur ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.
Q
Bezeichnung SS LF LPR DCONXWS OAL BD )
TJS HPC BT40 BT40 100.00 117.00 7.00 183.00 80.00 1.90

e Kuhimitteldruck 40-70 bar und Durchflussmenge 16-22 I/min. ® Drehzahlbereich 35.000-50.000 U/min.
¢ Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kihlschmierstoffzufuhr. ® User Guide siehe Seiten 1078-1090

Ersatzteile
Bezeichnung E @ % /

TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY
* Optional, bitte separat bestellen.
SPINJET HSK ~
TJS HPC HSK } P DCONXWS Fo oo @
KSS-betriebene Schnelllaufspindel DCONMS e | L B0 =3
flr Hochdruckkuhlung, mit )
HSK-Adaption fiir Werkzeuge i o8T,— [
mit kleinem Durchmesser ‘ \ ‘ L"F T

‘ |
| OAL PR Fir ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.

DCONMS DCONXWS LF LPR OAL BD &
| TISHPCHSK | 63.00 7.00 121.00 138.00 170,00 80.00 2.00

e Kuhimitteldruck 40-70 bar und Durchflussmenge 16-22 I/min. e Drehzahlbereich 35.000-50.000 U/min
¢ Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kiihischmierstoffzufuhr. ® User Guide siehe Seiten 1078-1090

Ersatzteile

Bezeichnung E / /

TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY

* Optional, bitte separat bestellen.

CAMFIX SPINJET ——
TJS HPC C# ER11 T DCONXWS r
KSS-betriebene Schnelllaufspindel DCONMS HEF. BD E

p
—
Ll
O
=
0
N
LL
3
—
—
L
Z
T
O
D
L]
Z
L]
M
LL|
o
l_
L]
M
9
N
¥a
I_
L]
)
<
0
@

fur Hochdruckkuhlung, mit
CAMFIX-Adaption flr Werkzeuge
mit kleinem Durchmesser

|

LPR
OAL Fiir ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.
Q
Bezeichnung DCONMS LF LPR DCONXWS OAL BD kg
EZXN 63.00 107.00 124.00 7.00 162.00 80.00 2,00

o Kuhimitteldruck 40-70 bar und Durchflussmenge 16-22 I/min. ® Drehzahlbereich 35.000-50.000 U/min
* Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kiihischmierstoffzufuhr. ® User Guide siehe Seiten 1078-1090

Ersatzteile
@ i
/ = %
| TUSHPCC# | NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS TJS TSD DISPLAY* HW 2.0
* Optional, bitte separat bestellen.
Straight Shank
SPINJET ! ‘ ] pmmms £
i DCONMS E———f———f—f—fﬂéTBD =
TJS HPC ST P o !
KSS-betriebene Schnelllaufspindel v i i
fur Hochdruckkihlung, mit l—— LEPTA
Zylinderschaft flir Werkzeuge OAL Fir ER-SPR-Spannzangen nur Typ “AA” verwenden.

mit kleinem Durchmesser

DCONMS LF LPR BD DCONXWS OAL =

20.00 95.00 112.00 80.00 7.00 155.00 1.50
e Kuhimitteldruck 40-70 bar und Durchflussmenge 16-22 I/min. e Drehzahlbereich 35.000-50.000 U/min
¢ Die Spindel erlaubt nur die Bearbeitung unter starker externer Kihischmierstoffzufuhr. @ User Guide siehe Seiten 1078-1090

Ersatzteile
® / = (
EE NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS TJS TSD DISPLAY* HW 2.0

* Optional, bitte separat bestellen.
Member IMC Group
[ 4 11 1]




ZUSATZGERATE

ZUSATZGERATE

28 ISCAR



2Zusatzgerite o - LLJ
TOOL CLAMP ' Ll =
Tool Clamp fiir IS0, DIN 69871 3 : u:@ ! R <
und BT MAS-403-Schafte L8 : i oC
LL]
FIX Schwenkbar ('3
csl BD LB H LB_2 HBH B Ls PHD |<_E
TOOL CLAMP 30 ROTARY ROTARY 70.00 56.00 128.0 109.0 19.0 104.0 40.00 12.50
TOOL CLAMP 40 ROTARY ROTARY 82.00 56.00 128.0 109.0 19.0 104.0 40.00 12.50 CD
TOOL CLAMP 50 ROTARY ROTARY 103.00 71.00 170.0 151.0 19.0 144.0 85.00 12.50 :)
TOOL CLAMP 30 FIX FIX 82.00 58,00 - - - - - - N
TOOL CLAMP 40 FIX FIX 82.00 58,00
TOOL CLAMP 50 FIX FIX 103.00 71.00
2Zusatzgerite —
~Ioconws
i —
MULTI CLAMP HSK (A/C, E/F) I A
Fiir HSK-Schéfte (schwenkbar) b isdvs o= f
OAH ¥ I H
L e
e A7
HBH 4J Ls L;l
csl DCONWS BD LSCMS H OAH HBH B Ls PHD
MULTI CLAMP 50 A/C HSK A/C50 50.00 82.00 72.00 142.0 123.0 19.0 104.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP 63 A/C HSK A/C63 63.00 95.00 72.00 142.0 123.0 19.0 104.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP 100 A/C HSK A/G100 100.00 130.00 90.00 178.0 159.0 19.0 144.0 85.00 12.50
MULTI CLAMP 32 E/F HSK E/F32 32.00 113.20 70.00 133.0 114.0 19.0 144.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP 40 E/F HSK E/F40 40.00 113.20 70.00 133.0 114.0 19.0 144.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP 50 E/F HSK E/F50 50.00 113.20 70.00 133.0 114.0 19.0 144.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP 63 E/F HSK E/F63 63.00 113.20 70.00 133.0 114.0 19.0 144.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP 80 E/F (1) HSK E/F80 80.10 130.00 72.00 178.0 159.0 19.0 144.0 85.00 12.50
M FUR HSK 80 E, F und Schéfte mit Filhrungsstift.
2usatzgerite
g ™-BD ™ bconws @
MULTI CLAMP C# T g
Fiir CAMFIX (1SO 26623-1)-  Lodus T [D@ d
. OAH Y b= H
Steilkegelaufnahmen (schwenkbar) i o l
~
menf CEEE
Lf B—
S Std. SS  DCONWS BD LSCMS H OAH HBH B Ls PHD
MULTI CLAMP C3 C3 32 32.00 70.00 64.00 128.0 109.0 19.0 104.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP C4 C4 40 40.00 78.00 67.00 137.0 118.0 19.0 104.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP C5 C5 50 50.00 82.00 72.00 142.0 123.0 19.0 104.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP C6 C6 63 63.00 95.00 72.00 142.0 123.0 19.0 104.0 40.00 12.50
MULTI CLAMP C8 c8 80 80.00 130.00 90.00 178.0 1569.0 19.0 104.0 85.00 12.50

Member IMC Group

(T | "l 1095



EASYLGCR USER GUIDE

Elektrische Kraftspanneinheit mit Drehmomentkontrolle

e Stellt eine kontrollierte (exakte) Klemmung von
Zerspanungswerkzeugen sicher.

e Unterstltzt die Genauigkeit der Spannzangenfutter.

e Einfaches Spannen und L&sen von Zerspanungswerkzeugen.

e Einfaches Einrichten verschiedener SpannzangengroBen.

e Aufnahmekonus fur Steilkegel #50.

e Passend fUr Spindeln nach Standard
#40, #50, HSK 63, HSK 100.

i
<L
s
LL]
S
l_
<
@))
D)
N

Tischmodell

Technische Daten

Euro Motor: 1 Phase 200/240V 50/60 HZ 1 HP
Gewicht: Tischmodell - 85 kg
Wagen (optional) - 15 kg

EASYLOCK-Spanneinheit

Bezeichnung AL A
Standard Optional
TP50 AD 40 EASY EASY LOCK TROLLEY
WRENCH ER16 EASY LOCK TP40 AD 30 EASY
WRENCH ER20 EASY LOCK TP50 AD HSK 63 EASY
WRENCH ER25 EASY LOCK TP50 AD HSK 100 EASY
EASY LOCK T.C. EU WRENCH ER32 EASY LOCK
WRENCH ER40 EASY LOCK WRENCH ER50 EASY LOCK
WRENCH TG100 OPEN EASY
WRENCH ROLLER 20/32

ISCAR




EASYLOOR USER GUIDE

Elektrische Kraftspanneinheit mit Drehmomentkontrolle

Kraftspanneinheit fir Spannzangenfutter

Sicherheitshinweise: Wahrend der Bearbeitung durfen
das Zerspanungswerkzeug, das Spannfutter oder die
Maschinenspindel nicht berthrt werden.

i
<
s
LL]
S
|_
<
@p)
D
N

Passende SchllisselgroBe
auswahlen. Einsetzen des
SpannschlUssels in die
Aufnahme.

Spannschlissel auf der
Spannmutter
positionieren.
Spannzangenfutter in
der Konus-Aufnahme
fixieren.

Sicherstellen, dass
der Hauptschalter
eingeschaltet und das

Hauptschalter Netzkabel angeschlossen ist.

Spannen - Den
Schalter “clamp” so
lange driicken, bis die
Kontrollleuchte erlischt.

Drehmoment-Regler NEU Kontrollleuchte Ldsen - Den Schalter
“unclamp” so lange
driicken, bis sich das
Spannzangenfutter
komplett gedffnet hat.

Hinweis: Zerspanungswerkzeug und Spannzange zusammensetzen.

Spannmutter von Hand in das Spannzangenfutter einsetzen.

Rollwagen (optional)

340

500

- }-

—p

600

Member IMC Group,
T | Iy
[ 4 1 | ]




ZUBEHOR UND ERSATZTEILE

ZUBEHOR UND ERSATZTEILE

1098



Zubehor Abb.1 Abb.2 Abb.3 S LLI
PS BT-JIS oAL 72, ‘Eﬁ —J
DIN 69872 / 63398 Anzugsbolzen [ @ =1 1
LB~ LLI
1 — \ A—]
s e EE AT -+ =) = N
v ] AR 5 ) 7l o
BHTAN/ 50 2 |BD |<_E
SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA Abb, CDI:)
PS BT30 15 M12 JISB 30 M12 12.00 8.00 12.50 4.0 18.40 43.0 23.40 75.0 1.
PS BT40 15 M16 JIS 40B 40 M16 19.00 14.00 17.00 4.0 23.00 54.0 29.00 75.0 2. LU
PS BT40 15 M16 JISB 40 M16 19.00 14.00 17.00 5.5 23.00 54.0 29.00 75.0 1. D
PS BT40 15 M16 JISBO 40 M16 19.00 14.00 17.00 5.5 23.00 54.0 29.00 75.0 3.
PS BT40 15 M16 JISOB 40 M16 19.00 14.00 17.00 55 23.00 54.0 29.00 75.0 2. Z
PS BT50 15 M24 JIS B 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 740 34.00 75.0 1. D
PS BT50 15 M24 JIS OB 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0 2.
PS BT50 15 M24 JIS OBO 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0 3. D:
e Abb. 1: Nur mit Kihimitteloohrungen. Abb. 2: Mit Kihimittelbohrungen und O-Ring am AuBendurchmesser. :O
e Abb. 3: Mit Kiihimittelbohrungen und O-Ringen am AuBendurchmesser in der Bohrung. I
LLJ
Zubehor Abb.2 )
PS BT-MAZAK N
BT-Anzugsbolzen fur r
MAZAK-Maschinen A g
BD{S CND -t - CRKS -
BHTA% S
SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB 2 BHTA Abb,
PS BT40 45 M16 MAZAKB 40 M16 18.80 12.40 17.00 7.0 14.03 441 19.10 45.0 1
PS BT40 45 M16 MAZAKB! 40 M16 18.80 12.40 17.00 7.0 14.03 441 19.10 45.0 2.
PS BT50 45 M24 MAZAKB 50 M24 29.00 20.80 25.00 8.0 17.58 65.2 25.20 45.0 1
e Abb. 1: Nur mit Kihimittelbohrungen. Abb. 2: Mit Kiihimittelbohrungen und O-Ringen am AuBendurchmesser.
Zubehor Abb.1 Abb.2 Abb.3 Do [P
OAL 7 S
PS BT-MAS le—LB_2 @ ﬁéﬂ

Anzugsbolzen CND e—LB

| \
Py =l [ 11w O g
BD_S ‘ “h i | EE i”!E! 'EH i ‘EE
ol o i e E iR gy {1

BD_2 BD

SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB 2 BHTA Abb,
PS BT30 45 M12 MAS1 30 M12 11.00 7.00 12.50 - 18.00 43.0 23.00 45
PS BT30 45 M12 MAS1B 30 M12 11.00 7.00 12.50 3.0 18.00 43.0 23.00 45
PS BT30 60 M12 MAS2 30 M12 11.00 7.00 12.50 - 18.00 43.0 23.00 60
PS BT40 45 M16 MAS1 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 35.00 45
PS BT40 45 M16 MAS1B 40 M16 15.00 10.00 17.00 4.0 28.00 60.0 35.00 45
PS BT40 60 M16 MAS2 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 35.00 60
PS BT40 60 M16 MAS2 B 40 M16 15.00 10.00 17.00 5.5 28.00 60.0 35.00 60
PS BT40 90 M16 MAS3 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 356.00 90
PS BT40 90 M16 MAS3 B 40 M16 15.00 10.00 17.00 55 28.00 60.0 35.00 90
PS BT50 45 M24 MAS1 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 35.00 85.0 45.00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 OBO 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 45
PS BT50 60 M24 MAS2 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 356.00 85.0 45.00 60
PS BT50 60 M24 MAS2 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 60
PS BT50 60 M24 MAS2B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 60
PS BT50 90 M24 MAS3 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 35.00 85.0 45.00 90
PS BT50 90 M24 MAS3 B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 90
PS BT50 90 M24 MAS3 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 90

* Abb. 1: Mit oder ohne Kuhimitteloohrungen (Kihimittelbohrungen nur bei Artikel mit “B” in der Bezeichnung).

e Abb. 2: Mit Kiihimitteloohrungen und O-Ringen am AuBendurchmesser.

* Abb. 3: Mit Kiihimitteloohrungen und O-Ringen am AuBendurchmesser in der Bohrung.

o N N R IO N NG ENG O N

Member IMC Group,
=
[ 4 1 | ]




LL]
—
m
N
<
@))
s
LL]
A
Z
D)
o
0
T
LL]
M
D)
N

Zubehor

PS SK-DIN

DIN 69872 / JIS 63398
Anzugsbolzen

f—

‘4 LB

OAL
LB 2>
v

Abb.1

Abb.2

D) 58-60 HR|
&/

Bezeichnung

PS SK30 15 M12 DIN

PS SK40 15 M16 DIN

PS SK40 15 M16 DIN O
PS SK40 15 M16 DIN OB
PS SK40 15 M16 DINB
PS SK50 15 M24 DIN

PS SK50 15 M24 DIN O
PS SK50 15 M24 DINB

Zubehor
PS CAT-ISO

Anzugsbolzen mit
Kihimittelbohrungen

Bezeichnung

PS CAT30 45 M12ISOB
PS CAT40 45 M161SOB

PS CAT50 45 M24ISOB

Zubehor
PS OTT-BT
OTT System Anzugsbolzen

Bezeichnung

PS OTT BT40 M16
PS OTT BT50 M24

Zubehor
PS OTT-SK
OTT System Anzugsbolzen

PS OTT SK40 M16

Zubehor

NUT ER-TOP

ER-TOP Spannmutter flir
DIN 6499 Spannzangenfutter

NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP

NUT ER32 TOP

A () ey = 1 -
BD_3 CND -+ CRKS HI E’GH E'E}EI
. e e S
BHTA BD_2 |BD
SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA Abb.
30 M12 13.00 9.00 13.00 19.00 44.0 24.00 75.0 1.
40 M16 19.00 14.00 17.00 20.00 54.0 26.00 75.0 1.
40 M16 19.00 14.00 17.00 = 20.00 54.0 26.00 75.0 2.
40 M16 19.00 14.00 17.00 7.0 20.00 54.0 26.00 75.0 2.
40 M16 19.00 14.00 17.00 7.0 20.00 54.0 26.00 75.0 1.
50 M24 28.00 21.00 25.00 25.00 74.0 34.00 75.0 1.
50 M24 28.00 21.00 25.00 - 25.00 74.0 34.00 75.0 2.
50 M24 28.00 21.00 25.00 115 25.00 74.0 34.00 75.0 1.
¢ Kuhimitteloohrungen nur bei Artikel mit “B” in der Bezeichnung ¢ Abb. 1: Mit oder ohne Kihimittelbohrungen (Bezeichnung “B”).
e Abb. 2: Mit oder ohne Kuhimitteloohrungen (Bezeichnung “B”) und O-Ringen am AuBendurchmesser.
OAL-
- LB 2
|~ LB
b A
BD_3 CND—- — —[ICRKS
—
BD
BHT/-\V BD._2
SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA
30 M12 13.40 9.80 13.00 48 8.13 34.0 11.80 45
40 M16 18.00 12.95 17.00 74 1115 44.5 16.40 45
50 M24 29.10 19.60 25.00 8.0 17.95 65.5 25.55 45
§_
1 CRKS
SS CRKS THSZMS BD_3 BD_2 BD LB OAL LB 2 BHTA
40 M16 M16 25.00 21.10 17.00 16.60 56.0 28.00 75.0
50 M24 M24 39.30 32.00 25.00 13.35 65.0 25.00 75.0
S
SS CRKS THSZMS BD_3 BD_2 BD LB OAL LB 2 BHTA
40 M16 M16 25.00 21.10 17.00 13.00 53.0 25.00 75
ER 16, 20 TOP ER 25, 32, 40 TOP
DLN HLN THSZMS TQ
28.00 17.80 M22X1.5 68.7
34.00 19.00 M25X1.5 177
42.00 20.00 M32X1.5 196.2
50.00 22.50 M40X1.5 215.8
63.00 25.00 M50X1.5 245.3

NUT ER40 TOP

ISCAR




Zubehor
NUT ER-MINI/UM

Spannmuttern fur DIN 6499
ER-Spannzangenfutter @

= HLNI=

(¢
A©

LL]
—
m
N
<
@p)
s
LL]
A
Z
D)
s
@)
T
LL]
M
D
N

ER 11, 16, 20, 25 Mini UM ER 16, 20 UM ER 25, 32, 40, 50

DLN HLN THSZMS N-m
NUT ER11 MINI 16.00 10.80 M13X0.75 29.4
NUT ER11 UM 19.00 11.30 M14X0.75 49.1
NUT ER16 MINI 22.00 18.00 M19X1.0 39.2
NUT ER16 UM 28.00 17.00 M22X1.5 68.7
NUT ER20 MINI 28.00 19.00 M24X1.0 785
NUT ER20 UM 34.00 19.50 M25X1.5 17.7
NUT ER25 MINI 35.00 20.00 M30X1.0 98.1
NUT ER25 UM 42,00 20.00 M32X1.5 196.2
NUT ER32 UM 50.00 22.00 M40X1.5 215.8
NUT ER40 UM 63.00 25.00 M50X1.5 245.3
NUT ER50 UM 78.00 35.00 M64X2.0 343.4

Zubehor ~— DRVS HLN >

NUT ER-SHORT ‘ @

Spannmuttern fUr kurze K \ H -

SHORTIN ER-Spannzangenfutter

‘ THSZMS

DRVS! HLN THSZMS N‘m
NUT ER20 SHORT 22,0 10.70 M25X1.5 17.7
NUT ER32 SHORT 36.0 15.00 M40X1.5 2158
NUT ER40 SHORT 46.0 16.00 M50X1.5 245.3

() SchltsselgréBe

Zubehor

PRESET ER-JET

Voreinstellschrauben mit

Durchgangsbohrung fur abgedichtete @ ’\ J‘_‘ @

ER-Spannzangen (optional

Spannzangen (optional) B

THOD LB LB_2 Abb,
PRESET ER-JET 8X1 M8X1 15.00 1.
PRESET ER-JET 8X1.25 M8X1.25 15.00 1,
PRESET ER-JET 10X1.5 M10X1.5 15.00 1.
PRESET ER-JET 12X1 M12X1 15.00 1.
PRESET ER-JET 12X1.75 M12X1.75 15.00 - 1.
PRESET ER-JET 12X1.75L M12X1.75 40,00 15.0 2,
PRESET ER-JET 14X1 M14X1 15.00 1.
PRESET ER-JET 16X2 M16X2 15.00 - 1,
PRESET ER-JET 16X2L M16X2 40.00 15.0 2.
PRESET ER-JET 18X1 M18X1 15.00 1.
PRESET ER-JET 18X1.5 M18X1.5 15.00 - 1.
PRESET ER-JET 18X1.5L M18X1.5 40,00 15.0 2,
PRESET ER-JET 22X1.5 M22X1.5 15.00 - 1.
PRESET ER-JET 22X1.5L M22X1.5 40.00 15.0 2.
PRESET ER-JET 28X1.5 M28X1.5 15.00 1,

Member IMC Group

[Tl 1101



LU Z "behé.r o Awr3:> V)
BN \WRENCH ER Ly 3.
W Spannschiiissel fir DIN 6499 T AL ©
L] P ussel fu ! b Schliissel ER 11, 16, 20, 25 Mini
|_ ER-Spannmutter 6499-Spannmutter OAW U
b ﬁﬁii:
N l«— OAL OAW
— *4‘:‘ OAL— &
<C Schllssel ER 25, 32,40,50  ghissel ER 11,16, 20, SHORT, CLICKIN
&) 0AW DRVS(" OAL
WRENCH ER11 MINI 16.80 - 95.00
LLI W wReNcH Er11 3200 7.0 95,00
Q WRENCH ER16 MINI 22.50 - 117.00
WRENCH ER16 42.80 25.0 143,00
Z WRENCH ER20 MINI 28.00 - 128.00
D) WRENCH ER20 5350 300 172,00
WRENCH ER25 MINI 29.00 - 120.00
D: WRENCH ER25 70.00 - 207.00
:(O [ WRENCH ER32 78.00 . 25500
T WRENCH ER40 95.00 - 285.00
Lu WRENCH ER50 110.00 - 350.00
m WRENCH ER32 SHORT 75.00 36.0 3083.00
WRENCH ER40 SHORT 94.00 46.0 378.00
D WRENCH ER32 CLICKIN 27 57.00 27.0 239.00
N WRENCH ER32 CLICKIN 32 67.00 32.0 273.00
() SchitsselgroBe
Zubehor
WRENCH MAXIN OAL
Spannschltssel fir MAXIN-
Spannzangen
@)
| Bezeichnung | D OAL
WRENCH MAXIN 20 HOOK 26.00 205.00
MAXIN Power Chuck s
(o
PRESET MAXIN OAL @
Voreinstellschraube (im Schaft)
TH?i iy
THOD OAL CND Schiissel
PRESET MAXIN 16X30 M16 30.00 8.0 8.00
PRESET MAXIN 16X44 M16 44.00 8.0 8.00
PRESET MAXIN 20X55 M20 56.00 12.0 12.00
T
SEM Klemmschrauben , j
Anzugsschrauben flr THoD | i
Aufsteckfraserdorne — l
L LB
THOD BD LH LB
M8 CLAMP SCREW SEM16 M8 20.00 6.0 16.00
M10 CLAMP SCREW SEM22 M10 28.00 7.0 18.00
CLAMP SCREW 6368-27-M12 (1) M12 35.00 9.0 22.00
M12 CLAMP SCREW SEM27 M12 35.00 8.0 22,00
CLAMP SCREW 6368-32-M16 (1) M16 42,00 10.0 26.00
M16 CLAMP SCREW SEM32 M16 42.00 9.0 26.00
CLAMP SCREW 6368-40-M20 (1) M20 52.00 11.0 30.00
M20 CLAMP SCREW SEM40 M20 52.00 10.0 30.00
M24 CLAMP SCREW SEM50 M24 63.00 12.0 36.00

) Runder Kopf

ISCAR




Zubehér ey (& ) L
Driving Ring-SEMC f 2 .-
Mitnehmerringe DIN 6366/1 fiir o T = L
COMBI-Aufsteckfraserdome BD b DCONMS —
v N
~ 1B <E
DCONMS BD LB b Li CDI:)
16 D.RING SEMC 16.00 32,00 10,00 80 50
22 D.RING SEMC 2200 4000 1200 100 60 LL
27 D.RING SEMC 27.00 4800 12.00 120 63 N
32 D.RING SEMC 32.00 58.00 14.00 14.0 7.0
40 D.RING SEMC 4000 70.00 14.00 160 80 Z
50 D.RING SEMC 50.00 90.00 16.00 18.0 9.0 D
Zubehor > LL
WRENCH SEMC 2{ |
Spannschlissel DIN 6368 I F—i—'ij D
flr Aufsteckfraserdorne | L] L \ N
OAL ‘
DRVS FTDZ OAL LH
WRENCH M8 SEMC16 160 M8 180.00 200
WRENCH M10 SEMC 22 220 M0 200,00 25,0
WRENCH M12 SEMC 27 270 M2 225,00 3.0
WRENCH M16 SEMC 32 32.0 M16 250.00 36.0
WRENCH M20 SEMC 40 400 M20 280,00 400
WRENCH M24 SEMC 50 500 M24 315.00 500

() SchitisselgroBe

Member IMC Group




Zubehor

COOLANT SET

Set mit Klemmschrauben und ¥ T

einstellbaren KihimitteldUsen Schitissel 1 Schiissel DRVS

fur Aufsteck-Planfraser 5 ¢

L b

BD THOD CXT LB B2 L win Luex  Schliissel®  Schiiissel;®  DRVS®
COOLANT SET SR M10X1.5-22 28.00 M10 M4 25.00 18.00 2.0 17.0 7.00 6.00 21.00
COOLANT SET SRM12X1.75-27 35,00 M12 M4 31.00 22,00 20 17.0 7.00 6.00 27.00
COOLANT SET SR M16X2-32 42.00 M16 M8 37.00 26.00 3.0 25.0 13.00 10.00 30.00
COOLANT SET SR M20X2.5-40 52.00 M20 M8 45.00 30.00 3.0 25.0 13.00 10.00 36.00

) Fur die Mutter
@ Fir die Dise
@) Fur die Schraube

Klemmschrauben mit einstellbaren Diisen fiir Aufsteck-Planfraser

Durch die axiale Einstellbarkeit der Kihimitteldlse mittels Die Sicherungsmutter kann mit einem Standard-Gabel-
Gewinde und Gegenmutter kann jeder Planfrésertyp - je schllissel oder vorzugsweise mit einem Ringschllssel
nach Bauart - mit genau positionierter Kihimittelzufuhr (ISO 10104, DIN 838 oder DIN 897 Standard)
eingesetzt werden. Die Verschlussschraube kann mit einer angezogen werden.

Mutter gesichert werden. Folgende Ringschliissel kdnnen ebenfalls von

Die einstellbare Kuhimitteldse fuhrt den Kihlstrahl direkt ISCAR bezogen werden:

LL]
—
m
N
<
@))
s
LL]
A
Z
D)
o
0
T
LL]
M
D)
N

in die Schnittzone. Dadurch wird die Spanabfuhr und auch e 7000783 Ring Wrench 10X13 mm fir Kihlungs-Set SR
der Kihleffekt erheblich verbessert. M20X2.5-40 und Kihlungs-Set SR M16X2-32
Schrauben, Dise, Verschlussschraube sowie Sicherungs- @ 7000788 Ring Wrench 6X7 mm fir Kihlungs-Set SR
mutter und Dichtungen werden als Set angeboten. M12X1.75-27 und Kihlungs-Set SR M10X1.5-22

Zusammenbau mit einer Sicherungsmutter

1 | 2 3 | [
= )

1@ 4

S

=%

Zusammenbau ohne Sicherungsmutter
; (3

Ersatzteile
@ s )

COOLANT SET SR M10X1.5-22 WA M4DIN433 NOZZLE M4

COOLANT SET SRM12X1.75-27 WA M4DIN433 NOZZLE M4

COOLANT SET SR M16X2-32 WA MBDIN433A2 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2

COOLANT SET SR M20X2.5-40 WA M8DIN433A2 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2
Zubehor S
COOLING TUBE HSK-A @
HSK-A-Kuhimittelrohr THOD = —— &

OAL LB THOD

COOLING TUBE HSK A40 29.50 75 Mi2Xx1
COOLING TUBE HSK A50 33.00 9.5 M16X1
COOLING TUBE HSK A63 36.50 1.5 M18X1
COOLING TUBE HSK A80 40.00 135 M20X1.5
COOLING TUBE HSK A100 44,00 16.5 M24X1.5
COOLING TUBE HSK A125 48.00 17.5 M30X1.5

ISCAR




Zubehor S
WRENCH HSK OAL——— @
HSK-A-Schlissel

g

OAL BD
WRENCH COOL TUBE HSK32 850 1100
WRENCH COOL TUBE HSK40 1050 115.00
WRENCH COOL TUBE HSK50 1450 11500
WRENCH COOL TUBE HSK63 1650 136.00
WRENCH COOL TUBE HSK80 1850 136.00
WRENCH COOL TUBE HSK100 22,00 136.00
WRENCH COOL TUE 2450 17500

Zubehor

EXTRACTOR SC COLLETS 25 05 @
SC-Auswerfhaken fur 2:5
SC-Spannzangen

LL]
—
m
N
<
@p)
s
LL]
A
Z
D)
s
@)
T
LL]
M
D
N

Zubehor ‘ ©
SCREW EM @

Klemmschraube flr ‘ =
Weldonaufnahmen L \ §
N
T

€

T

TDZ OAL ss
SR M6X10 DIN1835B M6 10.00 6
SR M8X10 DIN1835-B M8 10.00 8
SR M10X12 DIN1835-B M10 12.00 10
SR M12X16 DIN1835-B M12 16.00 12,14
SR M14X16 DIN1835-B M14 16.00 16,18
SR M16X16 DIN1835-B M16 16.00 20
SR M18X2X20 DIN1835-B M18X2 20.00 25
SR M20X2X20 DIN1835-B M20x2 20.00 32,40
SR M24X2X25 DIN1835-B M24x2 25.00 50
SR M16X10.3 EM SHORT M16 10.30 20
SR M18X2X10 EM SHORT M18X2 10.00 25

Zubehor

SRKIN PRESET SCREW
Voreinstellschraube flir SRKIN
thermische Schrumpfspannzangen
mit Kihimittelbohrungen

¢
N3

@«

TDZ OAL CND Schliissel SS
PRESET M5X18B M5X0.8 18.00 2.10 2.50 EM E/SRKIN
PRESET M6X20B M6X1 20.00 2.50 3.00 EM E/SRKIN
PRESET M8X20B M8X1.25 20.00 3.50 4.00 EM E/SRKIN
PRESET M10X18B M10X1.5 18.00 4.50 5.00 EM E/SRKIN
PRESET M12X18B M12X1.75 18.00 5.50 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X20B M16X2 20.00 7.50 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X25B M16X2 25.00 7.50 6.00 SRKIN
PRESET M20X20E M20X2.5 20.00 6.00 6.00 EME

Member IMC Group




LL]
—
m
N
<
@))
s
LL]
A
Z
D)
o
0
T
LL]
M
D)
N

Zubehor

‘\;\.\?}

Kiihimittelrohr fiir Tf @
CAMFIX-Aufnahmen CRKS
(ISO 266)
Kuhimittelrohr fir CAMFIX
(ISO 26623-1)-Aufnahmen
LPR CRKS OAL

COOLING TUBE C3 10.00 M12x1.5 22.30

COOLING TUBE C4 12.00 M14x1.5 25.40

COOLING TUBE C5 14.00 M16x1.5 28.50

COOLING TUBE C6 15.00 M20x2 31.00

COOLING TUBE C8 15.00 M20x2 31.50

COOLING TUBE C10 16.00 M24x2 34.00
e Vor der Montage des CAMFIX-Kuhlmittelrohrs die Montageanweisung beachten. e Sicherstellen, dass ein O-Ring im Inneren vorhanden ist.
o Loctite 542 (oder ein gleichwertiges Produkt) auf das Gewinde des Kuhimittelrohrs auftragen, um das Gewinde zu sichern / abzudichten.
¢ Befestigen Sie das Kuhlmittelrohr ausschlieBlich mit einem C # -SchlUssel, unter Verwendung der markierten Montageseite.
Zubehor S
WRENCH COOL TUBE C# i = @
Spannschliissel fir CAMFIX- s (DO =
Kihimittelrohre (1SO 26623-1) 1 Y I g

L DRVSJ OAL

OAL BD DRVS

WRENCH COOL TUBE C3 40.00 14.80 12.0

WRENCH COOL TUBE C4 45,00 17.80 15.0

WRENCH COOL TUBE C5 50.00 20.80 16.9

WRENCH COOL TUBE C6 60.00 27.80 19.0

WRENCH COOL TUBE C8 60.00 31.80 22.0

WRENCH COOL TUBE C10 75.00 42.80 259

() SchitsselgroBe

ISCAR






